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RUPES is a family owned and operated Italian Company, it 
was founded  in 1947 in Milan. Since its inception, RUPES’ 
commitment to product innovation and quality manufacturing  
has defined the company as a worldwide benchmark 
manufacturer of professional electric and pneumatic tools, 
accessory items and vacuum systems.

RUPES commitment to research and development has been 
the driving factor in the success of the company. The focus 
on designing and manufacturing products that are in total 
compliance with health and safety regulations and offer enhanced 
worker comfort  defines each new product initiative.

Over the last years RUPES has  developed a wide number of patents  
and created several solutions, which  have contributed to simplify 
today’s  work and increasing performances.

INNOVATION 
TECHNOLOGY

D E S I G N

4 5
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ИННОВАЦИОННЫЕ 
ТЕХНОЛОГИИ  

ДИЗАЙН

RUPES — это семейная итальянская компания, основанная 
в 1947 году в Милане. С самого начала деятельности компа-
нии RUPES стремление к постоянному совершенствованию 
продукции и высокому качеству изготовления сделали ее ве-
дущим мировым производителем профессиональных элек-
трических и пневматических инструментов, принадлежно-
стей и вакуумных систем.

Стремление компании RUPES к исследованиям и разработ-
кам стало движущим фактором успеха компании. В основе 
каждой инициативы по созданию новой продукции лежит 
стремление разработать и изготовить изделия в полном со-
ответствии с нормами охраны труда и техники безопасности, 
а также обеспечить удобство работы.

За последние годы компания RUPES разработала большое 
количество патентов и создала несколько решений, которые 
способствовали упрощению сегодняшней работы и повыше-
нию производительности.
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TECHNICAL DATA

Ø collet mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

TECHNICAL DATA

Ø collet mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed thread

Shaft locking button

Turning guard

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Central vacuum

Turning guard

Side handle

AR 11S - AR 52ES
Straight grinders

AR 38S - AR 38ES
Straight grinders

BA 215S - BA 225S
Mini angle grinders

BA 31ES
Mini angle grinder

SM 43N
Vertical grinder

LH 32EN
Angle polisher and sander

LH 31N
Angle polisher

LH 232N
Angle polisher and sander

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Spindle thread

Positionable guard

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Spindle thread

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Spindle thread

Side handle

ELECTRIC TOOLS     Grinders ELECTRIC TOOLS     Grinders - Polishers

See the Systainer Kit on page 47

AR 11S AR 52ES

6 6

700 600

9000 3000-7000

1,5 1,5

- •

AR 38S AR 38ES

6 6

800 800

30000 18000-30000

1,5 1,5

- •

BA 215S BA 225S

115 125

950 950

11000 8500

2 2

M14-M M14-M

• •

• •

• •

BA 31ES

115

900

1500-4000

2,1

•

M14-M

•

•

•

•

SM 43N

178

1100

4200

4,2

M14-M

•

•

LH 31N

178

1200

3400

3,3

M14-M

•

LH 32EN

178

1200

1400-3400

3,3

•

M14-M

•

LH 232N

178

1200

1600-3400

3,7

M14-M

•

346,00€ - 394,00€ 352,00€ - 403,00€

216,00€ - 222,00€ 346,00€

417,00€ 447,00€

492,00€ 531,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ЗАЧИСТНЫЕ МАШИНКИ

Прямые зачистные машинки

Угловые зачистные мини-машинки

Ø цанги

Диск Ø Диск Ø

Ø цангимм

мм мм

мм

Мощность

Мощность Мощность

МощностьВт

Вт Вт

Вт

Об/мин

Об/мин Об/мин

Кнопка блокировки вала Резьба шпинделя

Об/мин

Вес

Вес Вес

Регулируемое положение защиты Кнопка блокировки вала

Регулируемое положение защиты

Вескг

кг кг

кг

Регулировка скорости

Резьба шпинделя Регулировка скорости

Боковая рукоятка Встроенная система пылеудаления

Боковая рукоятка

Регулировка скорости

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Прямые зачистные машинки

Угловая зачистная мини-машинка

См. набор Systainer Kit на стр. 47
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TECHNICAL DATA

Ø collet mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

TECHNICAL DATA
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R.P.M.

Weight kg

Speed control

TECHNICAL DATA

Ø disc mm
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Speed thread

Shaft locking button
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Side handle
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R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Central vacuum
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Side handle
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TECHNICAL DATA
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Power W
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Weight kg

Spindle thread

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø disc mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Spindle thread

Side handle

ELECTRIC TOOLS     Grinders ELECTRIC TOOLS     Grinders - Polishers

See the Systainer Kit on page 47

AR 11S AR 52ES

6 6

700 600

9000 3000-7000

1,5 1,5

- •

AR 38S AR 38ES

6 6

800 800

30000 18000-30000

1,5 1,5

- •

BA 215S BA 225S

115 125

950 950

11000 8500

2 2

M14-M M14-M

• •

• •

• •

BA 31ES

115

900

1500-4000

2,1

•

M14-M

•

•

•

•

SM 43N

178

1100

4200

4,2

M14-M

•

•

LH 31N

178

1200

3400

3,3

M14-M

•

LH 32EN

178

1200

1400-3400

3,3

•

M14-M

•

LH 232N

178

1200

1600-3400

3,7

M14-M

•

346,00€ - 394,00€ 352,00€ - 403,00€

216,00€ - 222,00€ 346,00€

417,00€ 447,00€

492,00€ 531,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ЗАЧИСТНЫЕ И ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Диск Ø

Диск Ø

Диск Ø

Диск Ø

мм

мм

мм

мм

Мощность

Мощность

Мощность

Мощность

Вт

Вт

Вт

Вт

Об/мин

Об/мин

Об/мин

Об/мин

Вес

Вес

Вес

Вес

кг

кг

кг

кг

Резьба шпинделя

Регулировка скорости

Резьба шпинделя

Резьба шпинделя

Регулируемое положение защиты

Резьба шпинделя

Боковая рукоятка

Боковая рукоятка

Боковая рукоятка

Боковая рукоятка

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Вертикальная 
зачистная машинка

Угловая полировальная и шлифовальная машинка

Угловая шлифовальная машинка

Угловая шлифовальная машинка
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FR 32ES
Mini angle polisher

LH 16ES
Mini angle polisher

LH 18ENS
Angle polisher

LH 22N - LH 22EN
Angle polishers

TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Side handle

Foam backing pad supplied

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

ELECTRIC TOOLS    POLiSHERS

FR 32ES

75

900

1500-4000

1,8

•

M14-M

•

990.015

LH 16ES

180

900

700-1700

1,9

•

M14-M

•

•

LH 18ENS

180

1100

750-1850

2,0

•

M14-M

•

•

LH 22N LH 22EN

200 200

1020 1020

2000 900-2000

3,3 3,3

- •

M14-M M14-M

• •

• •

415,00€371,00€

357,00€ 459,00€ -512,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Угловые полировальные мини-машинки

Угловая шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы Полировальный пеноматериал макс. Ø

Полировальный 
пеноматериал макс. Ø

Полировальный 
пеноматериал макс. Ø

мм мм

мммм

Мощность Мощность

МощностьМощность

Вт Вт

ВтВт

Об/мин Об/мин

Об/минОб/мин

Резьба шпинделя Резьба шпинделя

Резьба шпинделяРезьба шпинделя

Вес Вес

ВесВес

Боковая рукоятка Кнопка блокировки вала

Кнопка блокировки валаКнопка блокировки вала

Боковая рукоятка

Боковая рукояткаБоковая рукоятка

кг кг

кгкг

Регулировка скорости Регулировка скорости

Регулировка скоростиРегулировка скорости

Поролоновая диск-подошва входит 
в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Угловые полировальные мини-машинки

Угловые полировальные машинки
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FR 32ES
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LH 16ES
Mini angle polisher

LH 18ENS
Angle polisher

LH 22N - LH 22EN
Angle polishers

TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Side handle

Foam backing pad supplied

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam max mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Spindle thread

Shaft locking button

Side handle

ELECTRIC TOOLS    POLiSHERS

FR 32ES

75

900

1500-4000

1,8

•

M14-M

•

990.015

LH 16ES

180

900

700-1700

1,9

•

M14-M

•

•

LH 18ENS

180

1100

750-1850

2,0

•

M14-M

•

•

LH 22N LH 22EN

200 200

1020 1020

2000 900-2000

3,3 3,3

- •

M14-M M14-M

• •

• •

415,00€371,00€

357,00€ 459,00€ -512,00€
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miniminiminimini

18V

Li-Ion battery

2,5Ah

HLR75/STB

HLR75/BETA

HLR75

NEW HLR75 MINI POLISHER
with iBrid Technology

DESCRIPTION QUANTITY CODE

Mini iBrid

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

D-A COARSE foam polishing pad  

D-A FINE foam polishing pad

D-A COARSE Wool polishing pad 9.BW100H

D-A FINE Wool polishing pad 9.BW100M

D-A COARSE polishing compound 250ml

D-A FINE polishing compound 250ml

Yellow Microfiber Cloth

Blue Microfiber Cloth

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

DESCRIPTION QUANTITY CODE

Mini iBrid

Charger

Rechargeable power pack

1

1

2

TECHNICAL DATA

Ø Backing pad (mm-in)

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indication

Dimensions (mm)

Weight (kg)

Charger 9HC180LTRechargeable power pack 9HB180LT

AVAILABLE SEPARATELY

9.HLR75-Polisher with iBrid technology

13

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

9.HLR75

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

9.DA100H

9.DA100M

9.BW100H

9.BW100M

9.DACOARSE250

9.DAFINE250

9.BF9060

9.BF9050

9.HLR75

9HC180LT

9HB180LT

HLR75

75-3"

12

18

3000-5500

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

240x144x80**

1,1**

678,00€

475,00€

72,00€ 55,00€

285,00€

НОВИНКА ПОЛИРОВАЛЬНАЯ  
МИНИ-МАШИНКА HLR75   

с технологией iBrid

18В
2,5 А•ч 

Литий-ионный  
аккумулятор
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•
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678,00€

475,00€

72,00€ 55,00€

285,00€

9.HLR75-Шлифовальная машинка 
с технологией iBrid

Ø диска-подошвы (мм-дюйм)

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

Контейнер Systainer

Зарядное устройство

Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой 
полировки D-A FINE 9.BW100M

Аккумулятор

Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл

Поролоновый диск для тонкой полировки D-A FINE

Голубая салфетка из микрофибры

Мини iBrid

Мини iBrid

Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой 
полировки D-A COARSE 9.BW100H

Зарядное устройство

Аккумулятор

Аккумулятор 9HB180LT Зарядное устройство 9HC180LT

ПРИОБРЕТАЕТСЯ ОТДЕЛЬНО

Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл

Поролоновый диск для грубой полировки D-A COARSE

Желтая салфетка из микрофибры

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОД

КОД

Об/мин

Электронная регулировка скорости

Светодиодная индикация

Ø орбиты (мм)

Время работы от аккумулятора мин*

мин

Защита от перегрузки по току

Размеры (мм)

Напряжение В пост. тока (Вольт)

Время зарядки аккумулятора

Плавный пуск

Вес (кг)

*Значение относится к использованию аккумулятора 9HB180LT, полностью заряженного 
с помощью зарядного устройства 9HC180LT. **Размеры не включают аккумулятор и источник 
питания.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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THREE TOOLS IN ONE

TYPE

Voltage VDC (Volt)

R.P.M

Battery Life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indication

Dimensions (mm)

Weight (g)

INTERCHANGEABLE
ACCESSORIES

ROTARY ACTION

Fast paint correction on
edges and profiles with
Ø30mm (1.25”) backing pad

Cleaning and brushing with
special accessories 

RANDOM ORBITAL Ø3mm

Micro-sanding and denibbing 
Ultra high gloss polishing with:  
Ø30mm (1.25”) backing pad 
Ø50mm (2”) backing pad

RANDOM ORBITAL Ø12mm

Paint correction and high gloss 
polishing with: 

Ø30mm (1.25”) backing pad
Ø50mm (2”) backing pad

LOCK BUTTON

Spindle lock for quick, easy changes
of backing plates and accessories

ON/OFF SPEED CONTROL DIAL

Five working speeds for versatility 
and a soft start

LED INDICATORS

High visibility LED’s to monitor
battery performance 

BATTERY

High torque motor provides identical
performance in battery powered or
corded mode

START/STOP LEVER

Ergonomic and accurate
switch lever 

COMPACT AND ERGONOMIC

Extremely lightweight and specifically 
designed for one handed operation

97° ANGLE

Optimized for performance and
operator comfortPROTECTIVE SHIELD

Prevents unwanted contact with adjacent
surfaces during operation 

*The value is referred to a use of the battery pack 9HB120LT, fully charged with a charger 9HC120LT and normal
use with a Rupes polisher HR81M/HR81ML and functional unit orbit 12mm and Ø30mm polishing pad.
**Measured without a fuctional unit, battery pack and power supply.

HR81M HR81ML

10,8 - 12 10,8 - 12

2000-5000 2000-5000

~30min* ~30min*

~20min* ~20min*

• •

• •

• •

• •

287x70x47** 332x70x47**

470** 520**

ТРИ инструмента в одном

КНОПКА БЛОКИРОВКИ
Блокировка шпинделя для быстрой 
и удобной замены дисков-подошв и 
принадлежностей

ЗАЩИТНЫЙ ЩИТОК
Предотвращает нежелательный контакт 
с соседними поверхностями во время работы

РОТАЦИОННАЯ МАШИНКА
ВРАЩАТЕЛЬНО-ОРБИТАЛЬНАЯ 
МАШИНКА Ø3 мм

ВРАЩАТЕЛЬНО-ОРБИТАЛЬНАЯ 
МАШИНКА Ø12 мм

Быстрое исправление дефектов 
лакокрасочного покрытия на 
кромках и изгибах с помощью 
диска-подошвы Ø 30 мм (1,25")
Очистка и обработка щеткой с 
использованием специальных 
принадлежностей

Микрошлифовка и удаление точечных 
дефектов
Полировка с получением 
высокоглянцевого покрытия 
с помощью:

Ø диска-подошвы 30 мм (1,25")
Ø диска-подошвы 50 мм (2")

Исправление дефектов лакокрасочного 
покрытия и полировка с получением 
глянцевого покрытия с использованием:

Ø диска-подошвы 30 мм (1,25")
Ø диска-подошвы 50 мм (2")

УГОЛ 97°
Обеспечивает эффективность 
работы и удобство работника

СВЕТОДИОДНЫЕ ИНДИКАТОРЫ
Светодиодные индикаторы с высокой 
контрастностью для контроля работы 
аккумулятора



14 15

THREE TOOLS IN ONE

TYPE

Voltage VDC (Volt)

R.P.M

Battery Life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indication

Dimensions (mm)

Weight (g)

INTERCHANGEABLE
ACCESSORIES

ROTARY ACTION

Fast paint correction on
edges and profiles with
Ø30mm (1.25”) backing pad

Cleaning and brushing with
special accessories 

RANDOM ORBITAL Ø3mm

Micro-sanding and denibbing 
Ultra high gloss polishing with:  
Ø30mm (1.25”) backing pad 
Ø50mm (2”) backing pad

RANDOM ORBITAL Ø12mm

Paint correction and high gloss 
polishing with: 

Ø30mm (1.25”) backing pad
Ø50mm (2”) backing pad

LOCK BUTTON

Spindle lock for quick, easy changes
of backing plates and accessories

ON/OFF SPEED CONTROL DIAL

Five working speeds for versatility 
and a soft start

LED INDICATORS

High visibility LED’s to monitor
battery performance 

BATTERY

High torque motor provides identical
performance in battery powered or
corded mode

START/STOP LEVER

Ergonomic and accurate
switch lever 

COMPACT AND ERGONOMIC

Extremely lightweight and specifically 
designed for one handed operation

97° ANGLE

Optimized for performance and
operator comfortPROTECTIVE SHIELD

Prevents unwanted contact with adjacent
surfaces during operation 

*The value is referred to a use of the battery pack 9HB120LT, fully charged with a charger 9HC120LT and normal
use with a Rupes polisher HR81M/HR81ML and functional unit orbit 12mm and Ø30mm polishing pad.
**Measured without a fuctional unit, battery pack and power supply.

HR81M HR81ML

10,8 - 12 10,8 - 12

2000-5000 2000-5000

~30min* ~30min*

~20min* ~20min*

• •

• •

• •

• •

287x70x47** 332x70x47**

470** 520**

ВЗАИМОЗАМЕНЯЕМЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

ДИСК УПРАВЛЕНИЯ ВКЛЮЧЕНИЕМ/
ВЫКЛЮЧЕНИЕМ И РЕГУЛИРОВКОЙ СКОРОСТИ
Пять рабочих скоростей вращения обеспечивают гибкость 
в работе и плавный пуск

ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ 
ПУСК/СТОП
Эргономичный переключатель 
с четким позиционным 
переключением

КОМПАКТНОСТЬ И ЭРГОНОМИЧНОСТЬ
Облегченная конструкция, специально разработанная 
для работы одной рукой

АККУМУЛЯТОР
Электродвигатель с большим крутящим моментом 
обеспечивает одинаковую производительность 
при питании от аккумулятора или от сети

Напряжение В пост. тока (Вольт)

Защита от перегрузки по току

Время зарядки аккумулятора

Размеры (мм)

Об/мин

Плавный пуск

Электронная регулировка скорости

Вес (г)

*Данное значение соответствует применению полностью заряженного аккумулятора 9HB120LT с использованием зарядного 
устройства 9HC120LT, при нормальной эксплуатации полировальной машинки Rupes HR81M/HR81ML с орбитой движения 
эксцентрика 12 мм с использованием полировальной насадки Ø 30 мм.
**Размеры не включают рабочий элемент, аккумулятор и источник питания.

мин* мин*

мин* мин*

Время работы от аккумулятора

Светодиодная индикация

ТИП
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iBrid Nano Short neck (Included in HR81M)
Accessories Case with container
AC-DC adaptor
Rechargeable power pack
Charger
Extension shaft for Nano polisher (70mm length - M8 = F - M6 = M)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad FINE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø50/70mm (2”)
Velcro foam polishing pad FINE Ø50/70mm (2”)
D-A COARSE polishing compound 250ml
D-A FINE polishing compound 250ml
Rotary Functional Unit
3mm orbit Functional Unit
12mm orbit Functional Unit
Polishing backing pad Ø30mm (1”1/4)
Polishing backing pad Ø50mm (2”)
Sanding backing pad Ø30mm (1”1/4)
Horsehair Medium Cup Brush
Nylon Hard Cup Brush
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P2000
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P3000
Blue Microfiber Cloth
Yellow Microfiber Cloth
RUPES Systainer T-LOC

DESCRIPTION QUANTITY CODE
iBrid Nano Long neck (Included in HR81ML)
Accessories Case with container
AC-DC adaptor
Rechargeable power pack
Charger
Extension shaft for Nano polisher (70mm length - M8 = F - M6 = M)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad FINE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø50/70mm (2”)
Velcro foam polishing pad FINE Ø50/70mm (2”)
D-A COARSE polishing compound 250ml
D-A FINE polishing compound 250ml
Rotary Functional Unit
3mm orbit Functional Unit
12mm orbit Functional Unit
Polishing backing pad Ø30mm (1”1/4)
Polishing backing pad Ø50mm (2”)
Sanding backing pad Ø30mm (1”1/4)
Horsehair Medium Cup Brush
Nylon Hard Cup Brush
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P2000
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P3000
Blue Microfiber Cloth
Yellow Microfiber Cloth
RUPES Systainer T-LOC

DESCRIPTION QUANTITY CODE

HR81M/LUX iBrid nano Short Neck Kit HR81ML/LUX iBrid nano Long Neck Kit

9.HR81M iBrid nano Short Neck 9.HR81ML iBrid nano Long Neck

iBrid nano BIGFOOT PolishersiBrid nano BIGFOOT Polishers

1
1
1
2 
1
1
6
6
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
10
10
1
1
1

9.HR81M
9.Z987/BF
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
291.390/C
9.DA40H/6
9.DA40M/6
9.DA70H/4
9.DA70M/4
9.DACOARSE250
9.DAFINE250
562.390 
581.390/C
58.390/C
995.001
996.001
997.001
9.BF3000
9.BF3030
9.45520
9.45530
9.BF9050
9.BF9060
9.CASE III

9.HR81ML
9.Z987/BF
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
291.390/C
9.DA40H/6
9.DA40M/6
9.DA70H/4
9.DA70M/4
9.DACOARSE250
9.DAFINE250
562.390
581.390/C
58.390/C
995.001
996.001
997.001
9.BF3000
9.BF3030
9.45520
9.45530
9.BF9050
9.BF9060
9.CASEIII

1
1
1
2 
1
1
6
6
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
10
10
1
1
1

811,00€

472,00€

764,00€

426,00€

Полировальные машинки iBrid nano BIGFOOT

Набор укороченной полировальной машинки iBrid Nano

Укороченная шлифовальная машинка iBrid Nano

ОПИСАНИЕ

Ящик для принадлежностей с контейнером

Рабочий элемент с орбитой вращения 3 мм

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ТОНКОЙ полировки Ø 30/40 мм (1”1/4)

Щетка жесткая из нейлона

Зарядное устройство

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл

Голубая салфетка из микрофибры

Блок питания

Рабочий элемент с орбитой вращения 12 мм

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки Ø 50/70 мм (2”)

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов Ø 35 мм P2000

Удлинитель вала для полировальной машинки Nano (длина 70 мм – M8 = F – M6 = M)

Диск-подошва для шлифовки Ø 30 мм (1”1/4)

Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл

Желтая салфетка из микрофибры

Система Systainer T-LOC производства RUPES

Укороченная шлифовальная машинка iBrid Nano (входит в набор HR81M)

Рабочий элемент ротационной системы

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки Ø 30/40 мм (1”1/4)

Щетка средней жесткости из конского волоса

Аккумулятор

Диск-подошва для полировки Ø 30 мм (1”1/4)

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ТОНКОЙ полировки Ø 50/70 мм (2”)

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов Ø 35 мм P3000

КОЛИЧЕСТВО КОД
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iBrid Nano Short neck (Included in HR81M)
Accessories Case with container
AC-DC adaptor
Rechargeable power pack
Charger
Extension shaft for Nano polisher (70mm length - M8 = F - M6 = M)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad FINE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø50/70mm (2”)
Velcro foam polishing pad FINE Ø50/70mm (2”)
D-A COARSE polishing compound 250ml
D-A FINE polishing compound 250ml
Rotary Functional Unit
3mm orbit Functional Unit
12mm orbit Functional Unit
Polishing backing pad Ø30mm (1”1/4)
Polishing backing pad Ø50mm (2”)
Sanding backing pad Ø30mm (1”1/4)
Horsehair Medium Cup Brush
Nylon Hard Cup Brush
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P2000
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P3000
Blue Microfiber Cloth
Yellow Microfiber Cloth
RUPES Systainer T-LOC

DESCRIPTION QUANTITY CODE
iBrid Nano Long neck (Included in HR81ML)
Accessories Case with container
AC-DC adaptor
Rechargeable power pack
Charger
Extension shaft for Nano polisher (70mm length - M8 = F - M6 = M)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad FINE Ø30/40mm (1”1/4)
Velcro foam polishing pad COARSE Ø50/70mm (2”)
Velcro foam polishing pad FINE Ø50/70mm (2”)
D-A COARSE polishing compound 250ml
D-A FINE polishing compound 250ml
Rotary Functional Unit
3mm orbit Functional Unit
12mm orbit Functional Unit
Polishing backing pad Ø30mm (1”1/4)
Polishing backing pad Ø50mm (2”)
Sanding backing pad Ø30mm (1”1/4)
Horsehair Medium Cup Brush
Nylon Hard Cup Brush
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P2000
Adhesive Abrasive Discs for denibbing Ø35mm P3000
Blue Microfiber Cloth
Yellow Microfiber Cloth
RUPES Systainer T-LOC

DESCRIPTION QUANTITY CODE

HR81M/LUX iBrid nano Short Neck Kit HR81ML/LUX iBrid nano Long Neck Kit

9.HR81M iBrid nano Short Neck 9.HR81ML iBrid nano Long Neck

iBrid nano BIGFOOT PolishersiBrid nano BIGFOOT Polishers

1
1
1
2 
1
1
6
6
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
10
10
1
1
1

9.HR81M
9.Z987/BF
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
291.390/C
9.DA40H/6
9.DA40M/6
9.DA70H/4
9.DA70M/4
9.DACOARSE250
9.DAFINE250
562.390 
581.390/C
58.390/C
995.001
996.001
997.001
9.BF3000
9.BF3030
9.45520
9.45530
9.BF9050
9.BF9060
9.CASE III

9.HR81ML
9.Z987/BF
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
291.390/C
9.DA40H/6
9.DA40M/6
9.DA70H/4
9.DA70M/4
9.DACOARSE250
9.DAFINE250
562.390
581.390/C
58.390/C
995.001
996.001
997.001
9.BF3000
9.BF3030
9.45520
9.45530
9.BF9050
9.BF9060
9.CASEIII

1
1
1
2 
1
1
6
6
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
10
10
1
1
1

811,00€

472,00€

764,00€

426,00€

Полировальные машинки iBrid nano BIGFOOT

Удлиненная шлифовальная машинка iBrid Nano

Набор удлиненной полировальной машинки iBrid Nano

ОПИСАНИЕ

Ящик для принадлежностей с контейнером

Рабочий элемент с орбитой вращения 3 мм

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ТОНКОЙ полировки Ø 30/40 мм (1”1/4)

Щетка жесткая из нейлона

Зарядное устройство

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл

Голубая салфетка из микрофибры

Блок питания

Рабочий элемент с орбитой вращения 12 мм

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки Ø 50/70 мм (2”)

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов Ø 35 мм P2000

Удлинитель вала для полировальной машинки Nano (длина 70 мм – M8 = F – M6 = M)

Диск-подошва для шлифовки Ø 30 мм (1”1/4)

Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл

Желтая салфетка из микрофибры

Система Systainer T-LOC производства RUPES

Удлиненная шлифовальная машинка iBrid Nano (входит в набор HR81ML/LUX)

Рабочий элемент ротационной системы

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки Ø 30/40 мм (1”1/4)

Щетка средней жесткости из конского волоса

Аккумулятор

Диск-подошва для полировки Ø 30 мм (1”1/4)

Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ТОНКОЙ полировки Ø 50/70 мм (2”)

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов Ø 35 мм P3000

КОЛИЧЕСТВО КОД
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HR81M/STB HR81M/STP

HR81ML/STB HR81ML/STP

iBrid Nano Short neck
Rechargeable power pack
Charger
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

iBrid Nano Short neck
AC-DC adaptor
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

iBrid Nano Long neck
Rechargeable power pack
Charger
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

iBrid Nano Long neck
AC-DC adaptor
Functional Unit Ø12mm orbit 
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

iBrid nano BIGFOOT Polishers

9.HR81M
9HB120LT
9HC120LT
58.390/C
996.001

1
2
1
1
1

9.HR81M
9HP120LT
58.390/C
996.001

1
1
1
1 

1
2
1
1
1

9.HR81ML
9HB120LT
9HC120LT
58.390/C
996.001

1
1
1
1 

9.HR81ML
9HP120LT
58.390/C
996.001

530,00€ 475,00€

574,00€ 519,00€
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HR81M/STB HR81M/STP

HR81ML/STB HR81ML/STP

iBrid Nano Short neck
Rechargeable power pack
Charger
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

iBrid Nano Short neck
AC-DC adaptor
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

iBrid Nano Long neck
Rechargeable power pack
Charger
Functional Unit Ø12mm orbit
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

iBrid Nano Long neck
AC-DC adaptor
Functional Unit Ø12mm orbit 
Polishing backing pad Ø50mm (2”)

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

iBrid nano BIGFOOT Polishers

9.HR81M
9HB120LT
9HC120LT
58.390/C
996.001

1
2
1
1
1

9.HR81M
9HP120LT
58.390/C
996.001

1
1
1
1 

1
2
1
1
1

9.HR81ML
9HB120LT
9HC120LT
58.390/C
996.001

1
1
1
1 

9.HR81ML
9HP120LT
58.390/C
996.001

530,00€ 475,00€

574,00€ 519,00€

Полировальные машинки iBrid nano BIGFOOT

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

Аккумулятор

Аккумулятор

Блок питания

Блок питания

Укороченная шлифовальная машинка iBrid Nano

Удлиненная шлифовальная машинка iBrid Nano

Укороченная шлифовальная машинка iBrid Nano

Удлиненная шлифовальная машинка iBrid Nano

Рабочий элемент с орбитой вращения Ø 12 мм

Рабочий элемент с орбитой вращения Ø 12 мм

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

Зарядное устройство

Зарядное устройство

Рабочий элемент с орбитой вращения Ø 12 мм

Рабочий элемент с орбитой вращения Ø 12 мм

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

Диск-подошва для полировки Ø 50 мм (2”)

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОД

КОД

КОД

КОД



20 21

LHR 21ES/LUX LHR 15ES/LUX

LHR 21ES/BAS LHR 15ES/BAS

LHR 21ES/STD LHR 15 ES/STD

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

LHR 21ES
Random orbital polisher

LHR 15ES
Random orbital polisher

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

- 1 X LHR 21ES - Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6” - 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø150-170mm (cod. 9.BW180M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9 .DA180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 21ES - Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES - Random orbital polisher (Ø125mm - Ø6” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF) 

- 1 X LHR 21ES Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21 mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 15mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

150 - 6”

21 - 13/16”

500

2000 - 4200

2,6 - 5,73 

•

M8-F

981.321N 

9 - 30'

125 - 5”

15 - 19/32”

500

2000 - 5000

2,5 - 5,51 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

600,00€

451,00€

556,00€

433,00€

396,00€ 370,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21ES (Ø 150 мм — эксцентрик — 21 мм), 1 шт.
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальная паста и силант для применения в один шаг UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 

9.PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø150-170 мм, 1 шт. (код. 

9.BW180H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø150-170 мм, 1 шт. (код. 

9.BW180M)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. 

(код. 9 .DA180H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. (код. 

9.DA180M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Инструмент для замены и чистки дисков, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z1043/BF)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21ES (Ø 150 мм – эксцентрик 21 мм), 1 шт.
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø150-170 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW180H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. 

(код. 9.DA180M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21ES (Ø 150 мм – орбита 21 мм), 1 шт.

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Диск-подошва входит в комплект поставки

Об/мин

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



20 21

LHR 21ES/LUX LHR 15ES/LUX

LHR 21ES/BAS LHR 15ES/BAS

LHR 21ES/STD LHR 15 ES/STD

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

LHR 21ES
Random orbital polisher

LHR 15ES
Random orbital polisher

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

- 1 X LHR 21ES - Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6” - 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø150-170mm (cod. 9.BW180M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9 .DA180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 21ES - Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES - Random orbital polisher (Ø125mm - Ø6” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF) 

- 1 X LHR 21ES Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21 mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15ES Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 15mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

150 - 6”

21 - 13/16”

500

2000 - 4200

2,6 - 5,73 

•

M8-F

981.321N 

9 - 30'

125 - 5”

15 - 19/32”

500

2000 - 5000

2,5 - 5,51 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

600,00€

451,00€

556,00€

433,00€

396,00€ 370,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15ES (Ø 125 мм – эксцентрик 15 мм), 
1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальная паста и силант для применения в один шаг UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 

9.PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150M)
-  Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE 

Ø130-150 мм - Ø5»-6», 1 шт. (код. 9 .DA150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Инструмент для замены и чистки дисков, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z1043/BF)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15ES (Ø 125 (Ø5”) – орбита 15 мм), 1 шт.
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø130-145 мм, 1 шт. (код. 9.

BW150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 1 шт. 

(код. 9.DA150M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15ES (Ø 125 – орбита 15 мм), 1 шт.

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Диск-подошва входит в комплект поставки

Об/мин

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



22 23

LHR 21III/LUX

LHR 21III/BAS

LHR 15III/LUX

LHR 15 III/BAS

LHR 21III/STD LHR 15III/STD

- 1 X LHR 21 MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X Wool polishing pad FINE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9 .DA180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 21 MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 21MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6” - 21mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”-15mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

  TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

LHR 21 Mark III
Random orbital polisher

LHR 15 Mark III
Random orbital polisher

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

150 - 6”

21 - 13/16”

500

3000 - 4500

2,7 - 5,95 

•

M8-F

981.321N 

9 - 30'

125 - 5”

15 - 19/32”

500

3000 - 5200

2,6 - 5,73 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

740,00€

606,00€

711,00€

587,00€

576,00€ 535,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21 Mark III (Ø 150 мм – эксцентрик 21 мм), 
1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальная паста и силант для применения в один шаг UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 

9.PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø150-170 мм, 1 шт. (код. 9.

BW180H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø150-170 мм, 1 шт. (код. 9.

BW180M)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. 

(код. 9 .DA180H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. 

(код. 9.DA180M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Инструмент для замены и чистки дисков, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z1043/BF)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21 Mark III (Ø 150 мм – эксцентрик 21 мм), 
1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø150-170 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW180H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø150-180 мм - Ø6»-7», 1 шт. 

(код. 9.DA180M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21 Mark III (Ø 150 мм – орбита 21 мм), 1 шт. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Диск-подошва входит в комплект поставки

Об/мин

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



22 23

LHR 21III/LUX

LHR 21III/BAS

LHR 15III/LUX

LHR 15 III/BAS

LHR 21III/STD LHR 15III/STD

- 1 X LHR 21 MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X Wool polishing pad FINE  Ø150-170mm (cod. 9.BW180M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9 .DA180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 21 MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø150-170mm (cod. 9.BW180H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø150-180mm - Ø6”-7” (cod. 9.DA180M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 21MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6” - 21mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Claw pad (cod. 9.BF7001)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z1043/BF)

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5” - 15mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE  Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 15 MarkIII Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”-15mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

  TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

LHR 21 Mark III
Random orbital polisher

LHR 15 Mark III
Random orbital polisher

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

150 - 6”

21 - 13/16”

500

3000 - 4500

2,7 - 5,95 

•

M8-F

981.321N 

9 - 30'

125 - 5”

15 - 19/32”

500

3000 - 5200

2,6 - 5,73 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

740,00€

606,00€

711,00€

587,00€

576,00€ 535,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15 Mark III (Ø 125 мм – эксцентрик 
15 мм), 1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальная паста и силант для применения в один шаг UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 9.

PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150M)
-  Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE 

Ø130-150 мм - Ø5»-6», 1 шт. (код. 9 .DA150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Инструмент для замены и чистки дисков, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z1043/BF)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15 Mark III (Ø 125 мм – эксцентрик 15 мм), 
1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 1 шт. 

(код. 9.DA150M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 15 Mark III (Ø 125 мм – орбита 15 мм), 1 шт. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Диск-подошва входит в комплект поставки

Об/мин

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



24 25

LH 19E/DLX

LH 19E/STN

LH 19E/STD

LK 900E/LUX

LK 900E/BAS

LK 900E/STD

mille

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

LH 19E
Rotary Polisher

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam pad max mm  

Ø backing pad Availables mm-in 

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed regulation

Backing pad thread 

Electrical Cord m -ft

- 1 X LH 19E Rotary polisher 
- 1 X BIGFOOT tools bag cod. (9.Z998/BF)
- 1 X Polishing compound 250ml COARSE (cod. 9.BRCOARSE250)
- 1 X Polishing compound 250ml FINE (cod. 9.BRFINE250)
- 2 X Foam polishing pad COARSE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150H)
- 2 X Foam polishing pad FINE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150M)
- 1 X Wool polishing pad Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BL180H)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)
- 1 X Side handle (cod. 81.322)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024) 

- 1 X LH 19E Rotary polisher
- 1 X Polishing compound 250ml COARSE (cod. 9.BRCOARSE250)
- 1 X Polishing compound 250ml FINE (cod. 9.BRFINE250)
- 1 X Foam polishing pad COARSE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150H)
- 1 X Foam polishing pad FINE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150M)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LH 19E Rotary polisher
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

LK 900E
Gear Driven Dual Action Polisher

TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed regulation

Backing pad thread 

Electrical Cord m - ft

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher 
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z999/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Polishing compound 250ml UNO PROTECT (cod.9.PROTECT 250)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm - Ø5”- 5.75”(cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad MEDIUM Ø130-145mm - Ø5”- 5.75”(cod. 9.BW150M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5" (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6" (cod. 981.089)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6” (cod. 981.089)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6” (cod. 981.089)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

(U.S.A. version 5/8” )

200 - 8”

125 - 5” | 150 - 6” | 165 - 6.5”

1200

450 - 1700

2,2 - 4,85

•

M14

9 - 30'

125 - 5” |  150 - 6”

5 - 3/16”

900

265 - 535

2,80 - 6,17

•

6 x M4

9 - 30'

580,00€

457,00€

435,00€

786,00€

651,00€

605,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Ротационная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Ротационная шлифовальная машинка LH 19Е, 1 шт.
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. (9.Z998/BF)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки 250 мл COARSE, 1 шт. (код. 9.BRCOARSE250)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки 250 мл FINE, 1 шт. (код. 9.BRFINE250)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки COARSE Ø135 мм - Ø5,25», 2 шт. 

(код. 9.BR150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки FINE Ø135 мм - Ø5,25», 2 шт. 

(код. 9.BR150M)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти Ø135 мм - Ø5,25», 1 шт. (код. 9.BL180H)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)
-  Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Диск-подошва Ø 125 мм - Ø5» M14, 1 шт. (код. 992.500)
-  Ручка-скоба, 1 шт. (код. 811.374)
-  Боковая рукоятка, 1 шт. (код. 81.322)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

-  Ротационная шлифовальная машинка LH 19Е, 1 шт.
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки 250 мл COARSE, 1 шт. (код. 9.BRCOARSE250)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки 250 мл FINE, 1 шт. (код. 9.BRFINE250)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки COARSE Ø135 мм - Ø5,25», 1 шт. 

(код. 9.BR150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки FINE 0135 мм - Ø5,25», 1 шт. 

(код. 9.BR150M)
-  Диск-подошва Ø 125 мм - Ø5» M14, 1 шт. (код. 992.500)
-  Ручка-скоба, 1 шт. (код. 811.374)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Ротационная шлифовальная машинка LH 19Е, 1 шт.
-  Диск-подошва Ø 125 мм - Ø5» M14, 1 шт. (код. 992.500)
-  Ручка-скоба, 1 шт. (код. 81 1.374)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Об/мин

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



24 25

LH 19E/DLX

LH 19E/STN

LH 19E/STD

LK 900E/LUX

LK 900E/BAS

LK 900E/STD

mille

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

LH 19E
Rotary Polisher

TECHNICAL DATA

Ø polishing foam pad max mm  

Ø backing pad Availables mm-in 

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed regulation

Backing pad thread 

Electrical Cord m -ft

- 1 X LH 19E Rotary polisher 
- 1 X BIGFOOT tools bag cod. (9.Z998/BF)
- 1 X Polishing compound 250ml COARSE (cod. 9.BRCOARSE250)
- 1 X Polishing compound 250ml FINE (cod. 9.BRFINE250)
- 2 X Foam polishing pad COARSE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150H)
- 2 X Foam polishing pad FINE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150M)
- 1 X Wool polishing pad Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BL180H)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)
- 1 X Side handle (cod. 81.322)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024) 

- 1 X LH 19E Rotary polisher
- 1 X Polishing compound 250ml COARSE (cod. 9.BRCOARSE250)
- 1 X Polishing compound 250ml FINE (cod. 9.BRFINE250)
- 1 X Foam polishing pad COARSE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150H)
- 1 X Foam polishing pad FINE Ø135mm - Ø5.25” (cod. 9.BR150M)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LH 19E Rotary polisher
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” M14 (cod. 992.500)
- 1 X Loop handle (cod. 811.374)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

LK 900E
Gear Driven Dual Action Polisher

TECHNICAL DATA

Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed regulation

Backing pad thread 

Electrical Cord m - ft

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher 
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z999/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Polishing compound 250ml UNO PROTECT (cod.9.PROTECT 250)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm - Ø5”- 5.75”(cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad MEDIUM Ø130-145mm - Ø5”- 5.75”(cod. 9.BW150M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5" (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6" (cod. 981.089)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9 .DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6” (cod. 981.089)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LK 900E Gear Driven polisher
- 1 X Backing pad Ø125mm - Ø5” (cod. 980.037)
- 1 X Backing pad Ø150mm - Ø6” (cod. 981.089)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

(U.S.A. version 5/8” )

200 - 8”

125 - 5” | 150 - 6” | 165 - 6.5”

1200

450 - 1700

2,2 - 4,85

•

M14

9 - 30'

125 - 5” |  150 - 6”

5 - 3/16”

900

265 - 535

2,80 - 6,17

•

6 x M4

9 - 30'

580,00€

457,00€

435,00€

786,00€

651,00€

605,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Шлифовальная машинка с зубчатым приводом LK 900E, 1 шт.
-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z999/BF)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальная паста UNO PROTECT, 250 мл, 1 шт. (код 9.PROTECT 250)
-  Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE 

Ø130-150 мм - Ø5»-6», 1 шт. (код. 9 .DA150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для ГРУБОЙ полировки Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для средней полировки MEDIUM Ø130-145 мм - 

Ø5»- 5,75», 1 шт. (код. 9.BW150M)
-  Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Диск-подошва Ø125 мм - Ø5», 1 шт. (код. 980.037)
-  Диск-подошва Ø 150 мм - Ø6», 1 шт. (код. 981.089)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

-  Шлифовальная машинка с зубчатым приводом LK 900E, 1 шт.
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE 

Ø130-150 мм - Ø5»-6», 1 шт. (код. 9 .DA150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Диск-подошва Ø125 мм - Ø5», 1 шт. (код. 980.037)
-  Диск-подошва Ø 150 - Ø6», 1 шт. (код. 981.089)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Шлифовальная машинка с зубчатым приводом LK 900E, 1 шт.
-  Диск-подошва Ø125 мм - Ø5», 1 шт. (код. 980.037)
-  Диск-подошва Ø 150 - Ø6», 1 шт. (код. 981.089)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Об/мин

Резьба диска-подошвы

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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LHR 12E/LUX

LHR 12E/BAS

LHR 12E/STD

LHR 75E/LUX

LHR 75E/BAS

LHR 75E/STD

LHR 12E DUETTO
Random orbital polisher

LHR 75E MINI
Random orbital polisher

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z883/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M) 
- 1 X Abrasive starter kit (cod. 9.45401/M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”- 6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 12E Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”-12mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z883/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml /cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø80-90mm (cod. 9.BW100H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø80-90mm (cod. 9.BW100M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø80-90mm - Ø3”-3,5” (cod. 9.DA100H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5” (cod. 9.DA100M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø80-90mm (cod. 9.BW100H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø80-90mm (cod. 9.BW100M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5 (cod. 9.DA100H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5 (cod. 9.DA100M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 75E Random orbital polisher (Ø75mm -  Ø3”-12mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

125 - 5”

12 - 5”

400

4000 - 5500

2,2 - 4,85 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

75 - 3”

12 - 1/2”

400

4000 - 5500

1,9 - 4,18 

•

M6-F

990.007 

9 - 30'

506,00€

415,00€

353,00€

500,00€

418,00€

361,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 12E DUETTO (Ø 125 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z883/BF)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø130-145 мм, 

1 шт. (код. 9.BW150H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150M)
-  Поролоновый полировальный диск с креплением Velcro для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE 

Ø130-150 мм - Ø5»-6», 1 шт. (код. 9.DA150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150мм - Ø5»-6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Начальный набор абразивных материалов, 1 шт. (код. 9.45401/M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 12E DUETTO (Ø 125 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø130-145 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø130-150 мм - Ø5»- 6», 

1 шт. (код. 9.DA150M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 12E (Ø 125 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Об/мин

Диск-подошва входит в комплект поставки

Резьба шпинделя

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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LHR 12E/LUX

LHR 12E/BAS

LHR 12E/STD

LHR 75E/LUX

LHR 75E/BAS

LHR 75E/STD

LHR 12E DUETTO
Random orbital polisher

LHR 75E MINI
Random orbital polisher

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

  TECHNICAL DATA
Ø backing pad mm-in 

Ø orbit mm-in

Power Watt

R.P.M.

Weight kg-lbs

Speed control

Spindle thread

Backing pad supplied 

Electrical Cord m - ft

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z883/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø130-145mm (cod. 9.BW150M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”-6” (cod. 9.DA150M) 
- 1 X Abrasive starter kit (cod. 9.45401/M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø130-145mm (cod. 9.BW150H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø130-150mm - Ø5”- 6” (cod. 9.DA150M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 12E Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”-12mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X BIGFOOT tools bag (cod. 9.Z883/BF)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml /cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø80-90mm (cod. 9.BW100H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø80-90mm (cod. 9.BW100M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad  Ø80-90mm - Ø3”-3,5” (cod. 9.DA100H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5” (cod. 9.DA100M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Microfiber cloth White (cod. 9.BF9070)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)
- 1 X BIGFOOT apron (cod. 9.Z868)

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X D-A FINE polishing compound 250ml (cod. 9.DAFINE)
- 1 X Wool polishing pad COARSE Ø80-90mm (cod. 9.BW100H)
- 1 X Wool polishing pad FINE Ø80-90mm (cod. 9.BW100M)
- 1 X D-A COARSE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5 (cod. 9.DA100H)
- 1 X D-A FINE foam polishing pad Ø80-90mm - Ø3”-3,5 (cod. 9.DA100M)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)
- 1 X Cable Clamp (cod. 9.Z1024)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

- 1 X LHR 75E Random orbital polisher (Ø75mm -  Ø3”-12mm orbit)

NOTE: all items packaged in a RUPES carton box.

125 - 5”

12 - 5”

400

4000 - 5500

2,2 - 4,85 

•

M8-F

980.027N 

9 - 30'

75 - 3”

12 - 1/2”

400

4000 - 5500

1,9 - 4,18 

•

M6-F

990.007 

9 - 30'

506,00€

415,00€

353,00€

500,00€

418,00€

361,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Ø диска-подошвы

Ø эксцентрика

Мощность

Регулировка скорости

Вес

Электрический шнур

-  Вращательно-орбитальная полировальная мини-машинка LHR 75E (Ø 75 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Сумка для инструментов BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z883/BF)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. /код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø80-90 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW100H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø80-90 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW100M)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE Ø80-90мм - Ø3»-3,5», 

1 шт. (код. 9.DA100H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø80-90мм - Ø3»-3,5», 

1 шт. (код. 9.DA100M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Салфетка из микрофибры белая, 1 шт. (код. 9.BF9070)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)
-  Фартук BIGFOOT, 1 шт. (код. 9.Z868)

-  Вращательно-орбитальная полировальная мини-машинка LHR 75E (Ø 75 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста для ТОНКОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DAFINE)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки COARSE Ø80-90 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW100H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для тонкой полировки FINE Ø80-90 мм, 1 шт. 

(код. 9.BW100M)
-  Поролоновый полировальный диск для ГРУБОЙ полировки D-A COARSE Ø80-90мм - Ø3»-3,5, 

1 шт. (код. 9.DA100H)
-  Поролоновый полировальный диск для ТОНКОЙ полировки D-A FINE Ø80-90мм - Ø3»-3,5, 1 шт. 

(код. 9.DA100M)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
-  Зажим для кабеля, 1 шт. (код. 9.Z1024)

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 75E (Ø 75 мм – 
эксцентрик 12 мм), 1 шт. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Все изделия упакованы в картонную коробку с логотипом RUPES.

Об/мин

Резьба шпинделя

Диск-подошва входит в комплект поставки

мм-дюйм

мм-дюйм

Ватт

кг-фунты

м - фут

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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LHR 21III/MAR

LHR 21ES/MAR

LHR 12E BOX

LHR 75E BOX

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

- 1 X LHR 21MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X Marine G-WAX Compound 500ml (Cod. 9.BFGWAX500)
- 2 X BigFoot Wool Polishing Pad COARSE Ø150mm (Cod. 9.BW180H)
- 2 X Marine XC1 Compound 1000ml (Cod. 9.XC1)
- 2 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Marine BigFoot Bag (Cod. 9.Z946/BF)

BIGFOOT MARINE POLISHING KITS

- 1 X LHR 21ES Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X Marine XC1 Compound 1000ml (Cod. 9.XC1)
- 1 X BigFoot Wool Polishing Pad COARSE (Cod. 9.BW180H)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Marine BigFoot Bag (Cod. 9.Z946/BF)

BIGFOOT  RENOVATION KITS

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X Systainer Case (cod. 9.CASEIII)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 2 X Wool Polishing Pad COARSE Ø130-145mm - Ø5”- 5,75” (cod. 9.BW150H)
- 2 X Wool Polishing Pad FINE Ø130-145mm - Ø5”- 5,75” (cod. 9.BW150M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 3 X Abrasives X-Cut P 2000 Ø125mm (cod. 9.45401)
- 3 X Abrasives X-Cut P 3000 Ø125mm (cod. 9.45403)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X Systainer Case (cod. 9.CASEIII)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X UNO PROTECT polishing compound 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 2 X Wool Polishing Pad COARSE Ø80-90mm - Ø3”- 3,5” (cod. 9.BW100H)
- 2 X Wool Polishing Pad FINE Ø80-90mm - Ø3”- 3,5” (cod. 9.BW100M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 3 X Abrasives X-Cut P 2000 Ø75mm (cod. 9.45451)
- 3 X Abrasives X-Cut P 3000 Ø75mm (cod. 9.45453)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)

814,00€

600,00€

530,00€

546,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

РЕМОНТНЫЕ НАБОРЫ BIGFOOT

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 12E DUETTO (Ø 125 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Контейнер Systainer, 1 шт. (код. 9.CASEIII)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста и силант для применения в один шаг UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 9.

PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для ГРУБОЙ полировки Ø130-145 мм, 2 шт. 

(код. 9.BW150H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для ТОНКОЙ полировки Ø130-145 мм, 2 шт. 

(код. 9.BW150M)
-  Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Абразивные материалы X-Cut P 2000 Ø125 мм, 3 шт. (код. 9.45401)
-  Абразивные материалы X-Cut P 3000 Ø125мм, 3 шт. (код. 9.45403)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)

-  Вращательно-орбитальная полировальная мини-машинка LHR 75E (Ø 75 мм – эксцентрик 
12 мм), 1 шт.

-  Контейнер Systainer, 1 шт. (код. 9.CASEIII)
-  Полировальная паста для ГРУБОЙ полировки, 250 мл, 1 шт. (код. 9.DACOARSE)
-  Полировальная паста UNO PROTECT 250 мл, 1 шт. (код. 9.PROTECT)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для ГРУБОЙ полировки Ø 80–90 мм, 2 шт. 

(код. 9.BW100H)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для ТОНКОЙ полировки Ø 80–90 мм, 2 шт. 

(код. 9.BW100M)
-  Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot, 1 шт. (код. 9.BF7001)
-  Абразивные материалы X-Cut P 2000 Ø75 мм, 3 шт. (код. 9.45451)
-  Абразивные материалы X-Cut P 3000 Ø75 мм, 3 шт. (код. 9.45453)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Салфетка из микрофибры желтая, 1 шт. (код. 9.BF9060)
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LHR 21III/MAR

LHR 21ES/MAR

LHR 12E BOX

LHR 75E BOX

ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS ELECTRIC TOOLS  BIGFOOT POLiSHERS

- 1 X LHR 21MarkIII Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X Marine G-WAX Compound 500ml (Cod. 9.BFGWAX500)
- 2 X BigFoot Wool Polishing Pad COARSE Ø150mm (Cod. 9.BW180H)
- 2 X Marine XC1 Compound 1000ml (Cod. 9.XC1)
- 2 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Marine BigFoot Bag (Cod. 9.Z946/BF)

BIGFOOT MARINE POLISHING KITS

- 1 X LHR 21ES Random orbital polisher (Ø150mm - Ø6”- 21mm orbit)
- 1 X Marine XC1 Compound 1000ml (Cod. 9.XC1)
- 1 X BigFoot Wool Polishing Pad COARSE (Cod. 9.BW180H)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Marine BigFoot Bag (Cod. 9.Z946/BF)

BIGFOOT  RENOVATION KITS

- 1 X LHR 12E DUETTO Random orbital polisher (Ø125mm - Ø5”- 12mm orbit)
- 1 X Systainer Case (cod. 9.CASEIII)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X UNO PROTECT One-Step Polish & Sealant 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 2 X Wool Polishing Pad COARSE Ø130-145mm - Ø5”- 5,75” (cod. 9.BW150H)
- 2 X Wool Polishing Pad FINE Ø130-145mm - Ø5”- 5,75” (cod. 9.BW150M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 3 X Abrasives X-Cut P 2000 Ø125mm (cod. 9.45401)
- 3 X Abrasives X-Cut P 3000 Ø125mm (cod. 9.45403)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)

- 1 X LHR 75E MINI Random orbital polisher (Ø75mm - Ø3”-12mm orbit)
- 1 X Systainer Case (cod. 9.CASEIII)
- 1 X D-A COARSE polishing compound 250ml (cod. 9.DACOARSE)
- 1 X UNO PROTECT polishing compound 250ml (cod. 9.PROTECT)
- 2 X Wool Polishing Pad COARSE Ø80-90mm - Ø3”- 3,5” (cod. 9.BW100H)
- 2 X Wool Polishing Pad FINE Ø80-90mm - Ø3”- 3,5” (cod. 9.BW100M)
- 1 X BIGFOOT Claw pad tool (cod. 9.BF7001)
- 3 X Abrasives X-Cut P 2000 Ø75mm (cod. 9.45451)
- 3 X Abrasives X-Cut P 3000 Ø75mm (cod. 9.45453)
- 1 X Microfiber cloth Blue (cod. 9.BF9050)
- 1 X Microfiber cloth Yellow (cod. 9.BF9060)

814,00€

600,00€

530,00€

546,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT

НАБОРЫ BIGFOOT ДЛЯ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ 
РАБОТ НА СУДАХ

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21MarkIII (Ø 150 мм – эксцентрик 
21 мм), 1 шт.

-  Паста для применения на судах G-WAX 500мл., 1 шт. (код. 9.BFGWAX500)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки BigFoot COARSE 

Ø150мм, 2 шт. (код. 9.BW180H)
-  Паста для применения на судах XC1 1000мл., 2 шт. (код. 9.XC1)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 2 шт. (код. 9.BF9050)
-  Сумка для применения на судах BigFoot, 1 шт. (Код. 9.Z946/BF)

-  Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка LHR 21ES, 1 шт. (Ø150 мм - Ø6»- 
эксцентрик 21 мм)

-  Паста для применения на судах XC1 1000мл., 1 шт. (код. 9.XC1)
-  Полировальный диск из натуральной шерсти для грубой полировки BigFoot COARSE, 1 шт. 

(код. 9.BW180H)
-  Салфетка из микрофибры голубая, 1 шт. (код. 9.BF9050)
-  Сумка для применения на судах BigFoot, 1 шт. (Код. 9.Z946/BF)
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M A G N E T I C  T E C H N O L O G Y 

Q-MAG iBrid nano

TYPE

Voltage (VDC)

RPM

Battery life (min)

Charging time (min)

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft start

LED indication

Dimensions (cm)

Weight (g)

Orbit (mm)

ORBITAL
magnetic connection

(patent pending)

RANDOM ORBITAL
magnetic connection

(patent pending)

NEW iBrid NANO SANDER WITH Q-MAG MAGNETIC 
TECHNOLOGY

A completely new and innovative concept by RUPES 
introduces a revolutionary solution for the sanding 
of all painted surfaces, wood, plaster composite 
materials, and more. The Q-MAG iBrid Nano provides 
reliability and comfort and ease of operation for any 
process where spot, isolated, or edgework sanding is 
required. 

Q-MAG MAGNETIC TECHNOLOGY

The revolutionary new Q-MAG technology featured on 
the Q-MAG iBrid Nano allows for quick changes of the 
backing pad using a proprietary magnetic engagement 
system. With a simple hand gesture, the backing pad 
can be easily removed, or repositioned, without the 
need for any additional complicated tool processes. 
Ease of use, time savings, and maximum safety 
make Q-MAG technology a new frontier in the field of 
professional sanding and polishing tools. 

*Measured without backing pad, battery pack and power supply.

Code Code

HQM83

10.8/12

2000-5000

~30

~20

•

•

•

•

11.3 x 2.75 x 1.85 

593*

2

983.393 981.393

Напряжение (В пост. тока)

Электронная регулировка скорости

Время работы от аккумулятора (мин)

Плавный пуск

Вес (г)

Об/мин

Защита от перегрузки по току

Размеры (см)

Время зарядки аккумулятора (мин)

Светодиодная индикация

Орбита (мм)

*Размеры не включают диск-подошву, аккумулятор и источник питания.

ТИП
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M A G N E T I C  T E C H N O L O G Y 

Q-MAG iBrid nano

TYPE

Voltage (VDC)

RPM

Battery life (min)

Charging time (min)

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft start

LED indication

Dimensions (cm)

Weight (g)

Orbit (mm)

ORBITAL
magnetic connection

(patent pending)

RANDOM ORBITAL
magnetic connection

(patent pending)

NEW iBrid NANO SANDER WITH Q-MAG MAGNETIC 
TECHNOLOGY

A completely new and innovative concept by RUPES 
introduces a revolutionary solution for the sanding 
of all painted surfaces, wood, plaster composite 
materials, and more. The Q-MAG iBrid Nano provides 
reliability and comfort and ease of operation for any 
process where spot, isolated, or edgework sanding is 
required. 

Q-MAG MAGNETIC TECHNOLOGY

The revolutionary new Q-MAG technology featured on 
the Q-MAG iBrid Nano allows for quick changes of the 
backing pad using a proprietary magnetic engagement 
system. With a simple hand gesture, the backing pad 
can be easily removed, or repositioned, without the 
need for any additional complicated tool processes. 
Ease of use, time savings, and maximum safety 
make Q-MAG technology a new frontier in the field of 
professional sanding and polishing tools. 

*Measured without backing pad, battery pack and power supply.

Code Code

HQM83

10.8/12

2000-5000

~30

~20

•

•

•

•

11.3 x 2.75 x 1.85 

593*

2

983.393 981.393

ВРАЩАТЕЛЬНО-ОРБИТАЛЬНОЕ  
магнитное крепление 

(патентная заявка 
на рассмотрении)

ОРБИТАЛЬНОЕ 
магнитное крепление 

(патентная заявка 
на рассмотрении)

Код Код

Машинки iBrid Nano с технологией 
Q-MAG

НОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНКА IBRID NANO 
С МАГНИТНОЙ СИСТЕМОЙ КРЕПЛЕНИЯ ПОДОШВЫ 
Q-MAG

Абсолютно новая инновационная концепция, раз-
работанная компанией RUPES, представляет собой 
революционное решение для шлифовки любых 
окрашенных поверхностей, древесины, штукатурки, 
композитных и других материалов. Шлифовальная 
машинка Q-MAG iBrid Nano обеспечивает надеж-
ность, удобство и простоту работы при точечной 
шлифовке, обработке краев и труднодоступных мест.

ТЕХНОЛОГИЯ МАГНИТНОГО КРЕПЛЕНИЯ Q-MAG

Новая революционная технология Q-MAG, применя-
емая на машинке Q-MAG iBrid Nano, обеспечивает 
быструю смену подошв с помощью собственной 
системы магнитного крепления. Простым движе-
нием руки диск-подошву можно легко снять или 
переместить без необходимости использования 
дополнительных сложных инструментов. Простота 
использования, экономия времени и максимальная 
безопасность выводят технологию Q-MAG на пере-
довые позиции в области профессиональных ин-
струментов для шлифовки и полировки.
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HQM83/BLX HQM83/STB HQM83/STP

Q-MAG iBrid Nano
Batteryr pack
Charger
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm

Q-MAG iBrid Nano
AC-DC adaptor
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

DESCRIPTION QUANTITY CODE

Q-MAG iBrid Nano
Power Supply
Battery Pack
Charger
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm
box 50 paper sheets P120 swallow
box 50 paper sheets P180 swallow 
box 50 paper sheets P240 swallow
box 50 paper sheets P320 swallow
box 50 film discs Ø75mm P1500

DESCRIPTION GRAIN QUANTITY

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P120 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P180 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P240 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P320 50

CODE

Film Disc 75mm 

DESCRIPTION GRAIN  QUANTITY 
HQ400 P1500  50

CODE

HQ400
Polyester film abrasive 

MP330
Multi-Purpose swallow abrasive paper

9.45240

9.34120

9.34180

9.34240

9.34320

1
1
2
1 
1
1
1
1
1
1
1

HQM83
9HB120LT
9HC120LT
981.393
983.393

HQM83
9HP120LT
981.393
983.393

1
2
1
1
1

HQM83
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
981.393
983.393
9.34120
9.34180
9.34240
9.34320
9.45240

1
1
1
1 

696,00€ 552,00€ 497,00€

€
31,90

16,40

16,40

16,40

16,40

€

Электропитание

Диск-подошва для шлифовки Ø 75 мм

коробка с 50 листами шлифовальной бумаги P240 треугольной формы

Зарядное устройство

коробка с 50 листами шлифовальной бумаги P180 треугольной формы

коробка с 50 пленочными абразивными дисками Р1500 Ø 75 мм

Машинки iBrid Nano с технологией Q-MAG

Треугольная шлифовальная подошва

Аккумулятор

коробка с 50 листами шлифовальной бумаги P120 треугольной формы

коробка с 50 листами шлифовальной бумаги P320 треугольной формы

ОПИСАНИЕ КОЛИЧЕСТВО КОД
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HQM83/BLX HQM83/STB HQM83/STP

Q-MAG iBrid Nano
Batteryr pack
Charger
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm

Q-MAG iBrid Nano
AC-DC adaptor
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm

DESCRIPTION QUANTITY CODE DESCRIPTION QUANTITY CODE

DESCRIPTION QUANTITY CODE

Q-MAG iBrid Nano
Power Supply
Battery Pack
Charger
Swallow sanding backing pad
Sanding backing pad Ø75mm
box 50 paper sheets P120 swallow
box 50 paper sheets P180 swallow 
box 50 paper sheets P240 swallow
box 50 paper sheets P320 swallow
box 50 film discs Ø75mm P1500

DESCRIPTION GRAIN QUANTITY

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P120 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P180 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P240 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P320 50

CODE

Film Disc 75mm 

DESCRIPTION GRAIN  QUANTITY 
HQ400 P1500  50

CODE

HQ400
Polyester film abrasive 

MP330
Multi-Purpose swallow abrasive paper

9.45240

9.34120

9.34180

9.34240

9.34320

1
1
2
1 
1
1
1
1
1
1
1

HQM83
9HB120LT
9HC120LT
981.393
983.393

HQM83
9HP120LT
981.393
983.393

1
2
1
1
1

HQM83
9HP120LT
9HB120LT
9HC120LT
981.393
983.393
9.34120
9.34180
9.34240
9.34320
9.45240

1
1
1
1 

696,00€ 552,00€ 497,00€

€
31,90

16,40

16,40

16,40

16,40

€

Машинки iBrid Nano с технологией Q-MAG Машинки iBrid Nano с технологией Q-MAG

Зарядное устройство Треугольная шлифовальная подошва

Аккумулятор Блок питания

Треугольная шлифовальная подошва Диск-подошва для шлифовки Ø 75 мм

Диск-подошва для шлифовки Ø 75 мм

Шлифовальная полиэфирная пленка с абразивным напылением

Универсальная наждачная бумага треугольной формы

Пленочный диск 75 мм

ОПИСАНИЕ ОПИСАНИЕКОЛИЧЕСТВО КОЛИЧЕСТВОКОД КОД

ОПИСАНИЕ РАЗМЕР ЗЕРНА КОЛИЧЕСТВО КОД €

HQ400 P1500 50 9.45240 31,90

ОПИСАНИЕ РАЗМЕР ЗЕРНА КОЛИЧЕСТВО КОД €

МР330 Универсальная абразивная бумага P120 50 9.34120 16,40

МР330 Универсальная абразивная бумага P180 50 9.34180 16,40

МР330 Универсальная абразивная бумага P240 50 9.34240 16,40

МР330 Универсальная абразивная бумага P320 50 9.34320 16,40
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HSE73

HSE73/BETA

HSE73/STB

35

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for iBrid tools

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

N
E W

  
M

I N
I  

S AN
D

ERS  H
S  S

E R I E S

w i t h  i B R I D  T E C H N O L O G Y  -  18V  2,5Ah  Li-Ion battery  

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for iBrid tools

9.HSE73-Sander with iBrid technology

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad size (mm)

Weight (kg)

Self generated dust extraction

9.HSE73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSE73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

HSE73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

80x130

1.0**

•

560,00€

285,00€

478,00€

НОВЫЕ Ш
ЛИФОВАЛЬНЫЕ М

ИНИ-М
АШ

ИНКИК СЕРИИ HS
с технологией iBRID - литий-ионный аккумулятор 18 В 2,5 А•ч
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HSE73

HSE73/BETA

HSE73/STB

35

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for iBrid tools

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

N
E W

  
M

I N
I  

S AN
D

ERS  H
S  S

E R I E S

w i t h  i B R I D  T E C H N O L O G Y  -  18V  2,5Ah  Li-Ion battery  

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for iBrid tools

9.HSE73-Sander with iBrid technology

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad size (mm)

Weight (kg)

Self generated dust extraction

9.HSE73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSE73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

HSE73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

80x130

1.0**

•

560,00€

285,00€

478,00€

с технологией iBRID - литий-ионный аккумулятор 18 В 2,5 А•ч

9.HSE73-Шлифовальная машинка 
с технологией iBrid Ø орбиты (мм)

Время зарядки аккумулятора

Светодиодный индикатор

Об/мин

Защита от перегрузки по току

Вес (кг)

Напряжение В пост. тока (Вольт)

Электронная регулировка скорости

Размер подошвы (мм)

Время работы от аккумулятора

Плавный пуск

Автономный пылеотвод

*Значение относится к использованию аккумулятора 9HB180LT, полностью 
заряженного с помощью зарядного устройства 9HC180LT. **Размеры не 
включают аккумулятор и источник питания.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

Контейнер Systainer

Аккумулятор

Аккумулятор

Шлифовальная мини-машинка

Шлифовальная мини-машинка

Зарядное устройство

Зарядное устройство

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОД

КОД

мин*
мин



36 37

HSS73/BETA

HSR73/STB

HSR73/BETA

HSS73

HSS73/STB

HSR73

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

9.HSS73-Sander with iBrid technology 9.HSR73-Sander with iBrid technology

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

Charger 9HC180LTRechargeable power pack 9HB180LT

AVAILABLE SEPARATELY

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad shape

Weight (kg)

Self generated dust extraction

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad size (mm)

Weight (kg)

Self generated dust extraction

9.HSS73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSR73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSR73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSS73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

HSS73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

Delta

1.0**

•

HSR73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

Ø125

1.0**

•

560,00€ 560,00€

478,00€ 478,00€

72,00€ 55,00€

285,00€ 285,00€
9.HSS73 - Шлифовальная машинка 
с технологией iBrid

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Ø орбиты (мм)

Время зарядки аккумулятора

Светодиодный индикатор

Об/мин

Защита от перегрузки по току

Вес (кг)

Напряжение В пост. тока (Вольт)

Электронная регулировка скорости

Форма подошвы

Время работы от аккумулятора

Плавный пуск

Автономный пылеотвод

*Значение относится к использованию аккумулятора 9HB180LT, полностью 
заряженного с помощью зарядного устройства 9HC180LT. **Размеры не 
включают аккумулятор и источник питания.

мин*
мин

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

Зарядное устройство

Зарядное устройство

Шлифовальная мини-машинка

Шлифовальная мини-машинка

Контейнер Systainer

Аккумулятор

Аккумулятор

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОД

КОД



36 37

HSS73/BETA

HSR73/STB

HSR73/BETA

HSS73

HSS73/STB

HSR73

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

1

2

1

Mini Sander

Systainer Case

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

DESCRIPTION QUANTITY CODE

1

1

2

1

Mini Sander

Charger

Rechargeable power pack

Green Tech Filter for ibrid tools

9.HSS73-Sander with iBrid technology 9.HSR73-Sander with iBrid technology

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

*The value refers to the use of the battery pack 9HB180LT, completely charged with
the battery charger 9HC180LT. **Measured without battery pack and power supply.

Charger 9HC180LTRechargeable power pack 9HB180LT

AVAILABLE SEPARATELY

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad shape

Weight (kg)

Self generated dust extraction

TECHNICAL DATA

Ø Orbit (mm)

Voltage VDC  (Volt)

R.P.M

Battery life

Charging time

Electronic speed control

Overcurrent protection

Soft Start

Led indicator

Pad size (mm)

Weight (kg)

Self generated dust extraction

9.HSS73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSR73

9.CASEIII

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSR73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

9.HSS73

9HC180LT

9HB180LT

80.436/C

HSS73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

Delta

1.0**

•

HSR73

12

18

7000÷11000

~35/45min*

~35min

•

•

•

•

Ø125

1.0**

•

560,00€ 560,00€

478,00€ 478,00€

72,00€ 55,00€

285,00€ 285,00€
9.HSR73 - Шлифовальная машинка 
с технологией iBrid

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Ø орбиты (мм)

Время зарядки аккумулятора

Светодиодный индикатор

Об/мин

Защита от перегрузки по току

Вес (кг)

Напряжение В пост. тока (Вольт)

Электронная регулировка скорости

Форма подошвы

Время работы от аккумулятора

Плавный пуск

Автономный пылеотвод

*Значение относится к использованию аккумулятора 9HB180LT, полностью 
заряженного с помощью зарядного устройства 9HC180LT. **Размеры не 
включают аккумулятор и источник питания.

мин*
мин

ОПИСАНИЕ

ОПИСАНИЕ

Зарядное устройство

Зарядное устройство

Шлифовальная мини-машинка

Шлифовальная мини-машинка

Контейнер Systainer

Аккумулятор

Аккумулятор

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

Фильтр Green Tech для инструментов iBrid

Аккумулятор 9HB180LT Зарядное устройство 9HC180LT

ПРИОБРЕТАЕТСЯ ОТДЕЛЬНО

КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО

КОД

КОД



38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Орбитальные шлифовальные мини-машинки

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

См. набор Systainer Kit на стр. 46

Орбитальные шлифовальные мини-машинки

Орбитальная шлифовальная машинка

Ø Эксцентрика

Ø Эксцентрика

Ø Эксцентрика

мм

Вес

Вес

Вес

кг

кг

кг

Мощность

Мощность

Мощность

Вт

Вт

Вт

Подошва Velcro

Блок фильтра 80.400/C

Зажимы для наждачной бумаги

Встроенная система пылеудаления

Зажимы для наждачной бумаги

Размер подошвы

Размер подошвы

Размер подошвы

мм

мм

мм

мм

мм

Треугольной 
формы

Треугольной 
формы

Регулировка скорости

Автономный пылеотвод

Регулировка скорости

Подошва входит в комплект поставки

Об/мин

Об/мин

Об/мин

Автономный пылеотвод

Подошва входит в комплект поставки

Подошва Velcro

Подошва входит в комплект поставки

Блок фильтра 80.400/C

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Орбитальные шлифовальные машинки

Вращательно-орбитальная 
шлифовальная мини-машинка

См. набор Systainer Kit на стр. 46

SSPF/NAS Специальная версия для 
металлообработки

Орбитальные шлифовальные машинки

Вращательно-орбитальная 
шлифовальная мини-машинка

Ø Эксцентрика Ø Эксцентрика

Об/мин Об/мин
кг

Отверстия Отверстия
Вт

Регулировка скорости Регулировка скорости

Диск-подошва входит в комплект поставки Автономный пылеотвод

Ø диска-подошвы Ø диска-подошвы
мм
мм

Вес Вес

Мощность Мощность

Автономный пылеотвод Резьба шпинделя

Блок фильтра 80.400/C Диск-подошва входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Ø Эксцентрика Ø Эксцентрика

Вес Вескг кг

Мощность МощностьВт Вт

Подошва Velcro Подошва Velcro

Размер подошвы Размер подошвы

мм мм
мм мм

Зажимы для наждачной бумаги Зажимы для наждачной бумаги

Об/мин Об/мин

Автономный пылеотвод Встроенная система пылеудаления

Подошва входит в комплект поставки Защита индукционной катушки

Подошва входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



40 41

ELECTRIC TOOLS    brushless sANDERS 

DUST COLLECTION SHROUD 
Maximum vacuum efficiency

and to prevent from free rotation
mode for safety

ERGONOMIC DESIGN
Rubberized grip and comfortable 

hand position for comfort and stability 
during operation

MULTIHOLE BACKING PAD
Engineered to increase dust extraction on both 

horizontal and vertical surfaces

SPEED REGULATOR
Six working speeds for versatility
and a soft start

CENTRAL VACUUM SYSTEM
Connect to RUPES vacuum system
for dust free sanding

THROTTLE LEVER
Variable speed lever for a more 
precise tool control

TECHNICAL DATAONSAA

MODEL

Ø Orbit (mm)

Ø Backing Pad (mm)

Backing Pad Thread

Holes Backing Pad

R.P.M

Electronic speed control

Power (W)

Insulation Class

Weight (kg)

Cord (m)

Backing pad supplied

BACKLIT ON/OFF SWITCH

With Self-diagnosis function

RX253A RX253A/ST9 RX256A RX256A/ST9

3 3 6 6

150 150 150 150

5/16” 5/16” 5/16” 5/16”

MULTIHOLE MULTIHOLE MULTIHOLE MULTIHOLE

4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000

• • • •

250 250 250 250

I I I I

1.2 1.2 1.2 1.2

5 9 5 9

981.600 981.600 981.600 981.600

563,00€ 574,00€ 574,00€ 563,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ БЕСЩЕТОЧНЫЕ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

ЭРГОНОМИЧНЫЙ ДИЗАЙН
Прорезиненная рукоятка и удобное положение 
руки обеспечивают комфорт и стабильность во 

время работы

ПЫЛЕСБОРНЫЙ КОЖУХ
Максимальная эффективность 

пылеудаления и предотвращение работы 
в режиме свободного вращения для 

обеспечения безопасности

НОВЫЙ ПЕРФОРИРОВАННЫЙ ДИСК-ПОДОШВА
Разработан для увеличения количества удаляемой пыли как на 

горизонтальных, так и на вертикальных поверхностях



40 41

ELECTRIC TOOLS    brushless sANDERS 

DUST COLLECTION SHROUD 
Maximum vacuum efficiency

and to prevent from free rotation
mode for safety

ERGONOMIC DESIGN
Rubberized grip and comfortable 

hand position for comfort and stability 
during operation

MULTIHOLE BACKING PAD
Engineered to increase dust extraction on both 

horizontal and vertical surfaces

SPEED REGULATOR
Six working speeds for versatility
and a soft start

CENTRAL VACUUM SYSTEM
Connect to RUPES vacuum system
for dust free sanding

THROTTLE LEVER
Variable speed lever for a more 
precise tool control

TECHNICAL DATAONSAA

MODEL

Ø Orbit (mm)

Ø Backing Pad (mm)

Backing Pad Thread

Holes Backing Pad

R.P.M

Electronic speed control

Power (W)

Insulation Class

Weight (kg)

Cord (m)

Backing pad supplied

BACKLIT ON/OFF SWITCH

With Self-diagnosis function

RX253A RX253A/ST9 RX256A RX256A/ST9

3 3 6 6

150 150 150 150

5/16” 5/16” 5/16” 5/16”

MULTIHOLE MULTIHOLE MULTIHOLE MULTIHOLE

4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000

• • • •

250 250 250 250

I I I I

1.2 1.2 1.2 1.2

5 9 5 9

981.600 981.600 981.600 981.600

563,00€ 574,00€ 574,00€ 563,00€

РЫЧАГ-РЕГУЛЯТОР
Рычаг регулировки скорости обеспечивает 
высокоточное управление работой инструмента

ВСТРОЕННАЯ СИСТЕМА 
ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ
Подключение к системе пылеудаления 
RUPES обеспечивает выполнение 
различных видов шлифовальных работ 
без образования пыли

ДИСК РЕГУЛИРОВКИ СКОРОСТИ
Шесть рабочих скоростей вращения обеспечивают 
гибкость в работе и плавный пуск

С функцией самодиагностики

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ПИТАНИЯ 
С ПОДСВЕТКОЙ

Ø орбиты (мм)

Об/мин

Вес (кг)

Резьба диска-подошвы

Мощность (Вт)

Диск-подошва входит в комплект 
поставки

Ø диска-подошвы (мм)

Электронная регулировка скорости

Шнур (м)

Отверстия в диске-подошве ПЕРФОР. ПЕРФОР.ПЕРФОР. ПЕРФОР.

Класс изоляции

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

МОДЕЛЬ
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ELECTRIC TOOLS    brushless SANDERS

- Abrasive Discs MP330 P120 - 100pcs 

- Abrasive Discs MP330 P240 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P320 - 100pcs

- Film HQ400 P120 - 100pcs 

- Film HQ400 P280 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P240 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P320 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P500 - 100pcs

- Film HQ400 P400 - 100pcs 

- Film HQ400 P600 - 100pcs

RX256A/KIT A
Random orbital brushless sander

RX253A/KIT A
Random orbital brushless sander

RX256A/KIT B
Random orbital brushless sander

RX253A/KIT B
Random orbital brushless sander

Systainer Case

SUPPLIED:
Random orbital sander RX253A

RX253 BOX
Random orbital brushless  sander

Systainer Case

SUPPLIED:
Random orbital sander RX256A

RX256 BOX
Random orbital brushless sander

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

(          9.33240) 

(          9.33320)

(          9.33500)

(          9.45231) 

(          9.45233)

(          9.CASEIII)

(          9.33120) 

(          9.33240)

(          9.33320)

(          9.45224) 

(          9.45228)

(        9.CASEIII)

574,00€

574,00€

574,00€

574,00€

601,00€ 601,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ БЕСЩЕТОЧНЫЕ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

- Абразивные диски MP330 P240 – 100 шт. (Код. 9.33240)

- Абразивные диски MP330 P320 – 100 шт. (Код. 9.33320)

- Абразивные диски MP330 P500 – 100 шт. (Код. 9.33500)

- Пленка HQ400 P400 – 100 шт. (Код. 9.45231)

- Пленка HQ400 P600 – 100 шт. (Код. 9.45233)

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка RX253А

Контейнер Systainer (Код. 9.CASEIII)



42 4342 43

ELECTRIC TOOLS    brushless SANDERS

- Abrasive Discs MP330 P120 - 100pcs 

- Abrasive Discs MP330 P240 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P320 - 100pcs

- Film HQ400 P120 - 100pcs 

- Film HQ400 P280 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P240 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P320 - 100pcs

- Abrasive Discs MP330 P500 - 100pcs

- Film HQ400 P400 - 100pcs 

- Film HQ400 P600 - 100pcs

RX256A/KIT A
Random orbital brushless sander

RX253A/KIT A
Random orbital brushless sander

RX256A/KIT B
Random orbital brushless sander

RX253A/KIT B
Random orbital brushless sander

Systainer Case

SUPPLIED:
Random orbital sander RX253A

RX253 BOX
Random orbital brushless  sander

Systainer Case

SUPPLIED:
Random orbital sander RX256A

RX256 BOX
Random orbital brushless sander

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

(          9.33240) 

(          9.33320)

(          9.33500)

(          9.45231) 

(          9.45233)

(          9.CASEIII)

(          9.33120) 

(          9.33240)

(          9.33320)

(          9.45224) 

(          9.45228)

(        9.CASEIII)

574,00€

574,00€

574,00€

574,00€

601,00€ 601,00€

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Бесщеточная вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

- Абразивные диски MP330 P120 - 100 шт. (Код. 9.33120)

- Абразивные диски MP330 P240 – 100 шт. (Код. 9.33240)

- Абразивные диски MP330 P320 – 100 шт. (Код. 9.33320)

- Пленка HQ400 P120 - 100шт. (Код. 9.45224)

- Пленка HQ400 P280 - 100шт. (Код. 9.45228)

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка RX256А

Контейнер Systainer (Код. 9.CASEIII)
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Systainer T-Loc System is the 
standard in Europe for organizing 
and transporting tools, accessories 
and hardware. Built for strength, 
the RUPES Systainer T-Loc Case 
features robust plastic with molded-
in ribs to further strengthen and 
reinforce the box. It is fitted with 
a large top handle that folds into 
the box lid. The T-LOC system sets 
the new benchmark in innovation, 
design and functionality. The central 
element is the T-LOC catch, which 
enables one-handed locking, 
opening and connecting. The T-LOC 
catch offers fast linking of individual 
units so they can all be carried as a 
single unit.

SYSTAINER T-LOC MODULAR SYSTEMS

Main features: 
 
- Quality design to protect the contents 
- Makes transportation easier 
- Robust ABS with molded ribs for strength 
- Hinged lids - Cases stack and clip together

ER 303TE - ER 305TE
Random orbital palm sanders

*ER 303-305TE/CAR filter unit not included

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 47

PERFECT EVEN ON VERTICAL 
SURFACES

OPTIMAL ON EVERY TYPE OF SURFACES 

ERGONOMIC HANDLE FOR USE WITH 
ONE OR TWO HANDS

ELECTRIC TOOLS     sanders

ER 305TE*

5
150

MULTIHOLE
350

5000-10000
1,8
•

M8-F
•

981.500
•

ER 303TE
3

150
MULTIHOLE

350
5000-10000

1,8
•

M8-F
•

981.500
•

380,00€ - 380,00€

350,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Вращательно-орбитальные 
шлифовальные мини-машинки

См. набор Systainer Kit на стр. 47
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

Ø Эксцентрика

Об/мин
кг

Отверстия
Вт

Регулировка скорости

Диск-подошва входит в комплект поставки

Ø диска-подошвы
мм
мм

Вес

Автономный пылеотвод

Мощность

Резьба шпинделя

Блок фильтра 80.400/C

*Блок фильтра ER 303-305TE/CAR не входит в комплект 
поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ПЕРФОР.

ОПТИМАЛЬНЫ ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ 
ПОВЕРХНОСТЕЙ

ЭРГОНОМИЧНАЯ РУЧКА ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
ОДНОЙ ИЛИ ДВУМЯ РУКАМИПОВЕРХНОСТЕЙ

ИДЕАЛЬНА ДАЖЕ НА ВЕРТИКАЛЬНЫХ 
ПОВЕРХНОСТЯХ

ПЕРФОР.
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Systainer T-Loc System is the 
standard in Europe for organizing 
and transporting tools, accessories 
and hardware. Built for strength, 
the RUPES Systainer T-Loc Case 
features robust plastic with molded-
in ribs to further strengthen and 
reinforce the box. It is fitted with 
a large top handle that folds into 
the box lid. The T-LOC system sets 
the new benchmark in innovation, 
design and functionality. The central 
element is the T-LOC catch, which 
enables one-handed locking, 
opening and connecting. The T-LOC 
catch offers fast linking of individual 
units so they can all be carried as a 
single unit.

SYSTAINER T-LOC MODULAR SYSTEMS

Main features: 
 
- Quality design to protect the contents 
- Makes transportation easier 
- Robust ABS with molded ribs for strength 
- Hinged lids - Cases stack and clip together

ER 303TE - ER 305TE
Random orbital palm sanders

*ER 303-305TE/CAR filter unit not included

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 47

PERFECT EVEN ON VERTICAL 
SURFACES

OPTIMAL ON EVERY TYPE OF SURFACES 

ERGONOMIC HANDLE FOR USE WITH 
ONE OR TWO HANDS

ELECTRIC TOOLS     sanders

ER 305TE*

5
150

MULTIHOLE
350

5000-10000
1,8
•

M8-F
•

981.500
•

ER 303TE
3

150
MULTIHOLE

350
5000-10000

1,8
•

M8-F
•

981.500
•

380,00€ - 380,00€

350,00€

МОДУЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ SYSTAINER T-LOC

Система Systainer T-Loc стандартно 
применяется в европейских странах 
для укладки и транспортировки ин-
струментов, вспомогательных при-
надлежностей и комплектующих. 
Прочный контейнер Systainer T-Loc 
производства компании RUPES изго-
товлен из крепкого пластика с отфор-
мованными ребрами жесткости для 
придания конструкции дополнитель-
ной прочности. Он оснащен большой 
верхней ручкой, которая складывает-
ся в крышку ящика. Система T-LOC 
устанавливает новый стандарт в об-
ласти инноваций, дизайна и функцио-
нальности. Центральным элементом 
является защелка T-LOC, которая по-
зволяет одной рукой запирать, откры-
вать и соединять детали. Защелка 
T-LOC обеспечивает быстрое соеди-
нение отдельных блоков, что позволя-
ет переносить их как единое целое.

Основные характеристики:
-  Качественный дизайн для защиты содер-

жимого
-  Облегчает транспортировку
-  Прочный АБС-пластик с формованными 

ребрами для повышения прочности
-  Откидные крышки - контейнеры склады-

ваются и скрепляются между собой
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ELECTRIC TOOLS     systainer KiTs ELECTRIC TOOLS     systainer KiTs

ER 303TE BOX / ER 305TE BOX
Random orbital sander

LR 71TE BOX
Random orbital sander

LS 71T BOX / LS 71TE BOX
Mini orbital sander

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

Systainer Case
Greentech Filter
Backing pad Ø150
Foam Inlay

AR38ES/STN
Straight grinder

Cutters
Systainer Case
Foam Inlay

SUPPLIED:
Orbital Sander LS71T or LS71TE

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

LE 71T BOX / LE 71TE BOX
Mini orbital sander

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

SUPPLIED:
Orbital Sander LE71T or LE71TE

SUPPLIED:
Straight grinder AR38ES

Rupes Systainer T-Loc

Systainer Case
Dimension (cm) 39,6Lx21Hx29,6W

SUPPLIED:
Orbital Sander LR71TE

SUPPLIED:
Random orbital sander ER 303TE - ER 305TE

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod.80.400/C
9.CASEIII
9.1100

9.CASEIII
80.400/C
981.500
9.1090

9.D318/5
9.CASEIII
9.1103

80.400/C
9.CASEIII
9.1100

80.400/C
9.CASEIII
9.1100

9.CASEIII

317,00€ / 339,00€

444,00€

473,00€

93,80€

317,00€ / 339,00€

339,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ НАБОРЫ SYSTAINER KITS

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Орбитальная шлифовальная машинка LE71T или LE71TE

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Орбитальная шлифовальная машинка LR71TE

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Орбитальная шлифовальная машинка LS71T или LS71TE

Фильтр Greentech Код. 80.400/C
Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Вставка из вспененного материала Код. 9.1100

Фильтр Greentech Код. 80.400/C
Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Вставка из вспененного материала Код. 9.1100

Фильтр Greentech Код. 80.400/C
Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Вставка из вспененного материала Код. 9.1100
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ELECTRIC TOOLS     systainer KiTs ELECTRIC TOOLS     systainer KiTs

ER 303TE BOX / ER 305TE BOX
Random orbital sander

LR 71TE BOX
Random orbital sander

LS 71T BOX / LS 71TE BOX
Mini orbital sander

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

Systainer Case
Greentech Filter
Backing pad Ø150
Foam Inlay

AR38ES/STN
Straight grinder

Cutters
Systainer Case
Foam Inlay

SUPPLIED:
Orbital Sander LS71T or LS71TE

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

LE 71T BOX / LE 71TE BOX
Mini orbital sander

Greentech Filter
Systainer Case
Foam Inlay

SUPPLIED:
Orbital Sander LE71T or LE71TE

SUPPLIED:
Straight grinder AR38ES

Rupes Systainer T-Loc

Systainer Case
Dimension (cm) 39,6Lx21Hx29,6W

SUPPLIED:
Orbital Sander LR71TE

SUPPLIED:
Random orbital sander ER 303TE - ER 305TE

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.
Cod.

Cod. 
Cod.
Cod.

Cod.80.400/C
9.CASEIII
9.1100

9.CASEIII
80.400/C
981.500
9.1090

9.D318/5
9.CASEIII
9.1103

80.400/C
9.CASEIII
9.1100

80.400/C
9.CASEIII
9.1100

9.CASEIII

317,00€ / 339,00€

444,00€

473,00€

93,80€

317,00€ / 339,00€

339,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ НАБОРЫ SYSTAINER KITS

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Прямая зачистная машинка

Система Systainer T-LOC производства RUPES

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка 
ER 303TE - ER 305TE

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:
Прямая зачистная машинка AR38ES

Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Фильтр Greentech Код. 80.400/C
Диск-подошва Ø150 Код. 981.500
Вставка из вспененного материала Код. 9.1090

Режущие насадки Код. 9.D318/5
Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Вставка из вспененного материала Код. 9.1103

Контейнер Systainer Код. 9.CASEIII
Размеры (см) 39,6(Д)x21(В)x29,6(Ш)
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

BR 109AES
Random orbital sander

BR 112AES
Random orbital sander

BR 65AES
Random orbital sander

BR 106AES
Random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Shaft locking button
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes 
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm
mm

W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Side handle
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 

 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Side handle
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 

 
kg

EK 150AES
Gear Driven dual action sander

EK 200AS
Gear Driven dual action sander

BR 65AES
5

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

5/16”-F
•
•

981.600

BR 106AES
6

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

BR 109AES
9

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

BR 112AES
12

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

EK 150AES
5

150
8+6+1

550
200-500

2800-7000
2,7
•
•
•

981.100

EK 200AS
5

200
8

550
500

7000
3,1

-
•
•

912.279

423,00€ 460,00€ 

432,00€ 445,00€
524,00€ 588,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка
38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

Ø Эксцентрика Ø Эксцентрика

Ø ЭксцентрикаØ Эксцентрика

Об/мин Об/мин

Об/минОб/мин

кг кг

кгкг

Отверстия Отверстия

ОтверстияОтверстия

Вт Вт

ВтВт

Регулировка скорости Регулировка скорости

Регулировка скоростиРегулировка скорости

Встроенная система пылеудаления Диск-подошва входит в комплект поставки

Диск-подошва входит в комплект поставкиДиск-подошва входит в комплект поставки

Ø диска-подошвы Ø диска-подошвы

Ø диска-подошвыØ диска-подошвы

мм мм

мммм

мм мм

мммм

Вес Вес

ВесВес

Кнопка блокировки вала Встроенная система пылеудаления

Встроенная система пылеудаленияВстроенная система пылеудаления

Мощность Мощность

МощностьМощность

Резьба шпинделя Резьба шпинделя

Резьба шпинделяРезьба шпинделя

Диск-подошва входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ПЕРФОР. ТОНКАЯ ПЕРФОР. ТОНКАЯ

ПЕРФОР. ТОНКАЯПЕРФОР. ТОНКАЯ
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

BR 109AES
Random orbital sander

BR 112AES
Random orbital sander

BR 65AES
Random orbital sander

BR 106AES
Random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Shaft locking button
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes 
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm
mm

W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 
 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Side handle
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 

 
kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Side handle
Backing pad supplied

mm 
mm 

W 

 
kg

EK 150AES
Gear Driven dual action sander

EK 200AS
Gear Driven dual action sander

BR 65AES
5

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

5/16”-F
•
•

981.600

BR 106AES
6

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

BR 109AES
9

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

BR 112AES
12

150
MULTIHOLE SLIM

550
3000-7000

2,2
•

M8-F
•

981.500

EK 150AES
5

150
8+6+1

550
200-500

2800-7000
2,7
•
•
•

981.100

EK 200AS
5

200
8

550
500

7000
3,1

-
•
•

912.279

423,00€ 460,00€ 

432,00€ 445,00€
524,00€ 588,00€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Шлифовальная машинка двойного действия 
с зубчатым приводом

Шлифовальная машинка двойного действия 
с зубчатым приводом

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

Ø Эксцентрика Ø Эксцентрика

Об/мин Об/мин

кг кг

Отверстия Отверстия
Вт Вт

Вес Вес

Боковая рукоятка Боковая рукоятка

Ø диска-подошвы Ø диска-подошвы
мм мм
мм мм

Шаг в минуту Шаг в минуту

Встроенная система пылеудаления Встроенная система пылеудаления

Мощность Мощность

Регулировка скорости Регулировка скорости

Диск-подошва входит в комплект поставки Диск-подошва входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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ELECTRIC TOOLS

SR 200AE
Glazing and brushing machine

RP 84
Edge trimmer

TECHNICAL DATA
Ø abrasive wheel max
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Ø wheel holder shaft
Wheel spindle thread
Central vacuum
Side handle

mm
W 

kg

mm

TECHNICAL DATA
Ø collet
Power
R.P.M.
Weight

mm
W

kg

Edge trimmers - Glazing machines

Application  Ø  Tool  
Wheel guard  100  SR100AE 
  SR200AEN  

Code

ACCESSORIES FOR GLAZING MACHINES

ABRASIVE WHEELS
Application Ø Wheel mm mm  Grain R.P.M. max Stainless 
steel 100 100    P40  6800  
Stainless steel 100 100   P80  6800  
Stainless steel 100 100   MEDIUM  6800  
Stainless steel 100 100   COARSE  6800  
Wood 100 100   Nylon abrasive  6800  
Wood 100 100    Nylon abrasive  6800  
Wood 100 100    Steel  6800  
Wood 100 100    Steel  6800  

Code

SR 200AE
100

1100
2000-4000

2,8
•

19
M14-M

•
•

RP 84
6

350
20000

2

829.204/C

9.NTM40
9.NTM80
9.NTLM
9.NTLC
9.RNA46
9.RNA80
9.RFA03
9.RFA04

455,00€357,00€ 

58,80
58,80
51,80
51,80

262,00
262,00
152,00
142,00

€

49,50€



51

ELECTRIC TOOLS

SR 200AE
Glazing and brushing machine

RP 84
Edge trimmer

TECHNICAL DATA
Ø abrasive wheel max
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Ø wheel holder shaft
Wheel spindle thread
Central vacuum
Side handle

mm
W 

kg

mm

TECHNICAL DATA
Ø collet
Power
R.P.M.
Weight

mm
W

kg

Edge trimmers - Glazing machines

Application  Ø  Tool  
Wheel guard  100  SR100AE 
  SR200AEN  

Code

ACCESSORIES FOR GLAZING MACHINES

ABRASIVE WHEELS
Application Ø Wheel mm mm  Grain R.P.M. max Stainless 
steel 100 100    P40  6800  
Stainless steel 100 100   P80  6800  
Stainless steel 100 100   MEDIUM  6800  
Stainless steel 100 100   COARSE  6800  
Wood 100 100   Nylon abrasive  6800  
Wood 100 100    Nylon abrasive  6800  
Wood 100 100    Steel  6800  
Wood 100 100    Steel  6800  

Code

SR 200AE
100

1100
2000-4000

2,8
•

19
M14-M

•
•

RP 84
6

350
20000

2

829.204/C

9.NTM40
9.NTM80
9.NTLM
9.NTLC
9.RNA46
9.RNA80
9.RFA03
9.RFA04

455,00€357,00€ 

58,80
58,80
51,80
51,80

262,00
262,00
152,00
142,00

€

49,50€

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
КРОМКООБРЕЗНЫЕ МАШИНКИ - ЩЕТОЧНЫЕ БРАШИРОВОЧНЫЕ МАШИНКИ

Кромкообрезная машинка Щеточная шлифовальная машинка

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ ЩЕТОЧНЫХ БРАШИРОВОЧНЫХ МАШИНОК

АБРАЗИВНЫЕ КРУГИ

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

Ø цанги

Защитный кожух 
шлифовального круга

Ø абразивного диска, макс.

Вес

Резьба шпинделя диска

кг кг
Об/мин Об/мин

Ø вала держателя диска

Боковая рукоятка

Вт ВтМощность Мощность

Регулировка скорости

Встроенная система пылеудаления

мм мм

мм

Вес

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Применение Инструмент Код

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Применение Ø диска, мм мм Размер зерна Об/мин, макс. Код €
сталь 100 100 P40 6800 9.NTM40 58,80
Нержавеющая сталь 100 100 P80 6800 9.NTM80 58,80
Нержавеющая сталь 100 100 Средн. жесткости 6800 9.NTLM 51,80
Нержавеющая сталь 100 100 Грубая полировка 6800 9.NTLC 51,80
Древесина 100 100 Нейлоновый абразив 6800 9.RNA46 262,00
Древесина 100 100 Нейлоновый абразив 6800 9.RNA80 262,00
Древесина 100 100 Сталь 6800 9.RFA03 152,00
Древесина 100 100 Сталь 6800 9.RFA04 142,00
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PNEUMATIC TOOLS     Sanders

RS 21A
Orbital palm sander

RE 21ALN
Orbital palm sander

RE 21ACM
Orbital palm sander

PNEUMATIC TOOLS     Sanders

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

SLP41A
Orbital sander

LD 30
Mini orbital sander

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Pad size
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Spindle thread
Air inlet thread
   
Backing pads supplied   
   

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TA 50
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit 
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Spindle thread
Air conveyor hose
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

SO 210AP
Orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread 
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

RS 21A
3

Delta
6,2/90

360
0-11000

0,87
•
•
•

1/4”GAS
985.002

RE 21ACM
3

80x130
6,2/90

360
0-11000

0,87
•
•
•
•

1/4”GAS
986.007MH

RE 21ALN
3

70x198
6,2/90

360
0-11000

0,85
•
•
•

1/4”GAS
988.001MH

LD 30
1,5
30

6,2/90
130

7500
0,65

M10-F
1/4”GAS
9P06.060
9P06.061
9P06.062

SLP 41A
4.8

400x70
6,2/90

400
4000-10000

2,4
•
•
•

1/4”GAS
619.153MH

TA 50
3

50
6,2/90

330
15000
0,65
M6-F

•
1/4”GAS
9P01.046

SO 210AP
3

225x115
6,2/90

380
3500-9500

2,4
•
•
•
•

1/4”GAS
983.005

397,00€

402,00€

561,00€

278,00€ 428,00€

637,00€ 419,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

Орбитальная шлифовальная мини-машинка
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ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

38 3938 39

ELECTRIC TOOLS     sanders ELECTRIC TOOLS     sanders

LE 71T - LE 71TE - LE71TC - LE71TEC
Mini orbital sanders

LS 71T - LS 71TE
Mini orbital sanders

LC71T
Mini orbital sander

SL 42AES
Orbital sander

SSCA - SSCA VR
Orbital sanders

SSPF - SSPF VR - SSPF/NAS
Orbital sanders

SSPF/NAS Special metalworking version

LR 71TE
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA

Ø orbit mm

Pad size mm

Power W

R.P.M.

Weight kg

Speed control

Velcro pad

Self generated dust extraction

Pad supplied

Paper clips

Filter Unit 80.400/C

TECHNICAL DATAØ orbit
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Self generated dust extraction
Filter Unit 80.400/C
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATAØ orbit mm  
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper Clips
Velcro pad
Central vacuum
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Self generated dust extraction
Pad supplied

mm
mm 
W

kg

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Power
R.P.M.
Weight
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Protected field coil
Pad supplied

mm
mm
W

kg

TECHNICAL DATA   
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Self generated dust extraction
Backing pad supplied
Filter Unit 80.400/C

mm
mm

W

kg

See the Systainer Kit on page 46

See the Systainer Kit on page 46

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Power
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Self generated dust extraction
Backing pad supplied

ER 03TE - ER 05TE
Random orbital sanders

LC71T
2

80x200
200

13000
1,15

•
•

986.015

SL 42AES
4.8

400x70
550

3000-7000
2,9
•
•
•
•

619.153MH

SSCA
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•

983.002

SSPF VR
5

225x115
350

6000
3,6
-
•
•
- 

62.55MH

SSPF/NAS
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
• 

983.002

SSPF
5

210x115
350

6000
3,6
•
-
•
- 

983.002

LR 71TE
2

125
8+8+1

200
8000-13000

1,15
•
•

980.046
•

SSCA VR
5

225x115
350

6000
3,6

-
•
•

62.55MH

LE 71T LE 71TE LE71TC LE71TEC LS71T LS71TE

2 2 2 2 2 2

80x130 80x130 80x130 80x130 Delta Delta

200 200 200 200 200 200

13000 8000-13000 13000 8000-13000 13000 8000-13000

1,15 1,15 1,15 1,15 1,15 1,15

- • - • - •

• • • • • •

• • • • • •

986.012 986.012 986.012 986.012 985.006 985.006

- - • • - -

• • • • • •

ER 03TE
3

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

ER 05TE
5

150
MULTIHOLE SLIM

450
5000-10000

2,1
•

M8-F
•

981.500

251,00€ - 275,00€ - 251,00€ - 275,00€

251,00€ 508,00€

460,00€ - 460,00€  454,00€ - 454,00€ - 454,00€

275,00€

251,00€ - 275,00€

321,00€ - 321,00€ 

Ø Эксцентрика

Ø Эксцентрика

Ø Эксцентрика

Об/мин

Об/мин

Об/мин
кг

кг

кг

Рабочее давление

Рабочее давление

Рабочее давление
л/мин.

л/мин.

л/мин.

Регулировка скорости

Регулировка скорости

Регулировка скорости

Резьба воздухоприемного шпинделя

Резьба воздухоприемного шпинделя

Встроенная система пылеудаления

Размер подошвы

Размер подошвы

Размер подошвы
мм

мм

мм
мм

мм

мм
бар/ фт/кв. дюйм изб.

бар/ фт/кв. дюйм изб.

бар/ фт/кв. дюйм изб.

Вес

Вес

Вес

Встроенная система пылеудаления

Встроенная система пылеудаления

Подошва Velcro

Потребление воздуха, макс.

Потребление воздуха, макс.

Потребление воздуха, макс.

Подошва Velcro

Подошва Velcro

Зажимы для наждачной бумаги

Подошва входит в комплект поставки

Подошва входит в комплект поставки

Резьба воздухоприемного шпинделя
Подошва входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Треугольной формы Треугольной формы

1/4” Газ. резьба

1/4” Газ. резьба

1/4” Газ. резьба



LD 30
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PNEUMATIC TOOLS     Sanders

RS 21A
Orbital palm sander

RE 21ALN
Orbital palm sander

RE 21ACM
Orbital palm sander

PNEUMATIC TOOLS     Sanders

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

SLP41A
Orbital sander

LD 30
Mini orbital sander

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Pad size
Central vacuum
Air inlet thread
Pad supplied

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Spindle thread
Air inlet thread
   
Backing pads supplied   
   

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

TA 50
Mini random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit 
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Spindle thread
Air conveyor hose
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

SO 210AP
Orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Pad size
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Paper clips
Velcro pad
Central vacuum
Air inlet thread 
Pad supplied

mm
mm
bar/PSIG
l/min.

kg

RS 21A
3

Delta
6,2/90

360
0-11000

0,87
•
•
•

1/4”GAS
985.002

RE 21ACM
3

80x130
6,2/90

360
0-11000

0,87
•
•
•
•

1/4”GAS
986.007MH

RE 21ALN
3

70x198
6,2/90

360
0-11000

0,85
•
•
•

1/4”GAS
988.001MH

LD 30
1,5
30

6,2/90
130

7500
0,65

M10-F
1/4”GAS
9P06.060
9P06.061
9P06.062

SLP 41A
4.8

400x70
6,2/90

400
4000-10000

2,4
•
•
•

1/4”GAS
619.153MH

TA 50
3

50
6,2/90

330
15000
0,65
M6-F

•
1/4”GAS
9P01.046

SO 210AP
3

225x115
6,2/90

380
3500-9500

2,4
•
•
•
•

1/4”GAS
983.005

397,00€

402,00€

561,00€

278,00€ 428,00€

637,00€ 419,00€ 

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Орбитальная шлифовальная машинка

Орбитальная шлифовальная мини-машинка

Орбитальная шлифовальная машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная мини-машинка

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ SO 210AP
Ø Эксцентрика мм 3
Размер подошвы мм 225x115
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 380
Об/мин 3500-9500
Вес кг 2,4
Регулировка скорости •
Зажимы для наждачной бумаги •
Подошва Velcro •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Подошва входит в комплект поставки 983.005

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ LD 30
Ø Эксцентрика мм 1,5
Размер подошвы мм 30
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 130
Об/мин 7500
Вес кг 0,65
Резьба шпинделя M10-F
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба

Диски-подошвы входят в комплект поставки
9P06.060
9P06.061
9P06.062

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ SLP 41A
Ø Эксцентрика мм 4.8
Размер подошвы мм 400x70
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 400
Об/мин 4000-10000
Вес кг 2,4
Регулировка скорости •
Размер подошвы •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Подошва входит в комплект поставки 619.153MH

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ TA 50
Ø Эксцентрика мм 3
Ø диска-подошвы мм 50
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 330
Об/мин 15000
Вес кг 0,65
Резьба шпинделя M6-F
Шланг подачи воздуха •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 9P01.046
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PNEUMATIC TOOLS     SANDERS PNEUMATIC TOOLS     Sanders

SKORPIO III Ø150mm
Random orbital palm sanders

  

R
RH353            
RH356             
RH359            
RH353A            
RH356A            
RH359A                     
RH353T                  
RH356T                 
RH359T                      

Backing pad supplied 981.500 MULTIHOLE SLIM

  
RH323            
RH326             
RH329            
RH323A            
RH326A            
RH329A                     
RH323T                  
RH326T                 
RH329T                      

Backing pad supplied 980.015N 8+8+1 HOLES

SKORPIO III Ø125mm
Random orbital palm sanders

-
-
-

Central
Central
Central

Self generated
Self generated
Self generated

-
-
-

Central
Central
Central

Self generated
Self generated
Self generated

Ø
orbit
mm

Velcro Working
pressure
bar/PSIG

Air
consumption

max l/min

Air inlet
thread

R.P.M. Weight Speed
control

Spindle
thread

Vacuum

Ø
orbit
mm

Velcro Working
pressure
bar/PSIG

Air
consumption

max l/min

Air inlet
thread

R.P.M. Weight Speed
control

Spindle
thread

Vacuum

0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000

150
150
150
150
150
150
150
150
150

3
6
9
3
6
9
3
6
9 

6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90

340
340
340
340
340
340
340
340
340 

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

•
•
•
•
•
• 
•
• 
• 

1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS

M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F

0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000

125
125 
125
125
125
125
125
125
125

3
6
9
3
6
9
3
6
9 

6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90

340
340
340
340
340
340
340
340
340 

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

•
•
•
•
•
• 
•
• 
• 

1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS

M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F

312,00
312,00
323,00
323,00
323,00
335,00
335,00
335,00
347,00

€

312,00
312,00
323,00
323,00
323,00
335,00
335,00
335,00
347,00

€

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ
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PNEUMATIC TOOLS     SANDERS PNEUMATIC TOOLS     Sanders

SKORPIO III Ø150mm
Random orbital palm sanders

  

R
RH353            
RH356             
RH359            
RH353A            
RH356A            
RH359A                     
RH353T                  
RH356T                 
RH359T                      

Backing pad supplied 981.500 MULTIHOLE SLIM

  
RH323            
RH326             
RH329            
RH323A            
RH326A            
RH329A                     
RH323T                  
RH326T                 
RH329T                      

Backing pad supplied 980.015N 8+8+1 HOLES

SKORPIO III Ø125mm
Random orbital palm sanders

-
-
-

Central
Central
Central

Self generated
Self generated
Self generated

-
-
-

Central
Central
Central

Self generated
Self generated
Self generated

Ø
orbit
mm

Velcro Working
pressure
bar/PSIG

Air
consumption

max l/min

Air inlet
thread

R.P.M. Weight Speed
control

Spindle
thread

Vacuum

Ø
orbit
mm

Velcro Working
pressure
bar/PSIG

Air
consumption

max l/min

Air inlet
thread

R.P.M. Weight Speed
control

Spindle
thread

Vacuum

0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000

150
150
150
150
150
150
150
150
150

3
6
9
3
6
9
3
6
9 

6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90

340
340
340
340
340
340
340
340
340 

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

•
•
•
•
•
• 
•
• 
• 

1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS

M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F

0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000
0-11.000

125
125 
125
125
125
125
125
125
125

3
6
9
3
6
9
3
6
9 

6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90
6,2/90

340
340
340
340
340
340
340
340
340 

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

•
•
•
•
•
• 
•
• 
• 

1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS
1/4”GAS

M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F
M8-F

312,00
312,00
323,00
323,00
323,00
335,00
335,00
335,00
347,00

€

312,00
312,00
323,00
323,00
323,00
335,00
335,00
335,00
347,00

€

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Вращательно-орбитальные 
шлифовальные мини-машинки

Вращательно-орбитальные 
шлифовальные мини-машинки

мм

мм

Ø Орбиты, 
мм

Кре-
пление 
Velcro 

(липучка)

Рабочее 
давление, 
бар/ фт/кв. 
дюйм изб.

Потре-
бление 

воздуха л/
мин, макс.

Об/мин Вес
Регули-

ровка 
скорости

Резьба воздухо-
приемного 
шпинделя

Резьба 
шпин-
деля

Вакуум €

RH353 3 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 312,00
RH356 6 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 312,00
RH359 9 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 323,00
RH353A 3 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 323,00
RH356A 6 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 323,00
RH359A 9 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 335,00
RH353T 3 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 335,00
RH356T 6 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 335,00
RH359T 9 150 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 347,00

Диск-подошва входит в комплект поставки 981.500 ПЕРФОРИРОВАННАЯ ТОНКАЯ

Ø Орбиты, 
мм

Кре-
пление 
Velcro 

(липучка)

Рабочее 
давление, 
бар/ фт/кв. 
дюйм изб.

Потре-
бление 

воздуха л/
мин, макс.

Об/мин Вес
Регули-

ровка 
скорости

Резьба воздухо-
приемного 
шпинделя

Резьба 
шпин-
деля

Вакуум €

RH323 3 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 312,00
RH326 6 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 312,00
RH329 9 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F - 323,00
RH323A 3 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 323,00
RH326A 6 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 323,00
RH329A 9 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Центральный 335,00
RH323T 3 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 335,00
RH326T 6 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 335,00
RH329T 9 125 6,2/90 340 0-11,000 0,8 • 1/4” Газ. резьба M8-F Автономный 347,00

Диск-подошва входит в комплект поставки 980.015N ОТВЕРСТИЯ 8+8+1
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PNEUMATIC TOOLS     SANDERS PNEUMATIC TOOLS     SANDERS

AK 200A
Gear Driven dual action sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

MAIN FEATURES:

TRIPLE ACTION

TA6A
Pneumatic Random Orbital Sander Triple Action

RA 75 - RA 75A
Random orbital palm sanders

RA 150A
Random orbital palm sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Shaft locking button
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TA 562AN
Random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

AK 150A
Gear Driven dual action sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Ø orbit
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed regulation
Spindle thread
Air inlet thread
Backing pad supplie

mm-in
mm-in
bar/PSIG

l/min.
kg-lbs

-  HIGH TORQUE EFFICIENCY AND PERFORMANCE

           -  REDUCTION IN WORKING TIMES

                    -  EXTREMELY LOW VIBRATION LEVEL

                             -  PERFECT BALANCE

AK 200A
5

200
8

6,2/90
400

350-900
4900-11200

2,3
•
•

1/4”GAS
912.279

RA 75
3

75
-

6,2/90
380

0-11000
0,68

•
5/16”-F

-
1/4”GAS
990.003

RA 75A
3

75
3

6,2/90
380

0-11000
0,68

•
5/16”-F

•
1/4”GAS
990.012

RA 150A
5

150
MULTIHOLE

6,2/90
380

0-11000
0,95

•
5/16”-F

•
•

1/4”GAS
981.600

TA 562AN
5,2
200

8
6,2/90

400
4000-10000

2
•
•

1/4”GAS
912.279

AK 150A
5

150
8+6+1
6,2/90

400
250-700

3080-8400
1,7
•
•

1/4”GAS
981.100

TA6A
150 - 6”
6 - 1/4” 
6,2 -90”

400
0 - 8000

1,3 - 28,7
•

M8
1/4”GAS
981.500

686,00€ 645,00€362,00€ - 367,00€ 391,00€

519,00€ 593,00€

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Вращательно-орбитальные шлифовальные 
мини-машинки

Вращательно-орбитальная шлифовальная 
мини-машинка

Вращательно-орбитальная шлифовальная машинка Шлифовальная машинка двойного действия 
с зубчатым приводом

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ RA 75 RA 75A
Ø Эксцентрика мм 3 3
Ø диска-подошвы мм 75 75
Отверстия - 3
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 380 380
Об/мин 0-11000 0-11000
Вес кг 0,68 0,68
Регулировка скорости • •
Резьба шпинделя 5/16”-F 5/16”-F
Встроенная система пылеудаления - •

Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. 
резьба

1/4” Газ. 
резьба

Диск-подошва входит в комплект поставки 990.003 990.012

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ RA 150A
Ø Эксцентрика мм 5
Ø диска-подошвы мм 150
Отверстия ПЕРФОР.
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 380
Об/мин 0-11000
Вес кг 0,95
Регулировка скорости •
Резьба шпинделя 5/16”-F
Кнопка блокировки вала •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 981.600

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ TA 562AN
Ø Эксцентрика мм 5,2
Ø диска-подошвы мм 200
Отверстия 8
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 400
Об/мин 4000-10000
Вес кг 2
Регулировка скорости •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 912.279
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 981.600

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ AK 150A
Ø Эксцентрика мм 5
Ø диска-подошвы мм 150
Отверстия 8+6+1
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 400
Об/мин 250-700
Шаг в минуту 3080-8400
Вес кг 1,7
Регулировка скорости •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 981.100
Диск-подошва входит в комплект поставки 981.600



TA6A
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PNEUMATIC TOOLS     SANDERS PNEUMATIC TOOLS     SANDERS

AK 200A
Gear Driven dual action sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

MAIN FEATURES:

TRIPLE ACTION

TA6A
Pneumatic Random Orbital Sander Triple Action

RA 75 - RA 75A
Random orbital palm sanders

RA 150A
Random orbital palm sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Shaft locking button
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TA 562AN
Random orbital sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

AK 150A
Gear Driven dual action sander

TECHNICAL DATA
Ø orbit
Ø backing pad
Holes
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Stroke per minute
Weight
Speed control
Central vacuum
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
mm

bar/PSIG
l/min.

kg

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Ø orbit
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed regulation
Spindle thread
Air inlet thread
Backing pad supplie

mm-in
mm-in
bar/PSIG

l/min.
kg-lbs

-  HIGH TORQUE EFFICIENCY AND PERFORMANCE

           -  REDUCTION IN WORKING TIMES

                    -  EXTREMELY LOW VIBRATION LEVEL

                             -  PERFECT BALANCE

AK 200A
5

200
8

6,2/90
400

350-900
4900-11200

2,3
•
•

1/4”GAS
912.279

RA 75
3

75
-

6,2/90
380

0-11000
0,68

•
5/16”-F

-
1/4”GAS
990.003

RA 75A
3

75
3

6,2/90
380

0-11000
0,68

•
5/16”-F

•
1/4”GAS
990.012

RA 150A
5

150
MULTIHOLE

6,2/90
380

0-11000
0,95

•
5/16”-F

•
•

1/4”GAS
981.600

TA 562AN
5,2
200

8
6,2/90

400
4000-10000

2
•
•

1/4”GAS
912.279

AK 150A
5

150
8+6+1
6,2/90

400
250-700

3080-8400
1,7
•
•

1/4”GAS
981.100

TA6A
150 - 6”
6 - 1/4” 
6,2 -90”

400
0 - 8000

1,3 - 28,7
•

M8
1/4”GAS
981.500

686,00€ 645,00€362,00€ - 367,00€ 391,00€

519,00€ 593,00€

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Шлифовальная машинка двойного 
действия с зубчатым приводом

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- ВЫСОКИЙ КОЭФФИЦИЕНТ ПОЛЕЗНОГО ДЕЙСТВИЯ 

И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
- СОКРАЩЕНИЕ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ

- ЧРЕЗВЫЧАЙНО НИЗКИЙ УРОВЕНЬ ВИБРАЦИИ
- ИДЕАЛЬНАЯ БАЛАНСИРОВКА

Пневматическая ротор-орбитальная шлифовальная 
машинка с функцией тройного действия

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ AK 200A
Ø Эксцентрика мм 5
Ø диска-подошвы мм 200
Отверстия 8
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 400
Об/мин 350-900
Шаг в минуту 4900-11200
Вес кг 2,3
Регулировка скорости •
Встроенная система пылеудаления •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 912.279

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ TA6A
Ø диска-подошвы мм-дюйм 150 - 6”
Ø Эксцентрика мм-дюйм 6 - 1/4”
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2 -90”
Потребление воздуха, макс. 400
Об/мин л/мин. 0 - 8000
Вес кг-фунты 1,3 - 28,7
Регулировка скорости •
Резьба шпинделя M8
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 981.500

ТРОЙНОЕ ДЕЙСТВИЕ



LTA125

TECHNICAL DATA
Ø backing pad

Ø orbit 
Working pressure

Air consumption max

R.P.M.

Weight

Speed regulation

Backing pad supplied

60

LTA75
Triple Action polisher

LTA125
Triple Action polisher

TECHNICAL DATA
Ø backing pad

Ø orbit 
Working pressure

Air consumption max

R.P.M.

Weight

Speed regulation

Backing pad supplied

mm-in

mm-in

bar-PSIG

l/min

kg-lbs

LH 76P
Right angle polisher

LHR 75
Mini random orbital polisher

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Pad thread
Side handle
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
bar/PSIG
l/min.

kg
mm

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Ø orbit
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm-in
mm-in
bar/PSIG
l/min.

kg-lbs

PNEUMATIC TOOLS     polishers

TRIPLE ACTION

mm-in

mm-in

bar-PSIG

l/min

kg-lbs

LTA125
125 - 5”

12 - 1/2”

6,2 - 90”

400

0 - 6000

1,3 - 2,13

•

980.027N

LH 76P
75

6.2/90
644

5000
1

3/8”24TMale
•

1/4”GAS
9P26.058

LHR 75
75 - 3”

15 - 19/32”
6,2/90

320
0-11000
0,65 1,43

•
M6-F

1/4”GAS
990.007

LTA75
75 - 3”

15 - 19/32”

6,2 - 90”

380

0 - 6000

0,90 - 1,15

•

990.007

645,00€ 635,00€

334,00€ 372,00€

ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Угловая шлифовальная машинка 
(правосторонняя)

Полировальная машинка с функцией 
Тройного действия

Вращательно-орбитальная полировальная 
мини-машинка

Полировальная машинка с функцией Тройного действия

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ LH 76P
Ø диска-подошвы мм 75
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 644
Об/мин 5000
Вес кг 1

Резьба подошвы мм 3/8”24Т 
Наружная

Боковая рукоятка •
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 9P26.058

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ LHR 75
Ø диска-подошвы мм-дюйм 75 - 3”
Ø Эксцентрика мм-дюйм 15 - 19/32”
Рабочее давление бар/ фт/кв. дюйм изб. 6,2/90
Потребление воздуха, макс. л/мин. 320
Об/мин 0-11000
Вес кг-фунты 0,65 1,43
Регулировка скорости •
Резьба шпинделя M6-F
Резьба воздухоприемного шпинделя 1/4” Газ. резьба
Диск-подошва входит в комплект поставки 990.007

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ LTA125
Ø диска-подошвы мм-дюйм 125 - 5”
Ø Эксцентрика мм-дюйм 12 - 1/2”
Рабочее давление бар-фт/кв. дюйм изб. 6,2 - 90”
Потребление воздуха, макс. л/мин 400
Об/мин 0 - 6000
Вес кг-фунты 1,3 - 2,13
Регулировка скорости •
Диск-подошва входит в комплект поставки 980.027N

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ LTA75
Ø диска-подошвы мм-дюйм 75 - 3”
Ø Эксцентрика мм-дюйм 15 - 19/32”
Рабочее давление бар-фт/кв. дюйм изб. 6,2 - 90”
Потребление воздуха, макс. л/мин 380
Об/мин 0 - 6000
Вес кг-фунты 0,90 - 1,15
Регулировка скорости •
Диск-подошва входит в комплект поставки 990.007

ТРОЙНОЕ ДЕЙСТВИЕ



LTA125

TECHNICAL DATA
Ø backing pad

Ø orbit 
Working pressure

Air consumption max

R.P.M.

Weight

Speed regulation

Backing pad supplied

60

LTA75
Triple Action polisher

LTA125
Triple Action polisher

TECHNICAL DATA
Ø backing pad

Ø orbit 
Working pressure

Air consumption max

R.P.M.

Weight

Speed regulation

Backing pad supplied

mm-in

mm-in

bar-PSIG

l/min

kg-lbs

LH 76P
Right angle polisher

LHR 75
Mini random orbital polisher

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Pad thread
Side handle
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm
bar/PSIG
l/min.

kg
mm

TECHNICAL DATA
Ø backing pad
Ø orbit
Working pressure
Air consumption max
R.P.M.
Weight
Speed control
Spindle thread
Air inlet thread
Backing pad supplied

mm-in
mm-in
bar/PSIG
l/min.

kg-lbs

PNEUMATIC TOOLS     polishers

TRIPLE ACTION

mm-in

mm-in

bar-PSIG

l/min

kg-lbs

LTA125
125 - 5”

12 - 1/2”

6,2 - 90”

400

0 - 6000

1,3 - 2,13

•

980.027N

LH 76P
75

6.2/90
644

5000
1

3/8”24TMale
•

1/4”GAS
9P26.058

LHR 75
75 - 3”

15 - 19/32”
6,2/90

320
0-11000
0,65 1,43

•
M6-F

1/4”GAS
990.007

LTA75
75 - 3”

15 - 19/32”

6,2 - 90”

380

0 - 6000

0,90 - 1,15

•

990.007

645,00€ 635,00€

334,00€ 372,00€
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Ø50mm -  Ø2”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø75mm -  Ø3”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø50mm -  Ø2”

Ø50mm -  Ø2”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø125mm - Ø5”

64 65

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Adhesive _ Soft iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ _ QMAG Magnet 1

Ø Swallow

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ _ QMAG Magnet 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Adhesive _ Hard LD30-32 M10 1

Velcro _ Hard LD30-32 M10 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Vel. / Adh. _ Soft LD30-32 Velcro 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard TA11-TA50 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Roloc _ _ ROC50 1/4"F 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard TA11-TA50 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Roloc _ _ ROC75 1/4"F 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Soft RA75 5/16" 1

Velcro 3 Soft RA75A 5/16" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

velcro 8+8+1 Hard LR71 6 SCREW 1

Code Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

SANDING BACKING PADSSANDING BACKING PADS FOR IBRID NANO

995.001/C

996.001/C

997.001/C

981.393

983.393

9P06.060

9P06.061

9P06.062

9P01.046

9P23.024

9P01.055

9P24.024

990.003

990.012

980.046

14,70

€

15,70

€

20,00

€

27,20

€

27,20

€

7,30

€

20,90

€

13,70

€

23,00

€

16,00

€

25,60

29,70

€

32,90

€

26,70

26,70

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ ДЛЯ IBRID NANO

Ø30 мм - Ø1,25˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - Жесткий iBrid nano M8 1 995.001/C 14,70

Ø30 мм - Ø1,25˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €
Самоклеящаяся - Мягкий iBrid nano M8 1 997.001/C 20,00

Ø50 мм - Ø2˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - Жесткий iBrid nano M8 1 996.001/C 15,70

Ø75мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - - QMAG Магнит 1 983.393 27,20

Ø Подошвы треугольной формы
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - - QMAG Магнит 1 981.393 27,20



Ø50mm -  Ø2”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø75mm -  Ø3”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø50mm -  Ø2”

Ø50mm -  Ø2”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø125mm - Ø5”

64 65

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Adhesive _ Soft iBrid nano M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ _ QMAG Magnet 1

Ø Swallow

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ _ QMAG Magnet 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Adhesive _ Hard LD30-32 M10 1

Velcro _ Hard LD30-32 M10 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Vel. / Adh. _ Soft LD30-32 Velcro 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard TA11-TA50 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Roloc _ _ ROC50 1/4"F 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard TA11-TA50 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Roloc _ _ ROC75 1/4"F 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Soft RA75 5/16" 1

Velcro 3 Soft RA75A 5/16" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

velcro 8+8+1 Hard LR71 6 SCREW 1

Code Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

SANDING BACKING PADSSANDING BACKING PADS FOR IBRID NANO

995.001/C

996.001/C

997.001/C

981.393

983.393

9P06.060

9P06.061

9P06.062

9P01.046

9P23.024

9P01.055

9P24.024

990.003

990.012

980.046

14,70

€

15,70

€

20,00

€

27,20

€

27,20

€

7,30

€

20,90

€

13,70

€

23,00

€

16,00

€

25,60

29,70

€

32,90

€

26,70

26,70

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

Ø30 мм - Ø1,25˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €
Самоклеящаяся - Жесткий LD30-32 M10 1 9P06.060 26,70

Крепление Velcro 
(липучка) - Жесткий LD30-32 M10 1 9P06.061 26,70

Ø75мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - Мягкий RA75 5/16" 1 990.003 25,60

Крепление Velcro 
(липучка) 3 Мягкий RA75A 5/16" 1 990.012 29,70

Ø30 мм - Ø1,25˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Vel. / Самокл. - Мягкий LD30-32
Крепление 

Velcro 
(липучка)

1 9P06.062 7,30

Ø50 мм - Ø2˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - Жесткий TA11-TA50 M6 1 9P01.046 20,90

Ø50 мм - Ø2˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Roloc - - ROC50 1/4"F 1 9P23.024 13,70

Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) - Жесткий TA11-TA50 M6 1 9P01.055 23,00

Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Roloc - - ROC75 1/4"F 1 9P24.024 16,00

Ø125мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий LR71 6 ВИНТОВ 1 980.046 32,90



66 67

Ø125mm - Ø5”

Ø125mm - Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

SANDING BACKING PADS

NEW
The new Ø 125mm and Ø150mm sanding backing 
pads feature 8+8+1 suction holes. Each backing 
pad size is available in two different versions; with 
M8 fitting, compatible with RUPES ER, RH, and BR 
Sanders, and 5/16” fitting, which is compatible with 
RUPES SkorpioE RX2 and RA Sanders. These new 
sanding backing pads are characterized by 16 suction 
holes, positioned to be compatible with abrasive paper 
discs from the most popular brands.

SANDING BACKING PADS
FEAUTERING 8+8+1 SUCTION HOLES

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA150 5/16" 1

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA150 5/16" 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA 5/16" 1

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA 5/16" 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 48

Code

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

980.060

980.060/48

980.050

980.050/48

981.408

981.408/48

981.308N

981.308N/48

€

38,20

1.682

€

38,20

1.682

€

39,60

€

39,60

1.698,00

1.698,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ
С 8+8+1 ВСАСЫВАЮЩИМИ ОТВЕРСТИЯМИНОВИНКА

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий RX2-RA150 5/16" 1 980.060 38,20

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий RX2-RA150 5/16" 48 980.060/48 1.682

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH-BR M8 1 980.050 38,20

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH-BR M8 48 980.050/48 1.682

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий RX2-RA 5/16" 1 981.408 39,60

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий RX2-RA 5/16" 48 981.408/48 1698,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH-BR M8 1 981.308N 39,60

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH-BR M8 48 981.308N/48 1698,00

Новые шлифовальные диски-подошвы Ø125 мм и 
Ø150 мм имеют 8+8+1 всасывающих отверстий. 
Каждый размер диск-подошвы доступен в двух ва-
риантах: с посадкой M8, совместимой со шлифо-
вальными машинками RUPES ER, RH и BR, и с по-
садкой 5/16", совместимой со шлифовальными ма-
шинками RUPES SkorpioE RX2 и RA. Эти новые 
шлифовальные диски-подошвы характеризуются 16 
всасывающими отверстиями, расположенными та-
ким образом, чтобы быть совместимыми с абразив-
ными бумажными дисками самых популярных ма-
рок.
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Ø125mm - Ø5”

Ø125mm - Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

SANDING BACKING PADS

NEW
The new Ø 125mm and Ø150mm sanding backing 
pads feature 8+8+1 suction holes. Each backing 
pad size is available in two different versions; with 
M8 fitting, compatible with RUPES ER, RH, and BR 
Sanders, and 5/16” fitting, which is compatible with 
RUPES SkorpioE RX2 and RA Sanders. These new 
sanding backing pads are characterized by 16 suction 
holes, positioned to be compatible with abrasive paper 
discs from the most popular brands.

SANDING BACKING PADS
FEAUTERING 8+8+1 SUCTION HOLES

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA150 5/16" 1

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA150 5/16" 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA 5/16" 1

Velcro 8+8+1 Hard RX2-RA 5/16" 48

Code

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH-BR M8 48

Code

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

980.060

980.060/48

980.050

980.050/48

981.408

981.408/48

981.308N

981.308N/48

€

38,20

1.682

€

38,20

1.682

€

39,60

€

39,60

1.698,00

1.698,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ
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Ø125mm - Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø200mm - Ø7,87”

Ø200mm - Ø7,87”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø150mm - Ø6”

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH M8 48

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Foam AK-BK-EK-TK 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Hard AK-BK-EK-TK 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+1 Hard BR-TA-RA 5/16" 1

Velcro 6+1 Hard BR-TA-RA 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 1

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 1

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8 Hard AK-BK-EK-TK 8 SCREW 1

Velcro 8+1 Hard+ AK-BK-EK-TK 8 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Mousse LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH75P 5/16" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard FR-LH M14 1

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

POLISHING BACKING PADS - ROTARY

SANDING BACKING PADS SANDING BACKING PADS

without periferical extraction holes

without periferical extraction holes

980.015N

980.015N/48

980.035N

902.154

981.100

981.253

981.253/48

981.340N

981.340N/48

981.500

981.500/48

981.600

981.600/48

981.550

981.550/48

981.650

981.650/48

912.279

912.279H

86.098

9P08.060

990.015

38,20

1.682,00

38,20

€

56,70

€

42,90

€

37,20

1.633,00

€

39,60

1.698,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

60,90

60,90

€

96,60

€

25,90

€

25,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ
Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH M8 1 980.015N 38,20

Крепление Velcro 
(липучка) 8+8+1 Жесткий ER-RH M8 48 980.015N/48 1682,00

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH M8 1 980.035N 38,20

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6+1 Жесткий BR-TA-RA 5/16" 1 981.253 37,20

Крепление Velcro 
(липучка) 6+1 Жесткий BR-TA-RA 5/16" 48 981.253/48 1633,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 1 981.340N 39,60

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 48 981.340N/48 1698,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 1 981.500 39,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 48 981.500/48 1687,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий RX2-RA150-BR 5/16" 1 981.600 39,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий RX2-RA150-BR 5/16" 48 981.600/48 1687,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6+8+1 Пена AK-BK-EK-TK 6 ВИНТОВ 1 902.154 56,70

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6+8+1 Жесткий AK-BK-EK-TK 6 ВИНТОВ 1 981.100 42,90
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Ø125mm - Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Ø200mm - Ø7,87”

Ø200mm - Ø7,87”

Ø75mm -  Ø3”

Ø75mm -  Ø3”

Ø150mm - Ø6”

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH M8 1

Velcro 8+8+1 Hard ER-RH M8 48

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Foam AK-BK-EK-TK 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Hard AK-BK-EK-TK 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+1 Hard BR-TA-RA 5/16" 1

Velcro 6+1 Hard BR-TA-RA 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 1

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard ER-RH-BR M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 1

Velcro MULTIHOLES Hard RX2-RA150-BR 5/16" 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 8 Hard AK-BK-EK-TK 8 SCREW 1

Velcro 8+1 Hard+ AK-BK-EK-TK 8 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Mousse LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH75P 5/16" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard FR-LH M14 1

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

POLISHING BACKING PADS - ROTARY

SANDING BACKING PADS SANDING BACKING PADS

without periferical extraction holes

without periferical extraction holes

980.015N

980.015N/48

980.035N

902.154

981.100

981.253

981.253/48

981.340N

981.340N/48

981.500

981.500/48

981.600

981.600/48

981.550

981.550/48

981.650

981.650/48

912.279

912.279H

86.098

9P08.060

990.015

38,20

1.682,00

38,20

€

56,70

€

42,90

€

37,20

1.633,00

€

39,60

1.698,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

39,20

1.687,00

€

60,90

60,90

€

96,60

€

25,90

€

25,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ДИСКИ-ПОДОШВЫ ДЛЯ РОТОРНЫХ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ 
МАШИНОК

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 1 981.550 39,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий ER-RH-BR M8 48 981.550/48 1687,00

без периферических вытяжных отверстий

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий RX2-RA150-BR 5/16" 1 981.650 39,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий RX2-RA150-BR 5/16" 48 981.650/48 1687,00

без периферических вытяжных отверстий

Ø200 мм - Ø7,87˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 8 Жесткий AK-BK-EK-TK 8 ВИНТОВ 1 912.279 60,90

Крепление Velcro 
(липучка) 8+1 Жесткий+ AK-BK-EK-TK 8 ВИНТОВ 1 912.279H 60,90

Ø200 мм - Ø7,87˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Пенка LH M14 1 86.098 96,60

Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH75P 5/16" 1 9P08.060 25,90

Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий FR-LH M14 1 990.015 25,00
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Ø75mm -  Ø3”

Ø100mm -  Ø4”

Ø115mm -  Ø4,5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø165mm - Ø6,4”

Ø125mm -  Ø5” (USA)

Ø150mm - Ø6” (USA)

Ø165mm - Ø6,4” (USA)

Ø178mm - Ø7”

Ø75mm -  Ø3”

Ø125mm -  Ø5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH76P 3/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre disc 22mm _ BA M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre disc 22mm _ BA M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre Disc _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6 Hard LHR75-LTA75 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard LHR15-LHR12 M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard LHR15-LHR12 M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+1 Hard LK900-LK125 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Hard LK900 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard LHR21 M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard LHR21 M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6 Hard LHR150 5/16" 1

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

POLISHING BACKING PADS - D-A 

POLISHING BACKING PADS - ROTARY

9P26.058

923.91

92.91

992.500

992.600

982.500

982.600

982.650

992.650

92.44

990.007

980.027N

980.027N/48

980.037

981.089

981.321N

981.321N/48

9P05.041

18,40

€

7,80

€

7,80

€

32,70

€

34,90

€

38,20

€

32,70

€

34,90

€

38,20

€€

9,90

€€

25,60

€€

38,20

1.682,00

€

43,50

€

45,70

€

39,20

1.687,00

€

€€

32,20

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ДИСКИ-ПОДОШВЫ ДЛЯ РОТОРНЫХ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ МАШИНОК
Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH76P 3/8" 1 9P26.058 18,40

Ø100 мм - Ø4˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €
Диск фибровый 22 мм _ BA M14 1 923.91 7,80

Ø115 мм - Ø4,5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €
Диск фибровый 22 мм _ BA M14 1 92.91 7,80

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH M14 1 992.500 32,70

Ø150 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH M14 1 992.600 34,90

Ø165 мм - Ø6,4˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH M14 1 992.650 38,20

Ø125 мм - Ø5˝ (США)
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH 5/8" 1 982.500 32,70

Ø150 мм - Ø6˝ (США)
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH 5/8" 1 982.600 34,90

Ø165 мм - Ø6,4˝ (США)
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) _ Жесткий LH 5/8" 1 982.650 38,20
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Ø75mm -  Ø3”

Ø100mm -  Ø4”

Ø115mm -  Ø4,5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø165mm - Ø6,4”

Ø125mm -  Ø5” (USA)

Ø150mm - Ø6” (USA)

Ø165mm - Ø6,4” (USA)

Ø178mm - Ø7”

Ø75mm -  Ø3”

Ø125mm -  Ø5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø125mm -  Ø5”

Ø150mm - Ø6”

Ø150mm - Ø6”

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

CONSUMABLES     backing pads CONSUMABLES     backing pads

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH76P 3/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre disc 22mm _ BA M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre disc 22mm _ BA M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro _ Hard LH 5/8" 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Fibre Disc _ Hard LH M14 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6 Hard LHR75-LTA75 M6 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard LHR15-LHR12 M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard LHR15-LHR12 M8 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+1 Hard LK900-LK125 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6+8+1 Hard LK900 6 SCREW 1

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro MULTIHOLES Hard LHR21 M8 1

Velcro MULTIHOLES Hard LHR21 M8 48

Interface Hole Hardness Tool Fitting Unit

Velcro 6 Hard LHR150 5/16" 1

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

POLISHING BACKING PADS - D-A 

POLISHING BACKING PADS - ROTARY

9P26.058

923.91

92.91

992.500

992.600

982.500

982.600

982.650

992.650

92.44

990.007

980.027N

980.027N/48

980.037

981.089

981.321N

981.321N/48

9P05.041

18,40

€

7,80

€

7,80

€

32,70

€

34,90

€

38,20

€

32,70

€

34,90

€

38,20

€€

9,90

€€

25,60

€€

38,20

1.682,00

€

43,50

€

45,70

€

39,20

1.687,00

€

€€

32,20

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ДИСКИ-ПОДОШВЫ

ДИСКИ-ПОДОШВЫ ДЛЯ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ МАШИНОК D-A

Ø178 мм - Ø7˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €
Диск фибровый – Жесткий LH M14 1 92.44 9,90

Ø75 мм - Ø3˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6 Жесткий LHR75-LTA75 M6 1 990.007 25,60

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6 Жесткий LHR150 5/16" 1 9P05.041 32,20

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6+1 Жесткий LK900-LK125 6 ВИНТОВ 1 980.037 43,50

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) 6+8+1 Жесткий LK900 6 ВИНТОВ 1 981.089 45,70

Ø125 мм - Ø5˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий LHR15-LHR12 M8 1 980.027N 38,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий LHR15-LHR12 M8 1 980.027N/48 1682,00

Ø150 мм - Ø6˝
Соединение Отверстие Жесткость Инструмент Посадка Ед. поставки Код €

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий LHR21 M8 1 981.321N 39,20

Крепление Velcro 
(липучка) ПЕРФОР. Жесткий LHR21 M8 48 981.321N/48 1687,00
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HIGH PERFORMANCE
COARSE CUTTING FOAM PAD

HIGH PERFORMANCE FINE
FINISHING FOAM PAD

HIGH PERFORMANCE
ULTRA FINE FOAM PAD

The D-A COARSE foam pad is the most aggressive 
in the BigFoot range. It is specially  designed to 
be used with both random orbital and gear-driven 
tools. The unique open-cell foam material removes 
mild to severe defects from most paint systems 
when paired with RUPES D-A COARSE compound.

The D-A FINE foam pad is the most versatile 
foam pad in the RUPES BigFoot range, delivering 
an effective rate of defect removal and capability for 
high-gloss finishing on most paint systems. Pair 
with RUPES D-A FINE polishing compound for 
moderate to fine defect removal, paint refinement, 
or final finishing after heavy compounding steps.

The D-A ULTRAFINE foam pad is designed for 
ultra-high gloss finishing and polishing haze-
prone on very soft paint surfaces. It can also be 
used for the application of sealants or waxes. Pair 
it with UNO PURE polish to remove extremely fine 
de-fects or to bring out a show car level finish.

POLISHING FOAM PADS
SERIESСЕРИЯ D-A

ПОРОЛОНОВЫЕ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ

ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ 
ПОРОЛОНОВЫЙ ДИСК ДЛЯ ГРУБОЙ 

ОБРАБОТКИ

ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ 
ПОРОЛОНОВЫЙ ДИСК ДЛЯ ЧИСТОВОЙ 

ОБРАБОТКИ

Поролоновый диск D-A COARSE — самый агрессив-
ный в линейке BigFoot. Он специально разработан для 
использования как с вращательно-орбитальными ин-
струментами, так и с инструментами с зубчатым при-
водом. Уникальный вспененный материал с открыты-
ми порами удаляет легкие и сильные дефекты с боль-
шинства систем покрытия лакокрасочными 
материалами в сочетании с пастой RUPES D-A 
COARSE.

Поролоновый диск D-A FINE — самый универсальный 
поролоновый диск в линейке Big Foot от RUPES, обе-
спечивающий эффективную скорость удаления дефек-
тов и возможность высокоглянцевой чистовой обработ-
ки большинства систем покрытия лакокрасочными ма-
териалами. Используйте в паре с полировальной 
пастой RUPES D-A FINE для удаления средних и мелких 
дефектов, улучшения краски или окончательной чисто-
вой обработки после тяжелых этапов смешивания.



72 73

HIGH PERFORMANCE
COARSE CUTTING FOAM PAD

HIGH PERFORMANCE FINE
FINISHING FOAM PAD

HIGH PERFORMANCE
ULTRA FINE FOAM PAD

The D-A COARSE foam pad is the most aggressive 
in the BigFoot range. It is specially  designed to 
be used with both random orbital and gear-driven 
tools. The unique open-cell foam material removes 
mild to severe defects from most paint systems 
when paired with RUPES D-A COARSE compound.

The D-A FINE foam pad is the most versatile 
foam pad in the RUPES BigFoot range, delivering 
an effective rate of defect removal and capability for 
high-gloss finishing on most paint systems. Pair 
with RUPES D-A FINE polishing compound for 
moderate to fine defect removal, paint refinement, 
or final finishing after heavy compounding steps.

The D-A ULTRAFINE foam pad is designed for 
ultra-high gloss finishing and polishing haze-
prone on very soft paint surfaces. It can also be 
used for the application of sealants or waxes. Pair 
it with UNO PURE polish to remove extremely fine 
de-fects or to bring out a show car level finish.

POLISHING FOAM PADS
SERIES

ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ 
УЛЬТРАТОНКИЙ ПОРОЛОНОВЫЙ ДИСК

Поролоновый диск для УЛЬТРАТОНКОЙ обработки D-A 
предназначен для особо глянцевой отделки и поли-
ровки очень мягких лакокрасочных покрытий, склон-
ных к помутнению. Его также можно использовать для 
нанесения силантов или воска. Используйте его в паре 
с полиролью UNO PURE для удаления очень мелких 
дефектов или для придания блеска уровня выставоч-
ных автомобилей.
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80-3”
Ø mm-Ø in

100-4”

130-5”
Ø mm-Ø in

150-6”

160-6”
Ø mm-Ø in

180-7”

35-1”
Ø mm-Ø in

40-1.5”

50-2”
Ø mm-Ø in

70-3”

Ø 130-150 mm  (5" - 6")

Ø 160-180 mm  (6" - 7")

Ø 80-100 mm  (3" - 4")

Ø 35-40 mm  (1" - 1.5")

Ø 50-70 mm  (2" - 3")

The metallic film flow pack ensures excellent mechanical properties
against accidental piercing and ripping.

The new flow pack guarantees a  high level of  protection for
the foam pads to preserve the original characteristics:

IMPORTANT NOTICE

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  
PACKAGED IN 1 CARTON BOX

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY
PACKAGED IN A RESISTANT
FLOW PACK

A NEW CONCEPT
PADS PACKAGED INDIVIDUALLY IN A RESISTANT

METALLIC FILM FLOW PACK

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

UV PROTECTION
DUST PROTECTION

HUMIDITY PROTECTION

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

RANDOM ORBITAL GEAR DRIVEN1 tube with 6 foam
1 tube with 6 foam
1 tube with 6 foam
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads

1 tube with 4 foam
1 tube with 4 foam
1 tube with 4 foam
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

l   9.DA100H 
l   9.DA100M
   9.DA100S
l   9.DA100H/48 
l   9.DA100M/48

9.DA100S/48

l   9.DA150H 
l   9.DA150M
   9.DA150S
l   9.DA150H/48 
l   9.DA150M/48

9.DA150S/48

l   9.DA180H 
l   9.DA180M
   9.DA180S
l   9.DA180H/48 
l   9.DA180M/48

9.DA180S/48

l   9.DA40H/6
l   9.DA40M/6
   9.DA40S/6
l   9.DA40H/48 
l   9.DA40M/48

9.DA40S/48

l   9.DA70H /4
l   9.DA70M/4
   9.DA70S/4
l   9.DA70H/48 
l   9.DA70M/48

9.DA70S/48

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE 
ULTRA FINE

€

€

€

9,80
9,80
9,80

333,00
333,00
333,00

15,20
15,20
15,20

450,00
450,00
450,00

16,30
16,30
16,30

467,00
467,00
467,00

€

€

31,50
31,50
31,50

177,00
177,00
177,00

33,60
33,60
33,60

282,00
282,00
282,00

НОВАЯ КОНЦЕПЦИЯ
ДИСКИ, УПАКОВАННЫЕ ОТДЕЛЬНО В ПРОЧНУЮ 

МЕТАЛЛИЧЕСКУЮ ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»

Металлическая пленка «флоу-пак» обеспечивает превосходные механические 
свойства, защищающие от случайных проколов и разрывов.

Новая пленка «флоу-пак» гарантирует высокий уровень защиты поролоновых 
дисков для сохранения первоначальных характеристик:

ЗАЩИТА ОТ УФ-ИЗЛУЧЕНИЯ 
ЗАЩИТА ОТ ПЫЛИ 
ЗАЩИТА ОТ ВЛАГИ
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80-3”
Ø mm-Ø in

100-4”

130-5”
Ø mm-Ø in

150-6”

160-6”
Ø mm-Ø in

180-7”

35-1”
Ø mm-Ø in

40-1.5”

50-2”
Ø mm-Ø in

70-3”

Ø 130-150 mm  (5" - 6")

Ø 160-180 mm  (6" - 7")

Ø 80-100 mm  (3" - 4")

Ø 35-40 mm  (1" - 1.5")

Ø 50-70 mm  (2" - 3")

The metallic film flow pack ensures excellent mechanical properties
against accidental piercing and ripping.

The new flow pack guarantees a  high level of  protection for
the foam pads to preserve the original characteristics:

IMPORTANT NOTICE

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  
PACKAGED IN 1 CARTON BOX

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY
PACKAGED IN A RESISTANT
FLOW PACK

A NEW CONCEPT
PADS PACKAGED INDIVIDUALLY IN A RESISTANT

METALLIC FILM FLOW PACK

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 pack with 1 pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

UV PROTECTION
DUST PROTECTION

HUMIDITY PROTECTION

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

RANDOM ORBITAL GEAR DRIVEN1 tube with 6 foam
1 tube with 6 foam
1 tube with 6 foam
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads

1 tube with 4 foam
1 tube with 4 foam
1 tube with 4 foam
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads
1 case with 48 pads

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

l   9.DA100H 
l   9.DA100M
   9.DA100S
l   9.DA100H/48 
l   9.DA100M/48

9.DA100S/48

l   9.DA150H 
l   9.DA150M
   9.DA150S
l   9.DA150H/48 
l   9.DA150M/48

9.DA150S/48

l   9.DA180H 
l   9.DA180M
   9.DA180S
l   9.DA180H/48 
l   9.DA180M/48

9.DA180S/48

l   9.DA40H/6
l   9.DA40M/6
   9.DA40S/6
l   9.DA40H/48 
l   9.DA40M/48

9.DA40S/48

l   9.DA70H /4
l   9.DA70M/4
   9.DA70S/4
l   9.DA70H/48 
l   9.DA70M/48

9.DA70S/48

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE 
ULTRA FINE
COARSE
FINE 
ULTRA FINE

€

€

€

9,80
9,80
9,80

333,00
333,00
333,00

15,20
15,20
15,20

450,00
450,00
450,00

16,30
16,30
16,30

467,00
467,00
467,00

€

€

31,50
31,50
31,50

177,00
177,00
177,00

33,60
33,60
33,60

282,00
282,00
282,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОРОЛОНОВЫЕ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ

Ø 35-40 мм (1˝ - 1,5˝)

Ø 50-70 мм (2˝ - 3˝)

Ø 80-100 мм (3˝ - 4˝)

Ø 130-150 мм (5˝ - 6˝)

Ø 160-180 мм (7˝ - 8˝)

1 туба с 6 поролон. дисками

1 туба с 4 поролон. дисками

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

1 туба с 6 поролон. дисками

1 туба с 4 поролон. дисками

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 туба с 6 поролон. дисками

1 туба с 4 поролон. дисками

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

1 ящик с 48 дисками

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКАУЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

ВСЕ ДИСКИ УПАКОВАНЫ 
ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В ПРОЧНУЮ 
ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»

*48 ПОРОЛОНОВЫХ ДИСКОВ 
УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ 
В 1 КАРТОННУЮ КОРОБКУ

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ

Код

Код

Код

Код

Код

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ
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130-5"
Ømm-Ø in
140-5.5"

155-6"
Ømm-Ø in
165-6.5"

Ø 130-140 mm  (5"- 5.5")

Ø 155-165 mm  (6"- 6.5")

85-3"
Ømm-Ø in

90-3.5"

170-6.5"
Ømm-Ø in

180-7"Ø 170-180 mm  (6.5"- 7")

Ø 85-90 mm  (3" - 3.5")

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

ROTARY

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

NEW

ROTARY WAFFLE FOAM PADS
For Rotary Polishers

R
O

TA
R

Y 
W

A
FF

LE
 F

O
A

M
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A
D

S
Fo

r 
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ot
ar

y 
Po
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he

rs
CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

l   9.WF180H
l   9.WF180M

   9.WF180S
l   9.WF180H/48
l   9.WF180M/48

   9.WF180S/48

l   9.WF200H
l   9.WF200M

   9.WF200S
l   9.WF200H/48
l   9.WF200M/48

   9.BR200S/48

l   9.WF90H
l   9.WF90M

   9.WF90S
l   9.WF90H/48
l   9.WF90M/48

   9.WF90S/48

l   9.WF150H
l   9.WF150M

   9.WF150S
l   9.WF150H/48
l   9.WF150M/48

   9.WF150S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

10,50
10,50
10,50

293,00
293,00
293,00

11,50
11,50
11,50

344,00
344,00
344,00

€

€

13,00
13,00
13,00

359,00
359,00
359,00

€

7,00
7,00
7,00

223,00
223,00
223,00

€

НОВИНКА
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77

130-5"
Ømm-Ø in
140-5.5"

155-6"
Ømm-Ø in
165-6.5"

Ø 130-140 mm  (5"- 5.5")

Ø 155-165 mm  (6"- 6.5")

85-3"
Ømm-Ø in

90-3.5"

170-6.5"
Ømm-Ø in

180-7"Ø 170-180 mm  (6.5"- 7")

Ø 85-90 mm  (3" - 3.5")

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

ROTARY

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

NEW

ROTARY WAFFLE FOAM PADS
For Rotary Polishers

R
O

TA
R

Y 
W

A
FF

LE
 F

O
A

M
 P

A
D

S
Fo

r 
R

ot
ar

y 
Po

lis
he

rs

CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

l   9.WF180H
l   9.WF180M

   9.WF180S
l   9.WF180H/48
l   9.WF180M/48

   9.WF180S/48

l   9.WF200H
l   9.WF200M

   9.WF200S
l   9.WF200H/48
l   9.WF200M/48

   9.BR200S/48

l   9.WF90H
l   9.WF90M

   9.WF90S
l   9.WF90H/48
l   9.WF90M/48

   9.WF90S/48

l   9.WF150H
l   9.WF150M

   9.WF150S
l   9.WF150H/48
l   9.WF150M/48

   9.WF150S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

10,50
10,50
10,50

293,00
293,00
293,00

11,50
11,50
11,50

344,00
344,00
344,00

€

€

13,00
13,00
13,00

359,00
359,00
359,00

€

7,00
7,00
7,00

223,00
223,00
223,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОРОЛОНОВЫЕ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ

ПОРОЛОНОВЫЕ ДИСКИ С ВАФЕЛЬНЫМ 
РЕЛЬЕФОМ ДЛЯ РОТАЦИОННЫХ 
ПОЛИРОВАЛЬНЫХ МАШИНОК
Для ротационных полировальных машинок

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ
ВСЕ ДИСКИ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В ПРОЧНУЮ ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»
*48 ПОРОЛОНОВЫХ ДИСКОВ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В 1 КАРТОННУЮ КОРОБКУ

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Ø 85-90 мм (3˝ - 3,5˝)

Ø 130-140 мм (5˝ - 5,5˝)

Ø 155-165 мм (6˝ - 6,5˝)

Ø 170-180 мм (6,5˝ - 7˝)

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

Описание

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

Код



135-5"
Ømm-Ø in

135-5"

160-6"
Ømm-Ø in

160-6"

180-7"
Ømm-Ø in

180-7"

Ø 135 mm  (5")

Ø 160 mm (6")

Ø 180 mm (7")

80-3"
Ømm-Ø in

80-3"Ø 80 mm  (3")

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

7978

FOAM POLISHING PADS
For Rotary Polishers Description

ROTARY

Code Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

l   9.BR180H
l   9.BR180M

   9.BR180S
l   9.BR180H/48
l   9.BR180M/48

   9.BR180S/48

l   9.BR200H
l   9.BR200M

   9.BR200S
l   9.BR200H/48
l   9.BR200M/48

   9.BR200S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

l   9.BR90H
l   9.BR90M

   9.BR90S
l   9.BR90H/48
l   9.BR90M/48

   9.BR90S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

l   9.BR150H
l   9.BR150M

   9.BR150S
l   9.BR150H/48
l   9.BR150M/48

   9.BR150S/48

11,10
11,10
11,10

308,00
308,00
308,00

12,10
12,10
12,10

362,00
362,00
362,00

€

€

13,70
13,70
13,70

377,00
377,00
377,00

€

7,40
7,40
7,40

235,00
235,00
235,00

€

ПОРОЛОНОВЫЕ 
ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ

Для ротационных полировальных машинок



135-5"
Ømm-Ø in

135-5"

160-6"
Ømm-Ø in

160-6"

180-7"
Ømm-Ø in

180-7"

Ø 135 mm  (5")

Ø 160 mm (6")

Ø 180 mm (7")

80-3"
Ømm-Ø in

80-3"Ø 80 mm  (3")

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                             1 pack with  1  pad
                                                                                                                            1 pack with  1  pad
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*
                                                                                                                              1 case with  48  pads*

7978

FOAM POLISHING PADS
For Rotary Polishers Description

ROTARY

Code Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

DescriptionCode Unit

CONSUMABLES     FOAM POLiSHiNG PADS

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

l   9.BR180H
l   9.BR180M

   9.BR180S
l   9.BR180H/48
l   9.BR180M/48

   9.BR180S/48

l   9.BR200H
l   9.BR200M

   9.BR200S
l   9.BR200H/48
l   9.BR200M/48

   9.BR200S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

l   9.BR90H
l   9.BR90M

   9.BR90S
l   9.BR90H/48
l   9.BR90M/48

   9.BR90S/48

COARSE
FINE
ULTRAFINE
COARSE
FINE
ULTRAFINE

l   9.BR150H
l   9.BR150M

   9.BR150S
l   9.BR150H/48
l   9.BR150M/48

   9.BR150S/48

11,10
11,10
11,10

308,00
308,00
308,00

12,10
12,10
12,10

362,00
362,00
362,00

€

€

13,70
13,70
13,70

377,00
377,00
377,00

€

7,40
7,40
7,40

235,00
235,00
235,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОРОЛОНОВЫЕ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

РОТАЦИОННЫЕ

Ø 80 мм (3˝) 

Ø 135 мм (5˝) 

Ø 160 мм (6˝) 

Ø 180 мм (7˝) 

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

СВЕРХМЯГКИЙ

Описание

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

Код

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ
ВСЕ ДИСКИ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В ПРОЧНУЮ ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»
*48 ПОРОЛОНОВЫХ ДИСКОВ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В 1 КАРТОННУЮ КОРОБКУ



80 81

Unit

ROTARY

CONSUMABLES     WOOL POLiSHiNG PADS CONSUMABLES      WOOL POLiSHiNG PADS CUT and finish

ROTARY

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

Description UnitCode

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

Description UnitCode

Description UnitCode

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

FOR BACKING PADS Ø165mm Ø6.5”

FOR BACKING PADS Ø150mm Ø6” 

FOR BACKING PADS Ø125mm Ø5” FOR BACKING PADS Ø75mm Ø3”

FOR BACKING PADS Ø125mm Ø5”

FOR BACKING PADS Ø150mm Ø6”

FOR BACKING PADS Ø165mm 6.5”

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

* 48 FOAM POLISHING PADS IN 1 BULK

l   9.BL230H
l   9.BL230H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL200H
l   9.BL200H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL180H
l   9.BL180H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL80F
l   9.BL80F/48

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

l   9.BL150F
l   9.BL150F/48

l   9.BL180F
l   9.BL180F/48

l   9.BL200F
l   9.BL200F/48

€
18,40

613,00

€
16,20

576,00

€
21,00

695,00

€
24,70

824,00

€
22,60

803,00

€
24,70

870,00

€
28,90

1.021,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ ШЕРСТИ

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø125 мм Ø5˝

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø150 мм Ø6˝

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø165мм Ø6,5˝

* 48 ПОРОЛОНОВЫХ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ ДИСКОВ В ОДНОЙ УПАКОВКЕ

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код



80 81

Unit

ROTARY

CONSUMABLES     WOOL POLiSHiNG PADS CONSUMABLES      WOOL POLiSHiNG PADS CUT and finish

ROTARY

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

Description UnitCode

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

Description UnitCode

Description UnitCode

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

1 pack with   1   pad
1 case with  48  pads*

FOR BACKING PADS Ø165mm Ø6.5”

FOR BACKING PADS Ø150mm Ø6” 

FOR BACKING PADS Ø125mm Ø5” FOR BACKING PADS Ø75mm Ø3”

FOR BACKING PADS Ø125mm Ø5”

FOR BACKING PADS Ø150mm Ø6”

FOR BACKING PADS Ø165mm 6.5”

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

* 48 FOAM POLISHING PADS IN 1 BULK

l   9.BL230H
l   9.BL230H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL200H
l   9.BL200H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL180H
l   9.BL180H/48

COARSE
COARSE

l   9.BL80F
l   9.BL80F/48

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

CUT&FINISH
CUT&FINISH

l   9.BL150F
l   9.BL150F/48

l   9.BL180F
l   9.BL180F/48

l   9.BL200F
l   9.BL200F/48

€
18,40

613,00

€
16,20

576,00

€
21,00

695,00

€
24,70

824,00

€
22,60

803,00

€
24,70

870,00

€
28,90

1.021,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ ШЕРСТИ CUT & FINISH

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø75 мм

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø125 мм Ø5˝

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø150 мм Ø6˝

ДЛЯ ДИСКА-ПОДОШВЫ Ø165мм 6,5˝

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

Описание

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

Код



83

Ø 85 mm  (3")

Ø 135 mm  (5")

Ø 160 mm  (6")

85-3"
Ømm-Ø in

85-3"

135-5"
Ømm-Ø in

135-5"

160-6"
Ømm-Ø in

160-6"

RANDOM ORBITAL

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

CONSUMABLES      MiCROFiBER POLiSHiNG PADS

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

MICROFIBER POLISHING PADS
For Random Orbital and Gear DrivenNEW

GEAR DRIVEN

l   9.MF80H
l   9.MF80M

   9.MF80S
l   9.MF80H/48
l   9.MF80M/48

   9.MF80S/48

l   9.MF130H
l   9.MF130M

   9.MF130S
l   9.MF130H/48
l   9.MF130M/48

   9.MF130S/48

l   9.MF160H
l   9.MF160M

   9.MF160S
l   9.MF160H/48
l   9.MF160M/48

   9.MF160S/48

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

8,90
8,90
8,90

360,00
360,00
360,00

14,60
14,60
14,60

590,00
590,00
590,00

17,30
17,30
17,30

700,00
700,00
700,00

€

€

€

83

Ø 85 mm  (3")

Ø 135 mm  (5")

Ø 160 mm  (6")

85-3"
Ømm-Ø in

85-3"

135-5"
Ømm-Ø in

135-5"

160-6"
Ømm-Ø in

160-6"

RANDOM ORBITAL

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

CONSUMABLES      MiCROFiBER POLiSHiNG PADS

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

MICROFIBER POLISHING PADS
For Random Orbital and Gear DrivenNEW

GEAR DRIVEN

l   9.MF80H
l   9.MF80M

   9.MF80S
l   9.MF80H/48
l   9.MF80M/48

   9.MF80S/48

l   9.MF130H
l   9.MF130M

   9.MF130S
l   9.MF130H/48
l   9.MF130M/48

   9.MF130S/48

l   9.MF160H
l   9.MF160M

   9.MF160S
l   9.MF160H/48
l   9.MF160M/48

   9.MF160S/48

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

8,90
8,90
8,90

360,00
360,00
360,00

14,60
14,60
14,60

590,00
590,00
590,00

17,30
17,30
17,30

700,00
700,00
700,00

€

€

€

НОВИНКА ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ
Для вращательно-орбитальных машинок и машинок с 
зубчатым приводом



83

Ø 85 mm  (3")

Ø 135 mm  (5")

Ø 160 mm  (6")

85-3"
Ømm-Ø in

85-3"

135-5"
Ømm-Ø in

135-5"

160-6"
Ømm-Ø in

160-6"

RANDOM ORBITAL

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 pack with  1  pad
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*
1 case with 48 pads*

Description UnitCode

Description UnitCode

Description UnitCode

CONSUMABLES      MiCROFiBER POLiSHiNG PADS

IMPORTANT NOTICE

ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK

*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

MICROFIBER POLISHING PADS
For Random Orbital and Gear DrivenNEW

GEAR DRIVEN

l   9.MF80H
l   9.MF80M

   9.MF80S
l   9.MF80H/48
l   9.MF80M/48

   9.MF80S/48

l   9.MF130H
l   9.MF130M

   9.MF130S
l   9.MF130H/48
l   9.MF130M/48

   9.MF130S/48

l   9.MF160H
l   9.MF160M

   9.MF160S
l   9.MF160H/48
l   9.MF160M/48

   9.MF160S/48

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

COARSE
FINE
ULTRA FINE
COARSE
FINE
ULTRA FINE

8,90
8,90
8,90

360,00
360,00
360,00

14,60
14,60
14,60

590,00
590,00
590,00

17,30
17,30
17,30

700,00
700,00
700,00

€

€

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

Ø 85 мм (3˝) 

Ø 135 мм (5˝) 

Ø 160 мм (6˝) 

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

УЛЬТРАТОНКАЯ ОБРАБОТКА

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ
ВСЕ ДИСКИ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В ПРОЧНУЮ ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»
*48 ПОРОЛОНОВЫХ ДИСКОВ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В 1 КАРТОННУЮ КОРОБКУ



80-3"
Ømm-Ø in

100-4"

130-5"
Ømm-Ø in

150-6"

150-6"
Ømm-Ø in

150-6"

Ø 130-145 mm  (5" - 6")

Ø 160-170 mm  (6" - 6.5")

Ø 80-90 mm  (3" - 3.5")

130-5"
Ømm-Ø in

145-6"

160-6"
Ømm-Ø in
170-6.5"

80-3"
Ømm-Ø in

90-3.5"

35-1"
Ømm-Ø in

45-1.5"

50-2"
Ømm-Ø in

65-2.5"

Ø 35-45 mm  (1" - 1.5")

Ø 50-65 mm  (2" - 2.5")
Ø 80-100 mm  (3"- 4")

Ø 130-150 mm  (5"- 6")

Ø 150-150 mm  (6"- 6")

    Unit
      1 pack with  1 pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

    Unit
      1 pack with  1 pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

84 85

    Unit
      1 tube with 4 pads
      1 tube with 4 pads

GEAR DRIVENRANDOM ORBITAL TRIPLE ACTION

    Unit
      1 pack with  1  pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

WOOL POLISHING PADS 
For Random Orbital, Gear Driven and
Triple Action Polishers

DescriptionCode

DescriptionCode

    Unit
      1 tube with 4 pads
      1 tube with 4 pads

DescriptionCode

DescriptionCode

DescriptionCode

Description Unit

Description Unit

Description Unit

MICROFIBER POLISHING PADS
For Random Orbital and Triple Action Polishers 

CONSUMABLES     WOOL POLiSHiNG PADS

For iBrid Nano

For iBrid Nano

CONSUMABLES      MiCROFiBER POLiSHiNG PADS

Code

Code

Code

RANDOM ORBITAL TRIPLE ACTION

IMPORTANT NOTICE  ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK
*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

* 48 FOAM POLISHING PADS IN 1 BULK

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

l   9.BW100H
l   9.BW100M
l   9.BW100H/48
l   9.BW100M/48

l   9.BW150H
l   9.BW150M
l   9.BW150H/48
l   9.BW150M/48

l   9.BW180H
l   9.BW180M
l   9.BW180H/48
l   9.BW180M/48

l   9.BW40H/4
l   9.BW40M/4

l   9.BW70H/4
l   9.BW70M/4

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

l   9.BF100FH/2
l   9.BF100FM/2
l   9.BF100FH/48
l   9.BF100FM/48

l   9.BF150FH/2
l   9.BF150FM/2
l   9.BF150FH/48
l   9.BF150FM/48 

l   9.BF170FH/2
l   9.BF170FM/2
l   9.BF170FH/48
l   9.BF170FM/48

22,10
22,10

407,00
407,00

30,50
30,50

543,00
543,00

37,50
37,50

669,00
669,00

€

€

€

32,10
32,10

€

43,10
43,10

€

13,10
13,10

517,00
517,00

€

18,30
18,30

735,00
735,00

€

€
23,60
23,60

857,00
857,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ ШЕРСТИ

4 диска в коробке

4 диска в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

4 диска в коробке

4 диска в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 диск в коробке

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

1 ящик с 48 дисками*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

СРЕДН. ЖЕСТКОСТИ

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

Код

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

ТРОЙНОЕ 
ДЕЙСТВИЕ

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ ШЕРСТИ
Для вращательно-орбитальных полировальных 
машинок, полировальных машинок с зубчатым 
приводом и полировальных машинок функцией 
тройного действия ВРАЩАТЕЛЬНО-

ОРБИТАЛЬНАЯ МАШИНКА

Ø 35-45 мм (1˝ - 1,5˝) Для iBrid Nano

Ø 50-65 мм (2˝ - 2,5˝) Для iBrid Nano

Ø 80-90 мм (3˝ - 3,5˝) 

Ø 130-145 мм (5˝ - 6˝)

Ø 160-170 мм (6˝ - 6,5˝)

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ ВСЕ ДИСКИ УПАКОВАНЫ ОТДЕЛЬНО В ПРОЧНУЮ ПЛЕНКУ «ФЛОУ-ПАК»  
*48 ПОРОЛОНОВЫХ ДИСКОВ УПАКОВАНЫ ПО ОТДЕЛЬНОСТИ В 1 КАРТОННУЮ КОРОБКУ



80-3"
Ømm-Ø in

100-4"

130-5"
Ømm-Ø in

150-6"

150-6"
Ømm-Ø in

150-6"

Ø 130-145 mm  (5" - 6")

Ø 160-170 mm  (6" - 6.5")

Ø 80-90 mm  (3" - 3.5")

130-5"
Ømm-Ø in

145-6"

160-6"
Ømm-Ø in
170-6.5"

80-3"
Ømm-Ø in

90-3.5"

35-1"
Ømm-Ø in

45-1.5"

50-2"
Ømm-Ø in

65-2.5"

Ø 35-45 mm  (1" - 1.5")

Ø 50-65 mm  (2" - 2.5")
Ø 80-100 mm  (3"- 4")

Ø 130-150 mm  (5"- 6")

Ø 150-150 mm  (6"- 6")

    Unit
      1 pack with  1 pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

    Unit
      1 pack with  1 pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

    
      1 carton with  2  pads
      1 carton with  2  pads
      1 carton with 48 pads*
      1 carton with 48 pads*

84 85

    Unit
      1 tube with 4 pads
      1 tube with 4 pads

GEAR DRIVENRANDOM ORBITAL TRIPLE ACTION

    Unit
      1 pack with  1  pad
      1 pack with  1 pad
      1 case with 48 pads*
      1 case with 48 pads*

WOOL POLISHING PADS 
For Random Orbital, Gear Driven and
Triple Action Polishers

DescriptionCode

DescriptionCode

    Unit
      1 tube with 4 pads
      1 tube with 4 pads

DescriptionCode

DescriptionCode

DescriptionCode

Description Unit

Description Unit

Description Unit

MICROFIBER POLISHING PADS
For Random Orbital and Triple Action Polishers 

CONSUMABLES     WOOL POLiSHiNG PADS

For iBrid Nano

For iBrid Nano

CONSUMABLES      MiCROFiBER POLiSHiNG PADS

Code

Code

Code

RANDOM ORBITAL TRIPLE ACTION

IMPORTANT NOTICE  ALL PADS ARE INDIVIDUALLY PACKAGED IN A RESISTANT FLOW PACK
*48 FOAM PADS INDIVIDUALLY  PACKAGED IN 1 CARTON BOX

* 48 FOAM POLISHING PADS IN 1 BULK

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

COARSE
FINE 
COARSE
FINE

l   9.BW100H
l   9.BW100M
l   9.BW100H/48
l   9.BW100M/48

l   9.BW150H
l   9.BW150M
l   9.BW150H/48
l   9.BW150M/48

l   9.BW180H
l   9.BW180M
l   9.BW180H/48
l   9.BW180M/48

l   9.BW40H/4
l   9.BW40M/4

l   9.BW70H/4
l   9.BW70M/4

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM

COARSE
MEDIUM
COARSE
MEDIUM

l   9.BF100FH/2
l   9.BF100FM/2
l   9.BF100FH/48
l   9.BF100FM/48

l   9.BF150FH/2
l   9.BF150FM/2
l   9.BF150FH/48
l   9.BF150FM/48 

l   9.BF170FH/2
l   9.BF170FM/2
l   9.BF170FH/48
l   9.BF170FM/48

22,10
22,10

407,00
407,00

30,50
30,50

543,00
543,00

37,50
37,50

669,00
669,00

€

€

€

32,10
32,10

€

43,10
43,10

€

13,10
13,10

517,00
517,00

€

18,30
18,30

735,00
735,00

€

€
23,60
23,60

857,00
857,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ

2 диска в коробке

2 диска в коробке

2 диска в коробке

48 дисков в коробке*

48 дисков в коробке*

48 дисков в коробке*

2 диска в коробке

2 диска в коробке

2 диска в коробке

48 дисков в коробке*

48 дисков в коробке*

48 дисков в коробке*

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

Описание

Описание

Описание

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Код

Код

Код

ТРОЙНОЕ 
ДЕЙСТВИЕ

ПАТЕНТ 
ОТ КОМПАНИИ RUPES

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

Ø мм - Ø дюймов

ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ДИСКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ 
Для вращательно-орбитальных полировальных машинок и полировальных 
машинок с функцией тройного действия

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Ø 80-100 мм (3˝ - 4˝) 

Ø 130-150 мм (5˝ - 6˝) 

Ø 150-150 мм (6˝ - 6˝) 

* 48 ПОРОЛОНОВЫХ ПОЛИРОВАЛЬНЫХ ДИСКОВ В ОДНОЙ УПАКОВКЕ



250 ml

1000 ml

250 ml

1000 ml

5L5L
 

                                                                 1 tank

86 87

   
   1 bottle

  
   1 bottle

D-A FINE is the result of extensive testing to develop a fine polish that combines noticable 
cutting performance with impressive finishing capability. The proprietary formula
developed and blended in-house by RUPES is designed to perform with both large stroke
random orbital polishers and gear-driven orbital polishers. Combined with RUPES
specially designed yellow foam, wool, or microfiber pads DA-FINE delivers a much
higher level of defect removal when compared to traditional fine polishing compounds,
yet still provides the incredibly high finish quality  and easy wipe off expected from a
product formulated for final finishing after a coarse cutting compound. RUPES D-A FINE
is body shop safe and performs well  on  clear coat, single stage paint, gelcoat, varnish,
and more.

D-A COARSE is a high-performance compound from RUPES designed for maximum
efficiency in multiple industries. This fast cutting, bodyshop safe, compound is ideal for
technicians who want quick defect removal, a smooth user experience, low dusting, easy
wipe off, and high gloss finishing from a single product.
D-A COARSE is optimized for incredible all-round performance on BigFoot dual-action
random orbital and gear-driven orbital tools. When paired with RUPES coarse foam,
wool, or microfiber pads D-A COARSE is capable of removing 1500 grit sand scratches on 
most automotive paint surfaces, gelcoat, and similar materials.

CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

  
  1 bottle

 
                                                          1 bottle

Code

Code Description

DescriptionDescription

Description

Code

Code

Code Description  
   1 tank

DescriptionCode

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 6 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 2 TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 6 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 2 TANKS

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit

Unit

Unit

Unit

Unit

Unit

l 9.DACOARSE250

l 9.DACOARSE

COARSE

COARSE 

FINE

FINE

l 9.DAFINE250

l  9.DAFINE5L FINECOARSEl 9.DACOARSE5L

12

6 

2

12

6 

2

l  9.DAFINE

14,10
€

42,00
€

15,70
€

49,30
€

221,00
€

189,00
€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Профессиональный продукт.  
Рекомендовано для 
полировальных машинок 
Двойного действия

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА 1 флакон

1 флакон

1 канистра

Описание

Описание

Описание

Код

Код

Код

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

250 мл

1000 мл

5 л

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ

D-A COARSE - это высокопроизводительная паста от RUPES, разработанная для максимальной эффективно-
сти в различных отраслях промышленности. Эта паста, предназначенная для быстрой обработки поверхно-
стей и безопасная для автомастерских, идеально подходит для специалистов, которым нужно, чтобы один 
продукт обеспечивал быстрое устранение дефекта, плавность работы, низкое пылеобразование, легкое уда-
ление состава при вытирании и высокий блеск после финишной обработки.
Паста для грубой полировки D-А COARSE оптимально подходит для получения большой производительности 
при использовании орбитальных полировальных машинок с зубчатым приводом и вращательно-орбитальных 
полировальных машинок двойного действия BigFoot. При использовании совместно с жесткими полироваль-
ными дисками RUPES из поролона, натуральной шерсти или микрофибры, паста для грубой полировки 
D-А COARSE позволяет удалять царапины от зерен размером 1500 грит на большинстве лакокрасочных по-
крытий кузова автомобиля, на гелькоутах и подобных материалах.



250 ml

1000 ml

250 ml

1000 ml

5L5L
 

                                                                 1 tank

86 87

   
   1 bottle

  
   1 bottle

D-A FINE is the result of extensive testing to develop a fine polish that combines noticable 
cutting performance with impressive finishing capability. The proprietary formula
developed and blended in-house by RUPES is designed to perform with both large stroke
random orbital polishers and gear-driven orbital polishers. Combined with RUPES
specially designed yellow foam, wool, or microfiber pads DA-FINE delivers a much
higher level of defect removal when compared to traditional fine polishing compounds,
yet still provides the incredibly high finish quality  and easy wipe off expected from a
product formulated for final finishing after a coarse cutting compound. RUPES D-A FINE
is body shop safe and performs well  on  clear coat, single stage paint, gelcoat, varnish,
and more.

D-A COARSE is a high-performance compound from RUPES designed for maximum
efficiency in multiple industries. This fast cutting, bodyshop safe, compound is ideal for
technicians who want quick defect removal, a smooth user experience, low dusting, easy
wipe off, and high gloss finishing from a single product.
D-A COARSE is optimized for incredible all-round performance on BigFoot dual-action
random orbital and gear-driven orbital tools. When paired with RUPES coarse foam,
wool, or microfiber pads D-A COARSE is capable of removing 1500 grit sand scratches on 
most automotive paint surfaces, gelcoat, and similar materials.

CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

  
  1 bottle

 
                                                          1 bottle

Code

Code Description

DescriptionDescription

Description

Code

Code

Code Description  
   1 tank

DescriptionCode

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 6 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 2 TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 6 BOTTLES

ORDERS IN MULTIPLE OF 2 TANKS

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit per case

Unit

Unit

Unit

Unit

Unit

Unit

l 9.DACOARSE250

l 9.DACOARSE

COARSE

COARSE 

FINE

FINE

l 9.DAFINE250

l  9.DAFINE5L FINECOARSEl 9.DACOARSE5L

12

6 

2

12

6 

2

l  9.DAFINE

14,10
€

42,00
€

15,70
€

49,30
€

221,00
€

189,00
€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Профессиональный продукт.  
Рекомендовано для 
полировальных машинок 
Двойного действия

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ

МЯГКИЙ 1 флакон

1 флакон

1 канистра

Описание

Описание

Описание

Код

Код

Код

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

250 мл

1000 мл

5 л

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ

D-A FINE - это результат обширных испытаний, проведенных с целью разработки полироли для тонкой поли-
ровки, которая сочетает в себе заметные режущие свойства с впечатляющими возможностями чистовой об-
работки. Собственная рецептура пасты была разработана и создана компанией RUPES для использования как 
с вращательно-орбитальными полировальными машинками с большим шагом, так и с орбитальными полиро-
вальными машинками с зубчатым приводом. В сочетании со специально разработанными компанией RUPES 
желтыми дисками из поролона, натуральной шерсти или микрофибры, паста для тонкой полировки D-А FINE 
обеспечивает гораздо более эффективное удаление дефектов в сравнении с традиционными полировальны-
ми пастами и одновременно обеспечивает такое невероятно высокое качество финишной обработки и легкое 
удаление пасты, которое требуется от продукта, предназначенного для окончательной финишной обработки 
после применения пасты для грубой полировки. Паста D-A FINE от RUPES безопасна для применения в кузов-
ном цехе и отлично справляется с лаковым покрытием, однослойной краской, гелькоутом, лаком и другими 
материалами.



8988

CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds

MOVEMENT/TOOLS POLISHING PAD TYPE DEFECT LEVEL

White Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF-9.MF series)

Yellow Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF series)

Yellow Pads (9.BW-9.MF series)

Blue Pads (9.BW-9.MF series)

*In combination with BigFoot Polishing Pads

APPLICATION CHART*

RUPES UNO PROTECT
UNO PROTECT is an all-in-one compound, polish, and protectant that can remove moderate defects and leave a 
high-gloss, protected finish, in just one-step. The specialized blend of advanced abrasives combined with high 
tech synthetic sealants and carnauba wax can be applied by machine or by hand and allows Uno Protect to quickly 
remove surface imperfections leaving behind a durable layer of polymer protection that lasts up to 60 days. Uno 
Protect produces rapid results with minimal effort making it the ideal solution for express detail services, high-volume 
detail shops, car dealerships, and used car reconditioning facilities.

Features and benefits: 
- Removes moderate-to-light defects in one step
- Polishes the surface to a high gloss shine
- Provides a protective layer that last up to 60 days
- Wipes off easily
- Can be applied by machine or by hand. (Apply by machine for best results)
- Compatible with Random Orbital, Gear Driven, or Rotary tools 
- Easily adjust the cut or finish quality by changing pads 

CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

ROTARY GEAR DRIVEN

    
  
  

Description
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Code

RANDOM ORBITALROTARY GEAR DRIVEN

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

ROTARY GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

UNIVERSAL ULTRA-FINE FINISHING POLISH
UNO PURE is a universally compatible, ultra-fine abrasive polish designed for use on all tool types, including Rotary, 
Random Orbital, or Gear-Driven Orbital. The proprietary formula, developed and blended in-house by RUPES, uses 
the latest in abrasive technology to produce the highest possible optical clarity and reflectivity when used with RUPES 
BigFoot polishing system tools and pads. UNO PURE is ideal for very soft or haze-prone paints or can be used in jeweling 
applications to create a show car finish, even on dark colors. The absence of fillers, ease of use, easy wipe-off ensure the 
best user experience, and body shop safe formulation makes it the ideal solution for a variety of applications.

Features and benefits: 
- Universal across all BigFoot Polishing System Movements
- Smooth user experience with easy wipe off
- Unmatched finishing quality, even on the softest paint systems
- Validated for all paint types, including single stage, clearcoat, hard, soft, or “sticky” paints
- Versatile applications, simply change the pad to change the performance
- No intentional filling ingredients added
- No protection properties, leaves the finish “PURE” and ready for application of a protective product 
- For best results, use with RUPES Ultra-Fine White Finishing Foam Pads

    Description
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish

CodeSize
250ml
1000ml
5L

Size
250ml
1000ml
5L

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Unit per case Unit per case

12
6
2

12
6
2

9.PROTECT250
9.PROTECT
9.PROTECT5L

9.PURE250
9.PURE
9.PURE5L

€
13,10
34,70

158,00

€
12,10
31,50

143,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

РОТАЦИОННЫЕ

РОТАЦИОННЫЕ

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ МАШИНКА

Профессиональный продукт. 
Рекомендовано для полировальных 
машинок 
Двойного действия и ротационных 
полировальных машинок

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

RUPES UNO PROTECT
UNO PROTECT представляет собой универсальный состав для полирования и защиты, с помощью которого мож-
но устранять незначительные дефекты и создавать при этом высокоглянцевое защитное финишное покрытие 
всего за один шаг. Эта специализированная смесь современных абразивных материалов с высокотехнологич-
ными синтетическими силантами и карнаубским воском может наноситься механическим или ручным способом 
и позволяет быстро устранять дефекты поверхности, оставляя после себя стойкий защитный слой из полимер-
ного вещества, сохраняющийся до 60-ти дней. Паста Uno Protect дает быстрые результаты при минимальных 
усилиях, что делает ее идеальным решением для экспресс-служб по работе с деталями, автосервисов с боль-
шим объемом деталей, автосалонов и предприятий по восстановлению подержанных автомобилей.

Характерные свойства и преимущества:
-  Удаляет незначительные и легкие дефекты за один шаг
-  Полирует поверхность до высокоглянцевого блеска
-  Оставляет защитный слой, который держится до 60-ти дней
-  Легко удаляется при вытирании
-  Может наноситься машинным или ручным способом. (Для достижения наилучших результатов используйте 

машинное нанесение)
-  Может применяться с вращательно-орбитальными и ротационными машинками, а также с машинками с зуб-

чатым приводом
-  Легкость регулирования качества грубой обработки или финишной полировки путем замены дисков

Полировальная паста и силант
Полировальная паста и силант
Полировальная паста и силант

Очень легкий – отсутствует
Белые диски (серия 9.DA-9.BG-9.BR-9.WF-9.MF)

Желтые диски (серия 9.DA-9.BG-9.BR-9.WF)

Желтые диски (серия 9.BW-9.MF)

Голубые диски (серия 9.BW-9.MF)

*В сочетании с Полировальными дисками BigFoot

Легкий Средний

1 флакон
1 флакон
1 канистра

250 мл
1000 мл
5 л

Описание Размер Ед. поставкиЕдиниц в ящикеКод

ДВИЖЕНИЕ/ИНСТРУМЕНТЫ ТИП ПОЛИРОВАЛЬНОГО ДИСКА УРОВЕНЬ ДЕФЕКТА

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ ПО 250 мл/ ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ ПО 1000 мл
ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ ПО 5 Л

8988

CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds

MOVEMENT/TOOLS POLISHING PAD TYPE DEFECT LEVEL
Very light-none Light Moderate

White Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF-9.MF series)

Yellow Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF series)

Yellow Pads (9.BW-9.MF series)

Blue Pads (9.BW-9.MF series)

*In combination with BigFoot Polishing Pads

APPLICATION CHART*

RUPES UNO PROTECT
UNO PROTECT is an all-in-one compound, polish, and protectant that can remove moderate defects and leave a 
high-gloss, protected finish, in just one-step. The specialized blend of advanced abrasives combined with high 
tech synthetic sealants and carnauba wax can be applied by machine or by hand and allows Uno Protect to quickly 
remove surface imperfections leaving behind a durable layer of polymer protection that lasts up to 60 days. Uno 
Protect produces rapid results with minimal effort making it the ideal solution for express detail services, high-volume 
detail shops, car dealerships, and used car reconditioning facilities.

Features and benefits: 
- Removes moderate-to-light defects in one step
- Polishes the surface to a high gloss shine
- Provides a protective layer that last up to 60 days
- Wipes off easily  
- Can be applied by machine or by hand. (Apply by machine for best results)
- Compatible with Random Orbital, Gear Driven, or Rotary tools 
- Easily adjust the cut or finish quality by changing pads 

CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

ROTARY GEAR DRIVEN

    
  
  

Description
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Code

RANDOM ORBITALROTARY GEAR DRIVEN

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

ROTARY GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

UNIVERSAL ULTRA-FINE FINISHING POLISH
UNO PURE is a universally compatible, ultra-fine abrasive polish designed for use on all tool types, including Rotary, 
Random Orbital, or Gear-Driven Orbital. The proprietary formula, developed and blended in-house by RUPES, uses 
the latest in abrasive technology to produce the highest possible optical clarity and reflectivity when used with RUPES 
BigFoot polishing system tools and pads. UNO PURE is ideal for very soft or haze-prone paints or can be used in jeweling 
applications to create a show car finish, even on dark colors. The absence of fillers, ease of use, easy wipe-off ensure the 
best user experience, and body shop safe formulation makes it the ideal solution for a variety of applications.

Features and benefits: 
- Universal across all BigFoot Polishing System Movements
- Smooth user experience with easy wipe off
- Unmatched finishing quality, even on the softest paint systems
- Validated for all paint types, including single stage, clearcoat, hard, soft, or “sticky” paints
- Versatile applications, simply change the pad to change the performance
- No intentional filling ingredients added
- No protection properties, leaves the finish “PURE” and ready for application of a protective product 
- For best results, use with RUPES Ultra-Fine White Finishing Foam Pads

    Description
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish

CodeSize
250ml
1000ml
5L

Size
250ml
1000ml
5L

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Unit per case Unit per case

12
6
2

12
6
2

9.PROTECT250
9.PROTECT
9.PROTECT5L

9.PURE250
9.PURE
9.PURE5L

€
13,10
34,70

158,00

€
12,10
31,50

143,00

8988

CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds

MOVEMENT/TOOLS POLISHING PAD TYPE DEFECT LEVEL
Very light-none Light Moderate

White Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF-9.MF series)

Yellow Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF series)

Yellow Pads (9.BW-9.MF series)

Blue Pads (9.BW-9.MF series)

*In combination with BigFoot Polishing Pads

APPLICATION CHART*

RUPES UNO PROTECT
UNO PROTECT is an all-in-one compound, polish, and protectant that can remove moderate defects and leave a 
high-gloss, protected finish, in just one-step. The specialized blend of advanced abrasives combined with high 
tech synthetic sealants and carnauba wax can be applied by machine or by hand and allows Uno Protect to quickly 
remove surface imperfections leaving behind a durable layer of polymer protection that lasts up to 60 days. Uno 
Protect produces rapid results with minimal effort making it the ideal solution for express detail services, high-volume 
detail shops, car dealerships, and used car reconditioning facilities.

Features and benefits: 
- Removes moderate-to-light defects in one step
- Polishes the surface to a high gloss shine
- Provides a protective layer that last up to 60 days
- Wipes off easily  
- Can be applied by machine or by hand. (Apply by machine for best results)
- Compatible with Random Orbital, Gear Driven, or Rotary tools 
- Easily adjust the cut or finish quality by changing pads 

CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

ROTARY GEAR DRIVEN

    
  
  

Description
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Code

RANDOM ORBITALROTARY GEAR DRIVEN

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

ROTARY GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

UNIVERSAL ULTRA-FINE FINISHING POLISH
UNO PURE is a universally compatible, ultra-fine abrasive polish designed for use on all tool types, including Rotary, 
Random Orbital, or Gear-Driven Orbital. The proprietary formula, developed and blended in-house by RUPES, uses 
the latest in abrasive technology to produce the highest possible optical clarity and reflectivity when used with RUPES 
BigFoot polishing system tools and pads. UNO PURE is ideal for very soft or haze-prone paints or can be used in jeweling 
applications to create a show car finish, even on dark colors. The absence of fillers, ease of use, easy wipe-off ensure the 
best user experience, and body shop safe formulation makes it the ideal solution for a variety of applications.

Features and benefits: 
- Universal across all BigFoot Polishing System Movements
- Smooth user experience with easy wipe off
- Unmatched finishing quality, even on the softest paint systems
- Validated for all paint types, including single stage, clearcoat, hard, soft, or “sticky” paints
- Versatile applications, simply change the pad to change the performance
- No intentional filling ingredients added
- No protection properties, leaves the finish “PURE” and ready for application of a protective product 
- For best results, use with RUPES Ultra-Fine White Finishing Foam Pads

    Description
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish

CodeSize
250ml
1000ml
5L

Size
250ml
1000ml
5L

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Unit per case Unit per case

12
6
2

12
6
2

9.PROTECT250
9.PROTECT
9.PROTECT5L

9.PURE250
9.PURE
9.PURE5L

€
13,10
34,70

158,00

€
12,10
31,50

143,00
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CONSUMABLES     POLiSHiNG compounds

MOVEMENT/TOOLS POLISHING PAD TYPE DEFECT LEVEL

White Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF-9.MF series)

Yellow Pads (9.DA-9.BG-9.BR-9.WF series)

Yellow Pads (9.BW-9.MF series)

Blue Pads (9.BW-9.MF series)

*In combination with BigFoot Polishing Pads

APPLICATION CHART*

RUPES UNO PROTECT
UNO PROTECT is an all-in-one compound, polish, and protectant that can remove moderate defects and leave a 
high-gloss, protected finish, in just one-step. The specialized blend of advanced abrasives combined with high 
tech synthetic sealants and carnauba wax can be applied by machine or by hand and allows Uno Protect to quickly 
remove surface imperfections leaving behind a durable layer of polymer protection that lasts up to 60 days. Uno 
Protect produces rapid results with minimal effort making it the ideal solution for express detail services, high-volume 
detail shops, car dealerships, and used car reconditioning facilities.

Features and benefits: 
- Removes moderate-to-light defects in one step
- Polishes the surface to a high gloss shine
- Provides a protective layer that last up to 60 days
- Wipes off easily
- Can be applied by machine or by hand. (Apply by machine for best results)
- Compatible with Random Orbital, Gear Driven, or Rotary tools 
- Easily adjust the cut or finish quality by changing pads 

CONSUMABLES      POLiSHiNG compounds

ROTARY GEAR DRIVEN

    
  
  

Description
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant
Polish &  Sealant

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Code

RANDOM ORBITALROTARY GEAR DRIVEN

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

ROTARY GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Professional product. 
Recommended for Dual Action 
polishers and Rotary polishers

UNIVERSAL ULTRA-FINE FINISHING POLISH
UNO PURE is a universally compatible, ultra-fine abrasive polish designed for use on all tool types, including Rotary, 
Random Orbital, or Gear-Driven Orbital. The proprietary formula, developed and blended in-house by RUPES, uses 
the latest in abrasive technology to produce the highest possible optical clarity and reflectivity when used with RUPES 
BigFoot polishing system tools and pads. UNO PURE is ideal for very soft or haze-prone paints or can be used in jeweling 
applications to create a show car finish, even on dark colors. The absence of fillers, ease of use, easy wipe-off ensure the 
best user experience, and body shop safe formulation makes it the ideal solution for a variety of applications.

Features and benefits: 
- Universal across all BigFoot Polishing System Movements
- Smooth user experience with easy wipe off
- Unmatched finishing quality, even on the softest paint systems
- Validated for all paint types, including single stage, clearcoat, hard, soft, or “sticky” paints
- Versatile applications, simply change the pad to change the performance
- No intentional filling ingredients added
- No protection properties, leaves the finish “PURE” and ready for application of a protective product 
- For best results, use with RUPES Ultra-Fine White Finishing Foam Pads

    Description
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish
Ultra finishing polish

CodeSize
250ml
1000ml
5L

Size
250ml
1000ml
5L

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit
1 bottle
1 bottle
1 tank

Unit per case Unit per case

12
6
2

12
6
2

9.PROTECT250
9.PROTECT
9.PROTECT5L

9.PURE250
9.PURE
9.PURE5L

€
13,10
34,70

158,00

€
12,10
31,50

143,00

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

РОТАЦИОННЫЕ ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Профессиональный продукт. 
Рекомендовано для полировальных 
машинок 
Двойного действия и ротационных 
полировальных машинок

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ ПАСТА ДЛЯ УЛЬТРАТОНКОЙ ПОЛИРОВКИ
Паста UNO PURE представляет собой состав с универсальным применением для ультратонкой абразивной 
полировки, предназначенный для использования со всеми типами полировальных машинок, включая ротаци-
онные, вращательно-орбитальные или орбитальные с зубчатым приводом. В собственной рецептуре, разрабо-
танной и изготовленной компанией RUPES, находят применение последние достижения в области технологий 
абразивных материалов, позволяющие обеспечить максимально возможную оптическую прозрачность и отра-
жающую способность при использовании с полировальными машинками и полировальными дисками линейки 
BigFoot производства компании RUPES. Паста UNO PURE идеально подходит для применения на очень мягких 
или склонных к помутнению красках или может применяться при доводочной полировке для создания эффек-
тного внешнего вида выставочных автомобилей даже на темных красках. Отсутствие наполнителей, простота 
использования, легкость вытирания после применения обеспечивают наилучшие впечатления от использова-
ния средства, а безопасная для автомастерских рецептура делает средство идеальным решением для различ-
ных видов применения.

Характерные свойства и преимущества:
-  Универсальное применение для всех типов вращения подошв в системе полирования BigFoot
-  Обеспечивает плавность работы и легкость вытирания после использования
-  Непревзойденное качество финишной полировки даже на самых мягких системах лакокрасочного покрытия
-  Одобрена для применения на всех типах лакокрасочных покрытий, включая однослойные покрытия, покрыв-

ные лаки, жесткие, мягкие или «клейкие» краски
-  Различные виды применения. Для изменения вида применения достаточно просто заменить диск
-  В состав специально не добавлялись наполнители
-  Не обладает защитными свойствами, после финишной обработки поверхность остается «ЧИСТОЙ» и готовой 

к нанесению защитного состава
-  Для получения наилучших результатов пасту следует применять совместно с белыми поролоновыми дисками 

для ультратонкой финишной полировки производства компании RUPES

Полировальная паста и силант
Полировальная паста и силант
Полировальная паста и силант

1 флакон
1 флакон
1 канистра

250 мл
1000 мл
5 л

Описание Размер Ед. поставкиЕдиниц в ящикеКод

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ ПО 250 мл/ ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ ПО 1000 мл
ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ ПО 5 Л



90 91

UNO
ADVANCED

Tips for Success REVEAL LITE and REVEAL STRONG:

1. REVEAL LITE, spray generously onto the surface to be cleaned (if surface is freshly painted, spray onto a
towel then wipe, do not spray directly on the surface). REVEAL STRONG, spray onto a towel then wipe, do not
spray directly on the surface

2. Wipe immediately with a clean, soft, microfiber polishing cloth until dry.

3. Inspect surface and repeat treatment as necessary.

Cod. Description Unit Size Unit per case

REVEAL LITE 1 bottle 750 ml 6 bottles

REVEAL LITE 1 tank 5 L 2 tanks

REVEAL STRONG 1 bottle 750 ml 6 bottles

REVEAL STRONG 1 tank 5 L 2 tanks

   Description
Protection & Maintenance Polish
Protection & Maintenance Polish

Unit
1 bottle
1 bottle

Code Size
250ml
1000ml

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES

Unit per case
12
6

UNO ADVANCED is the next step in the evolution of ultra-finishing products. The proprietary formula developed, 
blended, and packaged completely in-house by RUPES features the latest in micro-abrasive technology blended 
with advanced nano-protection. UNO ADVANCED is designed to remove minor imperfections from a variety of 
surfaces while depositing an extremely durable layer of up to 12 months protection against bonded environmental 
contamination and dirt, providing incredibly easy cleaning and maintenance for exterior surfaces. UNO ADVANCED 
can be used as a stand-alone solution for light correction and protection in just one step, or as a second step after 
more aggressive compounding. In either application, the surface will be left noticeably glossier and slick to the 
touch. UNO ADVANCED is universally compatible with all machine movement types and can be used safely on any 
non-porous surface including single stage, lacquer, clear coat paint, varnishes, gelcoat, powdercoat, aluminum, 
and more.

Tips for Success:
- UNO ADVANCED will separate in the bottle. Shaking before first use, and before reloading your

pad each time is important.

- RUPES D-A Ultra-Fine Foam and D-A Ultra-Fine Microfiber Pads are recommended for
light correction and enhancement applications.

- RUPES D-A Medium Wool Pad is recommended for increased defect removal.

- UNO ADVANCED will cure over a period of 4-hours after application. Avoid exposure to water during this time.

- UNO ADVANCED is not recommended for bodyshop applications.

REVEAL LITE is surface preparation and cleaning spray specifically formulated to remove compound and polish 
oils, residues, waxes, non-durable fillers, and other surface contamination remaining on surfaces before or after 
correction, It also works great as an exterior glass cleaner!

REVEAL STRONG is formulated to remove the most stubborn residues, durable fillers, adhesives, surface oils; 
REVEAL STRONG shows you the true nature of the surface by removing anything that can mask defects. The 
powerful formula is intended only for use on fully cured paint, hard and chemical resistant surfaces, or similar 
applications.

9.ADVANCED250
9.ADVANCED

9.REVEALM750

9.REVEALM5L

9.REVEALH750

9.REVEALH5L

€
16,00
52,00

€

NA

NA

NA

NA

РОТАЦИОННЫЕ

НОВИНКА

АВТОНОМНАЯ ПОЛИРОВАЛЬНАЯ 
ПАСТА ДЛЯ ЗАЩИТЫ И УХОДА

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

Рекомендовано для 
полировальных машинок 

Двойного действия и ротационных 
полировальных машинок

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

UNO ADVANCED - это следующий шаг в эволюции продуктов для сверхтонкой чистовой обработки. Запатенто-
ванная формула, разработанная компанией RUPES, и смешивание по которой и упаковка осуществляется пол-
ностью внутри компании RUPES, включает в себя новейшие микроабразивные технологии в сочетании с пере-
довой нано-защитой. UNO ADVANCED разработана для устранения мелких недостатков с различных поверхно-
стей, одновременно создавая чрезвычайно прочный слой защиты от загрязнений окружающей среды и грязи 
на срок до 12 месяцев, обеспечивая невероятно простую очистку и уход за наружными поверхностями. UNO 
ADVANCED может использоваться как самостоятельное решение для легкой коррекции и защиты всего за один 
шаг или как второй шаг после применения более агрессивных составов. В любом случае, поверхность становит-
ся заметно более блестящей и приятной на ощупь. UNO ADVANCED повсеместно совместима со всеми типами 
механизмов и может безо всякого риска использоваться на любой непористой поверхности, включая однослой-
ные, лаковые, прозрачные краски, лаки, гелькоуты, порошковые покрытия, алюминий и многое другое.

Советы для успешной работы:
-  UNO ADVANCED разделяется во флаконе. Важно встряхивать перед первым использованием и перед каждой 

перезарядкой диска.
-  Поролоновые диски D-A для ультратонкой полировки и диски D-A из микрофибры для ультратонкой полиров-

ки от компании RUPES рекомендуются для легкой коррекции и доработки.
-  Средние диски из шерсти D-A от RUPES рекомендуются для более тщательного удаления дефектов.
-  UNO ADVANCED отвердевает в течение 4 часов после нанесения. Избегайте воздействия воды в течение этого 

времени.
-  UNO ADVANCED не рекомендуется применять в кузовном цехе.

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ ПО 250 мл/ ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ ПО 1000 мл

Полировальная паста для защиты и ухода
Полировальная паста для защиты и ухода

1 флакон
1 флакон

250 мл
1000 мл

Описание Размер Ед. поставкиЕдиниц в ящикеКод
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UNO
ADVANCED

Tips for Success REVEAL LITE and REVEAL STRONG:

1. REVEAL LITE, spray generously onto the surface to be cleaned (if surface is freshly painted, spray onto a
towel then wipe, do not spray directly on the surface). REVEAL STRONG, spray onto a towel then wipe, do not
spray directly on the surface

2. Wipe immediately with a clean, soft, microfiber polishing cloth until dry.

3. Inspect surface and repeat treatment as necessary.

Cod. Description Unit Size Unit per case

REVEAL LITE 1 bottle 750 ml 6 bottles

REVEAL LITE 1 tank 5 L 2 tanks

REVEAL STRONG 1 bottle 750 ml 6 bottles

REVEAL STRONG 1 tank 5 L 2 tanks

   Description
Protection & Maintenance Polish
Protection & Maintenance Polish

Unit
1 bottle
1 bottle

Code Size
250ml
1000ml

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES

Unit per case
12
6

UNO ADVANCED is the next step in the evolution of ultra-finishing products. The proprietary formula developed, 
blended, and packaged completely in-house by RUPES features the latest in micro-abrasive technology blended 
with advanced nano-protection. UNO ADVANCED is designed to remove minor imperfections from a variety of 
surfaces while depositing an extremely durable layer of up to 12 months protection against bonded environmental 
contamination and dirt, providing incredibly easy cleaning and maintenance for exterior surfaces. UNO ADVANCED 
can be used as a stand-alone solution for light correction and protection in just one step, or as a second step after 
more aggressive compounding. In either application, the surface will be left noticeably glossier and slick to the 
touch. UNO ADVANCED is universally compatible with all machine movement types and can be used safely on any 
non-porous surface including single stage, lacquer, clear coat paint, varnishes, gelcoat, powdercoat, aluminum, 
and more.

Tips for Success:
- UNO ADVANCED will separate in the bottle. Shaking before first use, and before reloading your

pad each time is important.

- RUPES D-A Ultra-Fine Foam and D-A Ultra-Fine Microfiber Pads are recommended for
light correction and enhancement applications.

- RUPES D-A Medium Wool Pad is recommended for increased defect removal.

- UNO ADVANCED will cure over a period of 4-hours after application. Avoid exposure to water during this time.

- UNO ADVANCED is not recommended for bodyshop applications.

REVEAL LITE is surface preparation and cleaning spray specifically formulated to remove compound and polish 
oils, residues, waxes, non-durable fillers, and other surface contamination remaining on surfaces before or after 
correction, It also works great as an exterior glass cleaner!

REVEAL STRONG is formulated to remove the most stubborn residues, durable fillers, adhesives, surface oils; 
REVEAL STRONG shows you the true nature of the surface by removing anything that can mask defects. The 
powerful formula is intended only for use on fully cured paint, hard and chemical resistant surfaces, or similar 
applications.

9.ADVANCED250
9.ADVANCED

9.REVEALM750

9.REVEALM5L

9.REVEALH750

9.REVEALH5L

€
16,00
52,00

€

NA

NA

NA

NA

НОВИНКА

ОБЕЗЖИРИВАТЕЛЬ ПОВЕРХНОСТИ И СРЕДСТВО ДЛЯ УДАЛЕНИЯ СИЛИКОНА 
предназначена для подготовки и очистки поверхности

REVEAL LITE - спрей для подготовки поверхности и очистки, специально разработанный для удаления поли-
ровочных масел, остаточных продуктов, воска, недолговечных шпатлевок и других поверхностных загрязне-
ний, остающихся на поверхностях до или после коррекции, также отлично подходит для очистки стекол сна-
ружи!

REVEAL STRONG предназначен для удаления самых стойких остаточных продуктов, стойких шпатлевок, клея, 
поверхностных масел; REVEAL STRONG показывает истинную природу поверхности, удаляя все, что может 
маскировать дефекты. Мощная формула предназначена только для использования на полностью отвердев-
шей краске, твердых и химически стойких поверхностях или для аналогичных видов применения.

Советы для успешной работы REVEAL LITE и REVEAL STRONG:
1. REVEAL LITE, обильно распылите на очищаемую поверхность (если поверхность свежеокрашенная, распы-
лите на полотенце, затем протрите, не распыляйте непосредственно на поверхность). REVEAL STRONG, рас-
пылите на полотенце, затем протрите, не распыляйте непосредственно на поверхность
2. Сразу же протрите чистой, мягкой полировальной тканью из микрофибры до сухого состояния.
3. Осмотрите поверхность и при необходимости повторите обработку.

Код. Описание Ед. поставки Размер Единиц в ящике €
9.REVEALM750 REVEAL LITE 1 флакон 750 мл 6 флаконов NA

9.REVEALM5L REVEAL LITE 1 канистра 5 Л 2 канистры NA

9.REVEALH750 REVEAL STRONG 1 флакон 750 мл 6 флаконов NA

9.REVEALH5L REVEAL STRONG 1 канистра 5 Л 2 канистры NA



Mille Black Edition

Rotary Black Edition

 
  

  

  
                                                                            

                                                

92 93

CONSUMABLES     Polishing compounds CONSUMABLES     Polishing compounds

   
  

   
                                                                                              

                                                          

   
  
 

MARINE POLISHING COMPOUND

Description

Description

Description

Description

Description

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Code

Code

Code

Code

Code

ROTARY

Size
1000ml
5L

Size
250ml

Size
1000ml
5L

Size
250ml
250ml

Size
1000ml
5L

   
   
  

DescriptionCode Size
1000ml
5L

Specific for dark paints, carbon fibers and other composite materials

   
   

DescriptionCode Size
250ml

   
                                                                       

                                   

DescriptionCode Size

  
  
 

DescriptionCode Size
1000ml
5L

1000ml
5L

1000ml
5L

Unit
1 bottle

Unit
1 bottle

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 bottle

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

1 bottle
1 tank

  
                                                                                                    

                                             

DescriptionCode Size Unit

1 bottle
1 tank

Unit

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit per case
12

Unit per case
12

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
12
12

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Specific for dark paints, carbon fibers and other composite materials

l 9.BGCOARSE250

l 9.BRCOARSE
l 9.BRCOARSE5L

COARSE

l 9.BGCOARSE
l 9.BGCOARSE5L

l   9.BRCOARSE250 COARSE
FINE

COARSE
COARSE

COARSE
COARSE

l 9.XC1
l 9.XC1T

COARSE
COARSE

COARSE
COARSE

9.BGCOARSEBL
9.BGCOARSEBL5L

l 9.BGFINE250 FINE

l 9.BGFINE
l 9.BGFINE5L

FINE
FINE

l 9.BRFINE250

l 9.BRFINE
l 9.BRFINE5L

FINE
FINE

COARSE
COARSE

9.BRCOARSEBL
9.BRFINEBL5L

16,10

49,30
225,00

11,40
11,10

34,60
158,00

€

€

€

52,50
221,00

€

€

51,00
231,00

€

14,10
€

38,90
177,00

€

30,30
138,00

€

35,70
163,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

РОТАЦИОННЫЕ

ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ 
ПАСТЫ ДЛЯ 
ПОЛИРОВАЛЬНЫХ 
МАШИНОК С 
ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

Специальный продукт для темных красок, углеродных волокон и других композитных материалов

МЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 канистра

1 канистра

1 канистра

250 мл

250 мл

1000 мл

1000 мл

1000 мл

5 л

5 л

5 л

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Размер

Размер

Размер

Размер

Размер

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Код

Код

Код

Код

Код

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ ПО 250 мл/ ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ ПО 1000 мл
ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ ПО 5 Л



Mille Black Edition

Rotary Black Edition
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CONSUMABLES     Polishing compounds CONSUMABLES     Polishing compounds

   
  

   
                                                                                              

                                                          

   
  
 

MARINE POLISHING COMPOUND

Description

Description

Description

Description

Description

GEAR DRIVEN RANDOM ORBITAL

Code

Code

Code

Code

Code

ROTARY

Size
1000ml
5L

Size
250ml

Size
1000ml
5L

Size
250ml
250ml

Size
1000ml
5L

   
   
  

DescriptionCode Size
1000ml
5L

Specific for dark paints, carbon fibers and other composite materials

   
   

DescriptionCode Size
250ml

   
                                                                       

                                   

DescriptionCode Size

  
  
 

DescriptionCode Size
1000ml
5L

1000ml
5L

1000ml
5L

Unit
1 bottle

Unit
1 bottle

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 bottle

Unit
1 bottle
1 tank

Unit
1 bottle
1 tank

1 bottle
1 tank

  
                                                                                                    

                                             

DescriptionCode Size Unit

1 bottle
1 tank

Unit

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

ORDERS IN MULTIPLE OF 12 X 250ml BOTTLES / ORDERS IN MULTIPLE OF 6 X 1000ml BOTTLES
ORDERS IN MULTIPLE OF 2 X 5l TANKS

Unit per case
12

Unit per case
12

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
12
12

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Unit per case
6
2

Specific for dark paints, carbon fibers and other composite materials

l 9.BGCOARSE250

l 9.BRCOARSE
l 9.BRCOARSE5L

COARSE

l 9.BGCOARSE
l 9.BGCOARSE5L

l   9.BRCOARSE250 COARSE
FINE

COARSE
COARSE

COARSE
COARSE

l 9.XC1
l 9.XC1T

COARSE
COARSE

COARSE
COARSE

9.BGCOARSEBL
9.BGCOARSEBL5L

l 9.BGFINE250 FINE

l 9.BGFINE
l 9.BGFINE5L

FINE
FINE

l 9.BRFINE250

l 9.BRFINE
l 9.BRFINE5L

FINE
FINE

COARSE
COARSE

9.BRCOARSEBL
9.BRFINEBL5L

16,10

49,30
225,00

11,40
11,10

34,60
158,00

€

€

€

52,50
221,00

€

€

51,00
231,00

€

14,10
€

38,90
177,00

€

30,30
138,00

€

35,70
163,00

€

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ ПАСТЫ

РОТАЦИОННЫЕ

РОТАЦИОННЫЕ

ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ 
ПАСТЫ ДЛЯ 
РОТАЦИОННЫХ 
ПОЛИРОВАЛЬНЫХ 
МАШИНОК

ВРАЩАТЕЛЬНО-
ОРБИТАЛЬНАЯ 

МАШИНКА

C ЗУБЧАТЫМ 
ПРИВОДОМ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

МЯГКИЙ

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

ГРУБАЯ ПОЛИРОВКА

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 флакон

1 канистра

1 канистра

1 канистра

1 канистра

250 мл

1000 мл

1000 мл

1000 мл

1000 мл

250 мл

5 л

5 л

5 л

5 л

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Размер

Размер

Размер

Размер

Размер

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Ед. поставки

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Единиц в ящике

Код

Код

Код

Код

Код

ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 12 ФЛАКОНАМ ПО 250 мл/ ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 6 ФЛАКОНАМ ПО 1000 мл
ЗАКАЗЫ, КРАТНЫЕ 2 КАНИСТРАМ ПО 5 Л

Специальный продукт для темных красок, углеродных волокон и других композитных материалов

ПОЛИРОВАЛЬНЫЙ СОСТАВ  
ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ НА СУДАХ
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CONSUMABLES     car care products CONSUMABLES      car care products

M707
Carnauba High Gloss 
Protective Shampoo 

M101
High Concentrated 
Detailing Shampoo

P808
Protective Sealant 

G401
Glass Cleaner

M501
Multi Purpose Degreaser

M606
Rapid Cleaner Detailer 

G202
Crystal Glass Polish

L301 
Leather Fast Cleaner

Description
M707  - Carnauba High Gloss Protective Shampoo
M101 - High Concentrated Detailing Shampoo
M501 - Multi Purpose Degreaser 
M606 - Rapid Cleaner Detailer

Size
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 500ml

 Description
P808 - Protective Sealant
G401 - Glass Cleaner (1 High Quality Microfiber Cloth code.9.CC9030 included)
G202 - Crystal Glass Polish (1 Foam Applicator code. 9.CC1838 included)
L301 - Leather Fast Cleaner (4 Melamine Sponges code. 9.CC5623 included) 

Size
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 150ml
bottle 500ml 

Code Code
9.CCM707
9.CCM101
9.CCM501
9.CCM606

9.CCP808
9.CCG401
9.CCG202
9.CCL301

21,00
18,70
24,00
19,50

31,90
25,80
20,80
28,60

€ €

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА АВТОМОБИЛЯМИ

Защитный силант

Полироль для стекол

Очиститель для стекол

Средство для быстрой очистки кожи

Описание Размер Код €
М707 – Защитный шампунь с карнаубским воском для придания поверхности интенсивного 
блеска флакон 500 мл 9.CCM707 21,00

М101 – Высококонцентрированный шампунь для мойки автомобиля флакон 500 мл 9.CCM101 18,70
М501 – Универсальный обезжириватель флакон 500 мл 9.CCM501 24,00
М606 – Состав для быстрой очистки флакон 500 мл 9.CCM606 19,50
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CONSUMABLES     car care products CONSUMABLES      car care products

M707
Carnauba High Gloss 
Protective Shampoo 

M101
High Concentrated 
Detailing Shampoo

P808
Protective Sealant 

G401
Glass Cleaner

M501
Multi Purpose Degreaser

M606
Rapid Cleaner Detailer 

G202
Crystal Glass Polish

L301 
Leather Fast Cleaner

Description
M707  - Carnauba High Gloss Protective Shampoo
M101 - High Concentrated Detailing Shampoo
M501 - Multi Purpose Degreaser 
M606 - Rapid Cleaner Detailer

Size
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 500ml

 Description
P808 - Protective Sealant
G401 - Glass Cleaner (1 High Quality Microfiber Cloth code.9.CC9030 included)
G202 - Crystal Glass Polish (1 Foam Applicator code. 9.CC1838 included)
L301 - Leather Fast Cleaner (4 Melamine Sponges code. 9.CC5623 included) 

Size
bottle 500ml
bottle 500ml
bottle 150ml
bottle 500ml 

Code Code
9.CCM707
9.CCM101
9.CCM501
9.CCM606

9.CCP808
9.CCG401
9.CCG202
9.CCL301

21,00
18,70
24,00
19,50

31,90
25,80
20,80
28,60

€ €

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА АВТОМОБИЛЯМИ

Защитный силант

Полироль для стекол

Очиститель для стекол

Средство для быстрой очистки кожи

Описание Размер Код €
P808 – Защитный силант флакон 500 мл 9.CCP808 31,90
G401 – Очиститель для стекла (в комплект поставки входит 1 салфетка из высококачественной 
микрофибры, код 9.CC9030) флакон 500 мл 9.CCG401 25,80

G202 - Полироль для стекол (в комплект поставки входит 1 губка код. 9.CC1838) флакон 500 мл 9.CCG202 20,80
L301 - Средство для быстрой очистки кожи (в комплект поставки входит 4 меламиновые губки код. 
9.CC5623) флакон 500 мл 9.CCL301 28,60
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CONSUMABLES     car care products CONSUMABLES      car care products

C701
Wheel Fast Cleaner 

L301
Leather Fast Cleaner

M501
Multi Purpose Degreaser

C701
Wheel Fast Cleaner 

DETERSOL
No foam detergent 

SUPERFOAM
Foam detergent 

DOUBLE CLEAN
High-concentrated cleaner
for car wash

 Description
C701  - Wheel Fast Cleaner 
C701  - Wheel fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
Detersol - No foam detergent (CK 31), 1 Carton with 4 Tanks
M101 - High Concentrated Detailing Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M707 - Carnauba High Gloss Protective Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M606 - Rapid Cleaner Detailer, 1 Carton with 2 Tanks
P808  - Protective Sealant, 1 Carton with 2 Tanks 

Size
Bottle  1000ml
Tank 5l
Tank 5l
Tank    5l
Tank   5l
Tank   5l
Tank   5l

 Description
G401 - Glass Cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
L301 - Leather fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
M501 - Multi Purpose Degreaser, 1 Carton with 2 Tanks
Superfoam - Foam detergent (CK 31F), 1 Carton with 4 Tanks
Double clean - High-concentrated cleaner for car wash, 1 Carton with 4 Tanks

Size
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l 
Tank 5l 

Code Code

G401
Glass Cleaner

9.CCC701
9.CCC701T/2
100.1607/4
9.CCM101T/2
9.CCM707T/2
9.CCM606T/2
9.CCP808T/2

9.CCG401T/2
9.CCL301T/2
9.CCM501T/2
101.1607/4
107.1607/4

34,30
208,00

TBD
229,00
215,00
283,00
479,00

115,00
333,00
245,00

TBD
TBD

€ €

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА АВТОМОБИЛЯМИ

Средство для быстрой очистки колес

Моющее средство, не образующее пену

Средство для быстрой очистки колес

Очиститель для стекол

Описание Размер Код €
С701 – Средство для быстрой очистки колес Флакон 1000 мл 9.CCC701 34,30
C701 – Средство для быстрой очистки колес, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCC701T/2 208,00

Detersol – Моющее средство без образования пены (CK 31), 4 канистры в коробке Канистра 5 л 100.1607/4 Подлежит 
уточнению

М101 – Высококонцентрированный шампунь для мойки автомобилей, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCM101T/2 229,00
М707 – Защитный шампунь с карнаубским воском для придания пов-ти интенс. блеска, 2 
канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCM707T/2 215,00

М606 – Состав для быстрой очистки автомобиля, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCM606T/2 283,00
P808 – Защитный силант, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCP808T/2 479,00
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CONSUMABLES     car care products CONSUMABLES      car care products

C701
Wheel Fast Cleaner 

L301
Leather Fast Cleaner

M501
Multi Purpose Degreaser

C701
Wheel Fast Cleaner 

DETERSOL
No foam detergent 

SUPERFOAM
Foam detergent 

DOUBLE CLEAN
High-concentrated cleaner
for car wash

 Description
C701  - Wheel Fast Cleaner 
C701  - Wheel fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
Detersol - No foam detergent (CK 31), 1 Carton with 4 Tanks
M101 - High Concentrated Detailing Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M707 - Carnauba High Gloss Protective Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M606 - Rapid Cleaner Detailer, 1 Carton with 2 Tanks
P808  - Protective Sealant, 1 Carton with 2 Tanks 

Size
Bottle  1000ml
Tank 5l
Tank 5l
Tank    5l
Tank   5l
Tank   5l
Tank   5l

 Description
G401 - Glass Cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
L301 - Leather fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
M501 - Multi Purpose Degreaser, 1 Carton with 2 Tanks
Superfoam - Foam detergent (CK 31F), 1 Carton with 4 Tanks
Double clean - High-concentrated cleaner for car wash, 1 Carton with 4 Tanks

Size
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l 
Tank 5l 

Code Code

G401
Glass Cleaner

9.CCC701
9.CCC701T/2
100.1607/4
9.CCM101T/2
9.CCM707T/2
9.CCM606T/2
9.CCP808T/2

9.CCG401T/2
9.CCL301T/2
9.CCM501T/2
101.1607/4
107.1607/4

34,30
208,00

TBD
229,00
215,00
283,00
479,00

115,00
333,00
245,00

TBD
TBD

€ €
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CONSUMABLES     car care products CONSUMABLES      car care products

C701
Wheel Fast Cleaner 

L301
Leather Fast Cleaner

M501
Multi Purpose Degreaser

C701
Wheel Fast Cleaner 

DETERSOL
No foam detergent 

SUPERFOAM
Foam detergent 

DOUBLE CLEAN
High-concentrated cleaner
for car wash

 Description
C701  - Wheel Fast Cleaner 
C701  - Wheel fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
Detersol - No foam detergent (CK 31), 1 Carton with 4 Tanks
M101 - High Concentrated Detailing Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M707 - Carnauba High Gloss Protective Shampoo, 1 Carton with 2 Tanks
M606 - Rapid Cleaner Detailer, 1 Carton with 2 Tanks
P808  - Protective Sealant, 1 Carton with 2 Tanks 

Size
Bottle  1000ml
Tank 5l
Tank 5l
Tank    5l
Tank   5l
Tank   5l
Tank   5l

 Description
G401 - Glass Cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
L301 - Leather fast cleaner, 1 Carton with 2 Tanks
M501 - Multi Purpose Degreaser, 1 Carton with 2 Tanks
Superfoam - Foam detergent (CK 31F), 1 Carton with 4 Tanks
Double clean - High-concentrated cleaner for car wash, 1 Carton with 4 Tanks

Size
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l
Tank 5l 
Tank 5l 

Code Code

G401
Glass Cleaner

9.CCC701
9.CCC701T/2
100.1607/4
9.CCM101T/2
9.CCM707T/2
9.CCM606T/2
9.CCP808T/2

9.CCG401T/2
9.CCL301T/2
9.CCM501T/2
101.1607/4
107.1607/4

34,30
208,00

TBD
229,00
215,00
283,00
479,00

115,00
333,00
245,00

TBD
TBD

€ €

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА АВТОМОБИЛЯМИ

Средство для быстрой очистки кожи

Моющее средство с образованием пены

Универсальный состав для удаления жира

Высококонцентрированное чистящее 
средство для мойки автомобилей

Описание Размер Код €
G401 – Средство для быстрой очистки колес, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCG401T/2 115,00
L301 – Средство для быстрой очистки кожи, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCL301T/2 333,00
М501 – Универсальный обезжириватель, 2 канистры в коробке Канистра 5 л 9.CCM501T/2 245,00

Superfoam – Моющее средство с образованием пены (CK 31F), 4 канистры в коробке Канистра 5 л 101.1607/4 Подлежит 
уточнению

Double clean – Высококонцентрированное чистящее средство для автомоек, 4 канистры в коробке Канистра 5 л 107.1607/4 Подлежит 
уточнению



Ø50mm -  Ø2”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

 
  Systainer Case

ACCESSORIES     bigfoot nano ibrid ACCESSORIES     bigfoot nano ibrid

Code Description
  AC-DC adaptor

Code Description
  Charger

Code Description
  Rechargable power pack

Code Description    Interface Unit
  Polishing backing pad   Velcro                            1

Code Description   Interface Unit
  Polishing backing pad  Velcro   1

Code Description   Interface Unit
  Sanding backing pad  Adhesive                    1

Code Description
  Rotary Fuctional Unit

Code Description
   3mm orbit Fuctional Unit 

Code Description
  12mm orbit Fuctional Unit 

Code Description
       Adhesive Disc for Denibbing - Ø35mm - P2000 (100 Pcs)

Code Description
  Accessories Case with container

 Code Description  Size Unit
  NYLON SOFT  Ø30  1 carton with 6 brushes
   NYLON HARD  Ø30  1 carton with 6 brushes
   HORSEHAIR MEDIUM  Ø30  1 carton with 6 brushes

98 99

POWER SUPPLY

BACKING PADS

FUNCTIONAL UNITS

ABRASIVES

CLEANING CUP BRUSHES

Accessories not included

Code Description
       Adhesive Disc for Denibbing - Ø35mm - P3000 (100 Pcs)

DescriptionCode Dimension (cm)
39,6L X 21H 29,6W

Code Description
  70mm length - M8 = F - M6 = M Extension Shaft 

9HB125LT

9HC120LT

9HP120LT

996.001/C

995.001/C

997.001/C

9.Z987/BF

9.BF3015/6
9.BF3030/6 
9.BF3000/6

562.390

581.390/C

58.390/C

9.45520/100     

9.45530/100

9.CASEIII 

291.390/C

€
64,00

€
52,40

€
50,00

€
15,70

€
14,70

€
20,00

€
93,80

€
69,90
69,90
69,90

€
31,80

€
25,70

€
39,60

€
45,40

€
32,40

€
34,70

€
27,30

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT NANO IBRID

39,6Д X 21В 29,6Ш Контейнер Systainer

Блок питания

Зарядное устройство

Аккумулятор

Описание

Описание

Описание

Описание

Размер (см)Код

Код

Код

Код

ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ

ДИСКИ-ПОДОШВЫ

Ø50 мм - Ø2˝

Ø30 мм - Ø1,25˝

Ø30 мм - Ø1,25˝

Код Описание Соединение Ед. поставки €
996.001/C Диск-подошва для полировки Крепление Velcro (липучка) 1 15,70

Код Описание Соединение Ед. поставки €
995.001/C Диск-подошва для полировки Крепление Velcro (липучка) 1 14,70

Код Описание Соединение Ед. поставки €
997.001/C Диск-подошва для шлифовки Самоклеящаяся 1 20,00



Ø50mm -  Ø2”

Ø30mm - Ø1.25”

Ø30mm - Ø1.25”

 
  Systainer Case

ACCESSORIES     bigfoot nano ibrid ACCESSORIES     bigfoot nano ibrid

Code Description
  AC-DC adaptor

Code Description
  Charger

Code Description
  Rechargable power pack

Code Description    Interface Unit
  Polishing backing pad   Velcro                            1

Code Description   Interface Unit
  Polishing backing pad  Velcro   1

Code Description   Interface Unit
  Sanding backing pad  Adhesive                    1

Code Description
  Rotary Fuctional Unit

Code Description
   3mm orbit Fuctional Unit 

Code Description
  12mm orbit Fuctional Unit 

Code Description
       Adhesive Disc for Denibbing - Ø35mm - P2000 (100 Pcs)

Code Description
  Accessories Case with container

 Code Description  Size Unit
  NYLON SOFT  Ø30  1 carton with 6 brushes
   NYLON HARD  Ø30  1 carton with 6 brushes
   HORSEHAIR MEDIUM  Ø30  1 carton with 6 brushes

98 99

POWER SUPPLY

BACKING PADS

FUNCTIONAL UNITS

ABRASIVES

CLEANING CUP BRUSHES

Accessories not included

Code Description
       Adhesive Disc for Denibbing - Ø35mm - P3000 (100 Pcs)

DescriptionCode Dimension (cm)
39,6L X 21H 29,6W

Code Description
  70mm length - M8 = F - M6 = M Extension Shaft 

9HB125LT

9HC120LT

9HP120LT

996.001/C

995.001/C

997.001/C

9.Z987/BF

9.BF3015/6
9.BF3030/6 
9.BF3000/6

562.390

581.390/C

58.390/C

9.45520/100     

9.45530/100

9.CASEIII 

291.390/C

€
64,00

€
52,40

€
50,00

€
15,70

€
14,70

€
20,00

€
93,80

€
69,90
69,90
69,90

€
31,80

€
25,70

€
39,60

€
45,40

€
32,40

€
34,70

€
27,30

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПОЛИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНКИ BIGFOOT NANO IBRID

Ящик для принадлежностей с контейнером

Длина 70 мм - М8 = F - М6 = М Удлинительный вал

Rotary Fuctional Unit

Функциональный блок с 3 мм эксцентриком

Функциональный блок с 12 мм эксцентриком

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов Ø 35 мм - Р2000 (100 шт.)

Самоклеящиеся абразивные диски для удаления точечных дефектов - 035 мм - P3000 (100 шт.)

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Описание

Код

Код

Код

Код

Код

Код

Код

ЧАШЕЧНЫЕ ПРОВОЛОЧНЫЕ ЩЕТКИ ДЛЯ ЧИСТКИ

РАБОЧИЕ ЭЛЕМЕНТЫ

АБРАЗИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Принадлежности в комплект 
не входят

Код Описание Размер Ед. поставки €
9.BF3015/6 НЕЙЛОНОВАЯ МЯГКАЯ Ø30 6 щеток в одной коробке 69,90
9.BF3030/6 НЕЙЛОНОВАЯ ЖЕСТКАЯ Ø30 6 щеток в одной коробке 69,90

9.BF3000/6 ИЗ КОНСКОГО ВОЛОСА СРЕДН.
ЖЕСТКОСТИ Ø30 6 щеток в одной коробке 69,90
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ACCESSORIES     Complementary polishing accessories ACCESSORIES     Complementary polishing accessories

SWIRL FINDER PEN LIGHT

BIGFOOT BELT BIGFOOT KNEE PADS

Battery 2xAAA/1.5V Alkaline included

MICROFIBER CLOTHS

 Description
   Swirl finder pen light

 Description
  BigFoot belt

 Description
 BigFoot knee pads

 Description
 BigFoot Claw Pad Tool
 BigFoot Claw Pad Tool with holder

Code

Code

Code

Code

 Description
 BigFoot Wall Mounted Tool Holder
Code

BIGFOOT CLAW PAD TOOL

BIGFOOT WALL MOUNTED TOOL HOLDER

Mounting kit included

 Description
 RUPES Cable Clamp- Pack 25pcs 
Code

RUPES CABLE CLAMP

   Code   Code Description Unit
  Microfiber polishing cloth Blue 1 cloth
  Microfiber polishing cloth Yellow 1 cloth
  Microfiber polishing cloth White 1 cloth
                            Microfiber polishing cloth Grey 1 cloth
  Yellow Microfiber polishing cloths 1 carton with 10 cloths

LL150

9.Z884/BF 9.Z891/BF

9.BF7001
9.BF7002

9.HOLDER

9.Z1024/25

l 9.BF9050
l 9.BF9060
  9.BF9070
l 9.BFMICROF2
l   9.BF9022/10

63,50

89,40
€

€

€
68,30

8,20
8,20
9,20

14,10
70,90

€

16,30
27,30

€

42,70
€

99,70
€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ ПОЛИРОВКИ

Ручка-фонарик для обнаружения мелких дефектов

Ремень BigFoot

Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot
Инструмент для снятия и чистки дисков BigFoot с держателем

Голубая полировальная салфетка из микрофибры 1 салфетка
Желтая полировальная салфетка из микрофибры 1 салфетка
Белая полировальная салфетка из микрофибры 1 салфетка
Серая полировальная салфетка из микрофибры 1 салфетка
Желтые полировальные салфетки из микрофибры 1 коробка с 10 салфетками

Наколенники BigFoot

Аккумулятор AAA/1,5В щелочной, 2 шт., входит в комплект поставки

140 люмен 
450-5000 люкс 

при 50 см

Описание

Описание

Описание

Описание Описание

Описание

Код

Код

Код

Код

Код

РУЧКА-ФОНАРИК ДЛЯ ОБНАРУЖЕНИЯ 
МЕЛКИХ ДЕФЕКТОВ

РЕМЕНЬ BIGFOOT

САЛФЕТКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ

ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ СНЯТИЯ И ЧИСТКИ 
ДИСКОВ BIGFOOT

НАКОЛЕННИКИ BIGFOOT
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ACCESSORIES     Complementary polishing accessories ACCESSORIES     Complementary polishing accessories

SWIRL FINDER PEN LIGHT

BIGFOOT BELT BIGFOOT KNEE PADS

Battery 2xAAA/1.5V Alkaline included

MICROFIBER CLOTHS

 Description
   Swirl finder pen light

 Description
  BigFoot belt

 Description
 BigFoot knee pads

 Description
 BigFoot Claw Pad Tool
 BigFoot Claw Pad Tool with holder

Code

Code

Code

Code

 Description
 BigFoot Wall Mounted Tool Holder
Code

BIGFOOT CLAW PAD TOOL

BIGFOOT WALL MOUNTED TOOL HOLDER

Mounting kit included

 Description
 RUPES Cable Clamp- Pack 25pcs 
Code

RUPES CABLE CLAMP

   Code   Code Description Unit
  Microfiber polishing cloth Blue 1 cloth
  Microfiber polishing cloth Yellow 1 cloth
  Microfiber polishing cloth White 1 cloth
                            Microfiber polishing cloth Grey 1 cloth
  Yellow Microfiber polishing cloths 1 carton with 10 cloths

LL150

9.Z884/BF 9.Z891/BF

9.BF7001
9.BF7002

9.HOLDER

9.Z1024/25

l 9.BF9050
l 9.BF9060
  9.BF9070
l 9.BFMICROF2
l   9.BF9022/10

63,50

89,40
€

€

€
68,30

8,20
8,20
9,20

14,10
70,90

€

16,30
27,30

€

42,70
€

99,70
€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ ПОЛИРОВКИ

Комплект крепежа включен в поставку

ДЕРЖАТЕЛЬ ИНСТРУМЕНТА ЛИНЕЙКИ 
BIGFOOT С НАСТЕННЫМ КРЕПЛЕНИЕМ

ЗАЖИМ ДЛЯ КАБЕЛЯ RUPES

Код Описание €
9.HOLDER Держатель инструмента линейки BigFoot с настенным 

креплением 42,70

Код Описание €
9.Z1024/25 Зажим для кабеля RUPES - 25 шт. в упаковке 99,70
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ACCESSORIES     bigfoot bags ACCESSORIES     bigfoot bags

BIGFOOT BAG MarkIII BIGFOOT BAG

BIGFOOT MARINE BAGBIGFOOT SOFT BAG

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
 Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag  50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Soft BigFoot bag  40L x 30H x 25W

MILLE BIGFOOT BAG ROTARY BIGFOOT BAG

BIGFOOT BIG BAG

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Rigid BigFoot Bag  55L x 43H x 35W

Code Code

Code Code

Code Code

Code

RUPES WHEELED BACKPACK

 Description Dimension (cm)
   Wheeled backpack 34L x 50H x 22W

Code

BOTTLE BAG

 Description Dimension (cm)
  Bottle bag  42L x 30H x 30W
Code

Note: Bottles no tincluded

9.Z912/BF

9.Z999/BF 9.Z998/BF

9.Z917/BF

9.Z1043BF 9.Z871/BF

9.Z883/BF

9.Z1044

9.Z1113

95,20€95,20€

73,30€

95,20€ 95,20€

223,00€

77,30€

95,20€

50,40€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СУМКИ BIGFOOT

СУМКА BIGFOOT Mark III

МЯГКАЯ СУМКА BIGFOOT

СУМКА BIGFOOT MILLE

СУМКА BIGFOOT

СУДОВАЯ СУМКА BIGFOOT

СУМКА BIGFOOT ROTARY

Код Описание Размер (см)
9.Z1043BF Полужесткая сумка BigFoot 50Д x 30В x 25Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z883/BF Мягкая сумка BigFoot 40Д x 30В x 25Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z999/BF Полужесткая сумка BigFoot 50Д x 30В x 25Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z871/BF Полужесткая сумка BigFoot 50Д x 30В x 25Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z912/BF Полужесткая сумка BigFoot 50Д x 30В x 25Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z998/BF Полужесткая сумка BigFoot 50Д x 30В x 25Ш
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ACCESSORIES     bigfoot bags ACCESSORIES     bigfoot bags

BIGFOOT BAG MarkIII BIGFOOT BAG

BIGFOOT MARINE BAGBIGFOOT SOFT BAG

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
 Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag  50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Soft BigFoot bag  40L x 30H x 25W

MILLE BIGFOOT BAG ROTARY BIGFOOT BAG

BIGFOOT BIG BAG

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Semirigid BigFoot bag 50L x 30H x 25W

 Description Dimension (cm)
  Rigid BigFoot Bag  55L x 43H x 35W

Code Code

Code Code

Code Code

Code

RUPES WHEELED BACKPACK

 Description Dimension (cm)
   Wheeled backpack 34L x 50H x 22W

Code

BOTTLE BAG

 Description Dimension (cm)
  Bottle bag  42L x 30H x 30W
Code

Note: Bottles no tincluded

9.Z912/BF

9.Z999/BF 9.Z998/BF

9.Z917/BF

9.Z1043BF 9.Z871/BF

9.Z883/BF

9.Z1044

9.Z1113

95,20€95,20€

73,30€

95,20€ 95,20€

223,00€

77,30€

95,20€

50,40€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СУМКИ BIGFOOT

РЮКЗАК С КОЛЕСИКАМИ RUPES

БОЛЬШАЯ СУМКА BIGFOOT СУМКА ДЛЯ ФЛАКОНОВ

Код Описание Размер (см)
9.Z1044 Рюкзак с колесиками 34Д x 50В x 22Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z917/BF Жесткая сумка BigFoot 55Д x 43В x 35Ш

Код Описание Размер (см)
9.Z1113 Сумка для флаконов 42Д x 30В x 30Ш

Примечание: Флаконы в комплект не входят
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Film delta sheet Film Disc 125mm

Film 80X130 Film Disc 150mm

CONSUMABLES     HQ400 film abrasives

HQ400 FILM ABRASIVES
ALL THAT YOU NEED

TO MAKE YOUR
OUTCOME PERFECT

A full range of abrasives with perforated polyester film backing that ensure higher 
sanding efficiency and an extended life. Higher quality than paper thanks to the 
grain homogeneity and the even surface. Resistant to humidity, efficient even on wet 
surfaces with reinforced edges, it’s long lasting without film damage. Efficient on 
difficult to reach areas such as corners and sharp edges. No obstruction on the film 
due to the better vacuum system, multihole plates and central hole, removes up to 
50% more dust than traditional paper abrasive film.

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P60 10  25  
HQ400  P80 10  25  
HQ400  P120 10  25  
HQ400  P180  10  25  
HQ400  P220  10  25  
HQ400  P280  10  25  
HQ400  P320  10  25  
HQ400 P40 10 50 
HQ400  P60  10  100  
HQ400  P80  10  100  
HQ400  P120  10  100  
HQ400  P180  10  100  
HQ400  P220  10  100  
HQ400  P280  10  100  
HQ400  P320  10  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P80  17  25  
HQ400  P120  17  25  
HQ400  P180  17  25  
HQ400  P220  17  25  
HQ400  P280  17  25  
HQ400  P80  17  100  
HQ400  P120  17  100  
HQ400  P180  17  100  
HQ400  P220  17  100  
HQ400  P280  17  100  
HQ400  P320  17  100  
HQ400  P360  17  100  
HQ400  P400  17  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P60  12  25  
HQ400  P80  12  25  
HQ400  P120  12  25  
HQ400  P180  12  25  
HQ400  P220  12  25  
HQ400  P280  12  25  
HQ400  P320  12  25  
HQ400  P360  12  25  
HQ400  P60  12  50  
HQ400  P80  12  100  
HQ400  P120  12  100  
HQ400  P180  12  100  
HQ400  P220  12  100  
HQ400  P280  12  100  
HQ400  P320  12  100  
HQ400  P360  12  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P40  15  50  
HQ400  P60  15  50  
HQ400  P80  15  100  
HQ400  P100  15  100  
HQ400  P120  15  100  
HQ400  P150  15 100  
HQ400  P180  15  100  
HQ400  P220  15  100 
HQ400 P240 15 100 
HQ400  P280  15  100  
HQ400  P320  15  100  
HQ400  P360  15  100  
HQ400  P400  15  100  
HQ400  P500  15  100  
HQ400  P600  15  100  
HQ400 P800  15  100  
HQ400  P1000  15  100  
HQ400  P1200  15  100  
HQ400  P1500  15  100  
HQ400  P2000  15  100  

Code Code

Code Code

Film Disc 75mm 

Description Grain  Unit 
HQ400  P1500   50 

Code

9.45101/25
9.45102/25
9.45104/25
9.45106/25
9.45107/25
9.45108/25
9.45109/25

9.45100
9.45101
9.45102
9.45104
9.45106
9.45107
9.45108
9.45109

9.45182/25
9.45184/25
9.45186/25
9.45187/25
9.45188/25

9.45182
9.45184
9.45186
9.45187
9.45188
9.45189
9.45190
9.45191

9.45141/25
9.45142/25
9.45144/25
9.45146/25
9.45147/25
9.45148/25
 9.45149/25
9.45150/25

9.45141
9.45142
9.45144
9.45146
9.45147
9.45148
9.45149
9.45150

9.45220
9.45221
9.45222
9.45223
9.45224
9.45225
9.45226
9.45227
9.45239
9.45228
9.45229
9.45230
9.45231
9.45232
9.45233
9.45234
9.45235
9.45236
9.45237
9.45238

9.45240

20,80
19,60
19,40
19,10
19,10
19,10
19,10
36,40
59,10
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30

20,70
20,70
20,60
20,40
20,40
20,40
20,40
20,40
59,10
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30

€
21,80
21,60
21,20
21,20
21,20
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30

€

€

€

€
31,90

45,00
41,60
73,50
72,70
72,70
71,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
72,20
72,20
79,70
81,10
81,10
81,10
81,10

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНКИ С АБРАЗИВНЫМ НАПЫЛЕНИЕМ HQ400

Лист пленки 
треугольной формы

Пленка  
80X130

Пленочный диск 
75 мм

Пленочный диск 
125 мм

Пленочный диск 
150 мм

Описание Размер 
зерна Отверстия Ед.  

поставки Код €

HQ400 P60 10 25 9.45101/25 20,80
HQ400 P80 10 25 9.45102/25 19,60
HQ400 P120 10 25 9.45104/25 19,40
HQ400 P180 10 25 9.45106/25 19,10
HQ400 P220 10 25 9.45107/25 19,10
HQ400 P280 10 25 9.45108/25 19,10
HQ400 P320 10 25 9.45109/25 19,10
HQ400 P40 10 50 9.45100 36,40
HQ400 P60 10 100 9.45101 59,10
HQ400 P80 10 100 9.45102 59,10
HQ400 P120 10 100 9.45104 58,40
HQ400 P180 10 100 9.45106 57,30
HQ400 P220 10 100 9.45107 57,30
HQ400 P280 10 100 9.45108 57,30
HQ400 P320 10 100 9.45109 57,30

Описание Размер 
зерна Отверстия Ед.  

поставки Код €

HQ400 P60 12 25 9.45141/25 20,70
HQ400 P80 12 25 9.45142/25 20,70
HQ400 P120 12 25 9.45144/25 20,60
HQ400 P180 12 25 9.45146/25 20,40
HQ400 P220 12 25 9.45147/25 20,40
HQ400 P280 12 25 9.45148/25 20,40
HQ400 P320 12 25 9.45149/25 20,40
HQ400 P360 12 25 9.45150/25 20,40
HQ400 P60 12 50 9.45141 59,10
HQ400 P80 12 100 9.45142 59,10
HQ400 P120 12 100 9.45144 58,40
HQ400 P180 12 100 9.45146 57,30
HQ400 P220 12 100 9.45147 57,30
HQ400 P280 12 100 9.45148 57,30
HQ400 P320 12 100 9.45149 57,30
HQ400 P360 12 100 9.45150 57,30

Описание Размер зерна Ед. поставки Код €
HQ400 P1500 50 9.45240 31,90

Описание Размер 
зерна Отверстия Ед.  

поставки Код €

HQ400 P80 17 25 9.45182/25 21,80
HQ400 P120 17 25 9.45184/25 21,60
HQ400 P180 17 25 9.45186/25 21,20
HQ400 P220 17 25 9.45187/25 21,20
HQ400 P280 17 25 9.45188/25 21,20
HQ400 P80 17 100 9.45182 59,10
HQ400 P120 17 100 9.45184 58,40
HQ400 P180 17 100 9.45186 57,30
HQ400 P220 17 100 9.45187 57,30
HQ400 P280 17 100 9.45188 57,30
HQ400 P320 17 100 9.45189 57,30
HQ400 P360 17 100 9.45190 57,30
HQ400 P400 17 100 9.45191 57,30

Описание Размер 
зерна Отверстия Ед.  

поставки Код €

HQ400 P40 15 50 9.45220 45,00
HQ400 P60 15 50 9.45221 41,60
HQ400 P80 15 100 9.45222 73,50
HQ400 P100 15 100 9.45223 72,70
HQ400 P120 15 100 9.45224 72,70
HQ400 P150 15 100 9.45225 71,30
HQ400 P180 15 100 9.45226 61,30
HQ400 P220 15 100 9.45227 61,30
HQ400 P240 15 100 9.45239 61,30
HQ400 P280 15 100 9.45228 61,30
HQ400 P320 15 100 9.45229 61,30
HQ400 P360 15 100 9.45230 61,30
HQ400 P400 15 100 9.45231 61,30
HQ400 P500 15 100 9.45232 72,20
HQ400 P600 15 100 9.45233 72,20
HQ400 P800 15 100 9.45234 79,70
HQ400 P1000 15 100 9.45235 81,10
HQ400 P1200 15 100 9.45236 81,10
HQ400 P1500 15 100 9.45237 81,10
HQ400 P2000 15 100 9.45238 81,10
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Film delta sheet Film Disc 125mm

Film 80X130 Film Disc 150mm

CONSUMABLES     HQ400 film abrasives

HQ400 FILM ABRASIVES
ALL THAT YOU NEED

TO MAKE YOUR
OUTCOME PERFECT

A full range of abrasives with perforated polyester film backing that ensure higher 
sanding efficiency and an extended life. Higher quality than paper thanks to the 
grain homogeneity and the even surface. Resistant to humidity, efficient even on wet 
surfaces with reinforced edges, it’s long lasting without film damage. Efficient on 
difficult to reach areas such as corners and sharp edges. No obstruction on the film 
due to the better vacuum system, multihole plates and central hole, removes up to 
50% more dust than traditional paper abrasive film.

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P60 10  25  
HQ400  P80 10  25  
HQ400  P120 10  25  
HQ400  P180  10  25  
HQ400  P220  10  25  
HQ400  P280  10  25  
HQ400  P320  10  25  
HQ400 P40 10 50 
HQ400  P60  10  100  
HQ400  P80  10  100  
HQ400  P120  10  100  
HQ400  P180  10  100  
HQ400  P220  10  100  
HQ400  P280  10  100  
HQ400  P320  10  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P80  17  25  
HQ400  P120  17  25  
HQ400  P180  17  25  
HQ400  P220  17  25  
HQ400  P280  17  25  
HQ400  P80  17  100  
HQ400  P120  17  100  
HQ400  P180  17  100  
HQ400  P220  17  100  
HQ400  P280  17  100  
HQ400  P320  17  100  
HQ400  P360  17  100  
HQ400  P400  17  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P60  12  25  
HQ400  P80  12  25  
HQ400  P120  12  25  
HQ400  P180  12  25  
HQ400  P220  12  25  
HQ400  P280  12  25  
HQ400  P320  12  25  
HQ400  P360  12  25  
HQ400  P60  12  50  
HQ400  P80  12  100  
HQ400  P120  12  100  
HQ400  P180  12  100  
HQ400  P220  12  100  
HQ400  P280  12  100  
HQ400  P320  12  100  
HQ400  P360  12  100  

Description Grain Holes Unit 
HQ400  P40  15  50  
HQ400  P60  15  50  
HQ400  P80  15  100  
HQ400  P100  15  100  
HQ400  P120  15  100  
HQ400  P150  15 100  
HQ400  P180  15  100  
HQ400  P220  15  100 
HQ400 P240 15 100 
HQ400  P280  15  100  
HQ400  P320  15  100  
HQ400  P360  15  100  
HQ400  P400  15  100  
HQ400  P500  15  100  
HQ400  P600  15  100  
HQ400 P800  15  100  
HQ400  P1000  15  100  
HQ400  P1200  15  100  
HQ400  P1500  15  100  
HQ400  P2000  15  100  

Code Code

Code Code

Film Disc 75mm 

Description Grain  Unit 
HQ400  P1500   50 

Code

9.45101/25
9.45102/25
9.45104/25
9.45106/25
9.45107/25
9.45108/25
9.45109/25

9.45100
9.45101
9.45102
9.45104
9.45106
9.45107
9.45108
9.45109

9.45182/25
9.45184/25
9.45186/25
9.45187/25
9.45188/25

9.45182
9.45184
9.45186
9.45187
9.45188
9.45189
9.45190
9.45191

9.45141/25
9.45142/25
9.45144/25
9.45146/25
9.45147/25
9.45148/25
 9.45149/25
9.45150/25

9.45141
9.45142
9.45144
9.45146
9.45147
9.45148
9.45149
9.45150

9.45220
9.45221
9.45222
9.45223
9.45224
9.45225
9.45226
9.45227
9.45239
9.45228
9.45229
9.45230
9.45231
9.45232
9.45233
9.45234
9.45235
9.45236
9.45237
9.45238

9.45240

20,80
19,60
19,40
19,10
19,10
19,10
19,10
36,40
59,10
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30

20,70
20,70
20,60
20,40
20,40
20,40
20,40
20,40
59,10
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30

€
21,80
21,60
21,20
21,20
21,20
59,10
58,40
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30
57,30

€

€

€

€
31,90

45,00
41,60
73,50
72,70
72,70
71,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
61,30
72,20
72,20
79,70
81,10
81,10
81,10
81,10

ПЛЕНКИ С АБРАЗИВНЫМ НАПЫЛЕНИЕМ HQ400 
ВСЕ ЧТО ВАМ НУЖНО 

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 
ИДЕАЛЬНОГО РЕЗУЛЬТАТА

Полный ассортимент абразивных материалов с подошвой из перфорированной поли-
эстеровой пленки, обеспечивающих более высокую эффективность шлифования 
и длительный срок службы. Более высокое качество в сравнении с бумагой благода-
ря однородному распределению зерен и ровной поверхности. Устойчивость к влажно-
сти, эффективность даже на влажных поверхностях благодаря усиленным краям, дли-
тельный срок службы без повреждения пленки. Эффективность работы в труднодо-
ступных местах, таких как углы или острые кромки. Отсутствие препятствий для 
движения пыли на поверхности пленки благодаря более совершенной системе пыле-
удаления, перфорированным пластинам и центральному отверстию, удаляется на 
50 % больше пыли в сравнении с традиционным бумажным абразивным диском.



Ø150mm (6“)

X-Cut SOFT ROLL

CONSUMABLES     abrasives

FEATURES
• The aluminium oxide with the top coat treatment ensures high cutting power
• A specific type of dust repellent additive prevents the clogging
• The high quality latex reinforced paper guarantees excellent performances
• High durability on every type of surface without tearing
• Market segments: automotive industries, car body shops, marine market,
   furniture makers and building construction

TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Grain: aluminium oxide
• Bonding: special resin with stearate top coat
• Coating: very open coat
• Backing:  latex reinforced paper
• Engineered specifically for dry sanding with
    random orbital sanders

MP330
MULTI-PURPOSE ABRASIVE DISCS
High performance and efficiency

DESCRIPTION GRAIN HOLES QUANTITY

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P40 15 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P60 15 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P80 15 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P100 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P120 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P150 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P180 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P220 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P240 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P280 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P320 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P400 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P500 15 100

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P120 - 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P180 - 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P240 - 50

MP330 Multi-Purpose Abrasive Paper P320 - 50

CODE

The best way to create an outstanding finish!

FEATURES
• Generates a great finish without any deep scratches
• Optimal product for wet sanding applications
• Perfect for sanding on contours or rounded edges
• Creates a finish that requires reduced compounding and polishing steps
• Creates a finish that can easily be polished to a high gloss

TECHNICAL SPECIFICATION
• Grain: Aluminium Oxide
• Backing: Fabric on foam
• Bond: Resin over resin
• Coating: Special coating on the fabric
• Grit range: 1500 - 2000 - 3000

Diameter
Ø75mm    (3”)
Ø75mm    (3”)
Ø75mm    (3”)
Ø125mm  (5”)
Ø125 mm (5”)
Ø125 mm (5”)
Ø150 mm (6”)
Ø150 mm (6”)
Ø150 mm (6”)

Grain Unit
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs 

Code

X-CUT FOAM ABRASIVES

P1500
P2000
P3000
P1500
P2000
P3000
P1500
P2000
P3000 

Automotive: putty, base coats and clear coats.
Industrial: carbon fiber, acrylic and polyester resins
Shipyards: gelcoat
Wood industrial furniture: MDF, polyester
varnish, acrylic and poly-acrylic varnishes and water
borne varnishes. Packaging includes 200 strips
114X125mm each.

Description
200 STRIPS-Grit P180
200 STRIPS-Grit P240
200 STRIPS-Grit P280
200 STRIPS-Grit P320
200 STRIPS-Grit P400
200 STRIPS-Grit P500
200 STRIPS-Grit P600
200 STRIPS-Grit P800
200 STRIPS-Grit P1000

Code
SOFT ROLL
Main applications:

CONSUMABLES     abrasives

Q-MAG Swallow abrasivos

106 107

9.45450
9.45451
9.45453
9.45400
9.45401
9.45403
9.45300
9.45301
9.45303

9.31180
9.31240
9.31280
9.31320
9.31400
9.31500
9.31600
9.31800
9.31000

9.33040

9.33060

9.33080

9.33100

9.33120

9.33150

9.33180

9.33220

9.33240

9.33280

9.33320

9.33400

9.33500

9.34120

9.34180

9.34240

9.34320

€

28,80
28,80
28,80
58,80
58,80
58,80
86,80
86,80
86,80

€

61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80

€

30,70

27,30

24,60

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

16,40

16,40

16,40

16,40

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ АБРАЗИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ АБРАЗИВНЫЕ ДИСКИ
Высокая производительность и эффективность

ХАРАКТЕРИСТИКИ
•  Оксид алюминия с обработкой внешнего покрытия обеспечивает высокую 

эффективность шлифовки
•  Особый тип пылеотталкивающей добавки предотвращает засорение
•  Высококачественная бумага, усиленная латексной пропиткой, гарантирует 

идеальные эксплуатационные характеристики
•  Высокая долговечность покрытия на любом типе поверхности без разрывов
•  Сегменты рынка: автомобильная промышленность, кузовные мастерские, 

рынок морских судов, производители мебели и строительство зданий

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
•  Зерно: оксид алюминия
•  Связующее вещество: специальная смола, покрытая 

снаружи стеаратом
•  Покрытие: полностью открытый абразив
•  Подложка: бумага, усиленная латексной пропиткой
•  Специально предназначена для сухой шлифовки, 

выполняемой вращательно-орбитальными 
шлифовальными машинками

Ø150 мм (6˝)

ОПИСАНИЕ РАЗМЕР ЗЕРНА ОТВЕРСТИЯ КОЛИЧЕСТВО КОД €
МР330 Универсальная абразивная бумага P40 15 50 9.33040 30,70
МР330 Универсальная абразивная бумага P60 15 50 9.33060 27,30
МР330 Универсальная абразивная бумага P80 15 50 9.33080 24,60
МР330 Универсальная абразивная бумага P100 15 100 9.33100 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P120 15 100 9.33120 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P150 15 100 9.33150 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P180 15 100 9.33180 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P220 15 100 9.33220 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P240 15 100 9.33240 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P280 15 100 9.33280 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P320 15 100 9.33320 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P400 15 100 9.33400 45,90
МР330 Универсальная абразивная бумага P500 15 100 9.33500 45,90
Абразивные материалы Q-MAG треугольной формы
МР330 Универсальная абразивная бумага P120 - 50 9.34120 16,40
МР330 Универсальная абразивная бумага P180 - 50 9.34180 16,40
МР330 Универсальная абразивная бумага P240 - 50 9.34240 16,40
МР330 Универсальная абразивная бумага P320 - 50 9.34320 1640
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X-Cut SOFT ROLL

CONSUMABLES     abrasives

FEATURES
• The aluminium oxide with the top coat treatment ensures high cutting power
• A specific type of dust repellent additive prevents the clogging
• The high quality latex reinforced paper guarantees excellent performances
• High durability on every type of surface without tearing
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The best way to create an outstanding finish!

FEATURES
• Generates a great finish without any deep scratches
• Optimal product for wet sanding applications
• Perfect for sanding on contours or rounded edges
• Creates a finish that requires reduced compounding and polishing steps
• Creates a finish that can easily be polished to a high gloss
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• Bond: Resin over resin
• Coating: Special coating on the fabric
• Grit range: 1500 - 2000 - 3000

Diameter
Ø75mm    (3”)
Ø75mm    (3”)
Ø75mm    (3”)
Ø125mm  (5”)
Ø125 mm (5”)
Ø125 mm (5”)
Ø150 mm (6”)
Ø150 mm (6”)
Ø150 mm (6”)

Grain Unit
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs
1 carton with 20 discs 

Code

X-CUT FOAM ABRASIVES
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P1500
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P1500
P2000
P3000 

Automotive: putty, base coats and clear coats.
Industrial: carbon fiber, acrylic and polyester resins
Shipyards: gelcoat
Wood industrial furniture: MDF, polyester
varnish, acrylic and poly-acrylic varnishes and water
borne varnishes. Packaging includes 200 strips
114X125mm each.

Description
200 STRIPS-Grit P180
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200 STRIPS-Grit P400
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200 STRIPS-Grit P800
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SOFT ROLL
Main applications:
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106 107

9.45450
9.45451
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9.45400
9.45401
9.45403
9.45300
9.45301
9.45303

9.31180
9.31240
9.31280
9.31320
9.31400
9.31500
9.31600
9.31800
9.31000

9.33040

9.33060

9.33080

9.33100

9.33120

9.33150

9.33180

9.33220

9.33240

9.33280

9.33320

9.33400

9.33500

9.34120

9.34180

9.34240

9.34320
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28,80
28,80
28,80
58,80
58,80
58,80
86,80
86,80
86,80

€

61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80
61,80

€

30,70

27,30

24,60

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

45,90

16,40

16,40

16,40

16,40

РАСХОДНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ АБРАЗИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

АБРАЗИВНЫЕ ДИСКИ НА ПОРОЛОНОВОЙ ОСНОВЕ X-CUT
Лучший способ создать превосходную отделку!

ХАРАКТЕРИСТИКИ
•  Обеспечивают замечательную финишную отделку без глубоких царапин
•  Оптимальный вариант для использования при влажной шлифовке
•  Идеально подходит дли шлифовки изогнутых поверхностей и закругленных кромок
•  Обеспечивают финишную отделку с меньшим количеством дополнительных составов 

и меньшим объемом дальнейших действий по полировке
•  Обеспечивает финишную отделку поверхности, которая может быть легко 

отполирована до интенсивного блеска

МЯГКИЙ РУЛОН
Основные виды применения:

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Авторемонт: шпатлевка, базовые покрытия 
и лаковые покрытия.
Промышленность: углеволокно, акриловые 
и полиэфирные смолы
Судостроительные верфи: гелькоут
Деревянная промышленная мебель: МДФ, 
полиэстеровый лак, акриловые и полиакриловые 
лаки и лаки на водной основе.  
В упаковке - 200 полосок размером 114X125 мм.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
•  Зерно: Оксид алюминия
•  Подложка: Ткань на поролоне
•  Связующее вещество: Смола на смоле
•  Покрытие: Специальное покрытие 

на ткани
•  Диапазон размеров зерна (в грит): 

1500 - 2000 - 3000

20 дисков в коробке

200 ПОЛОСОК - Р240

200 ПОЛОСОК - P400

200 ПОЛОСОК - P800

200 ПОЛОСОК - Р280

200 ПОЛОСОК - P500

200 ПОЛОСОК - P1000

200 ПОЛОСОК - Р180

200 ПОЛОСОК - P320

200 ПОЛОСОК - P600

Ø75 мм  (3˝)
Ø75 мм  (3˝)
Ø75 мм  (3˝)
Ø125 мм  (3˝)
Ø125 мм  (3˝)
Ø125 мм  (3˝)
Ø150 мм  (3˝)
Ø150 мм  (3˝)
Ø150 мм  (3˝)

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

20 дисков в коробке

Размер зерна Ед. поставки

Описание

Код

Код

Диаметр

МЯГКИЙ РУЛОН
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Description  
Filter cartridge assembly
Included  
Filter holder
Filter unit
Filter cartridge
Hose Ø25mm                     1,3m

108 109

ACCESSORIES CARRIER SYSTEM     modular transport storage system

Description  
Filter cartridge assembly
Included  
Filter holder
Filter unit
Filter cartridge
Hose Ø25mm                     1,3m

Description  
Lubricant/detergent oil, 
5 bottles 50ml each 

LUBRICAT OIL FOR
PNEUMATIC TOOLS

Description Tool 
Speed control  Pneumatic tool  

AIR REGULATOR

Description Tool 
For Vulkofix  923.91 - 92.91  

NO VIBRATION 
SIDE HANDLE

Description Fitting Tool 
Complete side handle  M8 LH16ENS/ 
  LH18ENS-GL040/GL080
  BA-LH19
Handle  M10  GL-GM-LH22/LH31/ 
  LH32/LH232 

FILTER UNIT

Code

Code

Code Code

Code

CARRIER
Complete Module

cod. CARRIER

BASE TROLLEY
Module with 1-drawer base with
2 large wheels and 2 castor wheels

cod. CAR/TROLLEY/STD

ADDITIONAL MODULE
Module with 1-drawer

cod. CAR/MODULE/STD

POLISHING MODULE
WITH 230V SOCKET
cod. CAR/POLISHING/STD

HANDLE
Transport handle

cod. CAR/HANDLE

ADDITIONAL MODULE
Module without drawer

cod. CAR/ELEMENT/STD

BASE FIX & MOBILE
Module with 1-drawer base 
with 4 feet and 4 castor wheels

cod. CAR/FIX/STD

FASTENER FOR MODULES
Fastener insert for wall
system modules

cod. 025.1502

DRAWER
cod. CAR/CASE/STD

Unit

GREEN TECH FILTERS

NEW

Description  
Green Tech Filter
Filter cartridge
Gren Tech Filter for iBrid Sanders
Filter cartridge for iBrid Sanders

Code Description  
Hose Ø25mm
Filter holder

CodeUnit
1,3m

For iBrid Sanders

FILTER UNIT
For iBrid Sanders

CodeUnit
80.400/KIT

9.Z906
80.400/C
88.400
9.1266/C

936.91

9P03.060

81.322/C

81.326 

9.1640/5

80.400/C
88.400
80.436/C
88.436

9.1266/C
9.Z906

80.436/KIT

9.Z906
80.436/C
88.400
9.1266/C

€
53,50

17,60
40,70
18,60
22,20

€
6,00

€
29,30

17,10€ - 15,80€ 

€
67,60

622,00€
231,00€

133,00€

30,00€

231,00€

68,30€

76,80€

1,10€

109,00€

€
40,70
18,60
35,00
15,00

€
22,20
17,60

€
48,00

17,60
35,00
15,00
22,20

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Для шлифовальных 
машинок iBrid

Для шлифовальных машинок iBrid

БЛОК ФИЛЬТРА

ВИБРОГАСЯЩАЯ 
БОКОВАЯ РУЧКА

РЕГУЛЯТОР 
ВОЗДУХА

СМАЗОЧНОЕ МАСЛО 
ДЛЯ ПНЕВМАТИЧЕСКИХ 
ИНСТРУМЕНТОВ

ФИЛЬТРЫ GREEN TECH

НОВИНКА

БЛОК ФИЛЬТРА

Описание Ед. поставки Код €
Узел фильтрующего патрона 
в сборе входит в комплект 
поставки

80.400/KIT 53,50

Держатель для фильтра 9.Z906 17,60
Блок фильтра 80.400/C 40,70
Фильтрующий патрон 88.400 18,60
Шланг Ø25 мм 1,3 м 9.1266/C 22,20

Описание Посадка Инструмент Код
Боковая ручка в сборе M8 LH16ENS/ 81.322/C

LH18ENS-GL040/GL080
BA-LH19

Ручка M10 GL-GM-LH22/LH31/ 81.326
LH32/LH232

Описание Код €
Фильтр Green Tech 80.400/C 40,70
Фильтрующий патрон 88.400 18,60
Фильтр Gren Tech для шлифовальных машинок 
iBrid 80.436/C 35,00

Фильтрующий патрон для шлифовальных 
машинок iBrid 88.436 15,00

Шланг Ø25 мм 9.1266/C 22,20

Описание Ед. поставки Код €
Узел фильтрующего патрона 
в сборе входит в комплект 
поставки

80.436/KIT 48,00

Держатель для фильтра 9.Z906 17,60
Блок фильтра 80.436/C 35,00
Фильтрующий патрон 88.400 15,00
Шланг Ø25 мм 1,3 м 9.1266/C 22,20

Описание Ед. поставки Код €
Шланг Ø25 мм 1,3м 9.1266/C 22,20
Держатель для фильтра 9.Z906 17,60

Описание Инструмент Код €
Для Vulkofix 923.91 - 92.91 936.91 6,00

Описание Инструмент Код €
Регулировка скорости Пневматический 

инструмент 9P03.060 29,30

Описание Код €
Смазочное/моющее масло,  
5 флаконов по 50 мл 9.1640/5 67,60
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Description  
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Code Description  
Hose Ø25mm
Filter holder

CodeUnit
1,3m

For iBrid Sanders

FILTER UNIT
For iBrid Sanders

CodeUnit
80.400/KIT

9.Z906
80.400/C
88.400
9.1266/C

936.91

9P03.060

81.322/C

81.326 

9.1640/5

80.400/C
88.400
80.436/C
88.436

9.1266/C
9.Z906

80.436/KIT

9.Z906
80.436/C
88.400
9.1266/C

€
53,50

17,60
40,70
18,60
22,20

€
6,00

€
29,30

17,10€ - 15,80€ 

€
67,60

622,00€
231,00€

133,00€

30,00€

231,00€

68,30€

76,80€

1,10€

109,00€

€
40,70
18,60
35,00
15,00

€
22,20
17,60

€
48,00

17,60
35,00
15,00
22,20
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Description  
Filter cartridge assembly
Included  
Filter holder
Filter unit
Filter cartridge
Hose Ø25mm                     1,3m
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ACCESSORIES CARRIER SYSTEM     modular transport storage system

Description  
Filter cartridge assembly
Included  
Filter holder
Filter unit
Filter cartridge
Hose Ø25mm                     1,3m

Description  
Lubricant/detergent oil, 
5 bottles 50ml each 

LUBRICAT OIL FOR
PNEUMATIC TOOLS

Description Tool 
Speed control  Pneumatic tool  

AIR REGULATOR

Description Tool 
For Vulkofix  923.91 - 92.91  

NO VIBRATION 
SIDE HANDLE

Description Fitting Tool 
Complete side handle  M8 LH16ENS/ 
  LH18ENS-GL040/GL080
  BA-LH19
Handle  M10  GL-GM-LH22/LH31/ 
  LH32/LH232 

FILTER UNIT

Code

Code

Code Code

Code
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2 large wheels and 2 castor wheels
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cod. CAR/MODULE/STD
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WITH 230V SOCKET
cod. CAR/POLISHING/STD

HANDLE
Transport handle
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cod. CAR/ELEMENT/STD

BASE FIX & MOBILE
Module with 1-drawer base 
with 4 feet and 4 castor wheels

cod. CAR/FIX/STD
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system modules
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DRAWER
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СИСТЕМЫ ДЛЯ 
ПЕРЕНОСКИ МОДУЛЬНАЯ СИСТЕМА ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ

ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ 
ТЕЛЕЖКА
Модуль в сборе 
код. CARRIER

БАЗОВАЯ ТЕЛЕЖКА
Модуль с одним выдвижным ящиком в основании с двумя 
большими колесами и двумя поворотными колесиками 
код. CAR/TROLLEY/STD

КРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ МОДУЛЕЙ
Зажимная вставка для модулей настенных 
систем
код. 025.1502

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 
МОДУЛЬ
Модуль с одним выдвижным ящиком 
код. CAR/MODULE/STD

ОСНОВАНИЕ ДЛЯ 
ФИКСИРОВАННОЙ 
УСТАНОВКИ 
И ПЕРЕМЕЩЕНИЯ
Модуль основания с одним выдвижным 
ящиком с четырьмя ножками 
и четырьмя поворотными колесиками 
код. CAR/FIX/STD

МОДУЛЬ ДЛЯ 
ПОЛИРОВОЧНЫХ РАБОТ 
С РОЗЕТКОЙ НА 230 В 
код. CAR/MODULE/STD

РУЧКА
Ручка для транспортировки
код. CAR/HANDLE

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 
МОДУЛЬ
Модуль без выдвижного ящика
код. CAR/ELEMENT/STD

ВЫДВИЖНОЙ ЯЩИК 
код. CAR/CASE/STD
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Очиститель NIVEUS стр. 112
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NIVEUS AIR PURIFIER
The new RUPES professional Air Purifier is 
the optimal solution to have an excellent air 
purification and create a healthy environment, 
increasing peoples' protection.

INSTALLATION SITES:
RUPES Niveus Air Purifier can cover several  environments up to 120 [m²] or 300 [m³]. 
This purifying product increases indoor air quality, reducing and capturing micro dust, 
allergens, bacteria and virus with the purpose of improving peoples' health. Thanks to its 
compact dimensions, can be easily installed in several sites.

OFFICES

TRAINING 
CENTRE

MEDICAL

MEETING  ROOMS

MANUFACTORING HOSPITALITY

AIR PURIFICATION SYSTEMS    AiR PURiFiCATiON

Cod.

NV100
NV150
NV200
NV300

2.940,00€
3.465,00€ 
4.095,00€
5.250,00€

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВОЗДУХООЧИСТИТЕЛЬНАЯ 
СИСТЕМА NIVEUS
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NIVEUS AIR PURIFIER
The new RUPES professional Air Purifier is 
the optimal solution to have an excellent air 
purification and create a healthy environment, 
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INSTALLATION SITES:
RUPES Niveus Air Purifier can cover several  environments up to 120 [m²] or 300 [m³]. 
This purifying product increases indoor air quality, reducing and capturing micro dust, 
allergens, bacteria and virus with the purpose of improving peoples' health. Thanks to its 
compact dimensions, can be easily installed in several sites.

OFFICES

TRAINING 
CENTRE

MEDICAL

MEETING  ROOMS

MANUFACTORING HOSPITALITY

AIR PURIFICATION SYSTEMS    AiR PURiFiCATiON

Cod.

NV100
NV150
NV200
NV300

2.940,00€
3.465,00€ 
4.095,00€
5.250,00€

СИСТЕМЫ ОЧИСТКИ ВОЗДУХА ОЧИСТКА ВОЗДУХА

ВОЗДУХООЧИСТИТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА NIVEUS
Новая профессиональная воздухоочистительная 
система RUPES - оптимальное решение для от-
личной очистки воздуха и создания здоровой 
окружающей среды, повышающей защиту людей.

Код.
NV100 2940,00€
NV150 3465,00€
NV200 4095,00€
NV300 5250,00€

МЕСТО УСТАНОВКИ:
Воздухоочистительная система Niveus от RUPES может охватить несколько помеще-
ний площадью до 120 [м2] или 300 [м3]. Данная воздухоочистительная система улучша-
ет качество воздуха в помещении, уменьшая и улавливая микрочастицы пыли, аллер-
гены, бактерии и вирусы с целью улучшения здоровья людей. Благодаря своим ком-
пактным размерам система может быть легко установлена на нескольких объектах.

ОФИСЫ МЕДИЦИНСКИЕ 
ЦЕНТРЫ

ПЕРЕГОВОРНЫЕ 
КОМНАТЫ

ГОСТИНИЧНЫЕ 
ПОМЕЩЕНИЯ

ПРОИЗВОДСТВО

УЧЕБНЫЕ 
ЦЕНТРЫ
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AIR PURIFICATION SYSTEMS    AiR PURiFiCATiON AIR PURIFICATION SYSTEMS    AiR PURiFiCATiON

CONTROL PANEL 

Intuitive Control Panel for air flow regulation
and lighting control.

Filtering Surface

8 [m2]

Indor enviromental pollution is defined as the presence of hazardous materials visible and 
invisible such as micro dust, bacteria, virus, allergens, vapors and fumes. Contaminated 
air passes through ULPA filter grade U15 which is made of fine mesh that blocks harmful 
particles. An UV-C sterilizer chamber sterilizes microorganisms and an activated carbon 
filter purifies the air before it is released into the environment Filtration Efficiency Filter Grade

99,9995% ULPA - U15

FILTERS TECHNICAL DATA

Filtering Surface

1 [m²]

POWERFUL BRUSHLESS MOTOR A powerful brushless motor provides high 
performance to cover wide working environments and an ideal solution to have 
maximum energy saving with relevant costs saving.

ULPA FILTER
GRADE-U15

ACTIVADED
CARBON FILTER

HIGH FLOW-RATE

FILTRATION STEPS: 

TECHNICAL DATA NV100 NV150 NV200 NV300

ELECTRIC SUPPLY (V) 220-240 220-240 220-240 220-240

POWER (W) 88 88 160 160

FLOW RATE [m3/h] 300 500 700 1250

NOISE LEVEL [dB(A)] Min.29 - Max 45 Min.29 - Max 43 Min.29 - Max 47 Min.29 - Max 51

DIMENSIONS cm 41 x 41 x 81 41 x 41 x 110 41 x 41 x 110 55 x 55 x 140

WEIGHT (kg) 32 43 44 69

СИСТЕМЫ ОЧИСТКИ ВОЗДУХА ОЧИСТКА ВОЗДУХА

Загрязнение внутренней среды определяется как наличие видимых и невидимых 
опасных частиц и веществ, включая микропыль, бактерии, вирусы, аллергены, пары 
и газы. Загрязненный воздух проходит через фильтр ULPA класса U15 с мелкой сеткой, 
препятствующий проникновению вредных частиц. Камера стерилизатора UV-C стери-
лизует микроорганизмы, а фильтр с активированным углем очищает воздух до того, как 
он попадет в окружающую среду.

МИКРОПЫЛЬ КОПТИЛЬНЫЙ ДЫМ И ГАЗ

АЛЛЕРГЕНЫ БАК-
ТЕРИИ ВИРУСЫ

ОЧИСТКА ВОЗДУХА

ФИЛЬТР ULPA 
КЛАССА - U15

UV-C
СТЕРИЛИЗАЦИОННАЯ КАМЕРА

АКТИВИРОВАННОЕ
УГОЛЬНОЕ ВОЛОКНО

ОЧИСТКА ВОЗДУХА

ЭТАПЫ ФИЛЬТРАЦИИ:
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DIMENSIONS cm 41 x 41 x 81 41 x 41 x 110 41 x 41 x 110 55 x 55 x 140

WEIGHT (kg) 32 43 44 69

СИСТЕМЫ ОЧИСТКИ ВОЗДУХА ОЧИСТКА ВОЗДУХА

ФИЛЬТР ULPA 
КЛАССА - U15

Фильтрующая 
поверхность

8 [м2]

1 [м2]

Класс фильтраЭффективность 
фильтрования

Фильтрующая 
поверхность

АКТИВИРОВАННОЕ 
УГОЛЬНОЕ ВОЛОКНО

БОЛЬШОЙ РАСХОД

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ФИЛЬТРОВ

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ

Интуитивно понятная панель управления для 
регулирования воздушного потока и управления 
освещением.

МОЩНЫЙ БЕСЩЕТОЧНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ Мощный бесщеточный двигатель обе-
спечивает высокую производительность для работы в обширных рабочих средах 
и является идеальным решением для максимальной экономии электроэнергии 
с соответствующей экономией затрат.

ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ (В)

МОЩНОСТЬ (Вт)

УРОВЕНЬ ШУМА [дБ(А)] Мин. 29 - Макс 45 Мин. 29 - Макс 43 Мин. 29 - Макс 47 Мин. 29 - Макс 51

ВЕС (кг)

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ [м3/ч]

РАЗМЕРЫ см

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ



TECHNICAL DATA   
Power     
Weight     
Max power socket     
Vacuum    
Noise     
Flow capacity     
Filter surface      
Tools     
Electric tools socket     
ID vacuum nozzle     

117117

DUST EXTRACTION SYSTEMS     cleaning machines

TECHNICAL DATA
Power
Detergent tank capacity
Tank capacity
Vacuum
Noise
Weight
Vibration by-pass pump
Foam tecnology

DUST EXTRACTION SYSTEMS MOBILE UNITS

CK 31 - CK 31F
Injection-extraction cleaning machines

CK 31FC
Injection-extraction 
cleaning machine
with built-in 
compressor

SV 10E
Vacuum case

FoamWater/detergent

TECHNICAL DATA   
Power    
Detergent tank capacity    
Tank capacity    
Vacuum   
Noise    
Weight    
Vibration by-pass pump   
Foam technology    
Compressor power    

W
kg
W 
mmH2O
dB(A)
m3/h
m2 
nr
nr
mm

W
l
l
mmH2O
dB(A)
kg

W 
l 
l 
mmH2O
dB(A)
kg 

W 

CK 31
1500

14
14

3000
70
12
•
-

CK 31F
1500

14
14

3000
70
20
•
•

CK 31FC
1500

14
14

3000
70
43
•
•

350

SV 10E
1150
6,5

1x1000
1600

75
100

1
1
1

35

1.320,00€ - 2.512,00€ 

4.464,00€

406,00€
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1.320,00€ - 2.512,00€ 

4.464,00€

406,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ МАШИНЫ ДЛЯ ОЧИСТКИ

Моющие пылесосы

Переносной пылесос

Вода/моющее 
средство

Пена

Моющая машина 
со встроенным компрессором

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ CK 31 CK 31F
Мощность Вт 1500 1500
Вместимость бака для моющего средства л 14 14
Вместимость канистры л 14 14
Вакуум мм вод-ст. 3000 3000
Шум дБ(А) 70 70
Вес кг 12 20
Вибронасос • •
Губка - •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ CK 31FC
Мощность Вт 1500
Вместимость бака для моющего средства л 14
Вместимость канистры л 14
Вакуум мм вод- ст. 3000
Шум дБ(А) 70
Вес кг 43
Вибронасос •
Губка •
Мощность компрессора Вт 350

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ SV 10E
Мощность Вт 1150
Вес кг 6,5
Макс. мощность розетки Вт 1x1000
Вакуум мм вод- ст. 1600
Шум дБ(А) 75
Всасывающая способность м3/ч 100
Площадь фильтрующей пов-ти m2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Разъем пылеотвода мм 35
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
-  Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

S 130L - S 130EL
Professional vacuum cleaners 30L

S 130PL - S 130EPL
Professional vacuum cleaners 30L

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- 2-way with one clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

S 145L - S 145EL
Professional vacuum cleaners 45L

S 145PL - S 145EPL
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tools socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W 
kg 
W 
mmH2O 
dB(A) 
l 
l/min 

m2 
nr 
nr 
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air capacity
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 
nr 
bar
l/min.
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power 
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise 
Tank capacity
Air flow 
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
 
m2

nr
nr
nr 
bar
l/min.
 
mm  

Polyester Polyester

Paper Paper

Polyester Polyester

Paper Paper

S 130EL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 130L 
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
-

50
- 

S 130PL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
-

50
-

S 130EPL
1x1200 

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
•

50
•

S 145EL
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
•

50
• 

S 145L
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
-

50
- 

S 145PL
1x1200 

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
-

50
-

S 145EPL
1x1200

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
•

50 
• 

546,00€ - 659,00€ 659,00€ - 769,00€ 608,00€ - 720,00€ 720,00€ - 831,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Профессиональные пылесосы 30 л

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
-  Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Профессиональные пылесосы 30 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 130L S 130EL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 10,5 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 70 70
Вместимость канистры л 30 30
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л •
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Автоматическая очистка фильтра - •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •

Фильтр Полиэсте-
ровый

Полиэсте-
ровый

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 130PL S 130EPL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 10,5 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 70 70
Вместимость канистры л 30 30
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Быстроразъемные соединения шт. 1 1
Рабочее давление бар 6 6
Макс. производительность по сжатому 
воздуху л/мин. 1450 1450

Автоматическая очистка фильтра - •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •
Фильтр БумажныйБумажный
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
-  Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

S 130L - S 130EL
Professional vacuum cleaners 30L

S 130PL - S 130EPL
Professional vacuum cleaners 30L

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- 2-way with one clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

S 145L - S 145EL
Professional vacuum cleaners 45L

S 145PL - S 145EPL
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tools socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W 
kg 
W 
mmH2O 
dB(A) 
l 
l/min 

m2 
nr 
nr 
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air capacity
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 
nr 
bar
l/min.
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power 
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise 
Tank capacity
Air flow 
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
 
m2

nr
nr
nr 
bar
l/min.
 
mm  

Polyester Polyester

Paper Paper

Polyester Polyester

Paper Paper

S 130EL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 130L 
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
-

50
- 

S 130PL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
-

50
-

S 130EPL
1x1200 

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
•

50
•

S 145EL
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
•

50
• 

S 145L
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
-

50
- 

S 145PL
1x1200 

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
-

50
-

S 145EPL
1x1200

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
•

50 
• 

546,00€ - 659,00€ 659,00€ - 769,00€ 608,00€ - 720,00€ 720,00€ - 831,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- 2-ходовой с одним обратным клапаном (код. 68.092/X)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Профессиональные пылесосы 45 л Профессиональные пылесосы 45 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 145L S 145EL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 13,5 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 67 67
Вместимость канистры л 45 45
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л •
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Автоматическая очистка фильтра - •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •

Фильтр Полиэсте-
ровый

Полиэсте-
ровый

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 145PL S 145EPL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 13,5 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 67 67
Вместимость канистры л 45 45
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 2 2
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Быстроразъемные соединения шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Макс. производ-ть по сжатому 
воздуху л/мин. 1450 1450

Автоматическая очистка фильтра - • Полиэсте-
ровый

Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •
Фильтр Бумажный Бумажный
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S 130EM
Professional vacuum cleaners 30L

S 130EPM
Professional vacuum cleaners 30L

S 145EM
Professional vacuum cleaners 45L

S 145EPM
Professional vacuum cleaners 45L

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
-  Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

TECHNICAL DATA 
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise 
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface 
Tools
Electric tools socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools 
Electric tool socket
Hose Ø selector
Air quick coupling tools 
Working pressure  
Max compressed air capacity 
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor 
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 

nr 
bar
l/min.

mm

TECHNICAL DATA
Power   
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W 
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
m2

nr
nr 
nr
bar 
l/min.

mmPaper

Paper

Paper

Paper

S 130EM
1X1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
•

50
•

S 130EPM
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
1
6

1450
•

50
•

S 145EM
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
M
1 
1 
1 
• 
• 

50 
•

S 145EPM
1x1200 

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45 

3400 
M 
1 
1 
1 
1
6 

1450 
• 
• 

50 
•

797,00€ 909,00€ 858,00€ 971,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Профессиональные пылесосы 30 л

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Профессиональные пылесосы 30 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 130EM
Мощность Вт 1X1200
Вес кг 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 70
Вместимость канистры л 30
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти 1
Инструменты м2 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 шт. •
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 130EPM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 70
Вместимость канистры л 30
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 •
Быстроразъемные соединения шт. 1
Рабочее давление бар 6
Макс. производительность по сжатому 
воздуху л/мин. 1450

Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный
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S 130EM
Professional vacuum cleaners 30L

S 130EPM
Professional vacuum cleaners 30L

S 145EM
Professional vacuum cleaners 45L

S 145EPM
Professional vacuum cleaners 45L

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
-  Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

TECHNICAL DATA 
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise 
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface 
Tools
Electric tools socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools 
Electric tool socket
Hose Ø selector
Air quick coupling tools 
Working pressure  
Max compressed air capacity 
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor 
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 

nr 
bar
l/min.

mm

TECHNICAL DATA
Power   
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W 
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
m2

nr
nr 
nr
bar 
l/min.

mmPaper

Paper

Paper

Paper

S 130EM
1X1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
•

50
•

S 130EPM
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
1
6

1450
•

50
•

S 145EM
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
M
1 
1 
1 
• 
• 

50 
•

S 145EPM
1x1200 

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45 

3400 
M 
1 
1 
1 
1
6 

1450 
• 
• 

50 
•

797,00€ 909,00€ 858,00€ 971,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Профессиональные пылесосы 45 л Профессиональные пылесосы 45 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 145EM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 67
Вместимость канистры л 45
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 •
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 145EPM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 67
Вместимость канистры л 45
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса m2 M
Площадь фильтрующей пов-ти шт. 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Быстроразъемные соединения бар 1
Рабочее давление л/мин. 6
Макс. производ-ть по сжатому 
воздуху 1450 1450

Селектор шланга 0 •
Автоматическая очистка фильтра мм •
Разъем пылеотвода 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

S 230L - S 230EL
Professional vacuum cleaners 30L

S 230PL - S 230EPL
Professional vacuum cleaners 30L

S 245L - S 245EL
Professional vacuum cleaners 45L

S 245PL - S 245EPL
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tools socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W 
kg 
W 
mmH2O 
dB(A) 
l 
l/min 

m2 
nr 
nr 
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air capacity
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 
nr 
bar
l/min.
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power 
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise 
Tank capacity
Air flow 
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
 
m2

nr
nr
nr 
bar
l/min.
 
mm  

Supplied:
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
-  Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- 2-way with one clapet valve (cod. 68.092/X)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Polyester Polyester

Paper Paper

Polyester Polyester

Paper Paper

S 230EL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 230L 
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
-

50
-

S 245EL
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 245L
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
-

50
-

S 230PL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
-

50
-

S 230EPL
1x1200 

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
•

50
•

S 245PL
1x1200 

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
-

50
-

S 245EPL
1x1200

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
•

50 
•

575,00€ - 686,00€ 664,00€ - 774,00€ 742,00€ - 853,00€664,00€ - 774,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Профессиональные пылесосы 30 л

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108/5)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108/5)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)

Профессиональные пылесосы 30 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 230L S 230EL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 10,5 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 70 70
Вместимость канистры л 30 30
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Автоматическая очистка фильтра - •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •

Фильтр Полиэсте-
ровый

Полиэсте-
ровый

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 230PL S 230EPL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 10,5 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 70 70
Вместимость канистры л 30 30
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Быстроразъемные соединения шт. 1 1
Рабочее давление бар 6 6
Макс. производительность по сжатому 
воздуху л/мин. 1450 1450

Автоматическая очистка фильтра - • •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •
Фильтр БумажныйБумажный
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

S 230L - S 230EL
Professional vacuum cleaners 30L

S 230PL - S 230EPL
Professional vacuum cleaners 30L

S 245L - S 245EL
Professional vacuum cleaners 45L

S 245PL - S 245EPL
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tools socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W 
kg 
W 
mmH2O 
dB(A) 
l 
l/min 

m2 
nr 
nr 
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air capacity
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 
nr 
bar
l/min.
 
mm 

TECHNICAL DATA
Power 
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise 
Tank capacity
Air flow 
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2

nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight 
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A) 
l
l/min
 
m2

nr
nr
nr 
bar
l/min.
 
mm  

Supplied:
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Supplied:
-  Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- 2-way with one clapet valve (cod. 68.092/X)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (cod. 663.55/AS) x2

Polyester Polyester

Paper Paper

Polyester Polyester

Paper Paper

S 230EL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 230L 
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
-

50
-

S 245EL
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
•

50
•

S 245L
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
1
1
-

50
-

S 230PL
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
-

50
-

S 230EPL
1x1200 

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
L
1
1
1
1
6

1450
•

50
•

S 245PL
1x1200 

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
-

50
-

S 245EPL
1x1200

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45

3400
L
1
2
1
2
6

1450
•

50 
•

575,00€ - 686,00€ 664,00€ - 774,00€ 742,00€ - 853,00€664,00€ - 774,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Рукоятка с мягкой оболочкой 157.1108
- Мешки-пылесборники (код. 130.1108/5 Комплект 5 штук)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (код. 663.55/AS) x2

Комплект поставки:
- Рукоятка с мягкой оболочкой 157.1108
- Мешки-пылесборники (код. 130.1108/5 Комплект 5 штук)
- 2-ходовой с одним обратным клапаном (код. 68.092/X)

Профессиональные пылесосы 45 л Профессиональные пылесосы 45 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 245L S 245EL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 13,5 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 67 67
Вместимость канистры л 45 45
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л •
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Автоматическая очистка фильтра - •
Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •

Фильтр Полиэсте-
ровый

Полиэсте-
ровый

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 245PL S 245EPL
Мощность Вт 1x1200 1x1200
Вес кг 13,5 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 67 67
Вместимость канистры л 45 45
Поток воздуха л/мин 3400 3400
Предназначен для пыли класса л л
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 2 2
Розетка для электроинструмента шт. 1 1
Быстроразъемные соединения шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Макс. производ-ть по сжатому 
воздуху л/мин. 1450 1450

Автоматическая очистка фильтра - • Полиэсте-
ровый

Разъем пылеотвода мм 50 50
Датчик наличия жидкости - •
Фильтр Бумажный Бумажный
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

S 230EM
Professional vacuum cleaners 30L

S 230EPM
Professional vacuum cleaners 30L

S 245EM
Professional vacuum cleaners 45L

S 245EPM
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA 
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise 
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface 
Tools
Electric tools socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min
M

m2

nr
nr

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools 
Electric tool socket
Hose Ø selector
Air quick coupling tools 
Working pressure  
Max compressed air capacity 
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor 
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 

nr 
bar
l/min.

mm

TECHNICAL DATA
Power   
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W 
mmH2O
dB(A) 
l
l/min

m2

nr
nr 
nr
bar 
l/min.

mm

Supplied:
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (663.55/AS) x2

Supplied:
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (663.55/AS) x2

Paper

Paper

Paper

Paper

S 230EM
1X1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
•

50
•

S 230EPM
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
1
6

1450
•

50
•

S 245EM
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
M
1 
1 
1 
• 
• 

50 
•

S 245EPM
1x1200 

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45 

3400 
M 
1 
1 
1 
1
6 

1450 
• 
• 

50 
•

826,00€ 915,00€ 915,00€ 992,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Профессиональные пылесосы 30 л

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108/5)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (663.55/AS) x2

Комплект поставки:
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108/5)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)

Профессиональные пылесосы 30 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 230EM
Мощность Вт 1X1200
Вес кг 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 70
Вместимость канистры л 30
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M M
Площадь фильтрующей пов-ти 1
Инструменты м2 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 шт. •
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 230EPM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 10,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 70
Вместимость канистры л 30
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 •
Быстроразъемные соединения шт. 1
Рабочее давление бар 6
Макс. производ-ть по сжатому воздуху л/мин. 1450
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

S 230EM
Professional vacuum cleaners 30L

S 230EPM
Professional vacuum cleaners 30L

S 245EM
Professional vacuum cleaners 45L

S 245EPM
Professional vacuum cleaners 45L

TECHNICAL DATA 
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise 
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface 
Tools
Electric tools socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min
M

m2

nr
nr

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum 
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools 
Electric tool socket
Hose Ø selector
Air quick coupling tools 
Working pressure  
Max compressed air capacity 
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor 
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr 
nr 

nr 
bar
l/min.

mm

TECHNICAL DATA
Power   
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W
mmH2O
dB(A)
l
l/min

m2 
nr
nr

mm

TECHNICAL DATA
Power
Weight
Max power socket
Vacuum
Noise
Tank capacity
Air flow
Suitable for dust class
Filter surface
Tools
Electric tool socket
Air quick coupling tools
Working pressure
Max compressed air flow
Hose Ø selector
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Liquids sensor
Filter

W
kg
W 
mmH2O
dB(A) 
l
l/min

m2

nr
nr 
nr
bar 
l/min.

mm

Supplied:
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/5)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
- Threaded rubber hose fitting (663.55/AS) x2

Supplied:
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

Supplied:
- Antistatic hose Ø29mm - 5m (cod. 9.1264/5/AS)
- Soft Grip Handle 157.1108
- Dust bags (cod. 130.1108/5 Set 5 pieces)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)
-  Threaded rubber hose fitting (663.55/AS) x2

Paper

Paper

Paper

Paper

S 230EM
1X1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
•

50
•

S 230EPM
1x1200

10,5
1x2400

2000
70
30

3400
M
1
1
1
•
1
6

1450
•

50
•

S 245EM
1x1200

13,5
1x2400

2000
67
45

3400
M
1 
1 
1 
• 
• 

50 
•

S 245EPM
1x1200 

13,5 
1x2400 

2000 
67 
45 

3400 
M 
1 
1 
1 
1
6 

1450 
• 
• 

50 
•

826,00€ 915,00€ 915,00€ 992,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг Ø29 мм - 5 м (код. 9.1264/5/AS)
- Рукоятка с мягкой оболочкой 157.1108
- Мешки-пылесборники (код. 130.1108/5 Комплект 5 штук)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)
- Резьбовой резиновый фитинг для шланга (663.55/AS) x2

Комплект поставки:
- Рукоятка с мягкой оболочкой 157.1108
- Мешки-пылесборники (код. 130.1108/5 Комплект 5 штук)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)

Профессиональные пылесосы 45 л Профессиональные пылесосы 45 л

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 245EM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 67
Вместимость канистры л 45
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Селектор шланга 0 •
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ S 245EPM
Мощность Вт 1x1200
Вес кг 13,5
Макс. мощность розетки Вт 1x2400
Вакуум мм вод- ст. 2000
Шум дБ(А) 67
Вместимость канистры л 45
Поток воздуха л/мин 3400
Предназначен для пыли класса M
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 1
Розетка для электроинструмента шт. 1
Быстроразъемные соединения шт. 1
Рабочее давление бар 6
Макс. производ-ть по сжатому 
воздуху л/мин. 1450

Селектор шланга 0 •
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Датчик наличия жидкости •
Фильтр Бумажный
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MULTIPURPOSE TROLLEY FOR PROFESSIONAL 
VACUUM CLEANERS

2 Tools holders (included) 2 Holders for hose assemblies
(included)

2 Big swivel rubber front wheels 
with brakes Wheels ø125mm

Rubberised worktop table with big
multipurpose container

Ergonomic handle
Compartment for waste

Storage cabinet with closable door

ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system ACCESSORIES     KC28 modular transport storage systemПРИНАДЛЕЖНОСТИ KC28 МОДУЛЬНАЯ СИСТЕМА ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ

МНОГОЦЕЛЕВАЯ ТЕЛЕЖКА ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ 
ПЫЛЕСОСОВ
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MULTIPURPOSE TROLLEY FOR PROFESSIONAL 
VACUUM CLEANERS

2 Tools holders (included) 2 Holders for hose assemblies
(included)

2 Big swivel rubber front wheels 
with brakes Wheels ø125mm

Rubberised worktop table with big
multipurpose container

Ergonomic handle
Compartment for waste

Storage cabinet with closable door

ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system ACCESSORIES     KC28 modular transport storage systemПРИНАДЛЕЖНОСТИ KC28 МОДУЛЬНАЯ СИСТЕМА ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ

2 держателя для инструментов 
(входят в комплект поставки)

Шкафчик с закрывающейся 
дверцей

Стол с прорезиненной 
столешницей и большим 
многоцелевым контейнером

2 держателя для шлангов в сборе 
(входят в комплект поставки)

2 Больших поворотных резиновых 
передних колеса с тормозами 
Колеса Ø125 мм

Эргономичная ручка
Отделение для отходов



128 129128 129

ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system

MULTIPURPOSE TROLLEY FOR PROFESSIONAL 
VACUUM CLEANERS

4 holders included

See pag 144 for details

Code: 

Code: 

WORKSTATION
EXTENSION KIT

General dimensions with no accessories mounted:
Width 500mm - Length 861,2mm - Height 910,7mm

Weight: 32kg

Price

Price

KC28/STD

016.1110/C

649,00€

153,00 €

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ KC28 МОДУЛЬНАЯ СИСТЕМА ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ

МНОГОЦЕЛЕВАЯ ТЕЛЕЖКА ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ
ПЫЛЕСОСОВ
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ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system ACCESSORIES     KC28 modular transport storage system

MULTIPURPOSE TROLLEY FOR PROFESSIONAL 
VACUUM CLEANERS

4 holders included

See pag 144 for details

Code: 

Code: 

WORKSTATION
EXTENSION KIT

General dimensions with no accessories mounted:
Width 500mm - Length 861,2mm - Height 910,7mm

Weight: 32kg

Price

Price

KC28/STD

016.1110/C

649,00€

153,00 €

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ KC28 МОДУЛЬНАЯ СИСТЕМА ДЛЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ И ХРАНЕНИЯ

НАДСТАВКА ДЛЯ РАБОЧЕЙ 
СТАНЦИИ

Код:
016.1110/C
Цена 
153,00 €

Подробнее см. на стр. 144

Цена  
649,00 €

Код:
KC28/STD

4 держателя входят 
в комплект поставки

Базовые размеры без установки дополнительных принадлежностей:
Ширина 500 мм - Длина 861,2 мм - Высота 910,7 мм

Вес: 32 кг
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

KS300 PROFESSIONAL VACUUM CLEANER
The RUPES KS300 is a Professional Vacuum Cleaner with INTEGRATED WORKSTATION 
that guarantees high filtration efficiency with 5m2 of FILTERING SURFACE and three 
filtration steps. This compact, maneuverable, and powerful Vacuum Cleaner can support 
two operators simultaneusly thanks to the innovative DUAL MOTOR TECHNOLOGY that 
features TWO 1200W MOTORS.

Workstation system, tools, accessories, 
and consumables at hand

Containers with Magnetic Holder
System, up to 12 types of abrasives

The intuitive Systainer fixing hooks of the quick coupling system allows for locking
the Systainer T-LOC with a simple gesture.

NEW

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

НОВИНКА
KS300 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС
RUPES KS300 — это профессиональный пылесос с ИНТЕГРИРОВАННОЙ РАБОЧЕЙ СТАНЦИЕЙ, 
который гарантирует высокую эффективность фильтрования благодаря ФИЛЬТРУЮЩЕЙ ПО-
ВЕРХНОСТИ 5 м2 и трем ступеням фильтрации. Этот компактный, маневренный и мощный пы-
лесос поддерживает работку одновременно с двумя операторами благодаря инновационной 
технологии ДВОЙНОЙ МОТОР, которая включает ДВА МОТОРА НА 1200Вт.

Эргономичная ручка с держателями 
для инструментов

1 -  Интеллектуальная панель 
управления

2 -  2 электрические вилки с 
автозапуском и защитой от 
максимального количества Вт

3 -  2 пневматических штекера с 
автозапуском

4 -  2 пользователя одновременно
5 -  Контейнер большого объема
6 -  Удобство обращения и 

устойчивость
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

KS300 PROFESSIONAL VACUUM CLEANER
The RUPES KS300 is a Professional Vacuum Cleaner with INTEGRATED WORKSTATION 
that guarantees high filtration efficiency with 5m2 of FILTERING SURFACE and three 
filtration steps. This compact, maneuverable, and powerful Vacuum Cleaner can support 
two operators simultaneusly thanks to the innovative DUAL MOTOR TECHNOLOGY that 
features TWO 1200W MOTORS.

Workstation system, tools, accessories, 
and consumables at hand

Containers with Magnetic Holder
System, up to 12 types of abrasives

The intuitive Systainer fixing hooks of the quick coupling system allows for locking
the Systainer T-LOC with a simple gesture.

NEW

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Контейнеры с системой магнитных 
держателей, до 12 видов абразивных 
материалов

Удобные крючки системы быстроразъемных соединений Systainer позволяют 
фиксировать Systainer T-LOC простым жестом.

Система рабочей станции, инструменты, 
принадлежности и расходные материалы 
под рукой

СИСТЕМА SYSTAINER T-LOC
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

KR2A
Mobile Turbine 1,5 kW - 2 HP with integrated
work station and cabinets

SUPPLIED

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure 
Automatic filter cleaning 
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD) 

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A) 
l 
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm 
cm 

Description 
Antistatic hose assembly 5m Ø29 mm electric  
Swing arm  
Hose/Cable holder  
Storage bay  
Complete antistatic y connection with 1 cover  
Perforated board with hooks set 10 pcs included 
Reel holder  
Set 3 pieces fleece bag dust container  
Air pressure regulator  

Code

DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

H14 HEPA FILTER KR2-KR2A
ACCESSORY

cod.

NEW KS 300EP - KS 300EPH
Mobile Vacuum Cleaners with workstation

Workstation extension kit

cod.

TECHNICAL DATA
Motor power
Motor maximum power
Tool socket maximum power
Total maximum power
Maximum vacuum flow rate
Maximum vacuum
Filtering surface
Filter category

Tank capacity
Maximum bag capacity
Noise level
Tools
Pneumatic connections
Electrical sockets
ID vacuum nozzle
Input air pressure
Maximum compressed air flow rate
Start-up mode
Dimensions (AxBxC)
Weight

W
W
W
W
m3/h
mmH2O
m2

l
Kg
dB(A)
nr
nr
nr
mm
bar
I/min

cm
Kg

(not included with the vacuum cleaner)

KS300EP:
- Dust bag TNT – (cod. 063.1106/C)  
- Evaflex hose Ø29/5m – (cod. 9GAT02001/AS)
- Two-way union complete with 1 clapet valve – (cod. 68.092/X)

KS300EPH:
- Dust bag TNT – (cod. 063.1106/C)  
- Evaflex hose Ø29/5m – (cod. 9GAT02001/AS)
- Two-way union complete with 1 clapet valve – (cod. 68.092/X)
- HEPA filter H14 vacuum cleaner KS260-KS300 – (cod. 071.1106)

KR2A
•

230V 1ph
1500/2

115
2400

65
23

250
1
2
6
•

50
136x98x62

KS 300EP
1200

2X1000
2X800 1X1600

3600max
300

2000
2

M(EN 60335-2-69)

65
10 

68 ±2
2 
2
2

50
6

1450
M-0-A

73x52x89
33

KS300EPH
1200

2X1000
2X800 1X1600

3600max

300
2000     
2+2

M (EN 60335-2-69)
HEPA- H14 (EN 1822)

65
10

68 ±2
2
2
2

50
6

1450
M-0-A

73x52x89
33

9GAT02001/AS
054.1613/C
038.1306
023.1613/C
68.092/X
021.1613/C
036.1613/C
045.1612/3
9GP01002

106.1613
161.1106/C

4.410,00€

420,00€

318€

KS 300EP 1.890,00€ KS 300EPH 1.995,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

НОВИНКА KS 300EP - KS 300EPH
Передвижные пылесосы с рабочей станцией

Надставка для рабочей станции
(не входит в комплект пылесоса) 
код.161.1106/C 420,00€

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ KS 300EP KS300EPH
Мощность двигателя Вт 1200 1200
Максимальная мощность двигателя Вт 2X1000 2X1000
Максимальная мощность гнезда под инструмент Вт 2X800 1X1600 2X800 1X1600
Общая максимальная мощность Вт 3600макс. 3600макс.
Максимальная производительность вакуума м3/ч 300 300
Максимальный вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Фильтрующая поверхность м2 2 2+2

Категория фильтра M(EN 60335-
2-69)

M (EN 60335-2-69) 
HEPA- H14 (EN 

1822)
Вместимость канистры л 65 65
Максимальная вместимость мешка Кг 10 10
Уровень шума дБ(А) 68 ±2 68 ±2
Инструменты шт. 2 2
Пневматические соединения шт. 2 2
Электрические розетки шт. 2 2
Разъем пылеотвода мм 50 50
Давление подводимого воздуха бар 6 6
Макс. производ-ть по сжатому воздуху л/мин 1450 1450
Режим запуска M-0-A M-0-A
Размеры (AxBxC) см 73x52x89 73x52x89
Вес Кг 33 33
Размеры (AxBxC) см 73x52x89 73x52x89
Вес Кг 33 33

KS300EP:
-  Мешок-пылесборник TNT - (код. 063.1106/C)
- Шланг Evaflex Ø29/5 м - (код. 9GAT02001/AS)
- Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном - 
(код. 68.092/X)

KS300EPH:
-  Мешок-пылесборник TNT - (код. 063.1106/C)
- Шланг Evaflex Ø29/5 м - (код. 9GAT02001/AS)
- Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном - (код. 68.092/X)
- Высокоэффективный аэрозольный фильтр H14 пылесоса KS260-KS300 
- (код. 071.1106)
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

KR2A
Mobile Turbine 1,5 kW - 2 HP with integrated
work station and cabinets

SUPPLIED

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure 
Automatic filter cleaning 
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD) 

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A) 
l 
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm 
cm 

Description 
Antistatic hose assembly 5m Ø29 mm electric  
Swing arm  
Hose/Cable holder  
Storage bay  
Complete antistatic y connection with 1 cover  
Perforated board with hooks set 10 pcs included 
Reel holder  
Set 3 pieces fleece bag dust container  
Air pressure regulator  

Code

DUST EXTRACTION SYSTEMS     mobile units

H14 HEPA FILTER KR2-KR2A
ACCESSORY

cod.

NEW KS 300EP - KS 300EPH
Mobile Vacuum Cleaners with workstation

Workstation extension kit

cod.

TECHNICAL DATA
Motor power
Motor maximum power
Tool socket maximum power
Total maximum power
Maximum vacuum flow rate
Maximum vacuum
Filtering surface
Filter category

Tank capacity
Maximum bag capacity
Noise level
Tools
Pneumatic connections
Electrical sockets
ID vacuum nozzle
Input air pressure
Maximum compressed air flow rate
Start-up mode
Dimensions (AxBxC)
Weight

W
W
W
W
m3/h
mmH2O
m2

l
Kg
dB(A)
nr
nr
nr
mm
bar
I/min

cm
Kg

(not included with the vacuum cleaner)

KS300EP:
- Dust bag TNT – (cod. 063.1106/C)  
- Evaflex hose Ø29/5m – (cod. 9GAT02001/AS)
- Two-way union complete with 1 clapet valve – (cod. 68.092/X)

KS300EPH:
- Dust bag TNT – (cod. 063.1106/C)  
- Evaflex hose Ø29/5m – (cod. 9GAT02001/AS)
- Two-way union complete with 1 clapet valve – (cod. 68.092/X)
- HEPA filter H14 vacuum cleaner KS260-KS300 – (cod. 071.1106)

KR2A
•

230V 1ph
1500/2

115
2400

65
23

250
1
2
6
•

50
136x98x62

KS 300EP
1200

2X1000
2X800 1X1600

3600max
300

2000
2

M(EN 60335-2-69)

65
10 

68 ±2
2 
2
2

50
6

1450
M-0-A

73x52x89
33

KS300EPH
1200

2X1000
2X800 1X1600

3600max

300
2000     
2+2

M (EN 60335-2-69)
HEPA- H14 (EN 1822)

65
10

68 ±2
2
2
2

50
6

1450
M-0-A

73x52x89
33

9GAT02001/AS
054.1613/C
038.1306
023.1613/C
68.092/X
021.1613/C
036.1613/C
045.1612/3
9GP01002

106.1613
161.1106/C

4.410,00€

420,00€

318€

KS 300EP 1.890,00€ KS 300EPH 1.995,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ПЕРЕДВИЖНЫЕ УСТРОЙСТВА

Передвижная турбина 1,5 кВт - 2 л.с. 
со встроенной рабочей станцией и шкафчиками

ПРИНАДЛЕНОСТЬ 318€
H14 ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЙ 
АЭРОЗОЛЬНЫЙ ФИЛЬТР KR2-KR2A 
код.106.1613

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ KR2A
Открыто-вихревой насос •
Электропитание 230 В 1фаза
Мощность Вт/Л.С. 1500/2
Вес кг 115
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2400
Шум дБ(А) 65
Вместимость канистры л 23
Всасывающая способность м3/ч 250
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 2
Рабочее давление бар 6
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 50
Размеры (ВхШхГ) см 136x98x62

Описание Код
Антистатический шланг в сборе 5 м Ø 29 мм электрический 9GAT02001/AS
Поворотная консоль 054.1613/C
Держатель для кабеля/шланга 038.1306
Отсек для хранения принадлежностей 023.1613/C
Полное антистатическое соединение с 1 крышкой 68.092/X
Перфорированная панель с крючками, набор из 10-ти 
крючков входит в комплект поставки 021.1613/C

Держатель рулона 036.1613/C
Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 
пылесборника 045.1612/3

Регулятор давления воздуха 9GP01002
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Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Set 3 pieces fleece bag dust container  (cod. 045.1612/3)

MKR 6000
Matic system kit (KR 2A + HB 6000 + EP 3M)

MKR 3000
Matic system kit (KR 2A + HB 3000 + EP 3M)

MKR 3000F
Matic system kit (KR 2A + HF 3000)

MKR 6000F
Matic system kit (KR 2A + HF 6000)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- Dust bag TNT (cod. 063.1106/C)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5 m (cod. 9GAT02001/AS)
- Dust bag TNT (cod. 063.1106/C)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)

MK 6300
Matic system kit (KS 300EP + HB 6000 + EP 3M)

MK 3300
Matic system kit (KS 300EP + HB 3000 + EP 3M)

MK 6300F
Matic system kit (KS 300EP + HF 6000)

MK 3300F
Matic system kit (KS 300EP + HF 3000)

TECHNICAL DATA
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Air quick couplings
Electric tool socket 
Service air quick coupling 
ID Vacuum nozzle

W 
mmH2O 
dB(A)
l 
l/min
m2 
nr 
bar 
m 
° 
m 
nr 
nr 
nr 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity 
Filter surface 
Tools 
Working pressure 
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool socket 
Air quick couplings tools
Electric service outlets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Spot light

W
mmH2O
dB(A)
l
l/min
m2

nr
bar
m
°
m
nr
nr
nr
nr
mm

W/Hp
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
nr
bar
m
°
m
nr
nr
nr
mm 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Regulated air quick coupling
Electric tool socket
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Automatic filter cleaning 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool socket
Air quick couplings tools
Electric service outlets
Quick air connection regulated
ID Vacuum nozzle 
Spot light
Automatic filter cleaning

W/Hp
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2

nr
bar
m
° 
m
nr
nr
nr
nr
mm

DUST EXTRACTION SYSTEMS     matic systems

MK 3300F
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
3

180
2
2
2
1

50

MK 3300
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
3

180
4,5
2
2
1

50

MK 6300
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
6

180
4,5
2
2
-
1

50
-

MK 6300F
2x1000 

2000 
72
65

4350
2,1
2 
6 
6 

180 
2
2
2 
1
1 

50 
•

MKR 3000F
•

1500/2
2400

65
23

250
2
6
3

180
2
2
2
1

50
•

MKR 3000
• 

1500/2
2400

65
23

250
2
6
3

180
4,5
2
2
1

50
•

MKR 6000F
• 

1500/2
2400

65
23

250
1
2 
6 
6 

180
2
2
2 
1
1 

50 
•
• 

MKR 6000
•

1500/2
2400

65
23

250
1
2
6
6

180
4,5
2
2
-
1

50
- 
• 

4.673,00€ 

4.673,00€

6.248,00€

6.248,00€

6.825,00€

6.825,00€

8.085,00€

8.085,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ СИСТЕМЫ MATIC

Комплект системы Matic (KS 300EP + HB 3000 + EP 3M)

Комплект системы Matic (KS 300EP + HB 6000 + EP 3M)

Комплект системы Matic (KS 300EP + HF 3000)

Комплект системы Matic (KS 300EP + HF 6000)

Комплект поставки:
- Шланг Evaflex Ø29 мм - 5 м (код. 9GAT02001/AS)
- Мешок-пылесборник TNT (код. 063.1106/C)
- Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном (код. 68.092/X)

Комплект поставки:
- Шланг Evaflex Ø29 мм - 5 м (код. 9GAT02001/AS)
- Мешок-пылесборник TNT (код. 063.1106/C)
-  Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном 

(код. 68.092/X)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ MK 3300 MK 3300F
Мощность Вт 2x1000 2x1000
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 72 72
Вместимость канистры л 65 65
Всасывающая способность л/мин 4350 4350
Площадь фильтрующей пов-ти m2 2,1 2,1
Инструменты шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Максимальная длина вылета 
консоли м 3 3

Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 4,5 2
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2 2

Розетка для электроинструмента шт. 2 2
Вспомогательное соединение для 
подключения подачи воздуха шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 50 50

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ MK 6300 MK 6300F
Мощность Вт 2x1000 2x1000
Вакуум мм вод- ст. 2000 2000
Шум дБ(А) 72 72
Вместимость канистры л 65 65
Всасывающая способность л/мин 4350 4350
Площадь фильтрующей пов-ти m2 2,1 2,1
Инструменты шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Максимальная длина вылета 
консоли м 6 6

Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 4,5 2
Розетка для электроинструмента шт. 2 2
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2 2

Электрические сервисные розетки шт. - 1
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения 
подачи воздуха

шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 50 50
Направленный источник света - •
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MK 3300

MK 6300F

MK 6300

MKR 3000F

MKR 3000

MKR 6000F

MKR 6000
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DUST EXTRACTION SYSTEMS     matic systems DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systems

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)
-  Set 3 pieces fleece bag dust container  (cod. 045.1612/3)

MKR 6000
Matic system kit (KR 2A + HB 6000 + EP 3M)

MKR 3000
Matic system kit (KR 2A + HB 3000 + EP 3M)

MKR 3000F
Matic system kit (KR 2A + HF 3000)

MKR 6000F
Matic system kit (KR 2A + HF 6000)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5m (cod. 9GAT02001/AS)
- Dust bag TNT (cod. 063.1106/C)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)

Supplied:
- Evaflex hose Ø29mm - 5 m (cod. 9GAT02001/AS)
- Dust bag TNT (cod. 063.1106/C)
- 2-way union complete with 1 clapet valve (cod. 68.092/X)

MK 6300
Matic system kit (KS 300EP + HB 6000 + EP 3M)

MK 3300
Matic system kit (KS 300EP + HB 3000 + EP 3M)

MK 6300F
Matic system kit (KS 300EP + HF 6000)

MK 3300F
Matic system kit (KS 300EP + HF 3000)

TECHNICAL DATA
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Air quick couplings
Electric tool socket 
Service air quick coupling 
ID Vacuum nozzle

W 
mmH2O 
dB(A)
l 
l/min
m2 
nr 
bar 
m 
° 
m 
nr 
nr 
nr 
mm 

TECHNICAL DATA
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity 
Filter surface 
Tools 
Working pressure 
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool socket 
Air quick couplings tools
Electric service outlets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Spot light

W
mmH2O
dB(A)
l
l/min
m2

nr
bar
m
°
m
nr
nr
nr
nr
mm

W/Hp
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
nr
bar
m
°
m
nr
nr
nr
mm 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Regulated air quick coupling
Electric tool socket
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Automatic filter cleaning 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Power
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool socket
Air quick couplings tools
Electric service outlets
Quick air connection regulated
ID Vacuum nozzle 
Spot light
Automatic filter cleaning

W/Hp
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2

nr
bar
m
° 
m
nr
nr
nr
nr
mm

DUST EXTRACTION SYSTEMS     matic systems

MK 3300F
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
3

180
2
2
2
1

50

MK 3300
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
3

180
4,5
2
2
1

50

MK 6300
2x1000

2000
72
65

4350
2,1
2
6
6

180
4,5
2
2
-
1

50
-

MK 6300F
2x1000 

2000 
72
65

4350
2,1
2 
6 
6 

180 
2
2
2 
1
1 

50 
•

MKR 3000F
•

1500/2
2400

65
23

250
2
6
3

180
2
2
2
1

50
•

MKR 3000
• 

1500/2
2400

65
23

250
2
6
3

180
4,5
2
2
1

50
•

MKR 6000F
• 

1500/2
2400

65
23

250
1
2 
6 
6 

180
2
2
2 
1
1 

50 
•
• 

MKR 6000
•

1500/2
2400

65
23

250
1
2
6
6

180
4,5
2
2
-
1

50
- 
• 

4.673,00€ 

4.673,00€

6.248,00€

6.248,00€

6.825,00€

6.825,00€

8.085,00€

8.085,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ СИСТЕМЫ MATIC

Комплект системы Matic (KR 2A + HB 3000 + EP 3M)

Комплект системы Matic (KR 2A + HB 6000 + EP 3M)

Комплект системы Matic (KR 2А + HF 3000)

Комплект системы Matic (KR 2A + HF 6000)

Комплект поставки:
- Шланг Evaflex Ø29 мм - 5 м (код. 9GAT02001/AS)
- Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном (код. 68.092/X)
-  Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 

пылесборника (код. 045.1612/3)

Комплект поставки:
- Шланг Evaflex Ø29 мм - 5 м (код. 9GAT02001/AS)
- Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном (код. 68.092/X)
-  Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 

пылесборника (код. 045.1612/3)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ MKR 3000 MKR 3000F
Открыто-вихревой насос • •
Мощность Вт/Л.С. 1500/2 1500/2
Вакуум мм вод- ст. 2400 2400
Шум дБ(А) 65 65
Вместимость канистры л 23 23
Всасывающая способность м3/ч 250 250
Инструменты шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Максимальная длина вылета консоли м 3 3
Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 4,5 2
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения подачи 
воздуха

шт. 2 2

Розетка для электроинструмента шт. 2 2
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения подачи 
воздуха

шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 50 50
Автоматическая очистка фильтра • •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ MKR 6000 MKR 6000F
Открыто-вихревой насос • •
Мощность Вт/Л.С. 1500/2 1500/2
Вакуум мм вод- ст. 2400 2400
Шум дБ(А) 65 65
Вместимость канистры л 23 23
Всасывающая способность м3/ч 250 250
Площадь фильтрующей пов-ти m2 1 1
Инструменты шт. 2 2
Рабочее давление бар 6 6
Максимальная длина вылета консоли м 6 6
Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 4,5 2
Розетка для электроинструмента шт. 2 2
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2 2

Электрические сервисные розетки шт. - 1
Регулируемое быстроразъемное соединение 
для подключения подачи воздуха шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 50 50
Направленный источник света - •
Автоматическая очистка фильтра • •
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HTE 300
Vacuum Tower 2,2 kW - 3 HP 
with integrated cupboard

PF 92
Prefilter (Cyclonic 
filter for Turbines)

PF 50
Prefilter 
(for Vacuum
unit)

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

DUST EXTRACTION SYSTEMS PREFILTERS

DUST EXTRACTION SYSTEMS     Vacuum towers

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
Multifunctional display 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

kg
l
mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Working pressure
Filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD

kg
l
bar

mm
cm

HTE 100
Vacuum Tower 1,5 kW - 2 HP

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

HTE 300
•

380V 3ph+N
2200/3

163
3600
2900

68
26

360
3
2
6
2
2
2
2
•
•

34
180x90x47

PF 50
10
50
50

77x58x58

PF 92
85
90
6
•

75
165x72x66

HTE 100
•

230V 1ph
1500/2

120
3600
2400

65
23

250
1
2
6
1
2
1
2
•

1x50/2x34
140x58x45

2.447,00€

9.482,00€

982,00€

5.920,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ СТАЦИОНАРНЫЕ ПЫЛЕУДАЛЯЮЩИЕ АГРЕГАТЫ

Стационарный пылеудаляющий агрегат 2,2 кВт - 3 л.с. 
со встроенным шкафчиком

Стационарный пылеудаляющий агрегат 1,5 кВт - 2 л.с.

Комплект поставки:
-  Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 

пылесборника (код. 045.1612/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

Комплект поставки:
-  Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 

пылесборника (код. 045.1612/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HTE 300
Открыто-вихревой насос •

Электропитание 380 В 
3 фазы+нейтраль

Мощность Вт/Л.С. 2200/3
Вес кг 163
Макс. мощность розеток Вт 3600
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900
Шум дБ(А) 68
Вместимость канистры л 26
Всасывающая способность м3/ч 360
Площадь фильтрующей пов-ти m2 3
Инструменты шт. 2
Рабочее давление бар 6
Розетки для электроинструмента шт. 2
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2

Сервисные электророзетки шт. 2
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения подачи 
воздуха

шт. 2

Автоматическая очистка фильтра •
Многофункциональный дисплей •
Разъем пылеотвода мм 34
Размеры (ВхШхГ) см 180x90x47

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HTE 100
Открыто-вихревой насос •
Электропитание 230 В 1фаза
Мощность Вт/Л.С. 1500/2
Вес кг 120
Макс. мощность розеток Вт 3600
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2400
Шум дБ(А) 65
Вместимость канистры л 23
Всасывающая способность м3/ч 250
Площадь фильтрующей пов-ти m2 1
Инструменты шт. 2
Рабочее давление бар 6
Розетки для электроинструмента шт. 1
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2

Сервисные электророзетки шт. 1
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения подачи 
воздуха

шт. 2

Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 1x50/2x34
Размеры (ВхШхГ) см 140x58x45
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HTE 300
Vacuum Tower 2,2 kW - 3 HP 
with integrated cupboard

PF 92
Prefilter (Cyclonic 
filter for Turbines)

PF 50
Prefilter 
(for Vacuum
unit)

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

DUST EXTRACTION SYSTEMS PREFILTERS

DUST EXTRACTION SYSTEMS     Vacuum towers

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
Multifunctional display 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

kg
l
mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Working pressure
Filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD

kg
l
bar

mm
cm

HTE 100
Vacuum Tower 1,5 kW - 2 HP

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

HTE 300
•

380V 3ph+N
2200/3

163
3600
2900

68
26

360
3
2
6
2
2
2
2
•
•

34
180x90x47

PF 50
10
50
50

77x58x58

PF 92
85
90
6
•

75
165x72x66

HTE 100
•

230V 1ph
1500/2

120
3600
2400

65
23

250
1
2
6
1
2
1
2
•

1x50/2x34
140x58x45

2.447,00€

9.482,00€

982,00€

5.920,00€
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HTE 300
Vacuum Tower 2,2 kW - 3 HP 
with integrated cupboard

PF 92
Prefilter (Cyclonic 
filter for Turbines)

PF 50
Prefilter 
(for Vacuum
unit)

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

DUST EXTRACTION SYSTEMS PREFILTERS

DUST EXTRACTION SYSTEMS     Vacuum towers

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
Multifunctional display 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

kg
l
mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Working pressure
Filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD

kg
l
bar

mm
cm

HTE 100
Vacuum Tower 1,5 kW - 2 HP

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag dust container (cod. 045.1612/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

W/Hp
kg
W
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
bar 
nr
nr 
nr 
nr 

mm
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Max power sockets
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Electric tool sockets
Airquick couplings for tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
Automatic filter cleaning 
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

HTE 300
•

380V 3ph+N
2200/3

163
3600
2900

68
26

360
3
2
6
2
2
2
2
•
•

34
180x90x47

PF 50
10
50
50

77x58x58

PF 92
85
90
6
•

75
165x72x66

HTE 100
•

230V 1ph
1500/2

120
3600
2400

65
23

250
1
2
6
1
2
1
2
•

1x50/2x34
140x58x45

2.447,00€

9.482,00€

982,00€

5.920,00€

Фильтр предварительной 
очистки (для вакуумного 
устройства)

Фильтр предварительной 
очистки (циклонный 
фильтр для турбин)

ФИЛЬТРЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ОЧИСТКИ ДЛЯ СИСТЕМ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PF 50
Вес кг 10
Вместимость канистры л 50
Разъем пылеотвода мм 50
Размеры (ВхШхГ) см 77x58x58

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PF 92
Вес кг 85
Вместимость канистры л 90
Рабочее давление бар 6
Очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 75
Размеры (ВхШхГ) см 165x72x66
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DUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systemsDUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

*DP= Double Pump

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine. (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

*i = Inverter

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP
HE 201 Turbine 2,2 kW - 3 HP
HE 501 Turbine 3 kW - 4 HP
HE 901 Turbine 5,5 kW - 7,5 HP

Turbine 3 kW - 4 HP
Turbine 5,5 kW - 7,5 HP
Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 15 kW - 20 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

DOUBLE PUMP
HE 1101 Turbine 6 kW - 8 HP
HE 1401 Turbine 8 kW - 11 HP
HE 1501 Turbine 11 kW - 15 HP

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.W/Hp

kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump 
Electric supply
Power
Weight 
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2 
nr 
bar 

mm
cm  

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power 
Weight 
Vacuum max 
Noise 
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning 
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD)

W/Hp
kg
mmH2O 
dB(A)
l
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm
cm 

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools 
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display 
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD) 

INVERTER
HE901

•
380V 3ph
5500/7.5

170
2900

70
50

550
8
5
6 
• 
• 
• 
• 

75
138x98x55

HE201
•

380V 3ph 
2200/3 

130 
2900 

65 
50 

320 
4 
2 
6 
• 
• 
- 
- 

75 
138x98x55 

HE501 
•

380V 3ph
3000/4

135
2900

65
50

390
4
3
6
• 
•
•
•

75
138x98x55 

HE1101 
•

380V 3ph
6000/8 

200 
2900

70 
50 

390+390 
8 
6 
6 
•
•
• 
• 

DP* 
75 

138x136x55

HE1401
• 

380V 3ph
8000/11

220
2900
 73
 50

430+430
8
7
6
•
•
•
•

DP* 
75

138x136x55 

HE1501
•

380V 3ph
11000/15

250
2900

75
50

550+550
8
9
6
 •
•
•
•

DP*
75

138x136x55

HE501i
•

380V 3ph
3000/4

140
2900

68
50

420
4
4
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55

HE901i 
•

380V 3ph
5500/7.5

200
2900

73
50

600
8

6/7
6
• 
• 
• 
• 
i* 
75 

138x136x55 

HE1301i 
•

380V 3ph
7500/10

230
2900

75
50

750
8
8
6
•
•
•
•
i* 
75

138x136x55

HE2001i
•

380V 3ph
15000/20

385
3500

80
50

1300
10
16
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

HE1801i
•

380V 3ph
15000/20

270
3500

80
50

1000
8

12
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55

HE1901i
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

HE 501i
HE 901i
HE 1301i
HE 1801i
HE 1901i
HE 2001i

12.075,00€
13.178,00€
15.698,00€

5.985,00€
7.980,00€
10.553,00€

10.343,00€
13.440,00€
15.173,00€
23.363,00€
26.145,00€
30.513,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ

HE 201 Турбина 2,2 кВт - 3 л.с.
HE 501 Турбина 3 кВт - 4 л.с.
HE 901 Турбина 5,5 кВт - 7,5 л.с.

HE 1101 Турбина 6 кВт - 8 л.с.
HE 1401 Турбина 8 кВт - 11 л.с.
HE 1501 Турбина 11 кВт - 15 л.с.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE201 HE501 HE901
Открыто-вихревой насос • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 2200/3 3000/4 5500/7.5
Вес кг 130 135 170
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 2900 2900
Шум дБ(А) 65 65 70
Вместимость канистры л 50 50 50
Макс. всасывающая 
способность м3/ч 320 390 550

Площадь фильтрующей 
пов-ти м2 4 4 8

Инструменты шт. 2 3 5
Рабочее давление бар 6 6 6
Автоматическая очистка фильтра • • •
Ручная очистка фильтра • • •
Многофункциональный дисплей - • •
Индикатор пропускной способности 
фильтра - • •

Разъем пылеотвода мм 75 75 75
Размеры (ВхШхГ) см 138x98x55 138x98x55 138x98x55

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE1101 HE1401 HE1501
Открыто-вихревой насос • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 6000/8 8000/11 11000/15
Вес кг 200 220 250
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 2900 2900
Шум дБ(А) 70 73 75
Вместимость канистры л 50 50 50
Всасывающая 
способность м3/ч 390+390 430+430 550+550

Площадь фильтрующей 
пов-ти м2 8 8 8

Инструменты шт. 6 7 9
Рабочее давление бар 6 6 6
Автоматическая очистка фильтра • • •
Ручная очистка фильтра • • •
Многофункциональный дисплей • • •
Индикатор пропускной способности 
фильтра • • •

Экономия электроэнергии DP* DP* DP*
Разъем пылеотвода мм 75 75 75
Размеры (ВхШхГ) см 138x136x55 138x136x55 138x136x55

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок для 

пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок для 

пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

*DP = Сдвоенный насос

УСТАНОВКА С ОДНИМ НАСОСОМ

УСТАНОВКА СО СДВОЕННЫМ НАСОСОМ
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DUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systemsDUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

*DP= Double Pump

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine. (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

*i = Inverter

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP
HE 201 Turbine 2,2 kW - 3 HP
HE 501 Turbine 3 kW - 4 HP
HE 901 Turbine 5,5 kW - 7,5 HP

Turbine 3 kW - 4 HP
Turbine 5,5 kW - 7,5 HP
Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 15 kW - 20 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

DOUBLE PUMP
HE 1101 Turbine 6 kW - 8 HP
HE 1401 Turbine 8 kW - 11 HP
HE 1501 Turbine 11 kW - 15 HP

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.W/Hp

kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump 
Electric supply
Power
Weight 
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD) 

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2 
nr 
bar 

mm
cm  

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power 
Weight 
Vacuum max 
Noise 
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning 
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD)

W/Hp
kg
mmH2O 
dB(A)
l
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm
cm 

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools 
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display 
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD) 

INVERTER
HE901

•
380V 3ph
5500/7.5

170
2900

70
50

550
8
5
6 
• 
• 
• 
• 

75
138x98x55

HE201
•

380V 3ph 
2200/3 

130 
2900 

65 
50 

320 
4 
2 
6 
• 
• 
- 
- 

75 
138x98x55 

HE501 
•

380V 3ph
3000/4

135
2900

65
50

390
4
3
6
• 
•
•
•

75
138x98x55 

HE1101 
•

380V 3ph
6000/8 

200 
2900

70 
50 

390+390 
8 
6 
6 
•
•
• 
• 

DP* 
75 

138x136x55

HE1401
• 

380V 3ph
8000/11

220
2900
 73
 50

430+430
8
7
6
•
•
•
•

DP* 
75

138x136x55 

HE1501
•

380V 3ph
11000/15

250
2900

75
50

550+550
8
9
6
 •
•
•
•

DP*
75

138x136x55

HE501i
•

380V 3ph
3000/4

140
2900

68
50

420
4
4
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55

HE901i 
•

380V 3ph
5500/7.5

200
2900

73
50

600
8

6/7
6
• 
• 
• 
• 
i* 
75 

138x136x55 

HE1301i 
•

380V 3ph
7500/10

230
2900

75
50

750
8
8
6
•
•
•
•
i* 
75

138x136x55

HE2001i
•

380V 3ph
15000/20

385
3500

80
50

1300
10
16
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

HE1801i
•

380V 3ph
15000/20

270
3500

80
50

1000
8

12
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55

HE1901i
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

HE 501i
HE 901i
HE 1301i
HE 1801i
HE 1901i
HE 2001i

12.075,00€
13.178,00€
15.698,00€

5.985,00€
7.980,00€
10.553,00€

10.343,00€
13.440,00€
15.173,00€
23.363,00€
26.145,00€
30.513,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ

HE 501i Турбина 3 кВт - 4 л.с.
HE 901i Турбина 5,5 кВт - 7,5 л.с.
HE 1301i Турбина 7,5 кВт - 10 л.с.
HE 1801i Турбина 15 кВт - 20 л.с.
HE 1901i Турбина 11 кВт - 15 л.с.
HE 2001i Турбина 15 кВт - 20 л.с.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE501i HE901i HE1301i HE1801i HE1901i HE2001i
Открыто-вихревой насос • • • • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 3000/4 5500/7.5 7500/10 15000/20 11000/15 15000/20
Вес кг 140 200 230 270 290 385
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 2900 2900 3500 3200 3500
Шум дБ(А) 68 73 75 80 80 80
Вместимость канистры л 50 50 50 50 50 50
Всасывающая 
способность м3/ч 420 600 750 1000 1100 1300

Площадь фильтрующей 
пов-ти м2 4 8 8 8 10 10

Инструменты шт. 4 6/7 8 12 14 16
Рабочее давление бар 6 6 6 6 6 6
Автоматическая очистка фильтра • • • • • •
Ручная очистка фильтра • • • • • •
Многофункциональный дисплей • • • • • •
Индикатор пропускной способности 
фильтра • • • • • •

Экономия электроэнергии i* i* i* i* i* i*
Разъем пылеотвода мм 75 75 75 75 100 100
Размеры (ВхШхГ) см 138x136x55 138x136x55 138x136x55 138x136x55 138x136x80 138x136x80

ТУРБИНЫ С ИНВЕРТОРНОЙ СИСТЕМОЙ
Инверторная система является идеальным решением для 
централизованных систем пылеудаления, которые требуют 
максимальной производительности пылеудаления и 
эффективности использования электроэнергии.

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок для пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

*i = Инвертор

ИНВЕРТОР

МАКСИМАЛЬНАЯ МОЩНОСТЬ

КОЛИЧЕСТВО ИНСТРУМЕНТОВ
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DUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systemsDUST EXTRACTION SYSTEMS    turbines centralized units

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP
HE 2301i Turbine 7,5 kW - 10 HP
HE 3001i Turbine 11 kW - 15 HP
HE 4001i Turbine 15 kW - 20 HP

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools
Working pressure 
Intelligent Display Size
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Motor Control Section
Filter Control Section
Technical Video Section
Technical Info Section 
Remote Diagnostic  Technology 
Remote Control
LAN connection 
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

15" Computer Control Touch Panel

Intelligent Turbine
Direct Technical Support

Intelligent Turbine
Worldwide Engineering 
support

Intelligent Turbine
Real Time Performance Monitoring

Intelligent Turbine
Digital Technical Documents

Intelligent Turbine
Technical Info Section

7" Computer Control Touch Panel

Intelligent Turbine
Remote Control

HE2301i
•

380V 3ph 
7500/10 

230 
2900 

75 
50 

800 
8 
9 
6 
7" 
• 
• 
• 
• 
• 
•
•
•
•
•

100
138x136x90

HE3001i 
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
7" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

HE4001i 
•

380V 3ph
15000/20

400
3500

80
50

1300
10
18
6

15" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

29.400,00€
37.800,00€
47.250,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ

HE 2301i Турбина 7,5 кВт - 10 л.с.
HE 3001i Турбина 11 кВт - 15 л.с.
HE 4001i Турбина 15 кВт - 20 л.с.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE2301i HE3001i HE4001i
Открыто-вихревой насос • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 7500/10 11000/15 15000/20
Вес кг 230 290 400
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 3200 3500
Шум дБ(А) 75 80 80
Вместимость канистры л 50 50 50
Макс. всасывающая 
способность м3/ч 800 1100 1300

Площадь фильтрующей 
пов-ти m2 8 10 10

Инструменты шт. 9 14 18
Рабочее давление бар 6 6 6
Размер интеллектуального дисплея 7" 7" 15"
Автоматическая очистка фильтра • • •
Ручная очистка фильтра • • •
Секция управления двигателем • • •
Секция управления фильтром • • •
Секция технических видеоданных • • •
Секция технической информации • • •
Технология дистанционной 
диагностики • • •

Дистанционное управление • • •
Сетевое соединение • • •
Экономия электроэнергии • • •
Разъем пылеотвода мм 100 100 100
Размеры (ВхШхГ) см 138x136x90 138x136x90 138x136x90

УСТАНОВКА С ОДНИМ НАСОСОМ

Компьютерная панель управления 
с 15-дюймовым сенсорным экраном

Компьютерная панель управления 
с 7-дюймовым сенсорным экраном

ТУРБИНЫ С ИНВЕРТОРНОЙ СИСТЕМОЙ
Инверторная система является идеальным решением 
для централизованных систем пылеудаления, которые 
требуют максимальной производительности пылеудаления 
и эффективности использования электроэнергии.

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок для 

пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

МАКСИМАЛЬНАЯ МОЩНОСТЬ

КОЛИЧЕСТВО ИНСТРУМЕНТОВ
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Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine.
    (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP
HE 2301i Turbine 7,5 kW - 10 HP
HE 3001i Turbine 11 kW - 15 HP
HE 4001i Turbine 15 kW - 20 HP

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools
Working pressure 
Intelligent Display Size
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Motor Control Section
Filter Control Section
Technical Video Section
Technical Info Section 
Remote Diagnostic  Technology 
Remote Control
LAN connection 
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

15" Computer Control Touch Panel

Intelligent Turbine
Direct Technical Support

Intelligent Turbine
Worldwide Engineering 
support

Intelligent Turbine
Real Time Performance Monitoring

Intelligent Turbine
Digital Technical Documents

Intelligent Turbine
Technical Info Section

7" Computer Control Touch Panel

Intelligent Turbine
Remote Control

HE2301i
•

380V 3ph 
7500/10 

230 
2900 

75 
50 

800 
8 
9 
6 
7" 
• 
• 
• 
• 
• 
•
•
•
•
•

100
138x136x90

HE3001i 
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
7" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

HE4001i 
•

380V 3ph
15000/20

400
3500

80
50

1300
10
18
6

15" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

29.400,00€
37.800,00€
47.250,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ

Турбина с интеллектуальным управлением
Прямая техническая поддержка

Турбина с интеллектуальным управлением
Контроль эксплуатационных параметров 
в режиме реального времени

Турбина с интеллектуальным управлением
Цифровая техническая документация

Турбина с интеллектуальным 
управлением
Секция технической информации

Турбина 
с интеллектуальным 
управлением
Международная 
техническая 
поддержка

Турбина с интеллектуальным 
управлением
Дистанционное управление
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HB 3000
Swing arm for drop control unit - 3m

HB 6000
Swing arm for drop control unit - 6m

Supplied:
- Tool holder for control unit (cod. 9.E228)

Supplied:
- Tool holder for control unit (cod. 9.E228)

* Terminal not included * Terminal not included

Supplied:
- Tool holder (cod. 9.E226)
- 2-way union complete with 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

Supplied:
- Tool holder (cod. 9.E226)
- 2-way union complete with 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

HF 3000 - HF 3000A
Swing arm with integrated control unit - 3m

HF 6000 - HF 6000A
Swing arm with integrated control unit and light- 6m

EP1AC - EP1P
Drop control unit 1 user

*EP = electro-pneumatic *P = pneumatic

Supplied:
- 2-way union complete with 
   2 clapet valve (cod. 68.091/X)

EP3 - EP3A
EP3C
Drop control 
unit - 2 users

PE1 - PE1A - PE1C - PE1S
Flush-mounted multifunctional terminals

TECHNICAL DATA  
Weight   
Max arm extension   
Working angle   
Max installation height   

kg 
m 
° 
m 

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height

kg
m
°
m

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool sockets
Air quick coupling tools
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up

kg
m
°
m
nr
nr
nr
mm
mm

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height 
Electric tool sockets
Air quick couplings tools
Electric service socket
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Spot light

kg
m
°
m
nr
nr
nr
nr
mm
mm

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tool sockets
Air quick couplings
Service air quick couplings nr
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off

TECHNICAL DATA 
Weight
Size (HxWxD)
Electric tool sockets
Air quick coupling tools
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr 
mm
nr

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tools socket
Air quick coupling tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr
nr
mm
nr

DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals

PE2 - PE2A
Flush-mounted multifunctional terminals

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tools socket
Air quick coupling tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr
nr
mm
nr

Control unit not included Control unit not included

*EP = electro-pneumatic *P = pneumatic

kg 
cm
nr
nr
nr
mm
nr

HB 3000
47
3

180
4,5

HB 6000
80
6

180
4,5

HF 3000
47
3

180
2
2
2
1

1x50/2x34
2
- 

HF 3000A
47
3

180
2
2
2
1

1x50/2x34
2
•

HF 6000
80
6

180
2
2
2
1
1

1x50/2x34
2
-
•

HF 6000A
80 
6 

180
2
2
2
1
1

1x50/2x34
2 
•
•

EP1AC
4

30x20x20
1
1
1

1x50/1x34
1

EP*
•

EP1P
4

30x20x20
-
1
1

1x50/1x34
1

P*
•

EP3 
6 

44x44x20
2
2
1

1x50/2x34
2
-
- 

EP3A  
6

44x44x20
2
2
1

1x50/2x34
2 

EP*
- 

EP3C 
6

44x44x20 
2 
2 
1 

1x50/2x34
2 

EP*
•

PE1A
5

60x25x18
1
1
-
1

1x50/1x34
1
•
•
-

PE2A
9 

52x48x18 
2
2
1
1

2x50/2x34
2 
• 
• 

PE1S
5

60x25x18
-
- 
3
1
-
-
-
-
-

PE1
5

60x25x18
1
1
-
1

1x50/1x34
1
-
•
-

PE1C
9 

52x48x18 
1
1
1
1

1x50/1x34
1
• 
•
•

PE2
9

52x48x18
2
2 
1
1

2x50/2x34
2
-
•

1.714,00€ 2.805,00€

2.163,00€ - 2.489,00€ 3.551,00€ - 4.005,00€

771,00€ - 552,00€

645,00€ - 1044,00€

1.459,00€

518,00€ - 716,00€ - 1.103,00€ - 716,00€
875,00€ - 1.102,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ТЕРМИНАЛЫ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE201
Вес кг 47
Максимальная длина вылета консоли м 3
Рабочий угол ° 180
Макс. высота установки м 4,5

* Терминал не входит в комплект поставки

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HF 3000 HF 3000A
Вес кг 47 47
Максимальная длина вылета 
консоли м 3 3

Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 2 2
Розетки для электроинструмента шт. 2 2
Быстроразъемные соединения шт. 2 2
Вспомогательное соединение для 
подключения подачи воздуха шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 1x50/2x34 1x50/2x34
Инструменты мм 2 2
Автоматический пуск - •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HF 6000 HF 6000A
Вес кг 80 80
Максимальная длина вылета 
консоли м 6 6

Рабочий угол ° 180 180
Макс. высота установки м 2 2
Розетки для электроинструмента шт. 2 2
Быстроразъемные соединения для 
подключения подачи воздуха шт. 2 2

Сервисная электророзетка шт. 1 1
Вспомогательное соединение для 
подключения подачи воздуха шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 1x50/2x34 1x50/2x34
Инструменты мм 2 2
Автоматический пуск - •
Направленный источник света • •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HB 6000
Вес кг 80
Максимальная длина вылета консоли м 6
Рабочий угол ° 180
Макс. высота установки м 4,5

* Терминал не входит в комплект поставки

Комплект поставки:
- Держатель инструмента для устройства управления (код. 9.E228)

Комплект поставки:
- Держатель для инструментов (код. 9.E226)
-  Разветвитель на 2 выхода с 2 обратными клапанами 

(код. 68.091/X)

Комплект поставки:
- Держатель инструмента для устройства управления (код. 9.E228)

Комплект поставки:
- Держатель для инструментов (код. 9.E226)
-  Разветвитель на 2 выхода с 2 обратными клапанами 

(код. 68.091/X)

Устройство управления не входит 
в комплект поставки

Устройство управления не входит 
в комплект поставки

Поворотная консоль для подвесного 
устройства управления - 3 м

Поворотная консоль со встроенным 
устройством управления - 3м

Поворотная консоль для подвесного 
устройства управления - 6 м

Поворотная консоль со встроенным устройством 
управления - 6 м



142 143

HB 3000
Swing arm for drop control unit - 3m

HB 6000
Swing arm for drop control unit - 6m

Supplied:
- Tool holder for control unit (cod. 9.E228)

Supplied:
- Tool holder for control unit (cod. 9.E228)

* Terminal not included * Terminal not included

Supplied:
- Tool holder (cod. 9.E226)
- 2-way union complete with 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

Supplied:
- Tool holder (cod. 9.E226)
- 2-way union complete with 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

HF 3000 - HF 3000A
Swing arm with integrated control unit - 3m

HF 6000 - HF 6000A
Swing arm with integrated control unit and light- 6m

EP1AC - EP1P
Drop control unit 1 user

*EP = electro-pneumatic *P = pneumatic

Supplied:
- 2-way union complete with 
   2 clapet valve (cod. 68.091/X)

EP3 - EP3A
EP3C
Drop control 
unit - 2 users

PE1 - PE1A - PE1C - PE1S
Flush-mounted multifunctional terminals

TECHNICAL DATA  
Weight   
Max arm extension   
Working angle   
Max installation height   

kg 
m 
° 
m 

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height

kg
m
°
m

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height
Electric tool sockets
Air quick coupling tools
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up

kg
m
°
m
nr
nr
nr
mm
mm

TECHNICAL DATA
Weight
Max arm extension
Working angle
Max installation height 
Electric tool sockets
Air quick couplings tools
Electric service socket
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Spot light

kg
m
°
m
nr
nr
nr
nr
mm
mm

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tool sockets
Air quick couplings
Service air quick couplings nr
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off

TECHNICAL DATA 
Weight
Size (HxWxD)
Electric tool sockets
Air quick coupling tools
Service air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr 
mm
nr

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tools socket
Air quick coupling tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr
nr
mm
nr

DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals

PE2 - PE2A
Flush-mounted multifunctional terminals

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Electric tools socket
Air quick coupling tools
Electric service sockets
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up
Manual Cut-Off

kg
cm
nr
nr
nr
nr
mm
nr

Control unit not included Control unit not included

*EP = electro-pneumatic *P = pneumatic

kg 
cm
nr
nr
nr
mm
nr

HB 3000
47
3

180
4,5

HB 6000
80
6

180
4,5

HF 3000
47
3

180
2
2
2
1

1x50/2x34
2
- 

HF 3000A
47
3

180
2
2
2
1

1x50/2x34
2
•

HF 6000
80
6

180
2
2
2
1
1

1x50/2x34
2
-
•

HF 6000A
80 
6 

180
2
2
2
1
1

1x50/2x34
2 
•
•

EP1AC
4

30x20x20
1
1
1

1x50/1x34
1

EP*
•

EP1P
4

30x20x20
-
1
1

1x50/1x34
1

P*
•

EP3 
6 

44x44x20
2
2
1

1x50/2x34
2
-
- 

EP3A  
6

44x44x20
2
2
1

1x50/2x34
2 

EP*
- 

EP3C 
6

44x44x20 
2 
2 
1 

1x50/2x34
2 

EP*
•

PE1A
5

60x25x18
1
1
-
1

1x50/1x34
1
•
•
-

PE2A
9 

52x48x18 
2
2
1
1

2x50/2x34
2 
• 
• 

PE1S
5

60x25x18
-
- 
3
1
-
-
-
-
-

PE1
5

60x25x18
1
1
-
1

1x50/1x34
1
-
•
-

PE1C
9 

52x48x18 
1
1
1
1

1x50/1x34
1
• 
•
•

PE2
9

52x48x18
2
2 
1
1

2x50/2x34
2
-
•

1.714,00€ 2.805,00€

2.163,00€ - 2.489,00€ 3.551,00€ - 4.005,00€

771,00€ - 552,00€

645,00€ - 1044,00€

1.459,00€

518,00€ - 716,00€ - 1.103,00€ - 716,00€
875,00€ - 1.102,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ТЕРМИНАЛЫ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ EP1AC EP1P
Вес кг 4 4
Размеры (ВхШхГ) см 30x20x20 30x20x20
Розетки для электроинструмента шт. 1 -
Быстроразъемные соединения 
для подключения подачи воздуха шт. 1 1

Вспомогательные соединения 
для подключения подачи 
воздуха, шт.

шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 1x50/1x34 1x50/1x34
Инструменты шт. 1 1
Автоматический пуск EP* P*
Ручное отключение • •

*EP = электро-пневматический *P = пневматический

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ EP3 EP3A EP3C
Вес кг 6 6 6
Размеры (ВхШхГ) см 44x44x20 44x44x20 44x44x20
Розетки для 
электроинструмента шт. 2 2 2

Быстроразъемные соединения шт. 2 2 2
Вспомогательное соединение 
для подключения подачи 
воздуха

шт. 1 1 1

Разъем пылеотвода мм 1x50/2x34 1x50/2x34 1x50/2x34
Инструменты шт. 2 2 2
Автоматический пуск - EP* EP*
Автоматическое отключение - - •

*EP = электро-пневматический *P = пневматический

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PE1 PE1A PE1C PE1S
Вес кг 5 5 9 5
Размеры (ВхШхГ) см 60x25x18 60x25x18 52x48x18 60x25x18
Розетка для электроинструмента шт. 1 1 1 -
Быстроразъемные соединения шт. 1 1 1 -
Сервисные электророзетки шт. - - 1 3
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения 
подачи воздуха

шт. 1 1 1 1

Разъем пылеотвода мм 1x50/1x34 1x50/1x34 1x50/1x34 -
Инструменты шт. 1 1 1 -
Автоматический пуск - • • -
Ручное отключение • • • -
Автоматическое отключение - - • -

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PE2 PE2A
Вес кг 9 9
Размеры (ВхШхГ) см 52x48x18 52x48x18
Розетка для электроинструмента шт. 2 2
Быстроразъемные соединения шт. 2 2
Сервисные электророзетки шт. 1 1
Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения 
подачи воздуха

шт. 1 1

Разъем пылеотвода мм 2x50/2x34 2x50/2x34
Инструменты шт. 2 2
Автоматический пуск - •
Ручное отключение • •

Комплект поставки:
-  Разветвитель на 2 выхода с 2 обратными 

клапанами (код. 68.091/X)

Подвесное устройство управления 
для одного пользователя

Встраиваемые многофункциональные терминалы

Подвесное устройство 
управления - 2 пользователя

Встраиваемые многофункциональные терминалы



DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systemsDUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals

PT 102A - PT 102C
PT 202A - PT 202C
Control unit tower

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Tool electric sockets
Air connections for tools 
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Automatic start-up
Automatic Cut-Off
Manual Cut Off

kg
cm
nr 
nr 
nr 
mm 
nr 

PT102C
22

93x60x22 
2
2
1

2x50/2x34
• 
•
•

PT202A 
33

180x60x22
2
2
1

2x50/2x34
•
-
•

PT202C
33 

180x60x22
2
2
1

2x50/2x34
•
•
•

PT102A 
22

93x60x22
2
2
1

2x50/2x34
• 
- 
•

1.665,00€ - 2.132,00€ - 2.019,00€ - 2.489,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ТЕРМИНАЛЫ

Стойка терминала управления



DUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals DUST EXTRACTION SYSTEMS   matic systemsDUST EXTRACTION SYSTEMS     terminals

PT 102A - PT 102C
PT 202A - PT 202C
Control unit tower

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Tool electric sockets
Air connections for tools 
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Automatic start-up
Automatic Cut-Off
Manual Cut Off

kg
cm
nr 
nr 
nr 
mm 
nr 

PT102C
22

93x60x22 
2
2
1

2x50/2x34
• 
•
•

PT202A 
33

180x60x22
2
2
1

2x50/2x34
•
-
•

PT202C
33 

180x60x22
2
2
1

2x50/2x34
•
•
•

PT102A 
22

93x60x22
2
2
1

2x50/2x34
• 
- 
•

1.665,00€ - 2.132,00€ - 2.019,00€ - 2.489,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ТЕРМИНАЛЫ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PT102A PT102C PT202A PT202C
Вес кг 22 22 33 33
Размеры (ВхШхГ) см 93x60x22 93x60x22 180x60x22 180x60x22
Электророзетки для 
подключения инструментов шт. 2 2 2 2

Подключения для подачи 
воздуха на инструменты шт. 2 2 2 2

Регулируемое быстроразъемное 
соединение для подключения 
подачи воздуха

шт. 1 1 1 1

Разъем пылеотвода мм 2x50/2x34 2x50/2x34 2x50/2x34 2x50/2x34
Автоматический пуск шт. • • • •
Автоматическое отключение - • - •
Ручное отключение • • • •
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DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag for dust container turbine (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP ATEX
HE 201 Turbine 2,2 kW - 3 HP
HE 501 Turbine 3 kW - 4 HP
HE 901 Turbine 5,5 kW - 7,5 HP

DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

KR2A ATEX
Mobile Turbine 1,5 kW - 2 HP
with integrated work station

TECHNICAL DATA 
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools 
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display
Filter performance display
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22 

W/hp 
kg 
mmH2O
dB(A) 
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

W/hp
kg
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2

nr
bar

mm
cm

Antistatic touch panel
IP 65 complete protection

Antistatic ptfe filter with high 
filtration efficiency
(99,5% with (0,3 µm) micro-dust)

Complete ground system
with Antistatic castor weels 

ATEX electric plug certified

ATEX
ZONE 22

SUPPLIED
Description 
Antistatic hose assembly 5m Ø29 mm electric  
Swing arm  
Hose/Cable holder  
Storage bay  
Complete antistatic y connection with 1 cover  
Perforated board with hooks set 10 pcs included 
Reel holder  
Set 3 pieces fleece bag dust container  
Air pressure regulator  

Code

HE501
•

380V 3ph
3000/4

135
2900

65
50

390
4 

3/4 
6 
• 
• 
•  
-

75
138x98x55 

•

HE201
•

380V 3ph
2200/3

130
2900

65
50

320
4 
2
6 
•
•
-
-

75 
138x98x55 

•

HE901
• 

380V 3ph
5500/7.5

170
2900

70
50

550
8
5
6
•
•
•
-

75
138x98x55

•

KR2A ATEX
•

400V 3ph
1500/2

115
2400

65
23

250
1
2
6
•

1x50/2x34
136x98x62

•

9GAT02001/AS
054.1613/C
038.1306
023.1613/C
68.092/X
021.1613/C
036.1613/C
045.1612/3
9GP01002

9.455,00€
10.334,00€
13.401,00€

5.538,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

ВЗРЫВООПАСНАЯ 
ЗОНА 22 
(ATEX)

Антистатическая сенсорная панель 
Класс защиты IP 65 - полная защита

Полнокомплектная система заземления с 
антистатическими роликами

Антистатический фильтр из ПТФЭ с высокой 
эффективностью фильтрования
(99,5% с микропылью (0,3 мкм))

Штепсельная вилка, 
сертифицированная по стандарту ATEX

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ KR2A ATEX
Открыто-вихревой насос •
Электропитание 400 В 3 фазы
Мощность Вт/л.с. 1500/2
Вес кг 115
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2400
Шум дБ(А) 65
Вместимость канистры л 23
Всасывающая способность м3/ч 250
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Инструменты шт. 2
Рабочее давление бар 6
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 1x50/2x34
Размеры (ВхШхГ) см 136x98x62
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) •

Описание Код
Антистатический шланг в сборе 5 м Ø 29 мм электрический 9GAT02001/AS
Поворотная консоль 054.1613/C
Держатель для кабеля/шланга 038,1306
Отсек для хранения принадлежностей 023.1613/C
Полное антистатическое соединение с 1 крышкой 68.092/X
Перфорированная панель с крючками, набор из 10-ти 
крючков входит в комплект поставки 021.1613/C

Держатель рулона 036.1613/C
Комплект из 3-х флисовых мешков сбора пыли для 
пылесборника 045.1612/3

Регулятор давления воздуха 9GP01002

Передвижная турбина 1,5 кВт - 2 л.с. 
со встроенной рабочей станцией

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
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DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Supplied:
- Set 3 pieces fleece bag for dust container turbine (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP ATEX
HE 201 Turbine 2,2 kW - 3 HP
HE 501 Turbine 3 kW - 4 HP
HE 901 Turbine 5,5 kW - 7,5 HP

DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

KR2A ATEX
Mobile Turbine 1,5 kW - 2 HP
with integrated work station

TECHNICAL DATA 
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools 
Working pressure
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Multifunctional display
Filter performance display
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22 

W/hp 
kg 
mmH2O
dB(A) 
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm 

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

W/hp
kg
mmH2O
dB(A)
l
m3/h
m2

nr
bar

mm
cm

Antistatic touch panel
IP 65 complete protection

Antistatic ptfe filter with high 
filtration efficiency
(99,5% with (0,3 µm) micro-dust)

Complete ground system
with Antistatic castor weels 

ATEX electric plug certified

ATEX
ZONE 22

SUPPLIED
Description 
Antistatic hose assembly 5m Ø29 mm electric  
Swing arm  
Hose/Cable holder  
Storage bay  
Complete antistatic y connection with 1 cover  
Perforated board with hooks set 10 pcs included 
Reel holder  
Set 3 pieces fleece bag dust container  
Air pressure regulator  

Code

HE501
•

380V 3ph
3000/4

135
2900

65
50

390
4 

3/4 
6 
• 
• 
•  
-

75
138x98x55 

•

HE201
•

380V 3ph
2200/3

130
2900

65
50

320
4 
2
6 
•
•
-
-

75 
138x98x55 

•

HE901
• 

380V 3ph
5500/7.5

170
2900

70
50

550
8
5
6
•
•
•
-

75
138x98x55

•

KR2A ATEX
•

400V 3ph
1500/2

115
2400

65
23

250
1
2
6
•

1x50/2x34
136x98x62

•

9GAT02001/AS
054.1613/C
038.1306
023.1613/C
68.092/X
021.1613/C
036.1613/C
045.1612/3
9GP01002

9.455,00€
10.334,00€
13.401,00€

5.538,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE201 HE501 HE901
Открыто-вихревой насос • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/л.с. 2200/3 3000/4 5500/7.5
Вес кг 130 135 170
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 2900 2900
Шум дБ(А) 65 65 70
Вместимость канистры л 50 50 50
Макс. всасывающая 
способность м3/ч 320 390 550

Площадь фильтрующей 
пов-ти м2 4 4 8

Инструменты шт. 2 3/4 5
Рабочее давление бар 6 6 6
Автоматическая очистка 
фильтра • • •

Ручная очистка фильтра • • •
Многофункциональный 
дисплей - • •

Индикатор пропускной 
способности фильтра - - -

Разъем пылеотвода мм 75 75 75
Размеры (ВхШхГ) см 138x98x55 138x98x55 138x98x55
Взрывоопасная зона 
22 (ATEX) • • •

Комплект поставки:
-  Комплект из 3 шт. флисовых мешков для пылесборника турбины 

(код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

УСТАНОВКА С ОДНИМ НАСОСОМ ДЛЯ РАБОТЫ 
ВО ВЗРЫВООПАСНОЙ АТМОСФЕРЕ
HE 201 Турбина 2,2 кВт - 3 л.с.
HE 501 Турбина 3 кВт - 4 л.с.
HE 901 Турбина 5,5 кВт - 7,5 л.с.
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Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container
turbine. (cod. 121.500/3)

- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP ATEX

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools
Working pressure 
Intelligent Display Size
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Motor Control Section
Filter Control Section
Technical Video Section
Technical Info Section 
Remote Diagnostic  Technology 
Remote Control
LAN connection 
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine. (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

Turbine 3 kW - 4 HP
Turbine 5,5 kW - 7,5 HP
Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 15 kW - 20 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for
centralized extraction systems that demand
maximum extraction performance and
energy efficiency.

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power 
Weight 
Vacuum max 
Noise 
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning 
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

W/Hp
kg
mmH2O 
dB(A)
l
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm
cm 

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

INVERTER ATEX

*i = Inverter

HE501i
•

380V 3ph
3000/4

140
2900

68
50

420
4
4
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55
•

HE2001i
•

380V 3ph
15000/20

385
3500

80
50

1300
10
16
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

•

HE1801i
•

380V 3ph
15000/20

270
3500

80
50

1000
8

12
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55
•

HE1901i
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

•

HE2301i
•

380V 3ph 
7500/10 

230 
2900 

75 
50 

800 
8 
9 
6 
7" 
• 
• 
• 
• 
• 
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE3001i 
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
7" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE4001i 
•

380V 3ph
15000/20

400
3500

80
50

1300
10
18
6

15" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE 2301i
HE 3001i
HE 4001i

HE 501i
HE901i
HE 1301i
HE 1801i
HE 1901i
HE 2001i

HE901i 
•

380V 3ph
5500/7.5

200
2900

73
50

600
8

6/7
6
•
•
•
-
i*
75

138x136x55
•

HE1301i 
•

380V 3ph
7500/10

230 
2900

75
50 

750
8 
8
6
•
•
• 
-
i* 
75 

138x136x55
•

11.550,00€
16.387,00€
19.294,00€
27.825,00€
29.400,00€
32.550,00€

32.550,00€
40.950,00€
50.400,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

УСТАНОВКА С ОДНИМ НАСОСОМ ДЛЯ РАБОТЫ 
ВО ВЗРЫВООПАСНОЙ АТМОСФЕРЕ
HE 2301i Турбина 7,5 кВт - 10 л.с.
HE 3001i Турбина 11 кВт - 15 л.с.
HE 4001i Турбина 15 кВт - 20 л.с.

ТУРБИНЫ С ИНВЕРТОРНОЙ СИСТЕМОЙ
Инверторная система является идеальным решением для 
централизованных систем пылеудаления, которые требуют 
максимальной производительности пылеудаления и 
эффективности использования электроэнергии.

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок 

для пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

МАКСИМАЛЬНАЯ МОЩНОСТЬ

КОЛИЧЕСТВО ИНСТРУМЕНТОВ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE2301i HE3001i HE4001i
Открыто-вихревой насос • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 7500/10 11000/15 15000/20
Вес кг 230 290 400
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 3200 3500
Шум дБ(А) 75 80 80
Вместимость канистры л 50 50 50
Макс. всасывающая способность м3/ч 800 1100 1300
Площадь фильтрующей пов-ти м2 8 10 10
Инструменты шт. 9 14 18
Рабочее давление бар 6 6 6
Размер интеллектуального дисплея 7" 7" 15"
Автоматическая очистка фильтра • • •
Ручная очистка фильтра • • •
Секция управления двигателем • • •
Секция управления фильтром • • •
Секция технических видеоданных • • •
Секция технической информации • • •
Технология дистанционной 
диагностики • • •

Дистанционное управление • • •
Сетевое соединение • • •
Экономия электроэнергии • • •
Разъем пылеотвода мм 100 100 100
Размеры (ВхШхГ) см 138x136x90 138x136x90 138x136x90
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) • • •
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Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container
turbine. (cod. 121.500/3)

- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

SINGLE PUMP ATEX

W/Hp
kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2 
nr 
bar

mm 
cm

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power
Weight
Vacuum max
Noise
Tank capacity
Flow capacity max
Filter surface
Tools
Working pressure 
Intelligent Display Size
Automatic filter cleaning
Manual filter cleaning
Motor Control Section
Filter Control Section
Technical Video Section
Technical Info Section 
Remote Diagnostic  Technology 
Remote Control
LAN connection 
Energy saving
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for centralized 
extraction systems that demand maximum extraction 
performance and energy efficiency.

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

Supplied:
- Dust bags set 3 pieces fleece bag for dust container turbine. (cod. 121.500/3)
- Air pressure regulator (cod. 9GP01002)

Turbine 3 kW - 4 HP
Turbine 5,5 kW - 7,5 HP
Turbine 7,5 kW - 10 HP
Turbine 15 kW - 20 HP
Turbine 11 kW - 15 HP
Turbine 15 kW - 20 HP

TURBINES WITH INVERTER SYSTEM
The inverter system is the Ideal solution for
centralized extraction systems that demand
maximum extraction performance and
energy efficiency.

TECHNICAL DATA
Side channel pump
Electric supply
Power 
Weight 
Vacuum max 
Noise 
Tank capacity 
Flow capacity 
Filter surface
Tools
Working pressure
Automatic filter cleaning 
Manual filter cleaning
Multifunctional display 
Filter performance display
Energy saving
ID Vacuum nozzle 
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

W/Hp
kg
mmH2O 
dB(A)
l
m3/h 
m2 
nr 
bar 

mm
cm 

NUMBER OF TOOLS

MAXIMUM POWER

INVERTER ATEX

*i = Inverter

HE501i
•

380V 3ph
3000/4

140
2900

68
50

420
4
4
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55
•

HE2001i
•

380V 3ph
15000/20

385
3500

80
50

1300
10
16
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

•

HE1801i
•

380V 3ph
15000/20

270
3500

80
50

1000
8

12
6
•
•
•
•
i*
75

138x136x55
•

HE1901i
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
•
•
•
•
i*

100
138x136x80

•

HE2301i
•

380V 3ph 
7500/10 

230 
2900 

75 
50 

800 
8 
9 
6 
7" 
• 
• 
• 
• 
• 
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE3001i 
•

380V 3ph
11000/15

290
3200

80
50

1100
10
14
6
7" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE4001i 
•

380V 3ph
15000/20

400
3500

80
50

1300
10
18
6

15" 
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

100
138x136x90

•

HE 2301i
HE 3001i
HE 4001i

HE 501i
HE901i
HE 1301i
HE 1801i
HE 1901i
HE 2001i

HE901i 
•

380V 3ph
5500/7.5

200
2900

73
50

600
8

6/7
6
•
•
•
-
i*
75

138x136x55
•

HE1301i 
•

380V 3ph
7500/10

230 
2900

75
50 

750
8 
8
6
•
•
• 
-
i* 
75 

138x136x55
•

11.550,00€
16.387,00€
19.294,00€
27.825,00€
29.400,00€
32.550,00€

32.550,00€
40.950,00€
50.400,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

ИНВЕРТОР ДЛЯ РАБОТЫ 
ВО ВЗРЫВООПАСНОЙ АТМОСФЕРЕ
HE 501i Турбина 3 кВт - 4 л.с.
HE901i Турбина 5,5 кВт - 7,5 л.с. 
HE 1301i Турбина 7,5 кВт - 10 л.с. 
HE 1801i Турбина 15 кВт - 20 л.с. 
HE 1901i Турбина 11 кВт - 15 л.с. 
HE 2001i Турбина 15 кВт - 20 л.с.

ТУРБИНЫ С ИНВЕРТОРНОЙ СИСТЕМОЙ
Инверторная система является идеальным решением 
для централизованных систем пылеудаления, 
которые требуют максимальной производительности 
пылеудаления и эффективности использования 
электроэнергии.

Комплект поставки:
-  Комплект мешков сбора пыли 3 шт. флисовый мешок для пылесборника турбины (код. 121.500/3)
- Регулятор давления воздуха (код. 9GP01002)

МАКСИМАЛЬНАЯ МОЩНОСТЬ

КОЛИЧЕСТВО ИНСТРУМЕНТОВ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ HE501i HE901i HE1301i HE1801i HE1901i HE2001i
Открыто-вихревой насос • • • • • •
Электропитание 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы 380 В 3 фазы
Мощность Вт/Л.С. 3000/4 5500/7.5 7500/10 15000/20 11000/15 15000/20
Вес кг 140 200 230 270 290 385
Вакуум, макс. мм вод- ст. 2900 2900 2900 3500 3200 3500
Шум дБ(А) 68 73 75 80 80 80
Вместимость канистры л 50 50 50 50 50 50
Всасывающая способность м3/ч 420 600 750 1000 1100 1300
Площадь фильтрующей 
пов-ти м2 4 8 8 8 10 10

Инструменты шт. 4 6/7 8 12 14 16
Рабочее давление бар 6 6 6 6 6 6
Автоматическая очистка 
фильтра • • • • • •

Ручная очистка фильтра • • • • • •
Многофункциональный 
дисплей • • • • • •

Индикатор пропускной 
способности фильтра • - - • • •

Экономия электроэнергии i* i* i* i* i* i*
Разъем пылеотвода мм 75 75 75 75 100 100
Размеры (ВхШхГ) см 138x136x55 138x136x55 138x136x55 138x136x55 138x136x80 138x136x80
Взрывоопасная зона 22 
(ATEX) • • • • • •

*i = Инвертор
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DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Supplied:
- 2-way union complete with 
 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

EP3X
ATEX drop control 
unit - 2 users

EP3CX 
ATEX drop control unit 
with automatic CUT-OFF 
system - 2 users

*With KR704X-box

Kg
cm
nr
nr
nr

mm
nr

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Tool air connections
Regulate air connections
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up

Automatic Cut-Off 
Manual start-up
Atex Zone 22

Supplied:
- Antistatic hose assembly Ø29mm- 5m 
 (cod. 9GAT02004/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/C)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

KX 135MN - KX 135AN
Pneumatic Automatic ATEX
vacuum cleaner

TECHNICAL DATA
Weight
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Air quick coupling tools
Working pressure
Air consumption
ID vacuum nozzle
Auto start
ATEX Zone 22

kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
nr
bar
l/min
mm 

PFX 92
Prefilter 
(for Turbines)

PFX 50
Prefilter 
(for Vacuum unit)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Air quick coupling tools
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up*
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
mm
nr

PE1CX
ATEX flush-mounted 
terminal with automatic 
CUT-OFF system - 1 user

*With KR704X - BOX

EP3X
6

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
- 
-
•
•

EP3CX*
8

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
•
•
-
•

KX 135MN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34

•

PFX 50
14
50
1
6
-

50
80x58x58

•

PFX 92
70
35
8
6
•

75
148x63x55

•

PE1CX
9

60x25x18
1
1

1X50/1X34
1
•
•

KX 135AN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34
•
•

842,00€

1.640,00€

2.205,00€

1.323,00€
3.874,00€

 1.523,00€

2.730,00€
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DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Supplied:
- 2-way union complete with 
 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

EP3X
ATEX drop control 
unit - 2 users

EP3CX 
ATEX drop control unit 
with automatic CUT-OFF 
system - 2 users

*With KR704X-box

Kg
cm
nr
nr
nr

mm
nr

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Tool air connections
Regulate air connections
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up

Automatic Cut-Off 
Manual start-up
Atex Zone 22

Supplied:
- Antistatic hose assembly Ø29mm- 5m 
 (cod. 9GAT02004/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/C)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

KX 135MN - KX 135AN
Pneumatic Automatic ATEX
vacuum cleaner

TECHNICAL DATA
Weight
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Air quick coupling tools
Working pressure
Air consumption
ID vacuum nozzle
Auto start
ATEX Zone 22

kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
nr
bar
l/min
mm 

PFX 92
Prefilter 
(for Turbines)

PFX 50
Prefilter 
(for Vacuum unit)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Air quick coupling tools
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up*
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
mm
nr

PE1CX
ATEX flush-mounted 
terminal with automatic 
CUT-OFF system - 1 user

*With KR704X - BOX

EP3X
6

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
- 
-
•
•

EP3CX*
8

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
•
•
-
•

KX 135MN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34

•

PFX 50
14
50
1
6
-

50
80x58x58

•

PFX 92
70
35
8
6
•

75
148x63x55

•

PE1CX
9

60x25x18
1
1

1X50/1X34
1
•
•

KX 135AN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34
•
•

842,00€

1.640,00€

2.205,00€

1.323,00€
3.874,00€

 1.523,00€

2.730,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ KX 135MN KX 135AN
Вес кг 20 20
Вакуум мм вод- ст. 1900 1900
Шум дБ(А) 68 68
Вместимость канистры л 30 30
Всасывающая способность м3/ч 140 140
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1 1
Инструменты шт. 1 1
Быстроразъемные соединения шт. 1 1
Рабочее давление бар 6 6
Расход воздуха л/мин 700 700
Разъем пылеотвода мм 34 34
Автоматический пуск •
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) • •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PFX 50
Вес Кг 14
Вместимость канистры л 50
Площадь фильтрующей пов-ти м2 1
Рабочее давление бар 6
Автоматическая очистка фильтра -
Разъем пылеотвода мм 50
Размеры (ВхШхГ) см 80x58x58
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) •

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ EP3X EP3CX*
Вес Кг 6 8
Размеры (ВхШхГ) см 44x44x20 44x44x20
Соединения для подачи воздуха 
к инструментам шт. 2 2

Регулируемые соединения для 
подачи воздуха шт. 1 1

Разъем пылеотвода шт. 1x50/2x34 1x50/2x34
Инструменты мм 2 2
Автоматический пуск шт. - •
Автоматическое отключение - •
Ручной пуск • -
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) • •

*С блоком KR704X

Комплект поставки:
-  Антистатический шланг в сборе Ø29 мм - 

5 м (код. 9GAT02004/AS)
- Мешок-пылесборник (код. 130.1108/C)
- Вращающаяся муфта (код. 040.1108)

Комплект поставки:
-  Разветвитель на 2 выхода с 2 обратными 

клапанами (код. 68.091/X)

Автоматический пневматический пылесос 
для работы во взрывоопасной атмосфере 
(АТЕХ)

Фильтр предварительной 
очистки (для вакуумной 
установки)

Подвесное устройство управления для 
работы во взрывоопасной атмосфере 
(АТЕХ) - 2 пользователя

Подвесное устройство управления для 
работы во взрывоопасной атмосфере 
(АТЕХ) с системой автоматического 
отключения - 2 пользователя



150 151

DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units DUST EXTRACTION SYSTEMS   atex turbines centralized units 

Supplied:
- 2-way union complete with 
 2 clapet valve (cod. 68.091/X)

EP3X
ATEX drop control 
unit - 2 users

EP3CX 
ATEX drop control unit 
with automatic CUT-OFF 
system - 2 users

*With KR704X-box

Kg
cm
nr
nr
nr

mm
nr

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Tool air connections
Regulate air connections
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up

Automatic Cut-Off 
Manual start-up
Atex Zone 22

Supplied:
- Antistatic hose assembly Ø29mm- 5m 
 (cod. 9GAT02004/AS)
- Dust bag (cod. 130.1108/C)
- Rotating sleeve (cod. 040.1108)

KX 135MN - KX 135AN
Pneumatic Automatic ATEX
vacuum cleaner

TECHNICAL DATA
Weight
Vacuum
Noise
Tank capacity
Flow capacity
Filter surface
Tools
Air quick coupling tools
Working pressure
Air consumption
ID vacuum nozzle
Auto start
ATEX Zone 22

kg
mmH2O
dB(A)
l 
m3/h
m2

nr
nr
bar
l/min
mm 

PFX 92
Prefilter 
(for Turbines)

PFX 50
Prefilter 
(for Vacuum unit)

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Tank capacity
Filter surface
Working pressure
Automatic filter cleaning
ID Vacuum nozzle
Size (HxWxD)
Atex Zone 22

Kg
l

m2

bar

mm
cm

TECHNICAL DATA
Weight
Size (HxWxD)
Air quick coupling tools
Regulated air quick coupling
ID Vacuum nozzle
Tools
Automatic start-up*
Automatic Cut-Off

kg
cm
nr
nr
mm
nr

PE1CX
ATEX flush-mounted 
terminal with automatic 
CUT-OFF system - 1 user

*With KR704X - BOX

EP3X
6

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
- 
-
•
•

EP3CX*
8

44x44x20
2
1

1x50/2x34
2
•
•
-
•

KX 135MN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34

•

PFX 50
14
50
1
6
-

50
80x58x58

•

PFX 92
70
35
8
6
•

75
148x63x55

•

PE1CX
9

60x25x18
1
1

1X50/1X34
1
•
•

KX 135AN
20

1900
68
30

140
1
1
1
6

700
34
•
•

842,00€

1.640,00€

2.205,00€

1.323,00€
3.874,00€

 1.523,00€

2.730,00€

СИСТЕМЫ ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННЫЕ ТУРБИННЫЕ УСТАНОВКИ ATEX

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PE1CX
Вес кг 9
Размеры (ВхШхГ) см 60x25x18
Быстроразъемные соединения шт. 1
Регулируемое быстроразъемное соединение для 
подключения подачи воздуха шт. 1

Разъем пылеотвода мм 1X50/1X34
Инструменты шт. 1
Автоматический пуск* •
Автоматическое отключение •

*С блоком KR704X

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ PFX 92
Вес Кг 70
Вместимость канистры л 35
Площадь фильтрующей пов-ти м2 8
Рабочее давление бар 6
Автоматическая очистка фильтра •
Разъем пылеотвода мм 75
Размеры (ВхШхГ) см 148x63x55
Взрывоопасная зона 22 (ATEX) •

Встраиваемый многофункциональный 
терминал ATEX с системой автоматического 
отключения - 1 пользователь

Фильтр предварительной очистки
(для турбин)
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ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system 

DC2 - DC2W
Manual terminals

Description  
Ø75/38mm complete union  
Turbine remote start-up for Matic swing arm  
Turbine remote start-up (activated by electric or pneumatic tool)  
Box with pneumatic autostart for n.2 terminals 
Box with pneumatic autostart for n.4 atex terminal ep3cx 
Wall support for pe1  
Wall support for pe2  
2-way union adapter (Festool series VT system) 
Service control units adapter  
58/34mm – Ø58/34mm swivel adapter 
pt tools support   
pt hose support  
ep3 tools support   
Swing arm hf tools support    

TECHNICAL DATA
Size (HxWxD)
Air quick coupling tools
ID Vacuum nozzle
Manual Cut-Off

cm
nr
mm

Description
Large shelf 37x35cm

Description
Large shelf 37x20cm

Description  
Fully equipped arm
Plastic clips with rivets KIT (5pz)

Description 
Station system for 
KS300 vacuum units

Description  
Kit with 5 long double hooks  

Description  
Kit with 5 long and straight hooks 

Description 
Large transport handle 
for vacuum units series 
S245/S145

Description
Kit with 5 short hooks

Description  Model  Unit  
Fleece bag  S1-S2   5  
 

Description  Model  Unit 
Fleece bag  KS260EN/EPN   
  KS935E - AS50M  5
 KS250E/EP
Fleece bag  TURBINES  3

Description  Model  Unit
Dust bag  SV10E  5

Description  Model  Unit  
Paper filter  KS  1  
Polyester filter  S1-S2  2 
Filter for liquid suction  S235  1  
Paper Filter S1-S2 2 

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

CodeCode

CodeCode

Code Code

SPARE PARTS

Description  
Panels with  hooks
Accessories included: 
1x Kit with 5 long double hooks
1x Kit with 5 long and straight hooks
1x Kit with 5  short hooks

Code

KC28 
Workstation
extension kit

9GT03013/C
KR 700
KR 701
KR 702
KR 704X
008.1307/C
009.1307/C
9GT03042
9GT03048/C
9GT03076
037.1306
038.1306
9.E228
9.E226

DC2W
19x21x12

2
2x34

•

DC2
22x12,5x12,0 

- 
2x34

•

056.1106/C

057.1106/C

054.1106/C
9GC02006/5

161.1106/C

039.1612/5

041.1612/5

157.1108 040.1612/5

063.1106/5

121.500/3

021.1106/C
065.1108/2

038.1609
036.1108/2

023.1107/5

130.1108/5

016.1110/C

039.1612/5
041.1612/5
040.1612/5

€
45,60

345,00
416,00
416,00
706,00
308,00
352,00

15,10
33,80

9,40
51,00
51,00
79,60
72,10

178,00€ - 267,00€

72,20€

64,70€

73,10€

23,80€

420,00€

27,30€

12,00€

31,50€ 12,40€

54,60€87,20€ - 37,00€

48,70€

55,70€ - 53,90€ - 11,70€ - 31,20€

153,00€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ DC2 DC2W
Размеры (ВхШхГ) см 22x12,5x12,0 19x21x12
Быстроразъемные соединения шт. - 2
Разъем пылеотвода мм 2x34 2x34
Ручное отключение • •

Описание Код
Панели с крючками 016.1110/C
Принадлежности, входящие в комплект поставки:
1 комплект с 5-ю длинными двойными крючками 039.1612/5
1 комплект с 5-ю длинными и прямыми крючками 041.1612/5
1 комплект с 5-ю короткими крючками 040.1612/5

Описание Код
Полностью укомплектованный кронштейн 054.1106/C
Комплект пластиковых зажимов с заклепками 
(5 шт.) 9GC02006/5

Описание Код
Комплект с 5-ю длинными двойными крюками 039.1612/5

Описание Код
Комплект с 5-ю длинными и прямыми крючками 041.1612/5

Описание Код
Комплект с 5-ю короткими крюками 040.1612/5

Описание Код
Большая полка 37x35 см 056.1106/C

Описание Код
Большая полка 37x20 см 057.1106/C

Описание Код
Система станции для вакуумных 
установок KS300 161.1106/C

Описание Код
Большая ручка для 
транспортировки вакуумных 
установок серии S245/S145

157.1108

Ручные терминалы
Надставка для рабочей 
станции
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ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system 

DC2 - DC2W
Manual terminals

Description  
Ø75/38mm complete union  
Turbine remote start-up for Matic swing arm  
Turbine remote start-up (activated by electric or pneumatic tool)  
Box with pneumatic autostart for n.2 terminals 
Box with pneumatic autostart for n.4 atex terminal ep3cx 
Wall support for pe1  
Wall support for pe2  
2-way union adapter (Festool series VT system) 
Service control units adapter  
58/34mm – Ø58/34mm swivel adapter 
pt tools support   
pt hose support  
ep3 tools support   
Swing arm hf tools support    

TECHNICAL DATA
Size (HxWxD)
Air quick coupling tools
ID Vacuum nozzle
Manual Cut-Off

cm
nr
mm

Description
Large shelf 37x35cm

Description
Large shelf 37x20cm

Description  
Fully equipped arm
Plastic clips with rivets KIT (5pz)

Description 
Station system for 
KS300 vacuum units

Description  
Kit with 5 long double hooks  

Description  
Kit with 5 long and straight hooks 

Description 
Large transport handle 
for vacuum units series 
S245/S145

Description
Kit with 5 short hooks

Description  Model  Unit  
Fleece bag  S1-S2   5  
 

Description  Model  Unit 
Fleece bag  KS260EN/EPN   
  KS935E - AS50M  5
 KS250E/EP
Fleece bag  TURBINES  3

Description  Model  Unit
Dust bag  SV10E  5

Description  Model  Unit  
Paper filter  KS  1  
Polyester filter  S1-S2  2 
Filter for liquid suction  S235  1  
Paper Filter S1-S2 2 

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

CodeCode

CodeCode

Code Code

SPARE PARTS

Description  
Panels with  hooks
Accessories included: 
1x Kit with 5 long double hooks
1x Kit with 5 long and straight hooks
1x Kit with 5  short hooks

Code

KC28 
Workstation
extension kit

9GT03013/C
KR 700
KR 701
KR 702
KR 704X
008.1307/C
009.1307/C
9GT03042
9GT03048/C
9GT03076
037.1306
038.1306
9.E228
9.E226

DC2W
19x21x12

2
2x34

•

DC2
22x12,5x12,0 

- 
2x34

•

056.1106/C

057.1106/C

054.1106/C
9GC02006/5

161.1106/C

039.1612/5

041.1612/5

157.1108 040.1612/5

063.1106/5

121.500/3

021.1106/C
065.1108/2

038.1609
036.1108/2

023.1107/5

130.1108/5

016.1110/C

039.1612/5
041.1612/5
040.1612/5

€
45,60

345,00
416,00
416,00
706,00
308,00
352,00

15,10
33,80

9,40
51,00
51,00
79,60
72,10

178,00€ - 267,00€

72,20€

64,70€

73,10€

23,80€

420,00€

27,30€

12,00€

31,50€ 12,40€

54,60€87,20€ - 37,00€

48,70€

55,70€ - 53,90€ - 11,70€ - 31,20€

153,00€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

Описание Модель Ед. поставки Код

Флисовый мешок
KS260EN/EPN 

KS935E - AS50M 
KS250E/EP

5 063.1106/5

Флисовый мешок ТУРБИНЫ 3 121.500/3

Описание Модель Ед. поставки Код
Мешок-пылесборник SV10E 5 023.1107/5

Описание Модель Ед. поставки Код
Флисовый мешок S1-S2 5 130.1108/5

Описание Модель Ед. поставки Код
Бумажный фильтр KS 1 021.1106/C
Фильтр из полиэстера S1-S2 2 065.1108/2
Впускной фильтр для 
влажной уборки S235 1 038.1609

Бумажный фильтр S1-S2 2 036.1108/2

Описание Код €
Ø75/38 мм комплектный разветвитель 9GT03013/C 45,60
Устройство дистанционного пуска турбины для поворотной консоли системы Matic KR 700 345,00
Устройство дистанционного пуска турбины (включается электрическим или пневматическим 
инструментом) KR 701 416,00

Блок с автоматическим пневматическим пуском для 2 терминалов KR 702 416,00
Блок с автоматическим пневматическим пуском для 4 терминалов Atex ер3сх KR 704X 706,00
Крепление на стену для pe1 008.1307/C 308,00
Крепление на стену для pe2 009.1307/C 352,00
Адаптер на 2 направления (система Festool серия VT) 9GT03042 15,10
Адаптер для сервисных устройств управления 9GT03048/C 33,80
Поворотный адаптер 58/34 мм - Ø58/34 мм 9GT03076 9,40
Держатель инструмента pt 037.1306 51,00
Держатель шланга pt 038.1306 51,00
Держатель инструмента ер3 9.E228 79,60
Поворотная консоль опоры для инструментов hf 9.E226 72,10

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
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Ø29mm
Ø38mm

Ø25mm
Ø29mm
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ACCESSORIES       dust EXTRACTiON system ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system 

ANTISTATIC CONIC HOSE ASSEMBLY

BEST VACUUM PERFORMANCE AND 
AN HIGHER EFFICIENCY

Thanks to an larger internal section,
the suction capacity has been 
increased, optimizing performance of 
the Dust Extraction System.

The terminal part of the hose is conical 
for better ergonomic and handling, 
improving the suction and the tool 
performance.

The conductivity performance of the 
material allows the electrostatic 
charge, generated during the sanding 
process, to dissipate more efficiently.

The new RUPES hose assembly is the 
right product for potentially explosive 
applications, in accordance with the 
ATEX directive 2014/34/EU”.

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

Description  Size  Ømm  Tools  
Antistatic hose assembly  5m  29-25 electric  
Antistatic hose assembly 5m 29-25 pneumatic 
Antistatic hose assembly  5m  38-29 electric 
Antistatic hose assembly  5m  38-29 pneumatic
Antistatic hose assembly  8m  29-25 electric 
Antistatic hose assembly 8m 29-25 pneumatic 
Antistatic hose assembly  8m  38-29 electric 
Antistatic hose assembly  8m  38-29 pneumatic
Antistatic hose assembly 15m 38-29 pneumatic

Code

FLOW RATE  UP TO

Standard Hose Assembly New Conic Hose Assembly

CONICAL SECTION

9GAT02001/X
9GAT02004/X
9GAT02025/X
9GAT02019/X
9GAT02003/X
9GAT02002/X
9GAT02026/X
9GAT02023/X
9GAT02022/X

€
191,00
208,00
236,00
281,00
259,00
281,00
281,00
370,00
762,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ КОНИЧЕСКИЙ ШЛАНГ В СБОРЕ

ПРЕКРАСНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДЛЯ СОЗДАНИЯ 
ВАКУУМА И ПОВЫШЕННАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Благодаря увеличенному внутреннему сечению 
возросла всасывающая способность, что привело 
к оптимизации производительности Систем Пылеу-
даления.

Оконечная часть шланга имеет коническую форму 
для лучшей эргономики и удобства в обращении, 
улучшая всасывание и производительность инстру-
мента.

Проводимость материала позволяет более 
эффективно рассеивать электростатический 
заряд, возникающий в процессе шлифовки.

Новый шланг в сборе от RUPES идеально 
подходит для применения в потенциаль-
но взрывоопасных атмосферах в 
соответствии с директивой ATEX 
2014/34/EU".
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ACCESSORIES       dust EXTRACTiON system ACCESSORIES      dust EXTRACTiON system 

ANTISTATIC CONIC HOSE ASSEMBLY

BEST VACUUM PERFORMANCE AND 
AN HIGHER EFFICIENCY

Thanks to an larger internal section,
the suction capacity has been 
increased, optimizing performance of 
the Dust Extraction System.

The terminal part of the hose is conical 
for better ergonomic and handling, 
improving the suction and the tool 
performance.

The conductivity performance of the 
material allows the electrostatic 
charge, generated during the sanding 
process, to dissipate more efficiently.

The new RUPES hose assembly is the 
right product for potentially explosive 
applications, in accordance with the 
ATEX directive 2014/34/EU”.

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

Description  Size  Ømm  Tools  
Antistatic hose assembly  5m  29-25 electric  
Antistatic hose assembly 5m 29-25 pneumatic 
Antistatic hose assembly  5m  38-29 electric 
Antistatic hose assembly  5m  38-29 pneumatic
Antistatic hose assembly  8m  29-25 electric 
Antistatic hose assembly 8m 29-25 pneumatic 
Antistatic hose assembly  8m  38-29 electric 
Antistatic hose assembly  8m  38-29 pneumatic
Antistatic hose assembly 15m 38-29 pneumatic

Code

FLOW RATE  UP TO

Standard Hose Assembly New Conic Hose Assembly

CONICAL SECTION

9GAT02001/X
9GAT02004/X
9GAT02025/X
9GAT02019/X
9GAT02003/X
9GAT02002/X
9GAT02026/X
9GAT02023/X
9GAT02022/X

€
191,00
208,00
236,00
281,00
259,00
281,00
281,00
370,00
762,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ ШЛАНГ ДЛЯ 
ПНЕВМОИНСТРУМЕНТОВ

Ø29 мм

Ø25 мм

Ø38 мм

Ø29 ммУвеличение скорости воздушного потока

Стандартный шланг в сборе Новый конический шланг в сборе

КОНИЧЕСКОЕ СЕЧЕНИЕ

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ 
ДО

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ ШЛАНГ ДЛЯ 
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТОВ

Описание Размер Ø мм Инструменты Код €
Антистатический шланг в сборе 5 м 29-25 электрический 9GAT02001/X 191,00
Антистатический шланг в сборе 5 м 29-25 пневматический 9GAT02004/X 208,00
Антистатический шланг в сборе 5 м 38-29 электрический 9GAT02025/X 236,00
Антистатический шланг в сборе 5 м 38-29 пневматический 9GAT02019/X 281,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 29-25 электрический 9GAT02003/X 259,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 29-25 пневматический 9GAT02002/X 281,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 38-29 электрический 9GAT02026/X 281,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 38-29 пневматический 9GAT02023/X 370,00
Антистатический шланг в сборе 15 м 38-29 пневматический 9GAT02022/X 762,00



Description 
Rotating sleve for Ø25/29/38mm pipes 
Threaded rubber hose fitting Ø38mm    S145 
 Ø58/34mm swivel adapter

Description  Ø mm  
Threaded rubber hose fitting   25  
Antistatic threaded rubber hose fitting  29  
Threaded rubber hose fitting with flow gauge 25  
Threaded rubber hose fitting with flow gauge 29 
Antistatic threaded rubber hose fitting 38 

Description  Evaflex hose
Evaflex hose Ø20mmX25mm
Evaflex hose Ø25mm (30m ROLL)
Evaflex hose Ø29mm (30m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø29mm - (30m ROLL)
Evaflex hose Ø38mm (30m ROLL)
Evaflex hose Ø38mm (5m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø38mm - (5m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø38mm - (30m ROLL)
Oregon antistatic hose Ø50mm
Evaflex hose Ø50mm (5m ROLL)
Evaflex hose Ø50mm (30m ROLL)

Description  Size  Ømm  Tools  
Hose assembly  5m  25  electric  
Hose assembly  5m  29  electric  
Hose assembly 5m 29 pneumatic 
Hose assembly  5m  38  pneumatic  
Hose assembly  8m  29  electric  
Hose assembly  8m  29  pneumatic  
Hose assembly 10m 29 pneumatic 
Evaflex hose (in roll)  30m  25  -  
Evaflex hose (in roll)  30m  29  -  
Hose assembly 15m 38 pneumatic
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ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY

THREADEDS

HOSES

HOSE ASSEMBLY

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

ACCESSORIES     dust EXTRACTiON system ACCESSORIES     dust EXTRACTiON system 

Description  Size  Ømm  Tools 
Antistatic hose assembly   5m  25 electric 
Antistatic hose assembly  5m  29 electric 
Antistatic hose assembly  5m  29 pneumatic  
Antistatic hose assembly 8m  29 electric 
Antistatic hose assembly   8m  29 pneumatic 
Antistatic hose evaflex (in roll)  30m  29 -
Antistatic hose assembly 10m 29 pneumatic 

Description     
2-way union complete with 1 clapet valve  
2-way union complete with 2 clapet valves  
Rubber cap Ø 50 mm   S145M  

Description  Ømm 
Polyurethane hose  25 meter (in roll)

Code

Code

Code Code

Code

Code 

Code

Size 8-10

Description  Ømm  
Threaded rubber hose branch “2in1”  29-29  
Threaded rubber hose branch “2in1”  25-29  
Quick coupling -valve- Euro profile  8-10  
Quick coupling -plug- Euro profile  8-10
Quick coupling -plug- Euro profile (thread 1/4”M)    

Ømm  Size  

Code

9GAT02014/AS
9GAT02001/AS
9GAT02004/AS
9GAT02003/AS
9GAT02002/AS
9.1264/30/AS

9GAT02021/AS

9GAT02014/C
9GAT02001/C
9GAT02004/C
9GAT02019/C
9GAT02003/C
9GAT02002/C
9GAT02021/C
9GT03047/30

9.1264/30
9GT02022/C

106.502
663.55/AS
107.502/C
110.502/C
9.E395/AS

68.092/X
68.091/X
077.1108

040.1108
041.1108
9GT03076

9GT03057/25

9.1255 
9GT03047/30

9.1264/30 
9.1264/30/AS

319.500/30
319.500/5 

319.500/5/AS
319.500/30/AS
9GT02014/AS
9GT03027/5

9GT03027/30

112.502
113.502

9GP10003
9GP08037

104.502

20
25 
29
29
38
38
38
38
50
50
50

-
30m
30m
30m
30m
5m
5m

30m
-

5m
30m

€
86,40
86,40

197,00
124,00
244,00
586,00
306,00

€
65,10
64,50

154,00
192,00

97,30
203,00
236,00
296,00
202,00
431,00

€
10,10
12,80
18,20
18,10
39,30

€
14,50
14,50
18,70
11,00

3,10

€
9,30
9,10
9,40

€
36,20
49,20

4,80

€
4,90

296,00
202,00
586,00
555,00

92,30
117,00
696,00

53,40
129,00
840,00

€
164,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ ШЛАНГ В СБОРЕ

ШЛАНГ В СБОРЕ

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ ШЛАНГ ДЛЯ 
ПНЕВМОИНСТРУМЕНТОВ

ШЛАНГ В СБОРЕ ДЛЯ 
ПНЕВМОИНСТРУМЕНТОВ

ШЛАНГ В СБОРЕ ДЛЯ 
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТОВ

АНТИСТАТИЧЕСКИЙ ШЛАНГ ДЛЯ 
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТОВ

Описание Размер Ø мм Инструменты Код €
Антистатический шланг в сборе 5 м 25 электрический 9GAT02014/AS 86,40
Антистатический шланг в сборе 5 м 29 электрический 9GAT02001/AS 86,40
Антистатический шланг в сборе 5 м 29 пневматический 9GAT02004/AS 197,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 29 электрический 9GAT02003/AS 124,00
Антистатический шланг в сборе 8 м 29 пневматический 9GAT02002/AS 244,00
Антистатический шланг evaflex 
(в рулоне) 30 м 29 - 9.1264/30/AS 586,00

Антистатический шланг в сборе 10 м 29 пневматический 9GAT02021/AS 306,00

Описание Размер Ø мм Инструменты Код €
Шланг в сборе 5 м 25 электрический 9GAT02014/C 65,10
Шланг в сборе 5 м 29 электрический 9GAT02001/C 64,50
Шланг в сборе 5 м 29 пневматический 9GAT02004/C 154,00
Шланг в сборе 5 м 38 пневматический 9GAT02019/C 192,00
Шланг в сборе 8 м 29 электрический 9GAT02003/C 97,30
Шланг в сборе 8 м 29 пневматический 9GAT02002/C 203,00
Шланг в сборе 10 м 29 пневматический 9GAT02021/C 236,00
Шланг Evaflex (в рулоне) 30 м 25 - 9GT03047/30 296,00
Шланг Evaflex (в рулоне) 30 м 29 - 9.1264/30 202,00
Шланг в сборе 15 м 38 пневматический 9GT02022/C 431,00



Description 
Rotating sleve for Ø25/29/38mm pipes 
Threaded rubber hose fitting Ø38mm    S145 
 Ø58/34mm swivel adapter

Description  Ø mm  
Threaded rubber hose fitting   25  
Antistatic threaded rubber hose fitting  29  
Threaded rubber hose fitting with flow gauge 25  
Threaded rubber hose fitting with flow gauge 29 
Antistatic threaded rubber hose fitting 38 

Description  Evaflex hose
Evaflex hose Ø20mmX25mm
Evaflex hose Ø25mm (30m ROLL)
Evaflex hose Ø29mm (30m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø29mm - (30m ROLL)
Evaflex hose Ø38mm (30m ROLL)
Evaflex hose Ø38mm (5m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø38mm - (5m ROLL)
Antistatic conductive evaflex hose Ø38mm - (30m ROLL)
Oregon antistatic hose Ø50mm
Evaflex hose Ø50mm (5m ROLL)
Evaflex hose Ø50mm (30m ROLL)

Description  Size  Ømm  Tools  
Hose assembly  5m  25  electric  
Hose assembly  5m  29  electric  
Hose assembly 5m 29 pneumatic 
Hose assembly  5m  38  pneumatic  
Hose assembly  8m  29  electric  
Hose assembly  8m  29  pneumatic  
Hose assembly 10m 29 pneumatic 
Evaflex hose (in roll)  30m  25  -  
Evaflex hose (in roll)  30m  29  -  
Hose assembly 15m 38 pneumatic
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ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY

THREADEDS

HOSES

HOSE ASSEMBLY

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

ANTISTATIC HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

HOSE ASSEMBLY FOR
PNEUMATIC TOOL

HOSE ASSEMBLY FOR
ELECTRIC TOOL

ACCESSORIES     dust EXTRACTiON system ACCESSORIES     dust EXTRACTiON system 

Description  Size  Ømm  Tools 
Antistatic hose assembly   5m  25 electric 
Antistatic hose assembly  5m  29 electric 
Antistatic hose assembly  5m  29 pneumatic  
Antistatic hose assembly 8m  29 electric 
Antistatic hose assembly   8m  29 pneumatic 
Antistatic hose evaflex (in roll)  30m  29 -
Antistatic hose assembly 10m 29 pneumatic 

Description     
2-way union complete with 1 clapet valve  
2-way union complete with 2 clapet valves  
Rubber cap Ø 50 mm   S145M  

Description  Ømm 
Polyurethane hose  25 meter (in roll)

Code

Code

Code Code

Code

Code 

Code

Size 8-10

Description  Ømm  
Threaded rubber hose branch “2in1”  29-29  
Threaded rubber hose branch “2in1”  25-29  
Quick coupling -valve- Euro profile  8-10  
Quick coupling -plug- Euro profile  8-10
Quick coupling -plug- Euro profile (thread 1/4”M)    

Ømm  Size  

Code

9GAT02014/AS
9GAT02001/AS
9GAT02004/AS
9GAT02003/AS
9GAT02002/AS
9.1264/30/AS

9GAT02021/AS

9GAT02014/C
9GAT02001/C
9GAT02004/C
9GAT02019/C
9GAT02003/C
9GAT02002/C
9GAT02021/C
9GT03047/30

9.1264/30
9GT02022/C

106.502
663.55/AS
107.502/C
110.502/C
9.E395/AS

68.092/X
68.091/X
077.1108

040.1108
041.1108
9GT03076

9GT03057/25

9.1255 
9GT03047/30

9.1264/30 
9.1264/30/AS

319.500/30
319.500/5 

319.500/5/AS
319.500/30/AS
9GT02014/AS
9GT03027/5

9GT03027/30

112.502
113.502

9GP10003
9GP08037

104.502

20
25 
29
29
38
38
38
38
50
50
50

-
30m
30m
30m
30m
5m
5m

30m
-

5m
30m

€
86,40
86,40

197,00
124,00
244,00
586,00
306,00

€
65,10
64,50

154,00
192,00

97,30
203,00
236,00
296,00
202,00
431,00

€
10,10
12,80
18,20
18,10
39,30

€
14,50
14,50
18,70
11,00

3,10

€
9,30
9,10
9,40

€
36,20
49,20

4,80

€
4,90

296,00
202,00
586,00
555,00

92,30
117,00
696,00

53,40
129,00
840,00

€
164,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

РЕЗЬБОВЫЕ МУФТЫ

ШЛАНГИ

Размер 8-10

Описание Ø мм Код €
Резьбовой резиновый фитинг для шланга 25 106.502 10,10
Антистатический резьбовой резиновый фитинг 29 663.55/AS 12,80
Резьбовой резиновый фитинг с расходомером 25 107.502/C 18,20
Резьбовой резиновый фитинг с расходомером 29 110.502/C 18,10
Антистатический резьбовой резиновый фитинг 38 9.E395/AS 39,30

Описание Код €
Вращающаяся муфта для труб Ø25/29/38 мм 040.1108 9,30
Резьбовой резиновый фитинг для шланга 
Ø38 мм S145 041.1108 9,10

Поворотный адаптер Ø58/34мм 9GT03076 9,40

Описание Ø мм Код €
Полиуретановый шланг 25 метров (в рулоне) 9GT03057/25 164,00

Описание Ø мм Код €
Резьбовое резиновое шланговое ответвление "2 в 1" 29-29 112.502 14,50
Резьбовое резиновое шланговое ответвление "2 в 1" 25-29 113.502 14,50
Быстроразъемный соединитель -клапан-, 
Европрофиль 8-10 9GP10003 18,70

Быстроразъемный соединитель -вставка-, 
Европрофиль 8-10 9GP08037 11,00

Быстроразъемный соединитель -вставка-, 
Европрофиль (резьба 1/4 "M) 104.502 3,10

Описание Код €
Разветвитель на 2 выхода с 1 обратным клапаном 68.092/X 36,20
Разветвитель на 2 выхода с 2 обратными клапанами 68.091/X 49,20
Резиновый колпачок Ø 50 мм S145M 077.1108 4,80

Описание Размер Ø мм Код €
Шланг Evaflex Ø 20 мм Х 25 мм - 20 9.1255 4,90
Шланг Evaflex Ø 25 мм (30 м В РУЛОНЕ) 30 м 25 9GT03047/30 296,00
Шланг Evaflex Ø 29 мм (30 м В РУЛОНЕ) 30 м 29 9.1264/30 202,00
Антистатический токопроводящий шланг Evaflex Ø 29 мм - (30 м В РУЛОНЕ) 30 м 29 9.1264/30/AS 586,00
Шланг Evaflex Ø 38 мм (30 м В РУЛОНЕ) 30 м 38 319.500/30 555,00
Шланг Evaflex Ø38мм (5 м В РУЛОНЕ) 5 м 38 319.500/5 92,30
Антистатический кондуктивный шланг Evaflex Ø 38 мм - (5 м В РУЛОНЕ) 5 м 38 319.500/5/AS 117,00
Антистатический кондуктивный шланг evaflex Ø38мм - (30м В РУЛОНЕ) 30 м 38 319.500/30/AS 696,00
Антистатический шланг Oregon Ø 50 мм - 50 9GT02014/AS 53,40
Шланг Evaflex Ø 50 мм (5 м В РУЛОНЕ) 5 м 50 9GT03027/5 129,00
Шланг Evaflex Ø 50 мм (30 м В РУЛОНЕ) 30 м 50 9GT03027/30 840,00
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ACCESSORIES       dust EXTRACTION system ACCESSORIES       dust EXTRACTiON system 

JUNCTION BOX HOSES AND THREADED VACUUM CLEANERS

THREADED AIR PRESSURE

CLAMPS

CABLE

Description 
Junction box 
Vacuum line kit 10m
Vacuum line kit 20m 
Complete junction box with 3m drop 
Box for 9GAT02005/C

Description 
Ø40mm IMQ pipe 3 m
Ø40mm hose linear meter
Ø40mm hose-box union
Ø75mm hose-box union
Ø40mm pipe union 
Ø40mm pipe clip

Description 
Aluminium pipe Ø50mm   3m 
Aluminium pipe Ø75mm   3m 
PE complete screw union Ø75mm 
PE 90° bend Ø75mm 
PE 45° bend Ø75mm
PE 3-way coupling Ø75-75-75mm 
PE 3-way coupling 45°, Ø75-75-75mm
PE reduced shunt Ø75-38/50-75mm 
PE cap Ø75mm 
Ø75/38mm complete union 
90° wide radius bend Ø75mm

Description 
10x19 Rubber hose linear meter  
10x12 Rilsan hose  linear meter 
3/8” non return (one-way) valve kit 
Air treatment group 
Straight threaded 3/8M hose 12 
“T” Threaded 12-12-12
90° Threaded 3/8M hose 12

Description 
Double pipe clip Ø75mm - Ø40mm
Ø50mm collar with plug
Ø75mm collar with plug
Ø10-16mm expansion plug
Ø8mm expansion plug
Insert 8 with washer
M10 threaded bar
1 m chain
Wall plate for EP3
Lubricant for thread

Description     
Ø38mm clamp    
Ø75mm clamp    
Ø90mm clamp    
13x20 rubber hose clamp    

Description  
3x2.5 cable  linear meter  
2x1.5 cable  linear meter   

Description   
Rotating sleeve for Ø38mm hose  S235E-EP  
Rotating sleeve for Ø29mm hose  S235E-EP  

Description 
Wet pickup nozzle 

Description 
Bend for suction hose 

Description
Carpet/hard floor nozzle

Description   
50cm extension tube for bend

Description 
Large nozzle 

Description
Nozzle holder 

Description 
Suction round brush 

Description    
Complete cleaning kit S235E-EP/S130/S145/KS260 

Description
Brush
D5 outlet
Nozzle
Shoulder strap

SV10E  
SV10E 
SV10E
SV10E

Code Code

Code Code

Code

Code

Code

Code Code

Code Code

Code

Code

Code Code

Code

Code

NEW IMAGE

118.700/G
KIT10M
KIT20M

118.700/KIT
117.700/G

9GE06002
9GE06001
9GE06003
9GE06005
9GE06004
9GE06006

9GT03026/1
323.500/1
301.700/C
308.700/C
305.700/C

9GAT02005/C
304.700/C

9GT03025/C
308.700

9GT03013/C
312.700/C

318.500
9GT02001

9GP07004/C
9.E069

9GP08001
9GP08095
9GP08002

9GC02005
9GC02004
9GC02001

9.1738
9.1739

9.1740/C
9GM04001

9.1809
023.1301/C

9.Z808

9.4002
9.4053
9.4001
9.E161

9C3x2,5A000
9C2x1,5A000

051.1606
050.1609

007.1606

003.1606 008.1606

005.1606 048.1606

006.1606 049.1606

9GT03056
9GT03034
9GT03032
038.1107

001.1609/C

€
300,00

1.861,00
3.189,00

617,00
194,00

€
22,10
14,50
15,60

6,90
8,90

12,00

€
47,40
90,90
34,90
68,10
69,20
98,30
94,20

118,00
7,80

45,60
116,00

€
11,50

7,30
91,10

225,00
8,90

19,80
17,20

€
5,80
8,90

13,30
NO

2,80
8,60

17,30
6,60

209,00
9,40

€
4,80
6,60
7,00
4,20

€
5,40
3,60

€
12,60
12,10

€
33,30

€
10,90

€
48,30

€
3,50
2,10
2,10

13,40

€
34,50

€
34,50

€
6,90

€
15,80

€
141,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА

РЕЗЬБОВЫЕ 
МУФТЫ

ДАВЛЕНИЕ 
ВОЗДУХА

ХОМУТЫ

КАБЕЛЬ

НОВОЕ 
ИЗОБРАЖЕНИЕ

ШЛАНГИ И РЕЗЬБОВЫЕ МУФТЫ

Описание Код €
Соединительная коробка 118.700/G 300,00
Комплект вакуумной линии, 10 м KIT10M 1861,00
Комплект вакуумной линии, 20 м KIT20M 3189,00
Соединительная коробка в сборе со шлангом 3 м 118.700/KIT 617,00
Коробка для 9GAT02005/C 117.700/G 194,00

Описание Код €
Алюминиевая труба Ø 50 мм 3м 9GT03026/1 47,40
Алюминиевая труба Ø 75 мм 3м 323.500/1 90,90
Резьбовая муфта из полиэтилена в сборе 
Ø 75 мм 301.700/C 34,90

Колено из полиэтилена, 90°, Ø 75 мм 308.700/C 68,10
Колено из полиэтилена, 45°, Ø 75 мм 305.700/C 69,20
Тройник из полиэтилена Ø 75-75-75 мм 9GAT02005/C 98,30
Тройник из полиэтилена, 45°, Ø 75-75-75 мм 304.700/C 94,20
Уменьшенный шунт из полиэтилена Ø75-
38/50-75мм 9GT03025/C 118,00

Колпачок из полиэтилена Ø 75 мм 308.700 7,80
Ø75/38мм разветвитель 9GT03013/C 45,60
Колено 90° c большим радиусом изгиба, 
Ø 75 мм 312.700/C 116,00

Описание Код €
Двойной зажим для труб, Ø 75 мм - Ø 40 мм 9GC02005 5,80
Обжимное кольцо Ø 50 мм с дюбелем 9GC02004 8,90
Обжимное кольцо Ø 75 мм с дюбелем 9GC02001 13,30
Расширяющийся дюбель Ø 10-16 мм 9.1738 ОТСУТСТВУЕТ
Расширяющийся дюбель Ø 8 мм 9.1739 2,80
Вставка 8 с шайбой 9.1740/C 8,60
Резьбовой стержень M10 9GM04001 17,30
Цепь, 1 м 9.1809 6,60
Стеновая пластина для EP3 023.1301/C 209,00
Смазка для резьбы 9.Z808 9,40

Описание Код €
Хомут Ø 38 мм 9.4002 4,80
Хомут Ø 75 мм 9.4053 6,60
Хомут Ø 90 мм 9.4001 7,00
Хомут для резинового шланга 13x20 9.E161 4,20

Описание Код €
Резиновый шланг 10x19 погонный метр 318.500 11,50
Шланг Rilsan 10x12 погонный метр 9GT02001 7,30
Комплект обратного клапана 3/8” 9GP07004/C 91,10
Блок подготовки воздуха 9.E069 225,00
Шланг 12 прямой с резьбой 3/8М 9GP08001 8,90
Резьбовой тройник 12-12-12 9GP08095 19,80
Шланг 12 с резьбой 3/8M 90° 9GP08002 17,20

Описание Код € €
Кабель 3x2,5 погонный метр 9C3x2,5A000 5,40
Кабель 2x1,5 погонный метр 9C2x1,5A000 3,60

Описание Код €
Труба IMQ, Ø 40 мм, 3 м 9GE06002 22,10
Шланг Ø 40 мм, погонный метр 9GE06001 14,50
Соединительная муфта шланга с коробкой Ø 40 мм 9GE06003 15,60
Соединительная муфта шланга с коробкой Ø 75 мм 9GE06005 6,90
Муфта для трубы Ø 40 мм 9GE06004 8,90
Хомут для трубы Ø 40 мм 9GE06006 12,00
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ACCESSORIES       dust EXTRACTION system ACCESSORIES       dust EXTRACTiON system 

JUNCTION BOX HOSES AND THREADED VACUUM CLEANERS

THREADED AIR PRESSURE

CLAMPS

CABLE

Description 
Junction box 
Vacuum line kit 10m
Vacuum line kit 20m 
Complete junction box with 3m drop 
Box for 9GAT02005/C

Description 
Ø40mm IMQ pipe 3 m
Ø40mm hose linear meter
Ø40mm hose-box union
Ø75mm hose-box union
Ø40mm pipe union 
Ø40mm pipe clip

Description 
Aluminium pipe Ø50mm   3m 
Aluminium pipe Ø75mm   3m 
PE complete screw union Ø75mm 
PE 90° bend Ø75mm 
PE 45° bend Ø75mm
PE 3-way coupling Ø75-75-75mm 
PE 3-way coupling 45°, Ø75-75-75mm
PE reduced shunt Ø75-38/50-75mm 
PE cap Ø75mm 
Ø75/38mm complete union 
90° wide radius bend Ø75mm

Description 
10x19 Rubber hose linear meter  
10x12 Rilsan hose  linear meter 
3/8” non return (one-way) valve kit 
Air treatment group 
Straight threaded 3/8M hose 12 
“T” Threaded 12-12-12
90° Threaded 3/8M hose 12

Description 
Double pipe clip Ø75mm - Ø40mm
Ø50mm collar with plug
Ø75mm collar with plug
Ø10-16mm expansion plug
Ø8mm expansion plug
Insert 8 with washer
M10 threaded bar
1 m chain
Wall plate for EP3
Lubricant for thread

Description     
Ø38mm clamp    
Ø75mm clamp    
Ø90mm clamp    
13x20 rubber hose clamp    

Description  
3x2.5 cable  linear meter  
2x1.5 cable  linear meter   

Description   
Rotating sleeve for Ø38mm hose  S235E-EP  
Rotating sleeve for Ø29mm hose  S235E-EP  

Description 
Wet pickup nozzle 

Description 
Bend for suction hose 

Description
Carpet/hard floor nozzle

Description   
50cm extension tube for bend

Description 
Large nozzle 

Description
Nozzle holder 

Description 
Suction round brush 

Description    
Complete cleaning kit S235E-EP/S130/S145/KS260 

Description
Brush
D5 outlet
Nozzle
Shoulder strap

SV10E  
SV10E 
SV10E
SV10E

Code Code

Code Code

Code

Code

Code

Code Code

Code Code

Code

Code

Code Code

Code

Code

NEW IMAGE

118.700/G
KIT10M
KIT20M

118.700/KIT
117.700/G

9GE06002
9GE06001
9GE06003
9GE06005
9GE06004
9GE06006

9GT03026/1
323.500/1
301.700/C
308.700/C
305.700/C

9GAT02005/C
304.700/C

9GT03025/C
308.700

9GT03013/C
312.700/C

318.500
9GT02001

9GP07004/C
9.E069

9GP08001
9GP08095
9GP08002

9GC02005
9GC02004
9GC02001

9.1738
9.1739

9.1740/C
9GM04001

9.1809
023.1301/C

9.Z808

9.4002
9.4053
9.4001
9.E161

9C3x2,5A000
9C2x1,5A000

051.1606
050.1609

007.1606

003.1606 008.1606

005.1606 048.1606

006.1606 049.1606

9GT03056
9GT03034
9GT03032
038.1107

001.1609/C

€
300,00

1.861,00
3.189,00

617,00
194,00

€
22,10
14,50
15,60

6,90
8,90

12,00

€
47,40
90,90
34,90
68,10
69,20
98,30
94,20

118,00
7,80

45,60
116,00

€
11,50

7,30
91,10

225,00
8,90

19,80
17,20

€
5,80
8,90

13,30
NO

2,80
8,60

17,30
6,60

209,00
9,40

€
4,80
6,60
7,00
4,20

€
5,40
3,60

€
12,60
12,10

€
33,30

€
10,90

€
48,30

€
3,50
2,10
2,10

13,40

€
34,50

€
34,50

€
6,90

€
15,80

€
141,00

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СИСТЕМА ПЫЛЕУДАЛЕНИЯ

ПЫЛЕСОСЫ

Описание Код €
Насадка для сбора влаги 007.1606 34,50

Описание Код €
Колено для всасывающего шланга 003.1606 33,30

Описание Код €
Удлинительная туба для колена 50 см 005.1606 10,90

Описание Код €
Держатель насадки 006.1606 48,30

Описание Код €
Насадка для очистки ковровых покрытий/
твердого пола 008.1606 3450

Описание Код €
Большая насадка 048.1606 6,90

Описание Код €
Круглая щетка-пылесос 049.1606 15,80

Описание Код €
Полный комплект для чистки S235E-EP/S130/S145/KS260 001.1609/C 141,00

Описание Код €
Вращающаяся муфта для шланга 
Ø38 мм S235E-EP 051.1606 12,60

Вращающаяся муфта для шланга 
Ø29 мм S235E-EP 050.1609 12,10

Описание Код € €
Щетка SV10E 9GT03056 3,50
Выпускная насадка D5 SV10E 9GT03034 2,10
Насадка SV10E 9GT03032 2,10
Наплечный ремень SV10E 038.1107 13,40
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6 7 8
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ACCESSORIES     cleaning machines

Description  Equipment  Unit  
1. Nozzle for suction hose equipped 
 with round brush, small crevice nozzle,
 upholstery nozzle and 1 dust bag  -  -  
2. Carpet/hard floor nozzle  -  -  
3. Vacuum nozzle for hard to reach areas  -  -  
4. Standard vacuum nozzle  CK31/CK31F/CK31FC  -  
5. Complete foam brush  CK31F/CK31FC  -  
6. Filter bag  -  10  
7. Complete injection-extraction  -  -  
 gun whitout nozzle 
8. Foam gun with brush  CK31F/CK31FC  -  
Vacuum nozzle for corner  CK31F/CK31FC  -  
Complete hose CK 31 without nozzle  -  -  
Complete hose CK 31  -  -  
Rubber sleeve Ø48-29mm  -  -  
Hard bristle brush  CK31F  -  

Code

NOTES

052.1607
053.1607
057.1607
055.1607
056.1607
054.1607
051.1607

072.1607
9GT03032

9GAT02004/CK
050.1607
9GT03052
071.1607

97,50
226,00

64,00
30,90

185,00
26,40

103,00

254,00
2,10

180,00
155,00

31,00
49,40

€

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ МАШИНЫ ДЛЯ ОЧИСТКИ

Описание Оборудование Ед. поставки Код €
1. Насадка для всасывающего шланга с 

круглой щеткой, маленькая щелевая 
насадка для обивки и 1 мешок-
пылесборник

- - 052.1607 97,50

2. Насадка для очистки ковровых 
покрытий/твердого пола - - 053.1607 226,00

3. Всасывающая насадка для чистки 
труднодоступных мест - - 057.1607 64,00

4. Стандартная насадка пылесоса CK31/CK31F/CK31FC - 055.1607 30,90
5. Щетка в сборе для чистки с пеной CK31F/CK31FC - 056.1607 185,00
6. Мешочный фильтр - 10 054.1607 26,40
7. Насадка для нагнетания-всасывания 

без наконечника - - 051.1607 103,00

8. Насадка для нанесения пены со 
щеткой CK31F/CK31FC - 072.1607 254,00

Насадка для чистки углов CK31F/CK31FC - 9GT03032 2,10
Шланг CK 31 в сборе без насадки - - 9GAT02004/CK 180,00
Шланг CK 31 в сборе - - 050.1607 155,00
Резиновая втулка 048-29 мм - - 9GT03052 31,00
Щетка с жесткой щетиной CK31F - 071.1607 49,40



160 161

321

6 7 8

4 5

ACCESSORIES     cleaning machines

Description  Equipment  Unit  
1. Nozzle for suction hose equipped 
 with round brush, small crevice nozzle,
 upholstery nozzle and 1 dust bag  -  -  
2. Carpet/hard floor nozzle  -  -  
3. Vacuum nozzle for hard to reach areas  -  -  
4. Standard vacuum nozzle  CK31/CK31F/CK31FC  -  
5. Complete foam brush  CK31F/CK31FC  -  
6. Filter bag  -  10  
7. Complete injection-extraction  -  -  
 gun whitout nozzle 
8. Foam gun with brush  CK31F/CK31FC  -  
Vacuum nozzle for corner  CK31F/CK31FC  -  
Complete hose CK 31 without nozzle  -  -  
Complete hose CK 31  -  -  
Rubber sleeve Ø48-29mm  -  -  
Hard bristle brush  CK31F  -  

Code

NOTES

052.1607
053.1607
057.1607
055.1607
056.1607
054.1607
051.1607

072.1607
9GT03032

9GAT02004/CK
050.1607
9GT03052
071.1607

97,50
226,00

64,00
30,90

185,00
26,40

103,00

254,00
2,10

180,00
155,00

31,00
49,40

€

ПРИМЕЧАНИЯ
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RUPES S.p.A a socio unico

Via Marconi 3/A, loc. Vermezzo 20071 
Vermezzo con Zelo (MI) – Italy

T +39 - 02.94.69.41
F +39 - 02.94.94.10.40

E  info_rupes@rupes.it
W  www.rupes.com

RUPES USA, Inc.

531 South Taylor Ave
Louisville, CO 80027

T +1- 877-224-5750

E  info@rupesusa.com
W www.rupesusa.com
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Follow us on:

RUPES S.p.A a socio unico

RUPES USA, Inc.

Via Marconi 3/A, loc. Vermezzo 20071 
Vermezzo con Zelo (MI) - Italy (Италия)
Тел. +39-02.94.69.41
Факс +39-02.94.94.10.40
Эл. почта: info_rupes@rupes.it
Интернет-сайт www.rupes.com

Тел. +1- 877-224-5750
Эл. почта: info@rupesusa.com
Интернет-сайт www.rupesusa.com

Наши контакты  
в социальных сетях:
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